# SUMÁRIO

EXECUTIVO	2
DECRETOS FINANCEIROS	2
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT	4
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	13
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	14
SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO - SECOM	14
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO - CMI	14 14
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CMDCA	14 14
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF	16 18
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	18 24
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM	33
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	34
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	34
LICITAÇÕES	35
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	35
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	35
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	35
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS	36
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	36
FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	36
SECRETARIA MUNICIPAL DE COLTURA E TURISMO - SECULI SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	36 37
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL	37
,	
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	37
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PUBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	37 37
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP  CONTRATOS  GABINETE DO PREFEITO - GABP	37
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP  CONTRATOS  GABINETE DO PREFEITO - GABP  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	37 38 38 38 38
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP  CONTRATOS  GABINETE DO PREFEITO - GABP  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE  COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL	37 38 38 38 38 38
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP  CONTRATOS  GABINETE DO PREFEITO - GABP  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	38 38 38 38 38 38
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP  CONTRATOS  GABINETE DO PREFEITO - GABP  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	38 38 38 38 38 38 38
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP  CONTRATOS  GABINETE DO PREFEITO - GABP  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS  SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF	38 38 38 38 38 38 39 39
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP  CONTRATOS  GABINETE DO PREFEITO - GABP  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	38 38 38 38 38 38 38
CONTRATOS  GABINETE DO PREFEITO - GABP  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS  SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	38 38 38 38 38 38 39 39
CONTRATOS  GABINETE DO PREFEITO - GABP  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS  SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	38 38 38 38 38 39 39 39
CONTRATOS  GABINETE DO PREFEITO - GABP  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS  SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR  SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	37 38 38 38 38 38 39 39 39 39 39
CONTRATOS  GABINETE DO PREFEITO - GABP  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS  SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR  SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM	37 38 38 38 38 39 39 39 39 39 39 40 40
CONTRATOS  GABINETE DO PREFEITO - GABP  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE  COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS  SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR  FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT  FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB  SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR  SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP  GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM  EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DO SALVADOR - LIMPURB  SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	37 38 38 38 38 39 39 39 39 39 40 40 40 40
CONTRATOS  GABINETE DO PREFEITO - GABP  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE  COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS  SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR  FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT  FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB  SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR  SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP  GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM  EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DO SALVADOR - LIMPURB  SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN  COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL	37 38 38 38 38 39 39 39 39 39 40 40 40 40 40
CONTRATOS  GABINETE DO PREFEITO - GABP  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE  COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS  SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR  FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT  FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB  SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR  SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP  GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM  EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DO SALVADOR - LIMPURB  SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	37 38 38 38 38 39 39 39 39 39 40 40 40 40
CONTRATOS  GABINETE DO PREFEITO - GABP  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR  SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DO SALVADOR - LIMPURB  SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL  SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP  CONVÊNIOS	37 38 38 38 38 39 39 39 39 39 40 40 40 40 40 40 40
CONTRATOS  GABINETE DO PREFEITO - GABP  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR  SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DO SALVADOR - LIMPURB  SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL  SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP  CONVÊNIOS  SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	37 38 38 38 38 39 39 39 39 39 40 40 40 40 40 41 41
CONTRATOS  GABINETE DO PREFEITO - GABP  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR  SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DO SALVADOR - LIMPURB  SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL  SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP  CONVÊNIOS	37 38 38 38 38 38 39 39 39 39 40 40 40 40 41 41 41 41 41
CONTRATOS  GABINETE DO PREFEITO - GABP  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR  SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DO SALVADOR - LIMPURB  SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL  SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP  CONVÊNIOS  SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	37 38 38 38 38 38 39 39 39 39 40 40 40 40 41 41 41 41 41 42
CONTRATOS  GABINETE DO PREFEITO - GABP  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL  SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR  SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DO SALVADOR - LIMPURB  SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL  SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP  CONVÊNIOS  SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED  SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED  SECRETARIA MUNICIPAL DA POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ  EDITAIS  SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	37 38 38 38 38 38 39 39 39 39 39 40 40 40 40 41 41 41 41 41 42 42
CONTRATOS  GABINETE DO PREFEITO - GABP  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF  SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  SECRETARIA MUNICIPAL DE OBBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR  SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOP GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DO SALVADOR - LIMPURB  SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE OS CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL  SECRETARIA DUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL  SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP  CONVÊNIOS  SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED SECRETARIA MUNICIPAL DA POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ  EDITAIS  SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	37 38 38 38 38 38 38 39 39 39 39 39 40 40 40 40 41 41 41 41 41 42 42 42
CONTRATOS  GABINETE DO PREFEITO - GABP  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL  SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL  SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM  SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR  SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DO SALVADOR - LIMPURB  SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL  SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP  CONVÊNIOS  SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED  SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED  SECRETARIA MUNICIPAL DA POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ  EDITAIS  SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	37 38 38 38 38 38 39 39 39 39 39 40 40 40 40 41 41 41 41 41 42 42



# **EXECUTIVO**

### **DECRETOS FINANCEIROS**

### DECRETO N° 29.777 de 29 de maio de 2018

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, das unidades orçamentárias, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 30 da Lei nº 9.234, de 13 de julho de 2017, art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015 e Decreto nº 29.436, de 05 de janeiro de 2018;

DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2018, das unidades orçamentárias indicadas no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 29 de maio de 2018.

### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

### KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

## THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

### PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

### ANEXO AO DECRETO Nº 29.777/2018

	TOTAL GERAL				22.000,00	22.000,00
	SUB-TOTAL				14.000,00	14.000,00
	13.392.0008.1076		3.3.50.43	0.1.00		7.000,00
	13.392.00	08.1076	3.3.50.41	0.1.00		7.000,00
543002-FGM	13.392.00	08.1076	3.3.90.30	0.1.00	14.000,00	
	SUB-TOTAL	SUB-TOTAL			8.000,00	8.000,00
	14.122.00	14.122.0016.2501		0.1.00		8.000,00
340002-SEMUR	14.122.00	14.122.0016.2501		0.1.00	8.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE		PROJETO / ATIVIDADE		FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Vale	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SAL	VADOR	ALIER	A QUADRO DE DE I	ALHAMENIO	DA DESPESA	PAG: 01
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		ALTER	ALTERA QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA			PAG: 0

### DECRETO N° 29.778 de 29 de maio de 2018

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 30 da Lei nº 9.234, de 13 de julho de 2017, art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015 e Decreto nº 29.436, de 05 de janeiro de 2018;

DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2018, da unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento, deverão proceder aos registros resultantes do presente atoArt. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 29 de maio de 2018.

### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

# KAIO VINICIUS MORAES LEAL Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

# Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS Secretário Municipal de Gestão

### PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

### ANEXO AO DECRETO Nº 29.778/2018

TOTAL GERAL					250.000,00	250.000,00
SUB-TOTAL SUB-TOTAL				250.000,00	250.000,00	
	10.302.0002.2329		3.3.90.93	0.2.14		250.000,00
301110-FMS	10.302.0002.2329		3.3.90.92	0.2.14	250.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Vale	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVA	ALTER	RA QUADRO DE DE	TLHAMENTO I	DA DESPESA	PAG: 01	

### DECRETO N° 29.779 de 29 de maio de 2018

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 30 da Lei nº 9.234, de 13 de julho de 2017, art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015 e Decreto nº 29.436, de 05 de janeiro de 2018;

DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2018, da unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art.  $2^{\circ}$  A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 29 de maio de 2018.

# ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

### KAIO VINICIUS MORAES LEAL

### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

### THIAGO MARTINS DANTAS Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO Secretário Municipal da Fazenda

## ANEXO AO DECRETO Nº 29.779/2018

TOTAL GERAL			30.000,00	30.000,00		
	SUB-TOTAL			30.000,00	30.000,00	
	15.122.0016.2501		3.3.90.39	0.1.00		30.000,00
600002-SEDUR	15.122.0016.2501		3.3.90.14	0.1.00	30.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Valo	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALV	URA MUN. DE SALVADOR		A QUADRO DE DET	TALHAMENTO I	DA DESPESA	PAG: 01

### DECRETO N° 29.780 de 29 de maio de 2018

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19, § único do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 29.436, de 05 de janeiro de 2018 e Lei Orçamentária Anual nº 9.305, de 27 de dezembro de 2017, em seu art. 6°, inciso I.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 3.172.212.00 (três milhões, cento e setenta e dois mil, duzentos e doze reais), na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto

Art. 2º As despesas decorrentes da abertura do presente Crédito Adicional Suplementar correrão por conta dos recursos oriundos do Superávit Financeiro, apurado conforme **Processo Nº** 1432 /2018-GABP

Art. 3º A Unidade Orcamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 4º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 29 de maio de 2018.

### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO Prefeito

### KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

### PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

### ANEXO AO DECRETO Nº 29.780/2018

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR			PAG: 01	
					Va	lores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
210002-GABP	04.122.0016.2546		3.3.90.30	0.1.00	635.743,00	
	04.122.0016.2546		3.3.90.39	0.1.00	2.536.469,00	
	SUB-TOTAL			3.172.212,00		
TOTAL GERAL				3.172.212,00		

### DECRETO N° 29.781 de 29 de maio de 2018

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 29.436, de 05 de janeiro de 2018 e Lei Orçamentária Anual nº 9.305, de 27 de dezembro de 2017 em seu art.  $\delta^{\rm o}$ , inciso III.

### DECRETA

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 550.000,00 (quinhentos e cinquenta mil reais) nas unidades orçamentárias indicadas no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 29 de maio de 2018.

# ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

# KAIO VINICIUS MORAES LEAL Chefe de Gabinete do Prefeito

### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA Chefe da Casa Civil

### THIAGO MARTINS DANTAS Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

# ANEXO AO DECRETO Nº 29.781/2018

	TOTAL GERAL 550.					550.000,00
	SUB-TOTAL				150.000,00	150.000,00
	15.122.00	15.122.0016.2501		0.1.00		150.000,00
616002-SUCOP	15.122.00	16.2501	4.4.90.52	0.1.00	150.000,00	
	SUB-TOTAL				400.000,00	400.000,00
	15.452.00	15.452.0013.1113		0.1.00		200.000,00
	15.452.00	10.1112	3.3.90.39	0.1.00		200.000,00
	15.452.00	15.452.0010.1112		0.1.00	200.000,00	
450002-SEMOP	15.452.00	10.1112	4.4.90.51	0.1.00	200.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE		PROJETO / ATIVIDADE		FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SAL	LVADOR	CREDITO ADICIOI	NAL SUPLEME	NIAR	PAG. UT	
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR CRÉDITO ADICIONAL SUPLEM			UTAB	PAG: 01		

### DECRETO N° 29.782 de 29 de maio de 2018

Abre ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19, § único do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 29.436, de 05 de janeiro de 2018 e Lei Orçamentária Anual nº 9.305, de 27 de dezembro de 2017 em seu art. 6°. inciso III.

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 845.802,00 (oitocentos e quarenta e cinco mil e oitocentos e dois reais), na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato-

. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 29 de maio de 2018.

### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

### KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

### PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

### ANEXO AO DECRETO Nº 29.782/2018

SUB-TOTAL			845.802,00	845.802,00		
	10.301.0016.2493		3.3.90.39	0.1.02		845.802,00
	10.302.0002.2329		3.3.90.93	0.1.02	528.502,00	
301110-FMS	10.302.0002.2329		3.3.90.39	0.1.02	317.300,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVA	DOR		CRÉDITO ADICIOI	NAL SUPLEME	NTAR	PAG: 01

### DECRETO N° 29.783 de 29 de maio de 2018

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 29.436, de 05 janeiro de 2018 e Lei Orçamentária Anual nº 9.305 de 27 de dezembro de 2017, em seu art. 6º, inciso ÍV, alínea A.

Art. 1º Fica aberto ao Orcamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 16.000,00 (dezesseis mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato-

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 29 de maio de 2018.

# ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

### KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

## LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

# THIAGO MARTINS DANTAS

PAULO GANEM SOUTO Secretário Municipal da Fazenda

### ANEXO AO DECRETO Nº 29.783/2018

PREFEITURA MUN. DE SALVA	DOR		CRÉDITO ADICION	NAL SUPLEMEN	ITAR	PAG: 01
					Val	ores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
536002-TRANSALVADOR	28.846.0016.2902		3.1.90.91	0.2.50	16.000,00	
	28.846.0016.2902		3.3.90.91	0.2.50		16.000,00
	SUB-TOTAL			16.000,00	16.000,00	
	TOTAL GERAL				16.000,00	16.000,00



### SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

# DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO - CTJ, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA Nº 122/2016, artigo 1º, II, "a"

### DEFIRO

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV referente ao Programa Habitação e Urbanização da Bahia S.A-URBIS

Processo nº: 28363/2018

Interessado: ALBERTO JORGE PEREIRA DA CRUZ

(Inscrição imobiliária nº 355.297-7)

Processo nº: 28082/2018

Interessado: ANTONIO ZENADIO DA SILVA CARVALHO

(Inscrição imobiliária nº 343.459-1)

Processo nº: 27246/2018

Interessado: ANGELINA ALVES DE ALMEIDA

(Inscrição imobiliária nº 261.470-7)

Processo nº: 27951/2018

Interessado: ANDRESSA DE ALMEIDA SILVA

(Inscrição imobiliária nº 555.361-0)

Processo nº: 28452/2018

Interessado: CARLOS ALBERTO RODRIGUES DA SILVA

(Inscrição imobiliária nº 360.710-0)

Processo nº: 28543/2018

Interessado: CLAUDENICE MENEZES DOS ANIOS

(Inscrição imobiliária nº 386.191-0)

Processo nº: 28944/2018

Interessado: DJALMA ANUNCIAÇÃO ALVES

(Inscrição imobiliária nº 372.430-1)

Processo nº: 27900/2018

Interessado: IETH MENDES DA SILVA PEREIRA

(Inscrição imobiliária nº 417.729-0)

Processo nº: 27165/2018

Interessado: INDAJACIRA SANT'ANA DE CAMPELLO

(Inscrição imobiliária nº 431.756-4)

Processo nº: 28365/2018

Interessado: JOAO FERREIRA DA SILVA FILHO

(Inscrição imobiliária nº 355.152-0)

Processo nº: 28073/2018

Interessado: JOICE MOREIRA DOS SANTOS

(Inscrição imobiliária nº 393.325-3)

Processo nº: 27698/2018

Interessado: JOSEMIRA MENDONÇA BARBOSA

(Inscrição imobiliária nº 263,738-3)

Processo nº: 27768/2018

Interessado: JURACI DE ASSIS DE MATOS

(Inscrição imobiliária nº 375.992-0)

Processo nº: 28445/2018

Interessada: LINDINALVA ROCHA SILVA

(Inscrição imobiliária nº 350.054-3)

Processo nº: 28454/2018

Interessado: NELSON SANTOS NUNES (Inscrição imobiliária nº 441.351-2)

Processo nº: 27841/2018

Interessado: PALMIRA DA SILVA

(Inscrição imobiliária nº 379.604-3)

Processo nº: 28551/2018

Interessada: REGINALDO LIMA DE JESUS

(Inscrição imobiliária nº 350.209-0)

Processo nº: 27932/2018

Interessada: RAIMUNDA SILVA REGO (Inscrição imobiliária nº 379.719-8)

Processo nº: 28411/2018

Interessado: RAIMUNDA SERRA BARRETO (Inscrição imobiliária nº 343.192-4)

Processo nº-28245/2018

Interessado: RISII ENE GONCALVES TRINDADE

(Inscrição imobiliária nº 461.229-9)

Processo nº: 28386/2018

Interessado: SUFIA MARIA BISPO DO NASCIMENTO

(Inscrição imobiliária nº 388.014-1)

Processo nº: 28241/2018

Interessado: SIDNEI BISPO DE SANTANA (Inscrição imobiliária nº 279.052-1)

Processo nº: 27281/2018

Interessado: TANIA ALVES MIRANDA (Inscrição imphiliária nº 386 814-1)

Processo nº: 29104/2018

Interessado: 7FNII TON DOS SANTOS ALVES (Inscrição imobiliária nº 360.983-9)

Processo nº: 28204/2018

Interessada: ZORAIDE SANTOS DE ALMEIDA (Inscrição imobiliária nº 375.855-9)

Processo nº: 29201/2018

Interessada: YOLANDA PRATES DOS SANTOS (Inscrição imobiliária nº 343.158-4)

Processo nº 29128/2018

Interessada: WILMA BRITTO RAMOS (Inscrição imobiliária nº 386.212-7)

Salvador, 29 de maio de 2018.

### VALDIR OLIVEIRA DE BRITO

Coordenador da CTJ

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

## **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ARMANDO CARLOS ACTIS
REQUERENTE	0 MESMO
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	70.978-6
CPF DO CONTRIBUINTE	017.864.825-68
PROCESSO N°.	10.433/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD DE 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 2015. IMPUGNAÇÃO INSTRUÍDA COM DOCUMENTOS INCONSISTENTES. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: LAUDO DE AVALIAÇÃO INCONSISTENTE, JÁ QUE NÃO SATISFAZ OS CRITÉRIOS TÉCNICOS E LEGAIS DA NBR 14.653-1. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL REFERENTE AO LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015, NO VALOR DE R\$1.174.485,80,EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI Nº. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	JOIAS MENEZES OLIVEIRA
REQUERENTE	O MESMO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	347.677-4
CPF DO CONTRIBUINTE	093.998.525-04
PROCESSO N°.	10.556/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA



IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO
DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À
INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA
DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO : FALTA DE APRESENTAÇÃO DO
LAUDO DE AVALIAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL
ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/
TRSD 2015 IGUAL A R\$ 1.058.267,04, EM ACOLHIMENTO
AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES
- SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA
NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI Nº.
7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	NELSON ALMEIDA DE BRITO
REQUERENTE	0 MESM0
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	869.767-1
CPF DO CONTRIBUINTE	933.916.685-04
PROCESSO N°.	10.493/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 97.676,32, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI Nº. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	LUCIDALVA ARAUJO OLIVEIRA
REQUERENTE	0 MESM0
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	741.556-7
CPF DA CONTRIBUINTE	668.698.385-34
PROCESSO N°.	10.673/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 86.363,71, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI Nº. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 29 de maio de 2018.

### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	YURI GAGARIN SILVA MATOS
REQUERENTE	O MESMO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	479.721-3
CPF DO CONTRIBUINTE	196.985.505-34
PROCESSO N°.	11.101/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA

CONTRIBUINTE	JOSE FERNANDO DE OLIVEIRA
REQUERENTE	0 МЕМО
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	153.921-3
CPF DO CONTRIBUINTE	504.782.655-49
PROCESSO N°.	8.898/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 83.311.19, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 29 de maio de 2018.

### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	LILLAN CONCALVES DAMOS DA SUVA
CONTRIBUINTE	LILIAN GONÇALVES RAMOS DA SILVA
REQUERENTE	A MESMA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	864.236-2
CPF DA CONTRIBUINTE	777.859.755-15
PROCESSO N°.	11.196/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 104.954.20, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/ CCD/SEFAZ, TENDO EM VISTA RESULTADO DO PROCESSO DE 2014 ORA REPLICADO PARA 2015. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	MARCUS VINICIUS GRANATO
REQUERENTE	0 MESMO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	628.067-6
CPF DO CONTRIBUINTE	012.887.008-73
PROCESSO N°.	13.892/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS SUFICIENTES À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 157.043,98, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 29 de maio de 2018.

# MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento





### COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ELMO OLIVEIRA BORGES
REQUERENTE	0 МЕЅМО
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	876.601-0
CPF DO CONTRIBUINTE	195.701.395-87
PROCESSO N°.	11.385/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS SUFICIENTES À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 139.318,92. EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302. INCISO V. TODOS DA LEI № 7.7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	SIRLENE LUISA SANTOS DA MATA
REQUERENTE	MARIA LUCIA DE OLIVEIRA COSTA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	878.655-0
CPF DA CONTRIBUINTE	498.706.705-63
PROCESSO N°.	11.338/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO DE JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 174.640,32, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 € 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 29 de maio de 2018.

### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	INCORP INCORPORACAO E ADM IMOVEIS LTDA
REQUERENTE	SERGIO COSTA DO SACRAMENTO
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	27.771-1
CNPJ DA CONTRIBUINTE	42.138.107/0001-40
PROCESSO N°.	14.013/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD DE 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 2015. IMPUGNAÇÃO INSTRUÍDA COM DOCUMENTOS INCONSISTENTES. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: LAUDO DE AVALIAÇÃO INCONSISTENTE, JÁ QUE NÃO SATISFAZ OS CRITÉRIOS TÉCNICOS E LEGAIS DA NBR 14.653-1. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL REFERENTE AO LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015, NO VALOR DE R\$1.139.748,19,EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	FLAVIANO DA APRESENTACAO
REQUERENTE	FERNANDO EVANGELISTA DA APRESENTACAO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	338.443-8

CPF DO CONTRIBUINTE	012.833.915-20
PROCESSO N°.	14.219/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS SUFICIENTES À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 30.081,00, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 29 de maio de 2018.

### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	APROVECRED ADM E SERV LTDA
REQUERENTE	SERGIO COSTA DO SACRAMENTO
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	22.340-9
CNPJ DA CONTRIBUINTE	14.405.526/0001-66
PROCESSO N°.	14.048/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD DE 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 2015. IMPUGNAÇÃO INSTRUÍDA COM DOCUMENTOS INCONSISTENTES. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: LAUDO DE AVALIAÇÃO INCONSISTENTE, JÁ QUE NÃO SATISFAZ OS CRITÉRIOS TÉCNICOS E LEGAIS DA NBR 14.653-1. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL REFERENTE AO LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015, NO VALOR DE R\$ 1.285.874,62, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	IRANILDA DA SILVA
REQUERENTE	A MESMA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	794.145-5
CPF DA CONTRIBUINTE	913.812.235-91
PROCESSO N°.	14.070/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÓNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS SUFICIENTES À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 82.603.38, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 € 302, INCISO V, TODOS DA LEI №. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 29 de maio de 2018.

### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:



CONTRIBUINTE	FLAVIANO DA APRESENTACAO
REQUERENTE	FERNANDO EVANGELISTA DA APRESENTACAO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	338.446-2
CPF DO CONTRIBUINTE	012.833.915-20
PROCESSO N°.	14.137/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS SUFICIENTES À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 55.319,07, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	APROVECRED ADM E SERV LTDA
REQUERENTE	SERGIO COSTA DO SACRAMENTO
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	24.399-0
CNPJ DA CONTRIBUINTE	14.405.526/0001-66
PROCESSO N°.	13.923/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD DE 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 2015. IMPUGNAÇÃO INSTRUÍDA COM DOCUMENTOS INCONSISTENTES. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: LAUDO DE AVALIAÇÃO INCONSISTENTE, JÁ QUE NÃO SATISFAZ OS CRITÉRIOS TÉCNICOS E LEGAIS DA NBR 14.653-1. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL REFERENTE AO LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015, NO VALOR DE R\$ 850.141,89, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI №. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	FLAVIANO DA APRESENTACAO
REQUERENTE	FERNANDO EVANGELISTA DA APRESENTACAO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	338.445-4
CPF DO CONTRIBUINTE	012.833.915-20
PROCESSO N°.	14.196/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS SUFICIENTES À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 26.200,57, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	MONICA LETICIA DE OLIVEIRA REIS
REQUERENTE	A MESMA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	881.420-1
CPF DA CONTRIBUINTE	855.782.825-04
PROCESSO N°.	14.184/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA

Salvador, 29 de maio de 2018.

### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO

# COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

### SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	MARIA MAGNOLIA PINHO DOS SANTOS
REQUERENTE	A MESMA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	289.066-6
CPF DA CONTRIBUINTE	064.733.505-00
PROCESSO N°.	14.243/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 81.074,34, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI №. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	FLAVIANO DA APRESENTACAO
REQUERENTE	FERNANDO EVANGELISTA DA APRESENTACAO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	297.723-0
CPF DO CONTRIBUINTE	012.833.915-20
PROCESSO N°.	14.251/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS SUFICIENTES À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 72.215,40, EM ACOLHIMENTO AO PARCER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI Nº. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	FLAVIANO DA APRESENTACAO
REQUERENTE	FERNANDO EVANGELISTA DA APRESENTACAO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	338.442-0
CPF DO CONTRIBUINTE	012.833.915-20
PROCESSO N°.	14.239/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS SUFICIENTES À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 24.260,34, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 29 de maio de 2018.

# MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento





# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	JOALENE DE AZEVEDO SANTOS
REQUERENTE	A MESMA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	42.419-6
CPF DA CONTRIBUINTE	469.667.905-59
PROCESSO N°.	14.508/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. DE LANÇAMENTO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 378.828,38, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES-SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	FLAVIANO DA APRESENTACAO
REQUERENTE	FERNANDO EVANGELISTA DA APRESENTACAO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	338.450-0
CPF DO CONTRIBUINTE	012.833.915-20
PROCESSO N°.	14.267/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS SUFICIENTES À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 54.983,31, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 = 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 29 de maio de 2018.

### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ELBI GEOVANE OLIVEIRA FONSECA
REQUERENTE	0 MESMO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	661.603-8
CPF DO CONTRIBUINTE	027.075.695-77
PROCESSO N°.	14.783/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 69.697,07, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI № 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	RODRIGO ARAÚJO FERREIRA
REQUERENTE	RAYMUNDO DA SILVA FERREIRA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	685.924-0

CPF DO CONTRIBUINTE	814.354.015-49
PROCESSO N°.	10.645/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 87.417,18, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI № 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 29 de maio de 2018.

### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

**SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL** 

CONTRIBUINTE	CELINE MARIE RUGGERI
REQUERENTE	A MESMA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	891.457-5
CPF DA CONTRIBUINTE	846.141.705-44
PROCESSO N°.	14.809/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: FALTA DE APRESENTAÇÃO DO LAUDO DE AVALIAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 198.642,24, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	CELINE MARIE RUGGERI
REQUERENTE	A MESMA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	891.445-1
CPF DA CONTRIBUINTE	846.141.705-44
PROCESSO N°.	14.770/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: FALTA DE APRESENTAÇÃO DO LAUDO DE AVALIAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 193.455,80, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 29 de maio de 2018.

### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	PJ CONSTRUCOES E TERRAPLANAGEM LTDA
REQUERENTE	PEJOTA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	618.424-3
CNPJ DA CONTRIBUINTE	03.174.004/0001-84



PROCESSO N°.	15.385/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: FALTA DE APRESENTAÇÃO DO LAUDO DE AVALIAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 5.332.851,83, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302. INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	JOSE ALBERTO BARBOSA DE MORAES
REQUERENTE	0 MESM0
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	907.535-6
CPF DA CONTRIBUINTE	388.714.595-04
PROCESSO N°.	12.648/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 33.835,22, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

# MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	RITA DE CASSIA DA ANUNCIACAO RODRIGUES
REQUERENTE	ALEXANDRE GOULART DE CASTRO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	472.526-3
CPF DA CONTRIBUINTE	363.082.425-00
PROCESSO N°.	19.118/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 253.649,22, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65,66,69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI № 7.7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	ANTONIO FIRMINO DE SOUSA FILHO
REQUERENTE	0 MESM0
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	790.842-3
CPF DA CONTRIBUINTE	498.239.815-15
PROCESSO N°.	19.132/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA

Salvador, 29 de maio de 2018.

### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ANTONIO FIRMINO DE SOUSA FILHO
REQUERENTE	0 MESMO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	790.304-9
CPF DA CONTRIBUINTE	498.239.815-15
PROCESSO N°.	19.134/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 37.253,10, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	ANTONIO FIRMINO DE SOUSA FILHO
REQUERENTE	0 MESM0
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	790.692-7
CPF DA CONTRIBUINTE	498.239.815-15
PROCESSO N°.	19.128/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 39.736,64, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65,66,69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 29 de maio de 2018.

### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ANTONIO FIRMINO DE SOUSA FILHO
REQUERENTE	0 MESMO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	790.202-6





CPF DA CONTRIBUINTE	498.239.815-15
PROCESSO N°.	19.138/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 39.736,64, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65,66,69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°.7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	DIUMARIA MARIA SOUSA
REQUERENTE	A MESMA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	790.162-3
CPF DA CONTRIBUINTE	498.706.705-63
PROCESSO N°.	19.403/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 52.154,34, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES SEMAP/CCDI/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI №.7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	JOSE CARLOS NASCIMENTO GONÇALVES
REQUERENTE	0 MESM0
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	897.761-5
CPF DA CONTRIBUINTE	457.508.665-72
PROCESSO N°.	19.377/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 139.671,72, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	MARCELO LOPES BONFIM
REQUERENTE	0 MESMO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	283.456-1
CPF DA CONTRIBUINTE	781.576.925-04
PROCESSO N°.	19.367/2015

NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 114.074,59, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 29 de maio de 2018.

### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ANTONIO FIRMINO DE SOUSA FILHO
REQUERENTE	0 MESMO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	790.400-2
CPF DA CONTRIBUINTE	498.239.815-15
PROCESSO N°.	19.401/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO DE JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 39.736,64, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 € 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	ANTONIO FIRMINO DE SOUSA FILHO
REQUERENTE	0 MESM0
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	790.513-0
CPF DA CONTRIBUINTE	498.239.815-15
PROCESSO N°.	19.146/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 52.154,34, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 29 de maio de 2018.

### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	DIUMARIA MARIA SOUSA
REQUERENTE	A MESMA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	760.212-0



CPF DA CONTRIBUINTE	498.706.705-63
PROCESSO N°.	19.405/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 52.154,34, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 28 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	JÁFISON TELES DA SILVA
REQUERENTE	0 MESMO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	791.208-0
CPF DO CONTRIBUINTE	615.730.515-00
PROCESSO N°.	7.908/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS SUFICIENTES À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 81.364,56, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65,66,69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ROZALVO RIBEIRO DE SOUZA
REQUERENTE	SERGIO PEREIRA DE SOUZA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	422.325-0
CPF DA CONTRIBUINTE	263.652.945-49
PROCESSO N°.	9.380/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 87.572,02, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	GILDASIO SOUZA SANTOS
REQUERENTE	0 MESM0
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	490.189-4
CPF DO CONTRIBUINTE	025.252.325-34
PROCESSO N°.	13.061/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD DE 2015

FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 2015. IMPUGNAÇÃO INSTRUÍDA COM DOCUMENTOS INCONSISTENTES. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: LAUDO DE AVALIAÇÃO INCONSISTENTE, JÁ QUE NÃO SATISFAZ OS CRITÉRIOS TÉCNICOS E LEGAIS DA NBR 14.653-1. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL REFERENTE AO LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015, NO VALOR DE R\$ 613.512,35, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 29 de maio de 2018.

### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	DELMIRO OITAVEN VIDAL	
REQUERENTE	RAFAEL BENJAMIN TOME ARRUTY	
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	68.017-6	
CPF DO CONTRIBUINTE	677.426.375-53	
PROCESSO N°.	9.716/2015	
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD DE 2015	
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA	
JULGADOR	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA	
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 2015. IMPUGNAÇÃO INSTRUÍDA COM DOCUMENTOS INCONSISTENTES. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: LAUDO DE AVALIAÇÃO INCONSISTENTE, JÁ QUE NÃO SATISFAZ OS CRITÉRIOS TÉCNICOS E LEGAIS DA NBR 14.653-1. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL REFERENTE AO LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015, NO VALOR DE R\$ 3.712.611,33, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.	

CONTRIBUINTE	ANA MENDES DACACH
REQUERENTE	A MESMA
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	71.464-0
CPF DA CONTRIBUINTE	803.831.225-20
PROCESSO N°.	6.525/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD DE 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 2015. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS E OU DOCUMENTOS. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: FALTA DE APRESENTAÇÃO DO LAUDO DE AVALIAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL REFERENTE AO LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015, NO VALOR DE R\$ 987.649,07, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 29 de maio de 2018.

### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

PUBLICADA NO DOM DE 29/05/2018 REPUBLICADA POR TER SAÍDO COM INCORREÇÃO

# INSTRUÇÃO NORMATIVA SEFAZ/DRM Nº 13/2018

Prorroga o prazo da obrigatoriedade de emissão de Bilhetes/Ingresso Eletrônico - BE, de que trata a Instrução Normativa SEFAZ/DRM nº 08/2018 BE, na forma que indica.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, no uso das atribuições que lhe são conferidas e de acordo





com o disposto no art. 329 da Lei nº 7.186, de 27 de dezembro de 2006, e no art. 20 do Decreto nº 29.452. de 24 de janeiro de 2018.

RESOLVE:

Art. 1º Prorrogar para 3 de julho de 2018, a obrigatoriedade da emissão de Bilhetes/Ingresso Eletrônico - BE, de que trata a Instrução Normativa SEFAZ/DRM nº 08/2018, para viabilizar a adaptação dos sistemas dos agentes emissores de bilhetes eletrônicos ao Portal Bilhete Eletrônico - Portal BF

Art. 2º Enquanto não houver a emissão de BE, os eventos deverão ser cadastrados no Portal BE e o contribuinte emitirá uma NFS-e contra diversos, por evento e por mês, conforme disposto no art. 6º da Instrução Normativa SEFAZ/DRM nº 08/2018.

Art. 3º Esta Instrução Normativa entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIAPL DA FAZENDA, em 28 de maio de 2018

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

Conselho Municipal de Tributos - CMT

### SEGUNDA CÂMARA JULGADORA

RECURSOS RELATADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE MAIO DE 2018 ÀS 09:00 HS.

PROCESSO Nº: 32054-2011

NOTIF. FISCAL DE LANÇAMENTO N $^\circ$ : 1303 - 2011 - ITIV NOTIFICANTE (S): AMALIA MARIA VALENTE LEAL RECORRENTE: EDSON JOSÉ DE SOUZA MOREIRA

RECORRENTE: NORCON SOCIEDADE NORDESTINA CONSTRUÇÕES S/A

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (S): MARCELO NEESER NOGUEIRA REIS E OUTROS CONSELHEIRO RELATOR: HELDER SILVA DOS SANTOS

CONSELHEIRA RELATORA DO VOTO DIVERGENTE VENCEDOR: GUACIRA LÊDA SILVA DOS SANTOS

EMENTA: ITIV PRINCIPAL. PRELIMINAR DE NULIDADE REJEITADA. 1. LETIMIDADE PASSIVA. SUBSTITUIÇÃO TRIBUTÁRIA. PREVISÃO LEGAL. 2. RECOLHIMENTO NÃO COMPROVADO. PROMESSA DE COMPRA E VENDA REGISTRADA EM CARTÓRIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS. CARACTERIZAÇÃO DO FATO GERADOR. 1. Consoante previsto no inciso I, do artigo 120 da Lei n. 7.186/2006 respondem solidariamente pelo pagamento do imposto, sob a condição legal de responsável tributário, o transmitente. 2. Verificada a falta ou o recolhimento a menor do imposto, decorrente de promessa de compra e venda de imóvel registrada em cartório, deve ser exigido o crédito tributário formalizado mediante Notificação Fiscal de Lançamento, nos termos do disposto no art. 283 da Lei citada. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. DECISÃO POR MAIORIA. MANTIDA A PROCEDÊNCIA DA NFL.

PROCESSO N°: 29573-2011
NOTIF. FISCAL DE LANÇAMENTO N°: 1213 - 2011 - ITIV
NOTIFICANTE (S): LIVIA MARIA MARQUES SAMPAIO E OUTRA
RECORRENTE: RICARDO LULA MACHADO
RECORRENTE: NORCON SOCIEDADE NORDESTINA CONSTRUÇÕES S/A
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL
ADVOGADO (S): MARCELO NEESER NOGUEIRA REIS E OUTROS
CONSELHEIRO RELATOR: HELDER SILVA DOS SANTOS

CONSELHEIRA RELATORA DO VOTO DIVERGENTE VENCEDOR: GUACIRA LÊDA SILVA DOS SANTOS

EMENTA: ITIV PRINCIPAL. PRELIMINAR DE NULIDADE REJEITADA. 1. LETIMIDADE PASSIVA. SUBSTITUIÇÃO TRIBUTÁRIA. PREVISÃO LEGAL. 2. RECOLHIMENTO NÃO COMPROVADO. PROMESSA DE COMPRA E VENDA REGISTRADA EM CARTÓRIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS. CARACTERIZAÇÃO DO FATO GERADOR. 1. Consoante previsto no inciso I, do artigo 120 da Lei n. 7.186/2006 respondem solidariamente pelo pagamento do imposto, sob a condição legal de responsável tributário, o transmitente. 2. Verificada a falta ou o recolhimento a menor do imposto, decorrente de promessa de compra e venda de imóvel registrada em cartório, deve ser exigido o crédito tributário formalizado mediante Notificação Fiscal de Lançamento, nos termos do disposto no art. 283 da Lei citada. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. DECISÃO POR MAIORIA. MANTIDA A PROCEDÊNCIA DA NFL.

Ficam os contribuintes intimados a recolherem o valor integral resultante da decisão de julgamento, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, ou interpor recurso de revisão nos termos dos artigos 307 e 310, e ainda o pedido de retificação previsto no artigo 294-D da supracitada lei, quando aplicável.

Salvador, 29 de maio de 2018.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ Presidente do CMT

### SEGUNDA CÂMARA JULGADORA

RECURSO RELATADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29 DE MAIO DE 2018 ÀS 09:00 HS.

PROCESSO Nº: 74575-2011

NOTIF. FISCAL DE LANÇAMENTO №: 2798 - 2011 - ITIV
NOTIFICANTE (S): ROBERTO RIBEIRO CALASANS E OUTRO
RECORRENTE: WALDECK VASCONCELOS SACRAMENTO
RECORRENTE: CITTA ITAPUA EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS SPE LTDA
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (S): MARCOS ROGERIO LYRIO PIMENTA E OUTROS RELATOR CONSELHEIRO: PAULO CATHARINO GORDILHO FILHO

EMENTA: ITIV - PRINCIPAL - CONSTITUIÇÃO DO DIREITO REAL DE USO - ANTECIPAÇÃO DO FATO GERADOR - ART 122, §1\*, I DO CTRM/SSA - PROCEDÊNCIA DA NFL. Possibilidade da antecipação da ocorrência do fato gerador em decorrência da constituição do direito real de uso em favor do adquirente, face o registro da promessa de compra e venda, conforme art. 122, §1\*, I do CTRM/ SSA. RECURSO ORDINÁRIO CONHECIDO E IMPROVIDO. DECISÃO POR UNANIMIDADE DE VOTOS PELA PROCEDÊNCIA DA NEI.

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor integral resultante da decisão de julgamento, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, ou interpor recurso de revisão nos termos dos artigos 307 e 310, e ainda o pedido de retificação previsto no artigo 294-D da supracitada lei, quando aplicável.

Salvador. 29 de maio de 2018.

### WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente do CMT

### PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

# REPUBLICADO PARA COMPLEMENTAÇÃO PUBLICADO NO DOM N° 7.117. DE 18/05/2018

PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18/06/2018, ÀS 09:10:00 HS, NA RUA DO TIRA CHAPÉU, Nº 6. ED. N. SA. D´AJUDA - CENTRO. 1º ANDAR.

PROCESSO Nº: 37187-2010

NOTIF. FISCAL DE LANÇAMENTO N°: 1806 - 2010 - ISS
NOTIFICANTE (S): RICARDO MARIANO DE FARO SALMERON
RECORRENTE: JCA ENGENHARIA E ARQUITETURA LTDA
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL
ADVOGADO (S): JOSÉ CARLOS TEIXEIRA TORRES JÚNIOR E OUTROS
RELATORA: MARIA EDUARDA BORGES MESQUITA SPÍNOLA

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 12971-2015 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 664.012-5 RECORRENTE: PATRIMONIAL VENTURE S/A RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS RELATORA: NEILA CRISTINA BOAVENTURA AMARAL

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 12978-2015 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 664.011-7 RECORRENTE: PATRIMONIAL VENTURE S/A RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS RELATORA: NEILA CRISTINA BOAVENTURA AMARAL

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 12984-2015 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N°: 677.645-0 RECORRENTE: PATRIMONIAL VENTURE S/A RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS RELATORA: NEILA CRISTINA BOAVENTURA AMARAL

PROCESSO ADMINISTRATIVO №: 23410-2014 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA №: 208.871-1 RECORRENTE: LUCIA KATARINA KRAWIEC RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL RELATOR: NEUZITON TORRES RAPADURA

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 31528-2014 - IPTU
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N°: 41.486-7
RECORRENTE: EMPRESA BAIANA DE ALIMENTOS SA - EBAL
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL
ADVOGADO (S): OSCAR LUIZ MENDONÇA DE AGUIAR E OUTROS
RELATORA: NEILA CRISTINA BOAVENTURA AMARAL

PROCESSO N°: 8978-2017

NOTIF. FISCAL DE LANÇAMENTO N°: 698 - 2016 - IPTU

NOTIFICANTE (S): MARCELO GUENE DE OLIVEIRA

RECORRENTE: SALVADOR SHOPPING S/A

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (S): ALEXANDRE DE ARAÚJO ALBUQUERQUE E OUTROS

RELATOR: WELLINGTON DO CARMO CRUZ

DE ACORDO COM O DECRETO Nº 24.721/2014, QUE REGULAMENTA O FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS COM BASE NA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO DADA PELA LEI 8.421/2013, E O ARTIGO 38 DA PORTARIA Nº 02/2014, ALTERADO PELA PORTARIA Nº 092/2015,

FICAM INTIMADOS OS CONTRIBUINTES E SEUS REPRESENTANTES CONSTITUIDOS PARA VISTAS AOS PROCESSOS NO PRAZO DE QUINZE DIAS.

Salvador, 17 de majo de 2018.

### WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente do CMT

### SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

### **PORTARIA Nº 454/2018**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, na forma do Art.200 da Lei Complementar nº 01/1991 e, no uso de suas atribuições,

#### RESOLVE:

Designar os servidores do Município ROSEVALDO COSMO CIRILO DE CARVALHO, DAVID SENTO SÉ MEIRA e ANTONIO LACERDA DE SANTANA, matriculas 819.921, 819.857 e 819.903, respectivamente, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, incumbida de apurar, no prazo de 60 (sessenta) dias, as possíveis irregularidades referentes aos atos e fatos que constam do Processo Administrativo nº 2162/2018-SEMGE, bem como as demais infrações conexas que emergirem no decorrer dos trabalhos.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SEMGE, em 29 de maio de 2018.

### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

### **PORTARIA Nº 455/2018**

Aprova a Instrução Normativa 05/2018 da Secretaria Municipal de Gestão, Diretoria de Gestão de Pessoas, que trata da obrigatoriedade da abertura de conta no BANCO BRADESCO S/A para a realização dos créditos da folha de pagamento.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DO SALVADOR, no uso de suas atribuições legais e com o objetivo de uniformizar os procedimentos relativos ao contrato da Prefeitura de Salvador junto ao BANCO BRADESCO S/A, de acordo com o disposto no Contrato nº 27/2017. RESOLVE:

Art. 1º Aprovar a Instrução Normativa nº 005/2018 da Secretaria Municipal de Gestão, Diretoria de Gestão de Pessoas, que trata da obrigatoriedade da abertura de conta no BANCO BRADESCO S/A para a realização dos créditos da folha de pagamento.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, em 29 de maio de 2018.

### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

INSTRUÇÃO NORMATIVA 005/2018

### 1. ASSUNTO

Obrigatoriedade da abertura de conta no Banco Bradesco S/A, para a realização dos créditos da folha de pagamento, dos servidores públicos e empregados de empresas públicas municipais, inclusive das empresas em liquidação, ativos, bem como, dos estagiários da Prefeitura Municipal do Salvador. 2. OBJETIVO

Normatizar a obrigatoriedade da abertura de conta no Bradesco, necessária a realização dos créditos da folha de pagamento de todos os servidores e empregados públicos municipais, inclusive os contratados pelo Regime Especial de Direito Administrativo - REDA e os estagiários, bem como os procedimentos a serem adotados pelos órgãos, autarquias, fundações e empresas públicas municipais, visando a atualização dos dados bancários dos atuais servidores, empregados públicos ativos e dos estagiários que ainda não possuem conta no Bradesco.

3. PERÍODO PARA ABERTURA E INFORMAÇÃO DAS CONTAS DO BRADESCO DOS ATUAIS SERVIDORES, EMPREGADOS PÚBLICOS E ESTAGIÁRIOS

Os atuais servidores e empregados públicos ativos, bem como, os estagiários que ainda não possuem conta no Banco Bradesco S/A deverão providenciar a abertura de suas contas no banco e informarem seus dados bancários no Setor de Gestão de Pessoas/unidade equivalente do seu órgão/entidade de origem ou lotação até o dia 29 de junho de 2018.

- 4. RESPONSABILIDADE QUANTO AO CUMPRIMENTO
- 4.1- Compete a Secretaria Municipal de Gestão
- 4.1.1- Através da Gerência Central de Administração de Pessoas GECAP, Diretoria Gestão de Pessoas - DGP:

- 4.1.1.1- Coordenar e orientar, no âmbito da PMS, o processo de atualização dos dados bancários dos atuais servidores, empregados públicos e estagiários que ainda não possuem conta no Banco
- 4.1.1.2- Avaliar o resultado da atualização dos dados bancários dos atuais servidores, empregados públicos e estagiários no Sistema Integrado de Gestão de Pessoas;
- 4.1.1.3- Promover as suspensões das remunerações na folha de pagamento, a partir do mês de julho de 2018, dos atuais servidores, empregados públicos e estagiários que não informarem a conta/agência do Banco Bradesco S/A até o dia 29 de junho de 2018;
- 4.1.1.4- Promover o restabelecimento das remunerações, no prazo de até 30 (trinta) dias, contados da regularização e atualização dos dados bancários dos atuais servidores, empregados públicos e estagiários;
- 4.2 Compete aos órgãos/entidades da Prefeitura Municipal do Salvador PMS:
- 4.2.1- Através do Setor de Gestão de Pessoas/unidade equivalente:
- 4.2.1.1- Promover a divulgação desta Instrução Normativa junto aos servidores /empregados lotados no órgão/entidade, inclusive aqueles que se encontram cedidos a outros órgãos/entidades do município ou a qualquer esfera de governo ou em outros Poderes e aos estagiários, que ainda não possuem conta no Banco Bradesco S/A;
- 4.2.1.2- Atualizar o Cadastro dos atuais servidores, empregados públicos e estagiários que informarem a conta/agência do Banco Bradesco S/A, através do Sistema Integrado de Gestão de Pessoas utilizado pela PMS;
- 4.2.1.3- Fornecer aos novos servidores e empregados públicos municipais, inclusive os contratados pelo Regime Especial de Direito Administrativo REDA que tomarem posse, bem como, aos estagiários, o ofício encaminhando-os ao Banco Bradesco S/A para a abertura da conta salário, a qual deverá ser realizada em até dez dias úteis:
- 4.2.1.4- Realizar a inclusão no Sistema Integrado de Gestão de Pessoas utilizado pela PMS dos novos servidores e empregados públicos municipais, inclusive os contratados pelo Regime Especial de Direito Administrativo - REDA que tomarem posse, bem como, dos estagiários, somente após a abertura da conta e o fornecimento dos dados bancários do Banco Bradesco S/A;
- 5. DISPOSIÇÕES GERAIS
- 5.1- Os atuais servidores, empregados públicos e estagiários que não informarem o número da conta/agência do Banco Bradesco S/A até o dia 29 de junho de 2018, terão seus vencimentos, salários e bolsas bloqueados, a partir de julho de 2018, somente sendo liberado após a efetiva atualização dos dados bancários, sem prejuízo da apuração de falta funcional, na forma da legislação em vigor.
  5.2 Os casos omissos e situações não previstas nesta Instrução Normativa serão resolvidos pela

Secretaria Municipal de Gestão / Diretoria Geral de Gestão de Pessoas.

6. BASE LEGAL

Contrato nº 27/2017

# DESPACHOS FINAIS DO SR. SECRETÁRIO DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO 7047/1984

ADICIONAL DE INSALUBRIDADE - DEFERIDO

PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR	%
17956/2017	SMS	LAYSA MORGANA MENDONÇA REBONATO	20

### RECURSO / CONCURSO - INDEFERIDO

PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR
1397/2018	SEMGE	VALDIRENE SANTOS SOARES

GABINETE DA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, em 29 de maio de 2018.

### EDUARDO MERLIN

Diretor Geral de Gestão de Pessoas

# DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA ADMINISTRATIVA DA SEMGE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO Nº 7047/84

LICENÇA PRÊMIO - DEFERIDA			
N° PROC.	INTERESSADA	QUINQUÊNIO	
6044/2017-SEMGE	ILZA MITSUKO DE OLIVEIRA CAMADA	1°	

Salvador, 25 de maio de 2018.

### LISIANE ALVES

Coordenadora Administrativa/SEMGE





### SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

### **PORTARIA Nº 184/2018**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004,

RESOLVE:

Exonerar a pedido, ALINE BRANDÃO PEPE, matrícula 877.348, do Cargo em Comissão de Vice-diretor, DM1, turno Matutino, da Unidade de Ensino 0128 - MUNICIPAL TEREZINHA VAZ DA SILVEIRA.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 29 de maio de 2018.

### BRUNO BARRAL

Secretário

### **PORTARIA Nº 185/2018**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004,

RESOLVE:

Nomear pró tempore, BARBARA CATARINA GOES DINIZ, matrícula 881.494, para exercer o Cargo em Comissão de Vice-diretor, DM4, turno vespertino, da Unidade de Ensino 0749 - Municipal Adroaldo Ribeiro Costa.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 29 de maio de 2018.

### BRUNO BARRAL

Secretário

# SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO - SECOM

### **PORTARIA Nº 016/2018**

O Secretário Municipal de Comunicação -SECOM, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE

Designar a servidora MANOELA GONÇALVES GIL, matrícula nº 77, Cargo em Comissão de Assessor de Comunicação, grau 54, para cumulativamente responder pelo Cargo em Comissão Coordenador II, grau 55, em substituição ao titular PAULO VITOR DA SILVA BISPO, matrícula nº 78, por motivo de férias regulamentares, durante o período de 02/05/2018 a 31/05/2018.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO, 29 de maio de 2018.

### JOSÉ PACHECO MAIA FILHO

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS

Conselho Municipal do Idoso - CMI

# EXTRATO DE ATA 003/2018 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO

### MUNICIPAL DO IDOSO - CMI

Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às quatorze horas, reuniram -se na Casa Civil, Av. ACM, 3244 - Edifício Empresarial Tomé de Souza - 14° andar, nesta capital, os membros do Conselho Municipal do Idoso - CMI, convocados pela Presidente senhora Daniela Simões Menezes Santos. Entretanto, até o momento da segunda chamada às quatorze horas e vinte minutos, conforme o Regimento Interno por insuficiência de quórum, a presidente suspendeu a referida reunião, tendo apenas os membros titulares representantes da Sociedade Civil, Daniela Simões Menezes Santos-Lar Fabiano de Cristo -LFC; Suzana Fonseca de Jesus - Instituição Lar Irmão José- ILIJ; Edilaura dos Santos Mota Ferreira- Agência Adventista de Desenvolvimento e Recursos Assistenciais Leste - ADRA e a conselheira suplente Emanuele da Silva Medeiros Bomfirm- Lar Fabiano de Cristo -LFC. Os membros titulares representantes do Governo, Alessandro Presídio de Almeida - Casa Civil (Vicepresidente do CMI) e senhora Maria Constança Carneiro Galvão da Secretaria Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza - SEMPS. Dessa forma deu-se por suspensa a reunião.

CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO, em 15 de maio de 2018.

DANIELA SIMÕES MENEZES SANTOS

Presidente.

# SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA

### EDITAL N°. 001/2018

Dispõe sobre eleição de Entidades que compõe o CMDCA no biênio 2018 - 2020.

O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Salvador - CMDCA, convoca as Entidades que atuam a, no mínimo, dois anos no atendimento, promoção, defesa e garantia dos direitos da criança e do adolescente, em efetivo funcionamento em Salvador e registro dentro do prazo de validade no CMDCA até a presente data, para participar da Assembleia de Eleição das Entidades - membros não governamentais do CMDCA - nos termos do Art. 3.º, Inciso II da Lei n.º 5.204/96, da Lei Federal n.º 8.069/90 e das Resoluções 105/05, 106/06 e 116/06 do CONANDA e edita as normas que regulamentam o Processo de Eleição das Entidades - membros não governamentais do Conselho que ocorrerá sob fiscalização do Ministério Público do Estado da Bahia.

Art. 1º A eleição será realizada no dia 10 de julho de 2018, na Sede do Conselho da Criança e do Adolescentes - CMDCA, situada à Avenida Joana Angélica, Rua Engenheiro Silva Lima, Edifício Fernando José, 399 - Nazaré - Salvador - Bahia tendo seu início às 08:00 horas, salvo motivo de força maior, comunicado pela Comissão.

### DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

Art. 2º A Comissão do Processo Eleitoral, responsável pela organização e realização das eleições das Entidades - membros não governamentais do CMDCA, em conformidade com a Assembleia Geral Ordinária de n.º 312 de 16/05/2018, compor-se-á de:

Rafael de Jesus Dantas de Oliveira- Presidente - Membro Titular

Ana Maria Batista dos Santos - Membro Titular

Soraya Gonçalves Barbosa - Membro Titular

Nilda Passos de Jesus Santos - CMDCA - Apoio Técnico

Parágrafo Único - A participação na Comissão do Processo Eleitoral impede a Instituição de concorrer como candidata, todavia, poderá participar como votante ao pleito.

Art. 3º Para participar do processo eleitoral, concorrendo ou votando, a entidade deverá protocolar no CMDCA a partir da data de publicação deste Edital até 25/06/2018 de acordo com o horário de funcionamento do CMDCA exceto o último dia, que será até às 16:00 horas, os seguintes documentos, conforme anexos deste Edital:

- a) Requerimento conforme formulário disponibilizado pelo CMDCA (original);
- b) Ata de Eleição e posse da Diretoria atual (cópia);
- c) Estatuto registrado em Cartório há mais de 02 (dois) anos (cópia);
- d) Comprovante de Registro no CMDCA, com mais de 02 (dois) anos de inscrição, dentro do prazo de validade (cópia);
- e) CNPJ atualizado (cópia);
- f) Relatório de Atividades do ano de 2017 (original);
- g) Plano de Trabalho do ano em curso 2018 (original).

Art. 4º A documentação será recebida por dois colaboradores designados do CMDCA para conferir o check-list com a documentação necessária e dar o recebido constando data e horário, o que não garante a habilitação. A mesma só será efetivada após análise da Comissão do Processo Eleitoral. Parágrafo Único: A constatação de fraude das cópias apresentadas, a qualquer tempo, motivará a impugnação das entidades.

Art. 5º As Entidades concorrentes e as que apenas irão votar deverão designar, através de ofício encaminhado ao CMDCA, no ato da inscrição, os nomes de 1 (um) Delegado Titular e seu respectivo Suplente. Não serão aceitas alterações no dia da eleição ou fora do prazo aqui definido.

### DOS IMPEDIMENTOS

Art. 6º Serão impedidas de concorrer ao pleito:

Entidades que tenham renunciado ao seu mandato no último biênio ou sofrido algum tipo de impedimento legal.

Entidades que já tenham exercido 02 (dois) mandatos consecutivos, nos dois últimos biênios.

Entidades diversas que possuam os mesmos diretores na composição estatutária só terão direito a um voto ou a uma candidatura.

### DA CANDIDATURA

Art. 7° A entidade que pretende se candidatar como membro do Conselho deve formalizar o seu pedido através de requerimento conforme formulário padrão fornecido pelo CMDCA a partir da data de publicação deste edital até o dia 25 de junho de 2018 às 16:00 horas, no CMDCA.

Parágrafo Único - É de inteira responsabilidade da entidade candidata, a entrega dos documentos conforme solicitado no Edital  $n^{\circ}$  001/2018.

DA SEÇÃO ELEITORAL E HABILITAÇÃO DE ENTIDADES NÃO GOVERNAMENTAIS

Art. 8º A Comissão do Processo Eleitoral publicará as entidades habilitadas no Diário Oficial do Município, e/ou no site www.cmdca.salvador.ba.gov.br, até o dia 29 de junho de 2018 em duas listas: a Lista de entidades votantes

b Lista de entidades candidatas

Art. 9º Da habilitação das Entidades Não Governamentais inscritas: caberá impugnação por qualquer Entidade, nos dias 03 e 04 de julho de 2018 até às 16:00 horas, apresentada à Comissão do Processo Eleitoral mediante ofício circunstanciado, devidamente acompanhado de documentos comprobatórios das alegações.

Parágrafo Único: Caso haja algum registro de impugnação caberá a Comissão do Processo eleitoral a decisão final

Art. 10° O Plenário CMDCA se pronunciará até o dia 06 de julho de 2018 em Assembleia Extraordinária em relação a impugnações, se houver, e para apresentação das Entidades candidatas, DO MATERIAL PARA VOTAÇÃO E OUTROS RECURSOS

Art. 11° A Secretaria Municipal de Políticas para Mulheres, Infância e Juventude - SPMJ providenciará mediante solicitação do CMDCA, os recursos humanos e materiais necessários ao Processo Eleitoral, colocando-os à disposição da Comissão do Processo Eleitoral.

- Art. 12º Os recursos para votação e apuração disponibilizados para a Mesa Diretora constarão de: a) Cédulas Oficiais:
- b) Listagem de Entidades concorrentes e de votantes fornecidas pelo CMDCA
- c) Folha de votação para assinatura dos eleitores;
- e) Canetas e papéis necessários;
- f) Envelopes para votos impugnados;
- a) Livro de Atas:
- h) Recursos humanos

### DO PROCESSO ELEITORAL - DA ASSEMBLEIA

Art. 13º A Assembleia das Entidades não Governamentais habilitadas como votantes ou candidatas é o órgão máximo de deliberação sobre a escolha dos seus representantes como Entidades - Membro do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e dos Adolescentes - CMDCA.

Art. 14º Instalada a Assembleia pelo Presidente da Comissão do Processo Eleitoral, às 08h00, iniciase o processo de escolha da Mesa Diretora da Assembleia.

Parágrafo Único: A Mesa Diretora não poderá ter candidatos ao pleito e será composta por Presidente, Secretário e Relator, eleitos por maioria simples do Plenário, competindo à mesma coordenar os trabalhos desde a sua instalação, até a proclamação dos representantes eleitos, além de receber propostas e encaminhá-las à apreciação do plenário, dentre outras atribuições similares.

Art. 15º Participarão da Assembleia as Entidades não Governamentais presentes habilitadas como votantes ou candidatas, previamente habilitadas, conforme publicação no Diário Oficial do Município e/ou no site www.cmdca.salvador.ba.gov.br, e sede do CMDCA

Parágrafo Único: As demais entidades registradas no CMDCA poderão participar como observadores, sem direito a voz e voto:

Art. 16° A Assembleia terá a seguinte programação:

- 1-Leitura do Edital:
- 2-Eleicão:
- 3-Proclamação dos resultados das Entidades eleitas:
- 4-Encerramento

Art. 17º A Eleição terá o seguinte procedimento:

Instalação da Mesa Diretora:

Apresentação das Entidades candidatas;

Coleta de votos:

Apuração dos votos;

Apresentação das Entidades eleitas o os respectivos números de votos

### DA VOTAÇÃO

Art. 18º No dia do pleito (10 de julho de 2018), o (a) Presidente da Mesa Diretora, o Secretário e o Relator, verificação se o local designado e o material para votação estão em ordem.

Parágrafo Único: Suprimida as deficiências, o (a) Presidente determinará o início dos trabalhos.

Art. 19° A votação começará às 08:00 horas com término às 12:00 horas, salvo impedimento, se a Assembleia se pronunciar. Parágrafo Único: Será também impedido concorrer ao pleito o (a) delegado (a) que não se apresentar

até às 11h55min Art. 20° Será impedido (a) de votar, o (a) delegado que não apresentar documentos de identificação

oficial com foto

Art. 21° Cada delegado poderá votar em até 07 (sete) Entidades

Art. 22º Será considerado nulo o voto que ultrapassar a determinação do artigo anterior e/ou apresentar rasuras e/ou estiver ilegível

Parágrafo Único: Caberá a Mesa Diretora cancelar os votos considerados rasurados

Art. 23º Terminada a votação e declarado o seu encerramento, o (a) Presidente adotará as seguintes providências:

Encerrará, com sua assinatura, a Folha de Votação,

Determinará o início da apuração

### DA APURAÇÃO

Art. 24º A apuração dar-se-á imediatamente após o encerramento da votação pelos próprios membros da Mesa Diretora

Art. 25º Concluída a apuração, a Mesa Diretora da Assembleia proclamará o resultado da votação com os nomes das Entidades e os respectivos números de votos obtidos.

Art. 26° Em caso de empate, o critério de desempate será a entidade com a data de registro mais antiga no CMDCA e, persistindo o empate, a Entidade com maior tempo de existência estatutária;

Art. 27º Lavrada e Apurada a Ata da Assembleia de Eleição, a Mesa Diretora deverá apresentar o resultado ao (a) Presidente do CMDCA, para publicação no Diário Oficial do Município e nomeação das Entidades Eleitas pelo Exmº Sr. Prefeito Municipal da Cidade do Salvador ou representante nos termos da lei

Art. 28º Os casos omissos neste Edital serão resolvidos pela Comissão, e quando em eleição, pela Assembleia

Sala das Sessões

Salvador, 29 de maio de 2018

**RISALVA FAGUNDES COTRIM TELLES** 

Presidente

#### ANFXO I

PROTOCOLO DOS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA PARTICIPAR DO PROCESSO DE ESCOLHA DO NOVO COLEGIADO DO CMDCA/SSA MEMBROS DA SOCIEDADE CIVIL PARA O BIÊNIO 2018-2020.

- ( ) Requerimento conforme formulário disponibilizado pelo CMDCA (original);
- ) Ata de Eleição e posse da Diretoria atual (cópia); ) Estatuto registrado em Cartório há mais de 02 (dois) anos (cópia);
- ( ) Comprovante de Registro no CMDCA, com mais de 02 (dois) anos de inscrição, dentro do prazo de validade (cópia);
- ( ) CNPJ atualizado (cópia):
- Relatório de Atividades do ano de 2017 (original);
- ( ) Plano de Trabalho do ano em curso 2018 (original).

Assinatura do recebedor

ANEXO II



CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE – CMDCA

DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA PARTICIPAR DO PROCESSO DE ESCOLHA DO NOVO COLEGIADO DO CMDCA MEMBROS DA SOCIEDADE CIVIL PARA O BIÊNIO 2018-2020 NO CMDCA/ SSA Salvador. de 2018.

Assinatura do recebedor

ANEXO III



CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE – CMDCA

PROCESSO DE ESCOLHA DE CONSELHEIRO DE DIREITO 2018-2020 REQUERIMENTO DE INSCRIÇÃO PARA ENTIDADE VOTANTE

Entidades Membros não Governamentais do CMDCA 2018-2020.

Eu		representante
da entidade	solicito a inscrição de	· ·
	como delegado titular e a de	
como	delegado suplente, da entidade citada acima, para participar do Proces	so Fleitoral das

Assinatura do responsável pela Entidade

CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CMDCA

Comprovante de entrega de Formulário de Inscrição para entidade candidata ao Processo de Escolha das Entidades Membro Não- Governamentais CMDCA 2018-2020

Salvador, de

Assinatura do Recebedor

ANEXO IV



CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE – CMDCA

PROCESSO DE ESCOLHA DE CONSELHEIROS DE DIREITO 2018-2020 REQUERIMENTO DE INSCRIÇÃO PARA ENTIDADE CANDIDATA

representante da entidade solicito a inscrição da entidade citada acima, para concorrer, como candidata, no Processo de Escolha das Entidades Membro Não Governamentais do CMDCA 2018-2020.

Assinatura do Responsável pela Entidade

Entidade Candidata? Não ( )



CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CMDCA

Comprovante de entrega de Formulário de Inscrição para entidade candidata ao Processo de Escolha das Entidades Membro Não- Governamentais CMDCA 2018-2020.

Salvador. \_ de \_

Assinatura do Recebedor

Entidade Candidata? Sim ( ) Não ( )





ANEXO V



CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CMDCA

ELEIÇÃO CMDCA 2018-2020 CRONOGRAMA

Inscrições: Da data de publicação deste Edital (28/05/2018) até 25/06/2018 de acordo com o horário de funcionamento do CMDCA exceto o último dia, que será até às 16:00 horas. Divulgação das Entidades votantes e Entidades candidatas: 29/06/2018.

Prazo para impugnação de Entidades: de 03 e 04 de julho de 2018, até às 16:00 horas Assembleia Ordinária para apresentação das Entidades Candidatas e votantes e das impugnações: 06/07/2018 às 09:00 horas Eleição: 10/07/2018 às 08h00 até 12h00.

#### SECRETARIA MUNICIPAL DE **URBANISMO - SEDUR**

**DESENVOLVIMENTO** 

### **PORTARIA Nº 296/2018**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal Nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no Processo nº PR 5911000000-70952/2016 em 13/12/2016, referente à **Licença** Ambiental nº 2018-SEDUR/CLA/LU-122,

Art. 1º Conceder Licenca Ambiental Unificada pelo prazo de 03 (três) anos. a RAPET INDÚSTRIA PLÁSTICA DE EMBALAGEM LTDA. inscrita no CNPJ nº 11.311.138/0001-28. com sede na Rua Itapitanga, nº 692, Cassange, Salvador-BA, para fabricação de artefatos de material plástico, atividade realizada no mesmo endereço da sede nas coordenadas geográficas Lat. 12°51'53,14" S e Long. 38°22'55.24" O, mediante o cumprimento da legislação vigente e das seguintes condicionantes: I. Encaminhar à SEDUR/PMS, anualmente, relatório de execução do Programa de Gerenciamento de Resíduos Sólidos (PGRS), assinado e acompanhado da ART do profissional responsável, contendo todos os comprovantes de destinação final dos resíduos gerados no empreendimento;

II. Encaminhar os resíduos recicláveis (setor administrativo/produção) quando não submetidos ao processo de reaproveitamento, para empresas de reciclagem, priorizando as cooperativas de cunho social cadastradas na LIMPURB ou empresas devidamente licenciadas, apresentando anualmente nesta SEDUR a documentação comprobatória da destinação junto ao relatório de execução do PGRS; III. Continuar destinando o pó oriundo do processo de peneiragem para empresas que possam agregar este resíduo ao seu processo produtivo, a exemplo de fábricas de telhas;

IV. Acondicionar os resíduos em sacos ou recipientes, que deverão ser devidamente separados. identificados e dispostos em área coberta dotada de piso impermeável e afastado dos produtos e matérias-primas:

V. Encaminhar os resíduos sólidos de Classe I (perigosos) apenas para empresas com licença ambiental para coleta, transporte e destinação dos mesmos, sendo terminantemente projbido o encaminhamento para qualquer empresa que não disponha de autorização para tal. Apresentar anualmente nesta SEDUR a documentação comprobatória da destinação junto ao relatório de execução do PGRS:

VI. Continuar encaminhando o óleo lubrificante usado ou contaminado das máquinas para empresas de rerrefino, licenciadas ambientalmente, em conformidade com a Resolução CONAMA nº 362 de 27/06/2005. Manter documentação comprobatória disponível a fiscalização desta SEDUR

VII. Manter o ambiente limpo e organizado, livre de objetos que não façam parte do processo produtivo, de modo a garantir um local de trabalho agradável e a não comprometer a produção e a segurança dos funcionários;

VIII. Obedecer aos níveis estabelecidos na NR-15 do Ministério do Trabalho e Emprego, com relação ao tempo de exposição ocupacional a ruídos, bem como o disposto na Resolução CONAMA nº 01/90, com relação à emissão de ruídos;

IX. Fornecer aos funcionários Equipamentos de Proteção Individual (EPIs) adequados e compatíveis ao exercício das suas funções, promovendo a fiscalização de seu uso obrigatório, conforme o estabelecido na NR-6 do Ministério do Trabalho;

X. Apresentar à SEDUR, no prazo de 90 (noventa) dias, o Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros, mantendo-o sempre atualizado;

XI. Apresentar à SEDUR, no prazo de 90 (noventa) dias, Plano de Emergências Ambientais (PEA), assinado por um profissional habilitado e acompanhado da ART;

XII. Realizar a limpeza e manutenção periódica da fossa séptica com empresas especializadas e licenciadas, de modo a garantir a sua eficiência, mantendo em seus arquivos para fins de fiscalização, a documentação comprobatória da limpeza e destinação do lodo para empresa habilitada;

XIII. Operar e manter em condições adequadas de funcionamento os equipamentos e sistemas de combate a incêndios:

XIV. Realizar manutenções preditivas a fim de antecipar necessidades de intervenção em peças e equipamentos industriais, impedir trocas e descartes desnecessários, evitar parada de equipamentos para reparos, aumentar o tempo de disponibilidade dessas máquinas, impedir o aumento de danos e reduzir o trabalho de emergência não planejado;

XV. Manter à SEDUR informada sobre qualquer alteração na sua capacidade instalada e/ou construção de novas edificações no empreendimento

Art. 2º A competência para a concessão da Licença Ambiental está fundamentada na Lei Complementar nº. 140/2011, que fixa normas, nos termos dos incisos III, VI e VII do caput e do parágrafo único do art. 23 da Constituição Federal, para a cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios no exercício da competência administrativa comum na proteção do meio ambiente, bem como na Resolução CEPRAM nº 4.579/2018 que dispõe sobre as atividades de impacto local e na Lei nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Art. 3° Esta Licença Ambiental refere-se à análise de viabilidade ambiental de competência da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo, cabendo ao interessado obter as anuências e/ou autorizações das outras instâncias nos âmbitos federais e estaduais, bem como nos demais órgãos do município, quando couber, para que o mesmo alcance seus efeitos legais.

Art. 4º Estabelecer que esta Licença Ambiental e demais cópias dos documentos referentes ao empreendimento sejam mantidas disponíveis à fiscalização da SEDUR e demais órgãos do Poder

Art. 5º Todas as modalidades de Autorização e Licença Ambiental poderão ser renovadas com antecedência mínima de 120 (cento e vinte) dias, desde que sejam atendidas as exigências contidas no ato administrativo originário, conforme art. 121 da Lei 8.915/2015.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 28 de maio de 2018.

### JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário

### **PORTARIA Nº 297/2018**

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal Nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no Processo nº PR 5911000000-22220/ 2018 em 09/05/2018, referente à **Dispensa de** Licenca Ambiental nº 2018-SEDUR/CLA/DP-038.

RESOLVE:

Art. 1º Conceder Dispensa de Licenca Ambiental pelo prazo de 02 (dois) anos. a SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SMS, inscrita no CNPJ nº 13.927.801/0005-72, com sede na Rua da Grécia. nº 03, Ed. Caramuru, Comércio, Salvador-BA, para ampliação e operação do Multicentro de Saúde Vale das Pedrinhas, localizado na Avenida Vale das Pedrinhas, s/nº, Chapada do Rio Vermelho, nas coordenadas geográficas 13°0'20,97"S e 38°28'59,92"O (DATUM SIRGAS 2000), mediante o cumprimento da legislação vigente e das seguintes recomendações:

I. Adotar medidas de controle de emissão de ruídos e material particulado durante as obras;

II. Solicitar a Empresa de Limpeza Urbana do Salvador - LIMPURB o Atestado de Viabilidade de Servico, devendo apresentar o Plano de Gerenciamento de Resíduos da Construção Civil (PGRCC) para aprovação deste órgão. Manter em seus arquivos para fins de fiscalização, a documentação comprobatória da destinação dos resíduos:

III. Atender a Norma Regulamentadora 18 - NR-18 condições e meio ambiente de trabalho na indústria da construção;

IV. Dar preferência à contratação de mão de obra local. Os trabalhadores envolvidos com a operação deverão utilizar equipamentos de proteção individual (EPI's) compatíveis com os trabalhos a serem

V. Não realizar carga e descarga de materiais e resíduos da construção nos períodos de trânsito mais intenso, adotando sinalização adequada na via de acesso dos veículos e pedestres.

Art. 2º A competência para a concessão de Dispensa de Licenca Ambiental está fundamentada na Lei Complementar nº. 140/2011, que fixa normas, nos termos dos incisos III, VI e VII do caput e do parágrafo único do art. 23 da Constituição Federal, para a cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios no exercício da competência administrativa comum na proteção do meio ambiente, bem como na Resolução CEPRAM nº 4.579 / 2018 que dispõe sobre as atividades de impacto local e na Lei nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável.

Art. 3° Esta Dispensa de Licença Ambiental refere-se à análise de viabilidade ambiental de competência da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo, cabendo ao interessado obter as anuências e/ou autorizações das outras instâncias nos âmbitos federais e estaduais, bem como nos demais órgãos do município, quando couber, para que o mesmo alcance seus efeitos legais.

Art. 4º Estabelecer que esta Dispensa de Licença Ambiental e demais cópias dos documentos referentes ao empreendimento sejam mantidas disponíveis à fiscalização da SEDUR e demais órgãos do Poder Público.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 28 de maio de

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário

### **PORTARIA Nº 298/2018**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal Nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no Processo nº PR 5911000000-21357/2018 em 04/05/2018, referente à Dispensa de Licenza Ambiental nº 2018-SFDIB/CI A/DP-039

### RESOLVE:

Art. 1° Conceder Dispensa de Licença Ambiental pelo prazo de 02 (dois) anos, a CENTRO AUTOMOTIVO PREMIUM LTDA - EPP, inscrito no CNPJ n° 16.105.417/0001-59 com sede na Avenida Barros Reis, n° 644, Térreo, IAPI, para serviços de alinhamento, balanceamento e troca de óleo, atividade realizada no mesmo endereço da sede, nas coordenadas geográficas 12°57'25,48"S e 38°28'35,28"O (Datum Sirgas 2000), mediante o cumprimento da legislação vigente e das seguintes recomendações:

- I. Manter a PMS/SEDUR informada de qualquer alteração nas atividades realizadas pela empresa, especialmente se houver implantação de servico de pintura;
- II. Manter atualizado o contrato com empresas responsáveis pela coleta de resíduos classe I e comprovantes de entrega:
- III. A área operacional deve ter sempre piso impermeável com canaletas ou grelhas de captação no seu entorno e devem estar interligadas à Caixa Separadora de Água e Óleo, cuja deverá ser ligada à rede pública de efluentes de acordo com as Normas Técnicas vigentes;
- IV. Fazer a correta segregação e destinação dos resíduos recicláveis e manter os comprovantes à disposição da fiscalização:
- V. Realizar o correto manejo dos resíduos sólidos (segregação, acondicionamento, armazenamento temporário e destinação final) e manter os comprovantes de destinação, especialmente dos resíduos contaminados, embalagens de tintas, lixas, estopas, pneus, etc.
- Art. 2º A competência para a concessão de Dispensa de Licença Ambiental está fundamentada na Lei Complementar nº. 140/2011, que fixa normas, nos termos dos incisos III, VI e VII do caput e do parágrafo único do art. 23 da Constituição Federal, para a cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios no exercício da competência administrativa comum na proteção do meio ambiente, bem como na Resolução CEPRAM nº 4.579 / 2018 que dispõe sobre as atividades de impacto local e na Lei nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável.
- Art. 3º Esta Dispensa de Licença Ambiental refere-se à análise de viabilidade ambiental de competência da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo, cabendo ao interessado obter as anuências e/ou autorizações das outras instâncias nos âmbitos federais e estaduais, bem como nos demais órgãos do município, quando couber, para que o mesmo alcance seus efeitos legais.
- Art. 4º Estabelecer que esta Dispensa de Licença Ambiental e demais cópias dos documentos referentes ao empreendimento sejam mantidas disponíveis à fiscalização da SEDUR e demais órgãos do Poder Público.
- Art. 5° Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 28 de maio de 2018.

### JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

# PORTARIA N° 299/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal Nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no Processo nº. PR 5911000000-16744/2018 em 05/04/2018, referente à Revisão das Condicionantes da Autorização Ambiental nº 2017-SEDUR/CLA/AA-010,

### RESOLVE

Art. 1º Conceder Revisão dos Condicionantes II e III da Autorização Ambiental 2017-SEDUR/CLA/ AA-010, vinculada ao PR 5911000000-27072/2017, publicada sob Portaria nº 202/2017 no DOM Nº 6.889, em 25 de julho de 2017, concedida ao POSTO VALE DO CANELA LTDA, inscrito no CNPJ nº. 14.820.740/0001-89, com sede na Avenida Reitor Miguel Calmon, s/nº, Canela, Salvador-BA, dilatando o prazo para atendimento das referidas condicionantes em 100 (cem) dias, contados a partir da publicação desta Portaria.

- $\mbox{\bf Art.~2}^{\rm o}$  A concessão desta revisão está fundamentada no art. 101, inciso XI, da Lei Municipal nº 8.915/2015.
- Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 28 de maio de 2018.

# DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR ADMINISTRATIVO DA SEDUR LICENÇA PRÊMIO/ESPECIAL-DEFERIDA

PROCESSO	INTERESSADO	QUINQUENIO
22122/2018	ANA LUCIA NOLASCO ANDRADE VIANA	3°

Fm 28 de Maio de 2018

# LUÍS ADRIANO DE ANDRADE CORREIA

Coordenador Administrativo

### RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 28/05/2018, por unanimidade, decide:

### **AUTOS JULGADOS A REVELIA**

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
323228	3352/18	CLARO S.A	40.432.544/0081- 21	VALDINELIA MOREIRA	R\$500,00
323230	3365/18	CLARO S.A	40.432.544/0081- 21	VALDINELIA MOREIRA	R\$500,00
323240	4328/18	REVITA ENGENHARIA S.A	08.623.970/0004- 06	VALDINELIA MOREIRA	R\$500,00
323121	3349/18	CLARO S.A	40.432.544/0081- 21	VALDINELIA MOREIRA	R\$500,00

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 28/05/2018, por unanimidade, decide:

### **AUTO JULGADO PROCEDENTE COM DEFESA**

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
601854	22755/18	ALAN REIS NEPOMUCENO	010.465.315-90	VALDINELIA MOREIRA	R\$200,00

TOTAL DE PROCESSOS JULGADO	02
----------------------------	----

Salvador, 29 de MAIO de 2018.

### JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO JULGADOS EM SEGUNDA INSTÂNCIA
PELA PROCURADORIA E PELO ILMO. SR. SECRETÁRIO JOSÉ SERGIO DE
SOUSA GUANABARA NA SEDE DA SEDUR.

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 28/05/2018, por unanimidade, decide

### **RECURSO JULGADO IMPROCEDENTE**

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA
202571	56263/17	FUNERARIA REAL PARAISO LTDA - ME	02.254.272/0001-43	VALDINELIA MOREIRA

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 28/05/2018, por unanimidade, decide

### RECURSO JULGADO PROCEDENTE

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA
604504	8869/18	HELIO MIGUEL MOTA SILVA BARBOSA	031.607.795-05	VALDINELIA MOREIRA

TOTAL DE PROCESSOS JULGADO	05
----------------------------	----

Salvador, 29 de MAIO de 2018.





### Fundação Mário Leal Ferreira - FMLF

### **DESPACHOS FINAIS**

### PROCESSOS DEFERIDOS CONFORME PARECER DA ASSEG

PROCESSO	INTERESSADO	ASSUNTO
104/2018	JOÃO EVANGELISTA DA COSTA	LICENÇA PRÊMIO 3° QUINQUÊNIO.
134/2018	LIDIA MARIA DA COSTA OLIVEIRA	LICENÇA PRÊMIO 6° QUINQUÊNIO
236/2018	PEDRO ALMEIDA DIAS	LICENÇA PRÊMIO 3° AO 6° QUINQUÊNIOS
242/2018	MOISES FREITAS WASSERMAN	LICENÇA PRÊMIO 3° QUINQUÊNIO
246/2018	NILTON JORGE SANTOS FIGUEIREDO	LICENÇA PRÊMIO 5° QUINQUÊNIO

Salvador, 29 de maio de 2018.

### LOURDES MARIA SANTOS OLIVEIRA

Gerente Administrativo - Financeiro

# SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

### **PORTARIA Nº 85/2018**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, no uso de suas atribuições legais e com fulcro nas disposições constantes dos instrumentos de delegação da concessão do serviço público de transporte coletivo de passageiros por ônibus (STCO) no Município do Salvador,

CONSIDERANDO as disposições constantes do Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta nº 04/2017, celebrado entre o Ministério Público do Estado da Bahia, o Município do Salvador, por meio da Secretaria Municípia de Mobilidade - SEMOB, e o Consórcio Salvador Transcard de Bilhetagem Automática - TRANSCARD; com interveniência da Associação dos Concessionários do Sistema de Transporte Público de Passageiros por Ônibus Urbanos de Salvador - INTEGRA, no âmbito do procedimento tombado no SIMP nº 3.0.90566/2016;

CONSIDERANDO a Portaria SEMOB n.º 057/2017, que cria a Comissão Interdisciplinar de Controle e Julgamento de Recursos - CIJR, com a finalidade de apreciar as representações, encaminhadas pelo TRANSCARD, relacionadas com a verificação do cumprimento pelos usuários, das obrigações atinentes à fruição regular dos benefícios da gratuidade, da meia passagem estudantil, da integração intra e intermodal e com a fiscalização do uso dos respectivos cartões eletrônicos no STCO, e deliberar sobre as questões relacionadas à suspensão dos referidos benefícios, nos termos da Lei Municipal nº 7.201/2007.

### RESOLVE:

Art. 1º. Aplicar aos beneficiários da gratuidade abaixo relacionados a sanção administrativa de suspensão do benefício, pelo prazo indicado, ante a comprovação do uso indevido, nos autos dos respectivos processos administrativos:

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
IVAM CARLOS FERNANDES DE SOUZA	3828942/2018 - DEF	24/01/2018	180 DIAS
IVETE SILVA	3791389/2018 - DEF	24/01/2018	180 DIAS
VANDERLER SANTOS GONZAGA	2682135/2018 - DEF	23/02/2018	180 DIAS
LUIZ ALVES DOS SANTOS	2684196/2018 - DEF	23/02/2018	180 DIAS
CLEONICE JULIAO LIMA DA PAIXAO	2339563/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
REINALDO DE MATOS WANDERLEY	2711772/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
TEREZA CRISTINA NASCIMENTO CERQUEIRA	4526350/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
BARBARA MARIA NERI DOS SANTOS	4219005/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
CLODOALDO GOMES PEREIRA	3688889/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
COIMBRA LUIZ MARBACK DOS SANTOS	2704078/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
DILSON SANTOS DE CARVALHO	2681307/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
EDILENE SOUZA DOS SANTOS	2705154/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
ELIEIDE QUINTO LOPES	3920433/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
EMYLLE SELMA CONCEICAO DO NASCIMENTO	3198723/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
ENALDO FRADIQUE SANTOS	2759593/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
GALDINO BISPO DE ARAGAO	4333350/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
JOANICE FERREIRA DOS SANTOS	2545603/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
JOAQUIM DA SILVA CONCEICAO	3956352/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
JOEL DO ESPIRITO SANTO COSTA	2707654/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
JOILSON GONCALVES BISPO	3956735/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
JOSIANE MARIA DOS SANTOS	4102856/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
LINDINALVA FERNANDES DE CASTRO	3834221/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
LUCIANA PAULA RIBEIRO BORGES LEAL	3162801/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
LUCIDALVA MOREIRA NASCIMENTO	2708830/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
MARCOS VINICIUS DOS SANTOS	3556890/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
MARIA CELIA DE AMORIM	3470399/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
MARIA DO CARMO RIBEIRO RAMOS RODRIGUES	2767519/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
MARIO ALVES DA SILVA FILHO	3382281/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
MARISONIA SANTOS DE OLIVEIRA  MAURICIO SANTOS OLIVEIRA	2681339/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
BISP0	2931582/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
NILTON BARBOZA DE SOUZA NILTON SOUSA DE JESUS	1885922/2018 - DEF 3440921/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS 180 DIAS
ORLANDO JOSE SANTIAGO FILHO	4532950/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
OSEAS ALVES SANTANA	2710952/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
RAFAEL ERNANDES DOS SANTOS FERREIRA	3393822/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
RAMON BISPO DOS SANTOS	4392196/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
RENATA CABRAL ELIA	2338874/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
RITA DE CASSIA SANTOS SANTOS	4546835/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
RONILDE OTAVIA REIS DOS SANTOS	4046924/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
ROSIMEA REIS DOS SANTOS	2712044/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
ROSINEIDE DOS SANTOS REIS	3729203/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
RUBINEI BATISTA DE SANTANA	2711448/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
SERGIO RICARDO REZENDE DA SILVA	4608202/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
SIDCLEI PEREIRA DE JESUS	3762834/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
SIMONE RAMOS ALVES	2684030/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
TANIA CORREIA SANTOS  VALDICE CAROLINA AMORIM	2689784/2018 - DEF 2449554/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS 180 DIAS
SONIA PEREIRA DA SILVA	4697088/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
MARIVALDO DO ROSARIO PINHO	4648843/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
RAIMUNDA ARAUJO RIBEIRO	2034914/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
MARCOS SAMPAIO DE JESUS	2694305/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
MONICA ALVES DE MORAIS	2772632/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
KARLA SAMANTHA SANTOS OLIVEIRA	3558290/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
MARIA SOLANGE SANTANA DOS SANTOS TELES	2145387/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
MARIA HELENA SANTOS DE LIMA	3552699/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
LUCAS MATEUS GONZAGA DE AQUINO	2708328/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
MARCELO SANTOS AZEVEDO	2090350/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
JORGE DOS SANTOS	4700485/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
JAIR DOS SANTOS BARBOSA	2162448/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
IARA SANTANA MARQUES FILIPE LIBERATO PEREIRA	4681278/2018 - DEF 2380726/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
BARTOLOMEU DOS SANTOS	2916681/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
JANICE DA SILVA NORONHA	4702081/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
DUANE DANIELLE DOS SANTOS COSTA	2681569/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
LINDINALVA GONCALVES ESQUIVEL	2688623/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
EGENECILDA SILVA DE ANDRADE	3558523/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
JOSELITA SANTOS DE SOUZA	4678519/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
TEREZINHA SANTOS BRITO	2684584/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
ZELITA MATOS DA SILVA	2687061/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
ZEILTON DE JESUS SANTOS	4312020/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
WALTER DA CRUZ LEANDRO	4299661/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
UBIRAJARA CORREIA SANTANA	2712615/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
SILVESTRE REIS DA SILVA	1972051/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
ROBERTO SILVA SANTOS  MARIA DA CONCEICAO SANTOS	3338220/2018 - DEF 2709180/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
DE JESUS  ELISANGELA DA CONCEICAO	3456425/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
TRINDADE  MALIPICIO DE SOUSA			
MAURICIO DE SOUSA  MERCIO DANILO DE SOUZA	2681078/2018 - DEF 4608206/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
SOARES  DAINADA EDEITAS CANTOS			
RAINARA FREITAS SANTOS  ALEXSANDRA SANTOS RODRIGUES	3341490/2018 - DEF 3942306/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS 180 DIAS
ANATALIA MONTEIRO DOS SANTOS	4318580/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
ANTONIO ANISIO DE SOUZA BARROS	4225948/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
DALVA DO NASCIMENTO	3673086/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
BENEDITO CARDOSO DE ARAUJO	2703709/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
IVONEI TAVARES DE LIMA	2681820/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
JOSELITA FERREIRA DE JESUS	4528991/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
LUCIANA DA SILVA MOTA	2772120/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
MARCOS DOS SANTOS LIMA	2764623/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
ALDICEIA COSTA DOS SANTOS	2684082/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
MARIA CRISPINA AZEVEDO PEREIRA	3800168/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
IZENILDES DOS SANTOS	3864330/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
ANTONIO CARLOS LIMA SOUZA	2687916/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
MEIRE ROSE RAMOS DOS REIS	3732626/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
JOSELITO DOS SANTOS	4698192/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
MARIA OLIMPIA MACEDO ORESTES	3708945/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
DOS SANTOS	3700743/2016 - DEF	00/04/2010	100 DIAS
WILMARIA SANTOS OLIVEIRA NUNES	2683689/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
VERA LUCIA GONCALVES DOS	0540005/0040 PEE	0//0//0010	400 DIAG
SANTOS	2712887/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
VALNEI GUSMAO DA SILVA LIMA	4615593/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
TEREZA CRISTINA DOS SANTOS	4334998/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
RICARDO PEREIRA DOS SANTOS	3007413/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
SILVANA CELESTE LOPES DOS SANTOS	4018346/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
DENAILDES DOS SANTOS	2704803/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
REGINALDO SILVA SANTOS	2511002/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
ELIZABETE SILVA NERY	3256779/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
GEORLANDO CONCEICAO DA SILVA	3705619/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
JURANDIR DE JESUS LIMA	2683872/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
LEDA APARECIDA DOS SANTOS	4337745/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
MARIA DA CONCEICAO SERVILHO DOS SANTOS	3840227/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
MARINALVA AUGUSTA DE SOUZA	2775955/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
PAULO CESAR SAMPAIO PRADO	2679088/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
BALBINA RODRIGUES DOS SANTOS	2944018/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
ROSA LUCIA SILVA ARAUJO	2711318/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
MARIA DA HORA CERQUEIRA MATO	2564293/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
GR0SS0			
BRUNO FERREIRA LOBO	2585598/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
MARIA ANTONIA SANTOS	4679631/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
MARIA DAS GRACAS VIEIRA DA SILVA	3385534/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
DEIVISON MAGNO DOS SANTOS	3550491/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
LIMA	3685176/2018 - DEF	06/04/2018	-
WASHINTON LUIS RAMOS ROSANA DOS SANTOS	3305446/2018 - DEF		180 DIAS
EDIVAL ANDRADE DOS SANTOS	2208153/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
VALMIRO CERQUEIRA DO ESPIRITO			
SANTO	4532946/2018 - DEF	06/04/2018	180 DIAS
GILSON XAVIER SANTOS	4236442/2018 - DEF	04/04/2018	180 DIAS
DALZIRA PEREIRA DA SILVA	2704809/2018 - DEF	24/01/2018	180 DIAS
DENISE ALVES DO NASCIMENTO	2682696/2018 - DEF	24/01/2018	180 DIAS
DILSON BONFIM DUTRA	4685698/2018 - DEF	24/01/2018	180 DIAS
DOMINGOS VALDO DOS SANTOS	4274275/2018 - DEF	24/01/2018	180 DIAS
ELIEZER SANTIAGO DE SOUZA	3815583/2018 - DEF	24/01/2018	180 DIAS
FRANCISCA DOS SANTOS DE JESUS	4275055/2018 - DEF	24/01/2018	180 DIAS
HELIO SANTOS DE JESUS	2773503/2018 - DEF	24/01/2018	180 DIAS
ISABEL CRISTINA JESUS DOS REIS	4690200/2018 - DEF	24/01/2018	180 DIAS
ISMALIA ALVES CANCIO	3089443/2018 - DEF	24/01/2018	180 DIAS
JAILSON SANTOS RODRIGUES	2707233/2018 - DEF	24/01/2018	180 DIAS
JAILTON SOARES FORTUNATO	4673940/2018 - DEF	24/01/2018	180 DIAS
RENE JOLI SANTANA DE ALMEIDA	3017095/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
IVONILDES DE LIMA	4573597/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
MARCIO DOS SANTOS DA ANUNCIACAO	3821225/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
JOSE NEVES DA SILVA	4585791/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
ULISSES DE SOUSA MARTINS	4317087/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
IVONETE FERREIRA DA SILVA	4063039/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
JOSE BATISTA DOS SANTOS	2706837/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
JOSE DA CONCEICAO NASCIMENTO	3794194/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
JOSELITO PEREIRA DOS SANTOS	4188163/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
LUCIANO DOS SANTOS OLIVEIRA	2681829/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
LUCIMARA ROSA DE ARAGAO	2708583/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
20011-11 11 11 11 10 07 1 22 7 11 11 10 7 10		î	1

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
MARCIA NASCIMENTO DOS SANTOS	4685374/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
MARIA CELIA DOS SANTOS CONCEICAO	4706703/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
MARIA LUZIA CASSIMIRO DA SILVA	4252977/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
MARILENE DOS SANTOS PEREIRA	2384301/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
MARILENE SANTOS REIS	3536012/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
MICHELE CATARINE ALVES DA SILVA	3105664/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
PAULO ROBERTO ARAUJO ALMEIDA	4246943/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
PEDRO PAULO SANTOS ARAUJO	2711249/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
ROBSON SOLEDADE SOARES	2513032/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
ROSILENE MELO DA SILVA	4158829/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
VALMIR RIBEIRO DE JESUS FILHO	4061010/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
VICTORIA CAROLINE SOUSA DA PAIXAO	3389080/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
ADALBERTO SILVA DA FONSECA	2683125/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
ANA PAULA TEIXEIRA CALDAS	3599608/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
ANA RITA DE JESUS SOUZA	3951951/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
ANDRE GUSTAVO SOUZA DO NASCIMENTO	3386289/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
CARLOS BATISTA DE SOUSA	3388526/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
CLAUDIONOR ALCANTARA DE SENA	2683610/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
CLAUDIVINO DA SILVA	3934425/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
LUIZ CAETANO CAMPELO	4144279/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
REGINA SALVADOR MATOS	3534648/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
SANDRO PAULA DA SILVA	3737686/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
DIVA MARIA DE SOUZA	4161806/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
FABIA CERQUEIRA DOS SANTOS	3770754/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
HIVONETE LOPES SILVA REIS	4532020/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
JOSEMAR SANTOS DO CARMO	4605537/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
MARCELO LIMA DE FREITAS	4647357/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
MARCO ANTONIO CORREIA DANTAS	2710041/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
MARIA OZANA SILVA DE MELO	4647870/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS
TAMIRES DE MATOS COSTA	2682817/2018 - DEF	30/01/2018	180 DIAS

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, em 29 de maio de 2018.

### FÁBIO RIOS MOTA Secretário

### **PORTARIA N° 86/2018**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, no uso de suas atribuições legais e com fulcro nas disposições constantes dos instrumentos de delegação da concessão do serviço público de transporte coletivo de passageiros por ônibus (STCO) no Município do Salvador,

CONSIDERANDO as disposições constantes do Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta nº 04/2017, celebrado entre o Ministério Público do Estado da Bahia, o Município do Salvador, por meio da Secretaria Municípal de Mobilidade - SEMOB, e o Consórcio Salvador Transcard de Bilhetagem Automática - TRANSCARD; com interveniência da Associação dos Concessionários do Sistema de Transporte Público de Passageiros por Ônibus Urbanos de Salvador - INTEGRA, no âmbito do procedimento tombado no SIMP nº 3.0.90566/2016;

CONSIDERANDO a Portaria SEMOB n.º 057/2017, que cria a Comissão Interdisciplinar de Controle e Julgamento de Recursos - CIJR, com a finalidade de apreciar as representações, encaminhadas pelo TRANSCARD, relacionadas com a verificação do cumprimento pelos usuários, das obrigações atinentes à fruição regular dos benefícios da gratuidade, da meia passagem estudantil, da integração intra e intermodal e com a fiscalização do uso dos respectivos cartões eletrônicos no STCO, e deliberar sobre as questões relacionadas à suspensão dos referidos benefícios, nos termos da Lei Municipal nº 5.699/2000.

# RESOLVE:

Art. 1°. Aplicar aos beneficiários da meia passagem estudantil abaixo relacionados a sanção administrativa de suspensão do benefício, pelo prazo indicado, ante a comprovação do uso indevido, nos autos dos respectivos processos administrativos:

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ACACIO DE LIMA RODRIGUES	3513772/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
ACLECIA OLIVEIRA CRUZ	2721425/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
ADALBERTO MESSIAS FERREIRA	2540958/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
ADAN JONE COELHO FELIX	4059944/2018 - EST	06/02/2018	180 DIAS





NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ADILMA DOS REIS DE JESUS	4263852/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
ADRIAN LUCIVAN DE SANTANA MOREIRA	4659188/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
ADRIANA BRITO DE JESUS	3861919/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
ADRIANA MARQUES DE JESUS	4638129/2018 - EST	01/03/2018	180 DIAS
MASCENA			
ADRIANO ANDRADE SILVA JUNIOR  ADRIANO OLIVEIRA DE ALMEIDA	3195646/2018 - EST 4343417/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS 180 DIAS
ADRIEL CAVALCANTE DE JESUS	3786089/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
ADRIELE DA CONCEICAO DE SANT	4331836/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
ANNA			
ADRIELE SANTANA DOS SANTOS  ADRIELE SANTOS AMORIM	2581371/2018 - EST 4027992/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS 180 DIAS
ADRIELLE ARGOLO SANTIAGO	3674987/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
ADRIELLE BRASIL DE LIMA	4475355/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
ADSON ADRIANO SOUZA DOS ANJOS	4044225/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
ADSON MATEUS CERQUEIRA VAZ	4115407/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
AEVICK SILVA DA SILVA	4216781/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
AGATA STEFANE SANTOS DA SILVA	4538777/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
AGATHA DE JESUS FREITAS	4390351/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
AGRIMALDO LOBO PEREIRA	4681285/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
AGUINALDO DOS SANTOS JUNIOR	4137716/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
AILA BEATRIZ PAIXAO DO NASCIMENTO	4038113/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
AILA JESUS DOS SANTOS	4629372/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
AISLAN DA SILVA FREITAS	3915799/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
ALAN ARAUJO DA SILVA	2970318/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
ALAN CANT ANNA BAHRA HANGO	4563478/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
ALAN SANT ANNA BAHIA JUNIOR ALANA ALVES BRITO DA SILVA	4099379/2018 - EST 4671623/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS 180 DIAS
ALANA CRISTINA SANTOS RIBEIRO			
DA SILVA	3501949/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
ALANA FRANCA DOS SANTOS	4266900/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
ALANA SANTOS CONCEICAO ALANA VITORIA PINHEIRO DA	3436957/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
SILVA	4068271/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
ALBENISE SOUSA SILVA	3575225/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
ALBERT AGLIS OLIVEIRA DOCIO SILVA	4605506/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
ALBERT ANDRIO RAMOS SILVA	3060072/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
ALBERT DE SOUSA SANTOS	4281314/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
ALBERT PACHECO DE JESUS ALBERTO LUCAS NASCIMENTO	2937814/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
VIRGILIO	4048155/2018 - EST	01/03/2018	180 DIAS
ALEF DIEGO AMARO DOS SANTOS	3591820/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
ALENE MEDEIROS DOS SANTOS	3541323/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
ALEX DIAS BOMFIM JUNIOR  ALEX FERREIRA VALE LIMA	3774467/2018 - EST 3896090/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
ALEXANDRE MAGALHAES		01/03/2018	180 DIAS
BARBOZA	3767301/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
ALICE CANTOS NASCIMENTO	4563034/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
ALICE SANTOS NASCIMENTO ALINE BARBOSA DOS SANTOS	4552023/2018 - EST 2251219/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS 180 DIAS
ALINE DOS SANTOS CERQUEIRA	3585631/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
ALINE MANUELE DE JESUS	4549475/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
ALISON DE SOUZA MENDES	4654644/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ALLANA DOS SANTOS LIMA	4155114/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
ALLANA MENEZES DO NASCIMENTO	3911645/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ALYSSON MOURA MARQUES	2936527/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
AMANDA AMANCIO SANTOS	3970615/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
AMANDA DA SILVA NUNES	3576755/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
AMANDA OLIVEIRA DOS SANTOS	3737166/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
AMANDA SILVA DA CONCEICAO	3969700/2018 - EST	23/02/2018	180 DIAS
ANA CAROLINA SANTOS PITHON  ANA CLARA BRASIL BARROS	3163423/2018 - EST 4200942/2018 - EST	16/03/2018 26/01/2018	180 DIAS 180 DIAS
ANA CLAUDIA DA GRACA FURTADO	4162637/2018 - EST	23/02/2018	180 DIAS
ANA LUCIA LOPES DE OLIVEIRA	4016724/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ANA LUISA DE LIMA DA	4562428/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
CONCEICAO  ANA LUIZA DA CRUZ LEAL GOMES	4697769/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ANA RITA AMORIM RIBEIRO	3457836/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ANA TERESA RAMOS DOS SANTOS	3785874/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ANA VITORIA DE JESUS ROCHA	4135641/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ANA VIVIAN PASSOS DE LIMA	3818366/2018 - EST	23/02/2018	180 DIAS
ANATAN RAONY SILVA DE OLIVEIRA	3731466/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ANDERSON SOUSA SANTANA	3436609/2018 - EST	01/03/2018	180 DIAS
ANDRE CLAUDIO MENDES SOUZA	4524504/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ANDRE LUIZ DO NASCIMENTO DAMASCENA	4232732/2018 - EST	06/02/2018	180 DIAS
ANDREA BARBOSA CONCEICAO	2008321/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ANDREA EPIFANIO DE OLIVEIRA	2292742/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ANDREIA COSTA CARVALHO	2570950/2018 - EST	06/02/2018	180 DIAS
ANDREILSON DA SILVA BATISTA	2955553/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ANDRESSA OLIVEIRA SILVA	3980854/2018 - EST	01/03/2018	180 DIAS
ANDREZA ISIS SANTOS DA COSTA	3577012/2018 - EST	01/03/2018	180 DIAS
ANDREZA SILVA SANTOS	2590298/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
ANGEL JESUS DE SOUZA	3936740/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ANGELA MARIA SANTOS DE OLIVEIRA	2066388/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
ANGELA SANTOS DE SOUZA	4084652/2018 - EST	01/03/2018	180 DIAS
ANIBAL DA COSTA PINTO DANTAS NETO	2256804/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
ANNA CECILIA RIBEIRO NERI ALCANTARA DOS SANTOS	3970847/2018 - EST	01/03/2018	180 DIAS
ANNY BHEATRIZ SILVESTRE REGIS	4187351/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ANSELMO JOSE PAIM MOINHOS	4357969/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ANTONIO JORGE SENA DE JESUS JUNIOR	3200692/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ANTONIO LAZARO PEREIRA MIRANDA JUNIOR	3626964/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ANTONIO VITOR DOS SANTOS DE ALMEIDA	3951972/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ARIANE SOUZA SANTANA	4187881/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ARLON SILVA VIEGAS	1970693/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ARTHUR BARBOSA SANTOS	4068816/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ARTHUR LIRA SANTOS	4693827/2018 - EST	06/02/2018	180 DIAS
ARTHUR PINTO OLIVEIRA	4669500/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ARTHUR SOUZA ALVES	4593855/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
BEATRIZ DOS REIS COUTINHO	4467571/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
BEATRIZ HENRIQUE DE OLIVEIRA	4594805/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
BEATRIZ PEREIRA DA SILVA	4555129/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
BEATRIZ SANTANA MENESES	4565357/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
BEATRIZ SANTOS AMORIM	4215978/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
BEATRIZ SANTOS SANTANA	4299184/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
BEATRIZ SOARES DUARTE	4198614/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
BRENDA DE JESUS LIMA	4381425/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
BRENDA SANTOS DA SILVA	4169906/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
BRENO SOARES DE CARVALHO	4214659/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
BRUNA GUIMARAES RODRIGUES	4677168/2018 - EST 3904035/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
BRUNO BRITO QUEIROZ  BRUNO IMPROTA NASCIMENTO	3554385/2018 - EST	26/01/2018 16/03/2018	180 DIAS
CAILANE SOUZA BATISTA	3675895/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
CAIO ANDERSON SILVA DE JESUS	3272066/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
CAIQUE MARQUES CALDAS	3921953/2018 - EST	23/02/2018	180 DIAS
CAIQUE SANTOS BRASIL	3880268/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
CAMILA BARBOSA SANTOS DO	3195609/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
SACRAMENTO  CAMILA SILVA DE PAIVA	3435959/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
CAMILA XAVIER DOS SANTOS	3792399/2018 - EST	23/02/2018	180 DIAS
CARINE DOS SANTOS CUNHA	4323033/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
CARINE MARTINS DE OLIVEIRA	4012925/2018 - EST	23/02/2018	180 DIAS
CARLOS ANTONIO RIBEIRO DA SILVA	4014209/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
CARLOS DANIEL SANTOS DE SOUSA E SOUSA	3119901/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
CARLOS RAIMUNDO SILVA FERREIRA	3686327/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
CAROLAINE CERQUEIRA DOS SANTOS	3590452/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
CAROLINE SANTOS DIAS	3990044/2018 - EST	01/03/2018	180 DIAS
CASSIMIRO BISPO DOS SANTOS NETO	3464304/2018 - EST	06/02/2018	180 DIAS
CAUAN SENA OLIVEIRA	4693137/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
CAUANA ANDRADE DE OLIVEIRA	3767893/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
CAUE DIAS DE JESUS	4105764/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
CELMA VITORIA SANTOS	3932269/2018 - EST		
CLLINA VITORIA SAIVIOS		26/01/2018	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
CHAIANE SILVA SANTOS	4549364/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
CLARA DOS SANTOS LIMA	4201700/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
CLARISSE SILVA VITORIA	4676974/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
CLAUDIONOR DOS SANTOS	4296840/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
CLESIO MENEZES BRITO	4610633/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
CRISLAINE VIEIRA LIMA	3840012/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
CRISTOPHER SOUZA BORGES	4656949/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
DAIANE DE SENA QUEIROZ	4555806/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
DAISY PEREIRA DE JESUS SANTOS	4642092/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
DANIEL ALVES MOREIRA DE JESUS	3903145/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
DANIEL CESAR SANTOS FERREIRA	3460468/2018 - EST	01/03/2018	180 DIAS
DANIEL DA PUREZA SANTOS	4357977/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
DANIEL HENRIQUE RIBEIRO REIS ALMEIDA	4091923/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
DANIEL SENA DA FONSECA	4027781/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
DANIELE DE SOUSA RAMOS	3661494/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
DANILO HENRIQUE DOS SANTOS	4268295/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
SOUZA  DANILO SILVA SANTANA	3383368/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
DAVI DOS SANTOS SOUZA	3423575/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
DAVID KAUA SANTANA MENDES	3907103/2018 - EST	23/02/2018	180 DIAS
DEIVISSON GOMES DE MATOS BISPO	4038712/2018 - EST	01/03/2018	180 DIAS
DEIVISSON THIAGO SANTOS DO ROSARIO	3878447/2018 - EST	23/02/2018	180 DIAS
DENZEL WASHINGTON DE JESUS ALMEIDA	4371497/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
DESIREE CATHARINE MARTINS TEIXEIRA LIMA	4029026/2018 - EST	01/03/2018	180 DIAS
DIANA MARIA BONFIM	4634515/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
DIOGO DOS SANTOS ZEFERINO	3726333/2018 - EST	23/02/2018	180 DIAS
DIOGO RIBEIRO DO VALE	4414941/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
DOUGLAS NASCIMENTO ALMEIDA	2968776/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
EDMAR FERREIRA MOURA	4128243/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
EDMILSON DA SILVA	3959535/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
EDUARDO DOS SANTOS DA SILVA	3261864/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
EDUARDO PESSOA RODRIGUES TORQUATO	4158342/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
EDUARDO PORTELA SANTOS	4025721/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
EDUARDO SANTOS TOME QUEIROZ	4605261/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
EDVANIA DOS SANTOS SILVA	3739798/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
EFRAIN SANTOS DE JESUS CONCEICAO	3767613/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ELIZABETH BATISTA DOS SANTOS NEVES	3992143/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
ELLEN ALESSANDRA COSTA DA SILVA	3579816/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
ELLEN CAROLINE TELES SOUZA	4435484/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
ELLEN SOFIA DE JESUS DA SILVA	4036672/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ELTON DA SILVA DOS SANTOS	3920641/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
EMANUELE MELO DE JESUS	3185701/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
EMANUELY PARANHOS FERREIRA	4591566/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
EMERSON COSTA FREIRE DOS SANTOS	3470623/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
EMERSON DE SOUZA SANTOS	4558102/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
EMILE DOS ANJOS FERREIRA	3979359/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
EMILLY DOS SANTOS PEREIRA	4144868/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
EMILLY LAYANE SOUZA FERREIRA	3529716/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
EMILLY REIS DE DEUS NERI	3771107/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
EMILLY SANTANA DE JESUS	3932219/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
EMILY CARLA DOS SANTOS ALCANTARA	4659174/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
EMILY SUELEN DA SILVA ANUNCIACAO	3814007/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
EMYLLE JESUS LIMA	4635737/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
ERIC FERREIRA DO ESPIRITO SANTO	3560221/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
ERIK SANTOS ROCHA	3953548/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
ERLAN DOUGLAS CARVALHO MAIA SANTOS	4001732/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
ERNANDES FELIPE RODRIGUES PEREIRA	3686380/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ERNATAN WASLANCRISTIAN DE SOUZA BARBOSA	2832337/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
ESTEFANIA SANTANA	3941713/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
ESTER DA CUNHA BARRETO	3529942/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ESTER RIBEIRO MESSIAS	4590152/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
EVELEN DE LIMA LOPES	3588301/2018 - EST	23/02/2018	180 DIAS
EVELIM SOTERO ANUNCIACAO DOS SANTOS	2831605/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
EVELYN DE OLIVEIRA VIRGENS	4162595/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
FABIANA ESTEVAM DE ALMEIDA	2460580/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
FELIPE DA SILVA BARRETO	3641209/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
FELIPE DA SILVA NASCIMENTO	3583234/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
FELIPE DE OLIVEIRA SILVA	4437720/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
FELIPE SANTOS DE ASSIS	4244623/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
FELLIPE FANUEL MARQUES DE JESUS	3073024/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
FERNANDA OLIVEIRA DOS SANTOS	4663265/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
FERNANDA SOUZA MONTEIRO SILVA	4241995/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
FERNANDO LIMA DE OLIVEIRA	2761121/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
FILIPE DE SOUSA MELO DE JESUS	4370405/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
FLAVIO EVERALDO SANTOS JUNIOR	3823518/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
FLAVIO OLIVEIRA DOS SANTOS FILHO	4201392/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
GABRIEL BACELAR DA SILVA	3791356/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
GABRIEL CARVALHO DOS SANTOS	3707246/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
GABRIEL DE JESUS PEREIRA	3255620/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
GABRIEL DOS SANTOS	2969190/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
GABRIEL HENRIQUE SILVA SILVA	3466889/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
GABRIEL NASCIMENTO COSTA	3022618/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
GABRIEL RAMOS SANTOS	3981585/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
GABRIEL SILVA MARINHO ARAUJO  GABRIEL VILAS BOAS LINO DE	4632775/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
JESUS	2240985/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
GABRIELA FELIX FERREIRA  GABRIELA XAVANTE DE OLIVEIRA	4065387/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
SANTANA BRITO	4608064/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
GABRIELLE SILVA DE ASSIS	4680216/2018 - EST	01/03/2018	180 DIAS
GEANE NASCIMENTO SANTOS  GEORGE RAMOS ABADE DE	3860273/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
OLIVEIRA GILMAR DE ARAUJO MIRANDA	4162401/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
JUNIOR	4561079/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
GIOVANA DE SOUZA FIGUEIREDO	4321397/2018 - EST	01/03/2018	180 DIAS
GIOVANA OLIVEIRA DOS SANTOS  GISELLY MENDES SANTOS	4595876/2018 - EST 4684460/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS 180 DIAS
GLAUCIA CARVALHO DIAS SILVA	4220365/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
GLEIDSON GOMES DE OLIVEIRA	3620168/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
GRAZIELA FIGUEIREDO DA SILVA	3979996/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
GRAZIELE ALMEIDA LIMA	4301360/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
GRAZIELE GAMA MOURA	3827503/2018 - EST	01/03/2018	180 DIAS
GRAZIELE KELLY DE JESUS PARANHOS DOS SANTOS	4127472/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
GREGORY SIQUEIRA FERREIRA DE JESUS	3664530/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
GUILHERME AUGUSTO CONCEICAO DOS SANTOS	4190982/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
GUILHERME CERQUEIRA SILVA	4657760/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
GUILHERME COSTA MOREIRA	3919394/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
GUILHERME GOMES SILVA	3793730/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
GUILHERME MENEZES MACEDO FRAGA	4306975/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
GUIOMAR MONTEIRO DOS SANTOS	2510351/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
GUSTAVO MONTEIRO DOS SANTOS SILVA	4540475/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
HEBERT COSTA JESUS	4670631/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
HELEN SANTANA DE JESUS	3988967/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
HELENITA DOS SANTOS ARAUJO	2495791/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
HENRIQUE BACELAR DA SILVA HENRIQUE DE LIMA BRANDAO	4575890/2018 - EST 3501992/2018 - EST	05/02/2018 24/01/2018	180 DIAS
SANTOS			
HENRIQUE DE SOUSA SANTANA	4038883/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
HIGGO MAGNO SANTOS DIAS	2389024/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
HILDEBRANDO DE JESUS CONCEICAO	2210751/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
IAN MESSIAS BARBOSA SANTOS	4565695/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
IAN VITOR DOS SANTOS GONZAGA  IASMIM MIRANDA DOS SANTOS	4037347/2018 - EST 4663037/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
NASCIMENTO	-000007//2010 = E31	20,01,2010	100 DIM3



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
IASMIM SANTOS SILVA DE JESUS	4051752/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
IDILIA DE SANTANA GUIMARAES	4658634/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
INGRID CONCEICAO DOS SANTOS	3468329/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
IRIS PRISCILA NUNES DA SILVA OLIVEIRA	4319254/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
ISABELA DA CRUZ SOARES	3708568/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
ISABELA NEME SA DE SOUZA	4204587/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ISABELLE VITORIA DE JESUS MIRANDA	3995452/2018 - EST	23/02/2018	180 DIAS
ISAIAS BARROS CONCEICAO	3599675/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ISIS BARBOSA DA CRUZ	4573454/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
ISLAINA LAUANDA SE SOUZA CORREIA	3185939/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ISMAEL SOUZA DA FONSECA CARVALHO	3031773/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ISRAEL JARLISSON DOS SANTOS PAIXAO ALVES	3854991/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
ISRAEL JORGE MATOS DOS SANTOS	4000902/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
ITALO DA PAIXAO BRASIL	3182894/2018 - EST	23/02/2018	180 DIAS
ITALO SANTANA CAMPOS	3442557/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
IVAN PEDRO DE SOUZA ROSA	3973738/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
IZABELE DOS SANTOS CALDAS	4572938/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
JACKSON MENEZES SILVA	3248227/2018 - EST	01/03/2018	180 DIAS
JACKSON REIS DOS SANTOS	4280123/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
JAIANE VALES PEREIRA	4672154/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
JAILTON BRUNO DE SANTANA CARVALHO	3771010/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
JAMILLE RODRIGUES DANEMANN	4263454/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
JANIARA CERQUEIRA DA SILVA DOS SANTOS	4268706/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
JANINE GABRIELLE BARBOSA BRASIL	4546767/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
JEAN CLAUDIO DA SILVA RAMOS	4663060/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
JEAN MARCEL SILVA DE JESUS	4168425/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
JEFERSON ALEXANDRE DIAS DA SILVA	3932985/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
JEFERSON NOVAES DOS SANTOS	1961604/2018 - EST	23/02/2018	180 DIAS
JENNIFER DOS SANTOS LEAO	4204402/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
JENNIFER KAROLINE JESUS DOS SANTOS	4423214/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
JENNIFER NUNES CERQUEIRA PEREIRA	4572307/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
JESSICA BARBOSA MONTEIRO	3884719/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
JESUS JORGE SOUSA DOS SANTOS	3346698/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
JOANITA NASCIMENTO DOS SANTOS	4308085/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
JOAO EMANUEL BORGES SERRA	4683659/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
JOAO GABRIEL SILVA FONSECA	4315591/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
JOAO GUILHERME OLIVEIRA MOREIRA	4558366/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
JOAO PEDRO AMARAL COSTA	4395648/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
JOAO PEDRO COELHO DE JESUS SANTOS	4575590/2018 - EST	23/02/2018	180 DIAS
JOAO PEDRO MACHADO DOS SANTOS	4206474/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
JOAO REIS NOVAES	3668283/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
JOAO VICTOR MONTEIRO NASCIMENTO DA PAIXAO	4659015/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
JOAO VITOR ALVES DOS SANTOS	3228583/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
JOAO VITOR BRITO NASCIMENTO	4069264/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
JOAO VITOR CONCEICAO	4197913/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
JOAO VITOR DOS SANTOS ASSUNCAO	3932255/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
JOAO VITOR SANTOS DA HORA	4546118/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
JOAO VITOR SILVA PEREIRA	4345674/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
JOELSON RIBEIRO FERREIRA	3750669/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
JOHN VICTOR VASCONCELOS PARAGUASSU	4580612/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
	3885855/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
JOILSON VICTOR SILVA MOREIRA			
JONAS SANTOS SOUSA	4105245/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
	4105245/2018 - EST 4142998/2018 - EST	30/01/2018 30/01/2018	180 DIAS
JONAS SANTOS SOUSA			
JONAS SANTOS SOUSA JONATAS SILVA MENEZES	4142998/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇAO DA SANÇÃO
JOSE VICTOR CARDOSO NUNES	3773461/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
JOSENIA CRISTINA SOARES BISPO	3820423/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
JOSENILTON DE JESUS CARVALHO JUNIOR	4138076/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
JOSIAS MARQUES BARBOSA	3629894/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
JOSINEI LIMA DA SILVA	2170203/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
JUAN GABRIEL RODRIGUES SOUZA	4653369/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
JUAN PABLO DOS SANTOS SIMAS	3433299/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
JUAN PEREIRA DA CONCEICAO	3985684/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
JUCILENE DA SILVA SANTOS	4521837/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
JULIA APARECIDA SOUZA PEIXOTO	4040411/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
JULIA ARAUJO DOS SANTOS MASCARENHAS	3625329/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
JULIA DE JESUS PINA	3376860/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
JULIA VICTORIA DOS SANTOS SOARES	4215028/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
JULIAN FREITAS REINA	2483908/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
JULIANE DA SILVA RODRIGUES	2586329/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
JULLYA SANTOS DE JESUS	4649579/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
JUREMA GOMES BOMFIM	1929045/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
KAILANE SOUZA NASCIMENTO	3909121/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
KAIO SILVA DOS SANTOS	4595269/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
KAIQUE SILVA SANTIAGO	4115112/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
KAMILE VITORIA SANTOS SILVA	3918135/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
KAROLINE SILVA DE JESUS	3336743/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
KATIANE ANDRADE DOS SANTOS  KAUA ARAUJO DOS SANTOS	2916246/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
KAUA ARAUJO DOS SANTOS  KAUA ARAUJO DOS SANTOS	4265406/2018 - EST 4190021/2018 - EST	26/01/2018 16/03/2018	180 DIAS 180 DIAS
KAUANE DO AMOR DIVINO SANTOS  KAUANE FONSECA ALMEIDA	4671861/2018 - EST 4581421/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS 180 DIAS
KAUANE SANTOS PINTO	4218147/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
KAUANE VITORIA SANTOS ASSIS	4216506/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
KAYLANE SANTOS BORGES	4684059/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
KEFILI ALBUQUERQUE SANTOS	3854054/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
LAIS NASCIMENTO DE JESUS OLIVEIRA	4018221/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
LARISSA DOS SANTOS GOMES	3818446/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
LARISSA KELY DA SILVA SILVA	4541016/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
LEANDRO BATISTA DOS SANTOS	4691560/2018 - EST	23/02/2018	180 DIAS
LEANDRO RODRIGUES BLANCO	3425009/2018 - EST	01/03/2018	180 DIAS
LETICIA ANDRADE CONCEICAO	4573833/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
LETICIA LIARA DA SILVA SOUSA  LETICIA OLIVEIRA FERRAZ DE	3765955/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
SOUZA	3899694/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
LETRICIA OLIVEIRA DOS SANTOS	3827867/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
LEYLA BRITO DA SILVA LISMAR BARTOLOMEU SANTOS DE	3851230/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
JESUS OLIVEIRA  LISSANDRA BISPO DOS SANTOS	4221239/2018 - EST	26/01/2018 16/03/2018	180 DIAS
LIVIA LACERDA DA SILVA	3681456/2018 - EST		180 DIAS
	4663123/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
LIVIA VIANA SANTOS  LORENA DUARTE NEVES SILVA	3225924/2018 - EST 4320311/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS 180 DIAS
LUAN GUILHERME DA SILVA CARVALHO	4659763/2018 - EST	23/02/2018	180 DIAS
LUAN HERNANE DOS SANTOS E SANTOS	3520388/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
LUANA REIS DOS SANTOS ROCHA	3791511/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
LUANDA MILCA OLIVEIRA COSTA SANTOS	4162760/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
LUCAS ANDRADE MOREIRA	4668905/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
LUCAS BORGES MORAES DO NASCIMENTO	4510679/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
LUCAS GADE ASSUNCAO	3328990/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
LUCAS PEREIRA BOMFIM	3398331/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
LUCAS RIBEIRO DOS SANTOS	3330225/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
LUCAS VINICIUS SOUSA SANTOS	3531969/2018 - EST	06/02/2018	180 DIAS
LUCIANA DANIEL BARCELLOS DE ABREU	4606975/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
LUCIO PEREIRA LIMA JUNIOR	3670555/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
LUDMYLA DA PAZ MOURA SANTOS BEZERRA	4145355/2018 - EST	23/02/2018	180 DIAS
LUIS CLAUDIO ELYOTE DOS SANTOS	2245514/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
		i .	

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
LUIZ GABRIEL CONCEICAO BARBOSA SILVA	4649994/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
LUIZ HENRIQUE ARAUJO DA SILVA	3940156/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS 180 DIAS
LUNA RIELA SOARES	4689235/2018 - EST	26/01/2018	
MAGNA GUILHERME DE ANDRADE	2508365/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
MAGNO SANTOS SALES	4123284/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
MAIANA DE MENESES GUIMARAES	4008886/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
MAIARA DOS REIS BARBOSA	4588667/2018 - EST	05/02/2018	180 DIAS
MAICON ANTONIO DE JESUS SANTOS	3465140/2018 - EST	23/02/2018	180 DIAS
MAICON PIRES TEIXEIRA	4107505/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
MAIONE DE SOUZA RAMOS	4216991/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
MANUELA TRINDADE PINHEIRO	2802919/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
MARCELA OLIVEIRA SANTOS	2215097/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
MARCOS REIS SILVA	4383192/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
MARCOS SANTANA ALVES	4687572/2018 - EST	23/02/2018	180 DIAS
MARCOS SOUZA PELUCIO DOS SANTOS	4262398/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
MARCOS VINICIUS MATOS SANTOS	4630125/2018 - EST	23/02/2018	180 DIAS
MARCUS VINICIUS DOS SANTOS NONATO	4216514/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
MARGLEIDE GEORGIA FERREIRA	4660364/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
OLIVEIRA  MARIA ALICIA MENDES BIZIL	4363690/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
MARIA CLARA PEIXOTO DE OLIVEIRA	4466836/2018 - EST	26/01/2018	180 DIAS
MARIA CRISTINA DA ANUNCIACAO SILVA	2145066/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
MARIA DA GLORIA DE SENA	2538811/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
MARIA DE FATIMA CONCEICAO DOS SANTOS	3794720/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
MARIA EDUARDA CHAVES OLIVEIRA	4269261/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
MARIA EDUARDA DOS SANTOS MOREIRA	4005740/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
MARIA EDUARDA OLIVEIRA SANTOS	4363801/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
MARIA EDUARDA SANTANA COUTO	3893861/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
MARIA JOSE COSTA CONCEICAO	4156221/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
MARIA JULIA RODRIGUES GONCALVES GARCIA	4115115/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
MARIA LUCINEIDE ARAUJO SALES	4352243/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
MARIA LUISA DE ARAUJO SANTOS PEREIRA	4141644/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
MARIA ORENILDES DOS SANTOS	2588130/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
MARIA PAULA SANTOS CONCEICAO	4233212/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
MARIA RITA MELO DA SILVA PEREIRA	4226247/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
MARIA VITORIA NICACIO DOS SANTOS	4026577/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
MARIAH EDUARDA SILVA DE SOUSA	4691807/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
MARIANE NEVES DO CARMO NASCIMENTO	3580238/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
MARIO MARLEY SANTOS SANTANA	3966073/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
MARLUCIA SOUZA BASTOS	3048345/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
MATEUS NASCIMENTO LEITE	2248360/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
MATEUS SOUZA COSTA TAVARES	3898205/2018 - EST	06/02/2018	180 DIAS
MATHEUS DOS SANTOS COSTA	4597758/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
MATHEUS FERNANDES DE MEIRELES SOUZA	3353531/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
MATHEUS FERNANDES OLIVEIRA DOS SANTOS	3969264/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
MATHEUS PLACIDO DOS SANTOS	4037335/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
MELISSA ROCHA DOS SANTOS	4194811/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
MICHELL ANTONIO SANTOS BISPO	4082901/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
MICHELLE ADOLFO REIS	4096733/2018 - EST	23/02/2018	180 DIAS
MIKHAIL AGUIAR SENRA SOIDAN	4142994/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
MIQUEIAS ANDRE SILVA SANTOS	3467399/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
MIRELLE CONCEICAO DE JESUS	4069784/2018 - EST		180 DIAS
		16/03/2018	
MISAEL SANTOS DA SILVA	3987280/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
MOABE SANTOS DE SOUSA	3119729/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
MOISES CONCEICAO DOS SANTOS  NAIANA FERNANDA SANTOS DE	3463465/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
OLIVEIRA	4350938/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
NAIARA SANTANA ANDRADE	3949432/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
NAILA PEREIRA LINO DOS SANTOS JEFERSON	4598098/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
NAILSON DA ANUNCIACAO DO NASCIMENTO	3502087/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
NATALIA DA CONCEICAO ROSA	2593372/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
NATERCIA TASSANIE DE BARROS ROSARIO	4003219/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
NATHALIA DE OLIVEIRA SOUSA	4181215/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
NEY MENEZES DE OLIVEIRA FILHO	2278666/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
NUBIA CATIANA CALIXTO	4647942/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
OSEIAS CESAR DOS REIS	2299444/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
PABLO ALMEIDA DOS SANTOS	4171345/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
PALOMA ALVES DA SILVA SANTOS	3467598/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
PALOMA MELO DE SOUZA	3982131/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
PALOMA MUNIZ SANTOS	2577703/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
PALOMA VICTORIA BARROS DE ALMEIDA	3786085/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
PAULO HENRIQUE DE JESUS SANTOS SOUZA	3964272/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
PAULO HENRIQUE SILVA MACEDO	3462796/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
PAULO SERGIO SANTOS DE SANTANA	3477498/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
PAULO VINICIUS SANTANA	4167755/2018 - EST	01/03/2018	180 DIAS
GUEDES  PEDRO HENRIQUE ATAIDE ORTINS	4583270/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
PACHECO PEDRO HENRIQUE PONZANI	4543887/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
PEDRO LUAN SANTOS SOARES DA SILVA	4198044/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
PEDRO RICARDO ALMEIDA SOUZA	4646002/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
PIETRO CAMARA DE OLIVEIRA	4675706/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
PRISCILA KELY BARROS DE ALMEIDA	2827832/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
PRISCILLA SANTOS DE CERQUEIRA	4593850/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
RAFAEL VICTOR MATTOS DE JESUS	3170773/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
RAFAELA CONCEICAO VIANA SILVA	4350890/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
RAIANE CAMPOS NONATO	4141104/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
RAIANE EMILLY FERREIRA DE SOUZA	3706708/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
RAIANE MENDES SANTOS	4127316/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
RAILANE VITORIA FRANCA DOS SANTOS	4259787/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
RAISSA ALVES DOS SANTOS	3592854/2018 - EST	06/02/2018	180 DIAS
RAISSA RAMOS ALEXANDRINO	4075308/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
RAMON DA SILVA SANTOS	3996661/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
RAMON FELIPE DE SOUSA CRUZ	4105032/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
RANNA ANUNCIACAO DE CARVALHO	3772276/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
RANYA NATASHA DE OLIVEIRA SANTANA	3809544/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
RAPHAEL CONCEICAO DE OLIVEIRA SILVA	2302506/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
RAPHAEL RODRIGO FERREIRA	3777449/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
DOS SANTOS			
RAQUEL DOS ANJOS SANTOS	4559909/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
RAQUEL PEREIRA NASCIMENTO  RAQUEL SOUZA PINTO	4518363/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
RAYSA KAUANNE OLIVEIRA	3896264/2018 - EST 4157039/2018 - EST	16/03/2018 23/02/2018	180 DIAS
NASCIMENTO REBECA CALMON DOS SANTOS	4678862/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
REINAN SANTIAGO DO NASCIMENTO	3997621/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
RENATA SOUZA MENEZES	2469784/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
RIAN WILLIAM SANTOS CONCEICAO	4545613/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
RICARDO DE OLIVEIRA MIRANDA	2829686/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
SENA RICARDO RAMOS ARAUJO			
	2072056/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
RICARDO SILVA BRITO  ROBERTE WILLIAM OLIVEIRA DOS	4119754/2018 - EST 2593973/2018 - EST	23/02/2018 30/01/2018	180 DIAS
SANTOS RODRIGO SOARES DA SILVA	2034375/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
ROGER DE OLIVEIRA FERREIRA	4600503/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
RONALD SILVA SOUSA	3883009/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
RONALDO RODRIGUES DE	4008380/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
QUEIROZ			





Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

# DESPACHOS FINAIS DO DIRETOR ADMINISTRATIVO-FINANCEIRO DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - PORT. 261/2013 - DOM 24/05/2013

Licença Prêmio ou Especial - DEFERIDO

PROCESSO	INTERESSADO (A)	QUINQUÊNIO
017791/2018	ANTONIO BONFIM MARQUES FIGUEIREDO	1°, 2° E 3°
165411/2017	MARCELINO DA SILVA GOMES DE SANTANA	6°

Em, 28 de maio de 2018.

### MARCELO GARCIA

Diretor

RELAÇÃO DOS AUTOS DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO JULGADOS PELA COMISSÃO DE DEFESA DA AUTUAÇÃO CDA II, DESIGNADA ATRAVÉS DA PORTARIA 188/2016 - TRANSALVADOR E HOMOLOGADA PELO SR. SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO, COM FUNDAMENTO NO CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO-CTB, LEI N° 9.503/97 E CONFORME PORTARIA N°12/99 DO DENATRAN.

LOTE PUBLICAÇÃO: 180529134635

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ABDIAS FELIX DOS SANTOS	64203-2018	T070108396	INDEFERIDO
ADAILTON JORGE TEIXEIRA DA COSTA	57717-2018	F001424865	INDEFERIDO
ADAILTON SANTOS BARBOSA	53530-2018	T911301476	INDEFERIDO
ADAN ISMAEL SANTANA DA SILVA	64144-2018	R004657371	INDEFERIDO
ADELAIDE MELO DOS REIS SILVA	59138-2018	T072202689	INDEFERIDO
ADELSON NUNES CARNEIRO LIBERATO	66125-2018	T070108529	INDEFERIDO
ADEMIR QUEIROZ NASCIMENTO	60967-2018	R004652762	INDEFERIDO
ADILSON BRITO AGAPITO	65922-2018	R004671058	INDEFERIDO
ADRIANO CANDIDO DOS REIS	60173-2018	T072202757	INDEFERIDO
ADRIANO OLIVEIRA GONZAGA	62579-2018	T037407427	INDEFERIDO
ADRIANO ROCHA LEAL	62479-2018	R004652928	INDEFERIDO
ADRIANO SANTOS DA HORA	57019-2018	T073703089	INDEFERIDO
AFONSO JOSE P V DA CONCEICAO	57032-2018	R004637702	INDEFERIDO
ALANA XAVIER MATOS	55470-2018	T068100532	INDEFERIDO
ALBERT RAYMOND HESSE FILHO	57119-2018	T910700475	INDEFERIDO
ALBERT RAYMOND HESSE FILHO	57148-2018	R004574696	INDEFERIDO
ALBERT RAYMOND HESSE FILHO	57152-2018	F001421860	INDEFERIDO
ALBERT RAYMOND HESSE FILHO	57117-2018	R004577918	INDEFERIDO
ALBERT RAYMOND HESSE FILHO	57143-2018	R004587198	INDEFERIDO
ALBERT RAYMOND HESSE FILHO	57154-2018	R004653817	INDEFERIDO
ALBERT RAYMOND HESSE FILHO	57145-2018	T023201344	INDEFERIDO
ALDO RAMON BRITO DE ALMEIDA	57690-2018	R004654184	INDEFERIDO
ALDO RAMON BRITO DE ALMEIDA	57737-2018	R004651414	INDEFERIDO
ALESSANDRA RAPASSI M PRADO	57848-2018	T018303848	INDEFERIDO
ALESSANDRO LUZ DOS SANTOS	57070-2018	T904900522	INDEFERIDO
ALEXANDRE ARAUJO DE JESUS	62499-2018	T914500120	INDEFERIDO
ALEXANDRE DE FREITAS SANTANA	60309-2018	T042600713	INDEFERIDO
ALEXANDRE HENRY MARTINS COELHO	55050-2018	R004600482	INDEFERIDO
ALEXANDRO DOS SANTOS SILVA	41896-2018	R004579167	INDEFERIDO
ALEXANDRO SANTANA GOMES	62622-2018	R004653250	INDEFERIDO
ALEXANDRO SOUSA RAMOS	66063-2018	R004672638	INDEFERIDO
ALEXSANDRO DA MATA LIMA	52403-2018	R004665280	INDEFERIDO
ALEXSANDRO FARIAS DOS ANJOS	61824-2018	R004650403	INDEFERIDO
ALEXSANDRO NERIS CERQUEIRA	60139-2018	R004665573	INDEFERIDO
ALEXSANDRO XAVIER FRANCA	55462-2018	T014702762	INDEFERIDO
ALEXSANDRO XAVIER FRANCA	55460-2018	R004600128	INDEFERIDO
ALIRIO NEGREIROS DE BRITTO JUNIOR	52448-2018	R004625415	INDEFERIDO
ALIRIO NEGREIROS DE BRITTO JUNIOR	52456-2018	R004614221	INDEFERIDO
ALIRIO NEGREIROS DE BRITTO JUNIOR	52453-2018	R004614233	INDEFERIDO
ALIRIO NEGREIROS DE BRITTO JUNIOR	52442-2018	R004611133	INDEFERIDO
ALISSON DOS SANTOS MACHADO	66567-2018	T030116791	INDEFERIDO
ALLANA MARTINS DO NASCIMENTO REBOUCAS	54169-2018	T916900116	INDEFERIDO
ALMIR FERREIRA SANTOS	61150-2018	R004695303	INDEFERIDO

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
RONILDES BONFIM CONCEICAO SANTOS	4032155/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
ROQUE PEREIRA DOS SANTOS	3099466/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
ROSEANE SANTOS SOUZA	3582061/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
RYAN COSTA FARIAS	4681618/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
SAMANTHA SANTOS ROCHA	4140392/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
SAMARA CAROLINA CASTRO	3901402/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
ARAUJO MOREIRA SAMILLY VITORIA GIBAUT DA SILVA	3962729/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
SAMUEL SILVA DE JESUS BORGES	4440460/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
SAMUEL SOUZA CONCEICAO	4089859/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
SARA LORRAINE SOARES DOS SANTOS	4073230/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
SARA NASCIMENTO DOS SANTOS	4235657/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
SARAH BORGES FRANCO DA CRUZ	4579010/2018 - EST	23/02/2018	180 DIAS
SIDCLEI DE OLIVEIRA NASCIMENTO	4300918/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
SOPHIA DO CARMO SALES	4546207/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
SANTOS			
STEPHANIE DA CRUZ SOUZA	3979625/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
STEPHANIE SANTANA DOMINGOS	3797732/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
SUANE DUARTE CONCEICAO	2506340/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
SUELEN MOREIRA COUTINHO DOS SANTOS	3999824/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
TAILANE DA SILVA SANTOS	3780981/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
TAINA DE JESUS CERQUEIRA SANTOS	3188340/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
TAINARA SILVA ALCANTARA SANTOS	3287707/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
TAKACY SOARES CARDOSO JUNIOR	4198315/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
TAMIRES LIMA DA PAZ	3700626/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
THALITA DA CUNHA AGUIAR	3496320/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
THALITA SANTOS OLIVEIRA	2022447/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
THIAGO RODRIGUES DOS SANTOS	4630345/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
THIAGO SANTOS DE JESUS	4571602/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
THIAGO SANTOS DE JESUS	3756370/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
TIAGO DA SILVA OLIVEIRA	4263048/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
TIALY JESUS RAMOS DAS VIRGENS	3793709/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
VANDERSON JESUS DOS SANTOS	3167574/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
VANESSA SANTOS PAIXAO	3519030/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
VANESSA THAIS RIBEIRO SANTOS	3353518/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
VERONICA PEREIRA DA SILVA	2779076/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
VICTORIA REGINA LIZ MAGALHAES	4271248/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
SANTOS	/2E1//0/2019 FCT	20/01/2019	100 DIAC
VICTORIA SOUZA MENEZES	4351460/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
VINICIUS ARAUJO QUEIROZ	3224144/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
VINICIUS BRITO SILVA	2783168/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
VINICIUS PINTO DOS ANJOS	2324629/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
VITORIA DE SOUZA DA SILVA	4550371/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
VITORIA LOURENZO FRANCA	3190062/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
WAGNER SOUZA DE JESUS	3862236/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
WANDERSON DE SOUZA SANTOS	2498166/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
WANDERSON XAVIER CONCEICAO	3582366/2018 - EST	24/01/2018	180 DIAS
WASHINGTON DOS SANTOS DIAS	2681206/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
WASHINGTON LUIS RESSURREICAO SILVA FILHO	3850719/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
WEIDSON FREITAS DE CASTRO WELLINGTON SANTOS DA	3787895/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
CONCEICAO	3999253/2018 - EST	01/03/2018	180 DIAS
WILLIANE MARIA DE JESUS SANTOS	3865085/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
YAMEL VICTORIA DE JESUS ABREU	4230398/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
YASMIM RIBEIRO DE BARROS	4123796/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
YASMIN DA SILVA SANTANA YASMIN GONCALVES DE SOUZA	3909991/2018 - EST	16/03/2018	180 DIAS
SANTOS	3895822/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
YASMIN KAUANE ALVES SOARES YASMIN SANTOS BORGES	4288574/2018 - EST 4673493/2018 - EST	30/01/2018 30/01/2018	180 DIAS 180 DIAS
YASMIN SOBRINHO TRANQUILLI DE SOUZA	4128884/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS
YURI DOS SANTOS GOMES	3898116/2018 - EST	30/01/2018	180 DIAS

Art. 2º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, em 29 de maio de 2018.

FÁBIO RIOS MOTA Secretário



		1	
SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ALCAN SANTANA DAMASCENO	59292-2018	T032002470	INDEFERIDO
ALTINO FERREIRA DA FONSECA  ALVARO ROBERTO DE OLIVEIRA	61713-2018	R004640200	INDEFERIDO
RIBEIRO	62393-2018	T018303888	INDEFERIDO
AMANDO ROSADO MAGALHAES	66153-2018	R004635952	INDEFERIDO
ANA CARLA SANTOS M TUPINAMBA	61628-2018	T045205230	INDEFERIDO
ANA CRISTINA PAULA LEITE DE	64953-2018	T068900566	INDEFERIDO
CASTRO  ANA MARIA DA CONCEICAO CAMPOS	41902-2018	F001421420	INDEFERIDO
ANA MARIA FELIX DO NASCIMENTO	56174-2018	R004625649	INDEFERIDO
ANA PAULA VILARES R LANDULFO	57174-2018	R004633163	INDEFERIDO
ANDERLEI SILVA CONCEICAO	56123-2018	B000802183	INDEFERIDO
ANDERSON COSTA C DOS SANTOS	61674-2018	T899901859	INDEFERIDO
ANDERSON PEREIRA FREITAS	75894-2017	T018201343	INDEFERIDO
ANDERSON SILVA SANTOS	57821-2018	R004563584	INDEFERIDO
ANDERSON VINICIOS QUIRINO DOS	58414-2018	T068900094	INDEFERIDO
SANTOS	40220 2019	T012/01022	INDECEDIDO
ANDRE GUILHERME PINTO FRAGA ANDRE LUIS SAMPAIO ROCHA	60320-2018 62536-2018	T912601033 T905900678	INDEFERIDO INDEFERIDO
ANDRE LUIS SAMPAIO ROCHA	62539-2018	T915500107	INDEFERIDO
ANDRE LUIS SANTOS RODRIGUES	56276-2018	R004665431	INDEFERIDO
ANDRE RODRIGUES DOS SANTOS	56175-2018	R004632395	INDEFERIDO
ANDRE ROQUE CAMPOS	52693-2018	R004621387	INDEFERIDO
ANDRE SILVA OLIVEIRA	57074-2018	R004633722	INDEFERIDO
ANDREA SANTOS SILVA DE JESUS	54802-2018	T027900524	INDEFERIDO
ANDREIA DAS NEVES PEREIRA DE	64113-2018	T068900903	INDEFERIDO
ALCANTARA			-
ANGELA MARIA DUARTE ROCHA	57221-2018	T029600992	INDEFERIDO
ANNITA BENGARD  ANTONIO ADILSON DE ALMEIDA	60373-2018	T066304369	INDEFERIDO
MEIRELES	55004-2018	R004656062	INDEFERIDO
ANTONIO ALVES DA SILVEIRA	55452-2018	T064501752	INDEFERIDO
ANTONIO CARLOS DE SOUZA BARRETO	58479-2018	R004678554	INDEFERIDO
ANTONIO CARLOS FERREIRA TEIXEIRA	60004-2018	T068900316	INDEFERIDO
ANTONIO CARLOS P TAVARES	55471-2018	R004644501	INDEFERIDO
ANTONIO CARLOS SOUZA SANTOS	61852-2018	T070108039	INDEFERIDO
ANTONIO DOS SANTOS SEPULVEDA	64600-2018	R004661655	INDEFERIDO
ANTONIO FERREIRA MENDES JUNIOR	63636-2018	R004688249 R004612570	INDEFERIDO INDEFERIDO
ANTONIO JOSE DA SILVA ANTONIO JOSE DE SOUZA JUNIOR	53632-2018 61074-2018	T891501420	INDEFERIDO
ANTONIO JOSE PEREIRA BOMFIM	59153-2018	F001425019	INDEFERIDO
ANTONIO MARCOS BARBOSA AMBROZI	55034-2018	T911900165	INDEFERIDO
ANTONIO MARCOS BARBOSA AMBROZI	66558-2018	R004671842	INDEFERIDO
ANTONIO MARCOS BARBOSA AMBROZI	55030-2018	T905900572	INDEFERIDO
ANTONIO MARCOS BARBOSA AMBROZI	55037-2018	R004627076	INDEFERIDO
ANTONIO MOTA RAMOS	61626-2018	T047600720	INDEFERIDO
ANTONIO SANTOS CERQUEIRA	64248-2018	R004699268	INDEFERIDO
AQUILINO ALVES DOS SANTOS	64155-2018	R004685755	INDEFERIDO
ARINALDO SILVA DE LUCENA	61630-2018	T068800167	INDEFERIDO
ARISTIOBALDO DE MELO CARDOSO	60034-2018	T070001095	INDEFERIDO
ARLINDO ALVES BAHIANO JUNIOR	58496-2018	T911900154	INDEFERIDO
ARTENIO ALVES DE ALCANTARA AUGUSTO TEIXEIRA DE ALMEIDA	61702-2018 60386-2018	T072202426	INDEFERIDO INDEFERIDO
BARTOLOMEU ADMILSON C OLIVEIRA	65181-2018	T911301641	INDEFERIDO
BARTOLOMEU SANTOS MELO	64188-2018	T906300769	INDEFERIDO
BIANCA CARDOSO ELPIDIO	56248-2018	R004628082	INDEFERIDO
BRUNA TORRES CALDAS	57729-2018	T062901404	INDEFERIDO
BRUNO CORDEIRO	57033-2018	T914100184	INDEFERIDO
CAIO CRUZ MENEZES VITORIO	56450-2018	T073201109	INDEFERIDO
CAIO VASCONCELOS PASCOLI	64086-2018	R004646164	INDEFERIDO
CAMILA MARIA GUERRA TRIGUEIRO	60154-2018	T024503972	INDEFERIDO
CAMILA MOTA KORTKAMP	64336-2018	T914300503	INDEFERIDO
CARLITO DE JESUS MOREIRA	61780-2018	T907000107	INDEFERIDO
CARLOS ALBERTO MATOS DA SILVA	65224-2018	R004666161	INDEFERIDO
CARLOS ALBERTO SOARES	57748-2018	T028400961	INDEFERIDO
CARLOS DA SILVA RIBEIRO	62701-2018	T904000890	INDEFERIDO
CARLOS EDUARDO ALMEIDA FERREIRA  CARLOS HENRIQUE DA SILVA	52560-2018 54823-2018	R004617590 T072202589	INDEFERIDO INDEFERIDO
CARLOS HENRIQUE DA SILVA  CARLOS JOSE CARDOSO DOS SANTOS	59314-2018	R004657518	INDEFERIDO
CARLOS LAZARO FONTES CRUZ	62586-2018	T030116731	INDEFERIDO
CARLOTTA CARVALHO CURCIO	62981-2018	R004648627	INDEFERIDO
CASSIANO LHOPES MORENO  CATIA I ORENE SOARES CEROLIEIRA	64595-2018 57818-2018	R004658177	INDEFERIDO
CATIA LORENE SOARES CERQUEIRA	57818-2018	T071502183	INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
CELSO CRUZ DA SILVA	61774-2018	R004662323	INDEFERIDO
CESAR AUGUSTO NEVES DA SILVEIRA	58517-2018	R004654729	INDEFERIDO
CESAR MUHANA DAU	66106-2018	R004685116	INDEFERIDO
CLAUDEMIR MATOS PEREIRA	59231-2018	T057600426	INDEFERIDO
CLAUDIO BARBOSA DA SILVA	58450-2018	T070107931	INDEFERIDO
CLAUDIO CESAR DE ROCHA SEIXAS	64981-2018	T894602929	INDEFERIDO
CLAUDIO CESAR DE ROCHA SEIXAS	64983-2018	R004661506	INDEFERIDO
CLAUDIO CESAR DE ROCHA SEIXAS	64982-2018	R004661668	INDEFERIDO
CLAUDIO FONSECA DA SILVA	56312-2018	M000025538	INDEFERIDO
CLAUDIO MARCOS RODRIGUES DE SOUSA	57103-2018	R004635273	INDEFERIDO
CLAUDIO ROBERTO DE O CARNEIRO	54939-2018	T905100171	INDEFERIDO
CLEBER DO NASCIMENTO DOS SANTOS	63771-2018	R004638103	INDEFERIDO
CLEIDSON CESAR SANTOS LOPES	57912-2018	R004639260	INDEFERIDO
CLODOALDO ITAMAR C PEIXOTO	57853-2018	T908600231	INDEFERIDO
CLOVES FERREIRA DE OLIVEIRA	55839-2018	T055901419	INDEFERIDO
CLOVIS DE ALMEIDA SANTOS	62670-2018	F001425613	INDEFERIDO
CLOVIS FIGUEIREDO FILHO	66079-2018	R004686332	INDEFERIDO
CLOVIS FIGUEIREDO FILHO	66081-2018	R004683308	INDEFERIDO
CRISPIM DE ALMEIDA FILHO	55011-2018	T899901698	INDEFERIDO
CRISTIANE DA CONCEICAO BRITTO	63727-2018	T024503994	INDEFERIDO
CRISTIANE MARQUES DOS SANTOS	54218-2018	T073300108	INDEFERIDO
CRISTIANO BORGES SAMPAIO SILVA	59236-2018	R004690161	INDEFERIDO
CRISTIANO DOS SANTOS	56192-2018	T904000814	INDEFERIDO
CRISTOVAO GUALBERTO RODRIGUES	66054-2018	T914100236	INDEFERIDO
CRYSTIANE MENEZES BEZERRA	62580-2018	F001425500	INDEFERIDO
DANIEL AUGUSTO M DOS SANTOS	62966-2018	T893400915	INDEFERIDO
DANIEL BADAUE PASSOS JUNIOR	59148-2018	R004633856	INDEFERIDO
DANIEL NASCIMENTO HERNANDEZ	60109-2018	F001425122	INDEFERIDO
DANIEL OLIVEIRA MOTTA	58473-2018	T014601990	INDEFERIDO
DANIEL PEPE PIRES	56416-2018	T065400067	INDEFERIDO
DANIELA MARQUES ANDRADE	57929-2018	T048101229	INDEFERIDO
DANIELA ROCHA DA SILVA PROENCA	60976-2018	T062901363	INDEFERIDO
DANILO SANTOS DO REIS	57768-2018	T036701925	INDEFERIDO
DANILO SILVA CERQUEIRA	58469-2018	T054000401	INDEFERIDO
DANILO SILVA CERQUEIRA	58488-2018	R004639826	INDEFERIDO
DANTE JOSE SILVA RIBEIRO	62553-2018	R004647425 R004655012	INDEFERIDO INDEFERIDO
GONCALVES	F ( 250 2012	E004/0/08E	INDEFERING
DAVID DE OLIVEIRA COSTA	56370-2018	F001424375	INDEFERIDO
DAVID DE OLIVEIRA SANTOS	60206-2018	T915300157	INDEFERIDO
DAVID PASSOS TRINDADE	59234-2018	R004667324	INDEFERIDO
DEIVIDE BISPO DE SOUZA	56225-2018	R004652444	INDEFERIDO
DELEON VIANA SILVA	55014-2018	T916300078	INDEFERIDO
DELTON DOS SANTOS GUIMARAES	65936-2018	R004658064	INDEFERIDO
DEMILSON BITTENCOURT DE LIMA	60306-2018	T914100198	INDEFERIDO
DENILSON BENEDITO LOPES BRITO	57051-2018	F001424415	INDEFERIDO
DENISE FRAGA CARDOSO	61768-2018	R004678885	INDEFERIDO
DENISSON MARCELO DA S CARVALHO	65066-2018	R004644072	INDEFERIDO
DENIZE GOMES MUNIZ DE SOUSA	57907-2018	T021400620	INDEFERIDO
DIEGO COELHO DE SOUZA	66603-2018	R004667062	INDEFERIDO
DIEGO FREITAS RIBEIRO	65102-2018	R004688795	INDEFERIDO
DIMAS BATISTA VIANA	56346-2018	F001425531	INDEFERIDO
DINALVA CONCEICAO BASTOS	63806-2018	T072202425	INDEFERIDO
DINALVA CONCEICAO BASTOS	63808-2018	T916100304	INDEFERIDO
DIRLENE DE ALMEIDA MASSA	43642-2018	R004637613	INDEFERIDO
DIVALDO JOSE DE SOUZA	56176-2018	T911301082	INDEFERIDO
DIVALDO JOSE DE SOUZA	56172-2018	T048200254	INDEFERIDO
DIVALDO JOSE DE SOUZA	56183-2018	R004567402	INDEFERIDO
DOMINGOS SAVIO SANTOS BATISTA	66154-2018	R004667142	INDEFERIDO
DULCE ANNE FREITAS FEITOSA	56351-2018	T072202615	INDEFERIDO
ED PANDINI DE SOUSA	56264-2018	T893100204	INDEFERIDO
EDENILTON FERREIRA DA SILVA	61232-2018	T043500436	INDEFERIDO
EDERCILIA JOSEFA DOS ANJOS REIS	56325-2018	T916500916	INDEFERIDO
EDERLAN FERNANDES CAMARA	60258-2018	T071000616	INDEFERIDO
EDEVAL DA SILVA ALMEIDA	66012-2018	T914700462	INDEFERIDO
EDIELSON FERREIRA BARAUNA	56238-2018	R004662490	INDEFERIDO
EDILMAR DOS ANJOS LIMA DE	66619-2018	R004669916	INDEFERIDO
OLIVEIRA			
EDILSON GONCALVES DE JESUS	64572-2018	T914700151	INDEFERIDO
EDILSON GONCALVES DE JESUS	64566-2018	T064800462	INDEFERIDO
EDILSON GONCALVES DE JESUS	64588-2018	T072100601	INDEFERIDO
EDILSON GONCALVES DE JESUS	64569-2018	R004598008	INDEFERIDO



EDILSON ROXO FERNANDES   6-5997-2018   T917000051   NDEFERIDO	SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
EDIMAR RODRIGUES DE SOUZA         56352-2018         R006460124         INDEFERIDO           EDIMALDO VADIMIR C DOS SANTOS         2338-2018         R006401599         NIDEFERIDO           EDIMALDO VADIMIR C DOS SANTOS         61685-2018         R006401599         NIDEFERIDO           EDIMALDO AZEVED DA SILVA         64044-2018         T070001078         NIDEFERIDO           EDIMALDO AZEVED DA SILVA         64044-2018         T070001078         NIDEFERIDO           EDMILSON OLIVEIRA DA SINVEIRA         54088-2018         R006455509         INDEFERIDO           EDMILSON OLIVEIRA DA SINVEIRA         54088-2018         R006455509         INDEFERIDO           EDNEIDE OLIVEIRA SANTOS         53361-2018         T031502260         INDEFERIDO           EDNEIDE OLIVEIRA SANTOS         53361-2018         T031502260         INDEFERIDO           EDINEIDE OLIVEIRA SANTOS         53361-2018         T031502260         INDEFERIDO           EDINEIDE OLIVEIRA SANTOS         6374-2018         700465-688         NIDEFERIDO           EDIOARDO SUBLARA SERVILLO         6374-2018         700465-688         NIDEFERIDO           EDIOARDO SUBLA RASA SERVILLO         6374-2018         7004670076         INDEFERIDO           EDUARDO SUBLA SANTOS DA SILVA         5931-2018         709690076         INDEFERIDO			T917000051	
EDIMILSON MARQUES DOS SANTOS         5238-2018         R004611998         INDEFERIDO           EDIMALDO VLADIMIR C DOS SANTOS         61685-2018         R004647180         INDEFERIDO           EDIMALDO AZEVED DA SILVA         64042-2018         R0046455808         INDEFERIDO           EDIMALSON ED ON ASCIMENTO         63122-2018         R004635605         INDEFERIDO           EDMILSON CUIVEIRA DAS NEVES         5406-2018         R004635655         INDEFERIDO           EDMILSON CUIVEIRA DAS NEVES         5406-2018         719 8000179         NIDEFERIDO           EDMIDIC DILVERRA SANTOS         53316-2018         719 8000179         NIDEFERIDO           EDNICE DILVERRA SANTOS         53316-2018         7031502260         INDEFERIDO           EDSON ALVES VEILHO         6374-2018         70340100         INDEFERIDO           EDSON ALVES VEILHO         6374-2018         703451000         INDEFERIDO           EDUARDO CARNEIRO DA SILVA         59318-2018         700465488         NIDEFERIDO           EDUARDO CARNEIRO DA SILVA         59318-2018         700460451220         NIDEFERIDO           EDUARDO DOS SANTOS DA SILVA         59318-2018         70046046949         NIDEFERIDO           EDUARDO DOS SANTOS DA SILVA         59371-2018         7004604949         NIDEFERIDO <tr< td=""><td>EDILZA FERREIRA SANTOS</td><td>66091-2018</td><td>R004679325</td><td>INDEFERIDO</td></tr<>	EDILZA FERREIRA SANTOS	66091-2018	R004679325	INDEFERIDO
EDIVALDO AZEVEDO DA SILVA	EDIMAR RODRIGUES DE SOUZA	56352-2018	R004640124	INDEFERIDO
EDWALDO AZEVEDO DA SILVA	EDIMILSON MARQUES DOS SANTOS	52338-2018	R004611598	INDEFERIDO
EDIVALDO AZEVEDO DA SILVA         64044-2018         T070001078         INDEFERIDO           EDMILSON UNASCIMENTO         63126-2018         R004255808         INDEFERIDO           EDMILSON DON ASCIMENTO         54988-2018         R004255555         INDEFERIDO           EDMIDIO QUEVIERA SANTOS         53616-2018         T0940425555         INDEFERIDO           EDNEIDE QLEVIERA SANTOS         53616-2018         T092300503         INDEFERIDO           EDNEIDE QLEVIERA SANTOS         53616-2018         T092300503         INDEFERIDO           EDNEIDE QLEVIERA SANTOS         53616-2018         T092300503         INDEFERIDO           EDSON ALVES VFILHO         63744-2018         T893401002         INDEFERIDO           EDSON ALVES VFILHO         63745-2018         R004651628         INDEFERIDO           EDUARDO BOS CAMARIANA         59313-2018         R094000266         INDEFERIDO           EDUARDO CEZAR FACO         60161-2018         T89400026         INDEFERIDO           EDUARDO DOS SANTOS SOUSA         62353-2018         T099000160         INDEFERIDO           EDUARDO DOS SANTOS SOUSA         62353-2018         T099400176         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DOS SANTOS         55581-2018         R09406178         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DOS SANTOS </td <td></td> <td>61685-2018</td> <td>R004667180</td> <td>INDEFERIDO</td>		61685-2018	R004667180	INDEFERIDO
EDMILSON E DO NASCIMENTO         63126-2018         R004655808         INDEFERIDO           EDMILSON OLIVEIRA DAS NEVES         54988-2018         R004635555         INDEFERIDO           EDMINDO DOS SANTOS SILVEIRA         54988-2018         R004625555         INDEFERIDO           EDNEIDE OLIVEIRA SANTOS         53616-2018         T918000179         INDEFERIDO           EDNIC CARVALHO DO NASCIMENTO         6315-2018         T3052220         INDEFERIDO           EDSON ALVES V FILHO         63745-2018         R0046515-288         INDEFERIDO           EDSON ALVES V FILHO         63745-2018         R0046515-288         INDEFERIDO           EDSON GUIMARAES SILVA         61886-2018         R0046515-28         INDEFERIDO           EDUARDO CARNERO DA SILVA         59318-2018         T709400266         INDEFERIDO           EDUARDO CARNERO DA SILVA         59318-2018         T70940026         INDEFERIDO           EDUARDO CARRIERO DA SILVA         59318-2018         T70940026         INDEFERIDO           EDUARDO DOS SANTOS DA SILVA         59318-2018         T009600760         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DE SOUSA BARRETO         62722-2018         T809400167         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DE SOUSA BARRETO         62722-2018         T80940167         INDEFERIDO      <		64044-2018	T070001078	INDEFERIDO
EDMILSON OLIVEIRA DAS NEVES         54968-2018         R004636545         INDEFERIDO           EDMINDO DOS SANTOS SILVEIRA         5488-2018         R004625655         INDEFERIDO           EDNIED GLIVEIRA SANTOS         53615-2018         T032300503         INDEFERIDO           EDNIED GLIVEIRA SANTOS         53615-2018         T032300503         INDEFERIDO           EDSON ALVES VFILHO         63744-2018         T9393001002         INDEFERIDO           EDSON ALVES VFILHO         63745-2018         R004675468         INDEFERIDO           EDSON GUIMARAS SILVA         61886-2018         R004675468         INDEFERIDO           EDUARDO CARNEIRO DA SILVA         59313-2018         T069700976         INDEFERIDO           EDUARDO CARNEIRO DA SILVA         59318-2018         T704900264         INDEFERIDO           EDUARDO COS SANTOS DA SILVA         58371-2018         T028801067         INDEFERIDO           EDUARDO COS SANTOS SOUSA         62353-2018         T069000760         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DE SOUSA BARRETO         62722-2018         T399400167         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DE SOUSA BARRETO         62722-2018         R799400167         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DE SONTAS         55581-2018         R004671855         INDEFERIDO				
EDNEIDE OLIVEIRA SANTOS         \$3616-2018         T918000179         INDEFERIDO           EDNICE OLIVEIRA SANTOS         \$3615-2018         T032300533         INDEFERIDO           EDNIN CARVALLO DO NASCIMENTO         6315-2018         T032300520         INDEFERIDO           EDSON ALVES V FILHO         63744-2018         R93401002         INDEFERIDO           EDSON GUIMARAS SILVA         6188-2018         R004-675468         INDEFERIDO           EDUARDO CARNEIRO DA SILVA         59313-2018         T069700976         INDEFERIDO           EDUARDO CARNEIRO DA SILVA         59318-2018         T069700976         INDEFERIDO           EDUARDO CARREIRO DA SILVA         59318-2018         T069700976         INDEFERIDO           EDUARDO DOS SANTOS SOUSA         63011-2018         T09840067         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DE SOUSA BARRETO         62722-2018         T099400167         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DE SOUSA BARRETO         62722-2018         T899400167         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DOS SANTOS         55581-2018         R004669140         INDEFERIDO           EDVALDO JOSE DOS SANTOS         55581-2018         R00462993         INDEFERIDO           EDVALDO REIS BANTOS SOUZA         59164-2018         F001425346         INDEFERIDO	EDMILSON OLIVEIRA DAS NEVES		R004636545	INDEFERIDO
EDNIEDE OLIVEIRA SANTOS         \$3615-2018         T062300503         INDEFERIDO           EDNIA CRAYALHO DO NASCIMENTO         63150-2018         T031502260         INDEFERIDO           EDSON ALVES VFILHO         63745-2018         R004675468         INDEFERIDO           EDSON ALVES VFILHO         63745-2018         R004675468         INDEFERIDO           EDSON GUIMARAES SILVA         63745-2018         R004675468         INDEFERIDO           EDUARDO BIOL CIMACO SANTANA         59318-2018         T7904900266         INDEFERIDO           EDUARDO DOS SANTOS DA SILVA         59318-2018         T7904900266         INDEFERIDO           EDUARDO DOS SANTOS SOUSA         62353-2018         T069000760         INDEFERIDO           EDUARDO DOS SANTOS SOUSA         62353-2018         T069000760         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DE SOUSA BARRETO         62722-2018         T899400147         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DOS SANTOS         55581-2018         R004668140         INDEFERIDO           EDVALDO JOSE DOS SANTOS         55581-2018         R004624950         INDEFERIDO           EDVALDO JOSE DOS SANTOS         55581-2018         R004624950         INDEFERIDO           EDVALDO RIS DOS SANTOS         55581-2018         R004624950         INDEFERIDO           <	EDMUNDO DOS SANTOS SILVEIRA	54888-2018	R004625655	INDEFERIDO
EDNIR CARVALHO DO NASCIMENTO         63150-2018         T031502260         INDEFERIDO           EDSON ALVES VFILHO         63744-2018         T893401002         INDEFERIDO           EDSON ALVES VFILHO         63744-2018         T893401002         INDEFERIDO           EDSON GUIMARAES SILVA         61886-2018         R004651628         INDEFERIDO           EDUARDO CARRIERIO DA SILVA         59318-2018         T096700766         INDEFERIDO           EDUARDO CEZAR FACO         40161-2018         T894800849         INDEFERIDO           EDUARDO DOS SANTOS SOLSA         62353-2018         T069000760         INDEFERIDO           EDUARDO DOS SANTOS SOLSA         62353-2018         T069000760         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DE SOUSA BARRETO         62722-2018         T899400167         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DE SOUSA BARRETO         62722-2018         T899400167         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DE SOUSA BARRETO         6593-2018         R004624630         INDEFERIDO           EDVALDO JOSE DOS SANTOS         55581-2018         R004624630         INDEFERIDO           EDVALDO JOSE DOS SANTOS         55583-2018         R004622963         INDEFERIDO           EDVALDO RIES DE DEUS NETO         52289-2018         R004613946         INDEFERIDO	EDNEIDE OLIVEIRA SANTOS	53616-2018	T918000179	INDEFERIDO
EDSON ALVES VFILHO         63745-2018         T893401002         INDEFERIDO           EDSON GUIMARAS SILVA         61886-2018         R004675468         INDEFERIDO           EDUARDO BRITO CLIMACO SANTANA         59313-2018         T069700976         INDEFERIDO           EDUARDO CARNEIRO DA SILVA         59318-2018         T904900266         INDEFERIDO           EDUARDO CEZAR FACO         60161-2018         T896800849         INDEFERIDO           EDUARDO DOS SANTOS DA SILVA         59371-2018         T028401067         INDEFERIDO           EDUARDO DOS SANTOS SOUSA         62353-2018         T069000760         INDEFERIDO           EDUARDO DOS SANTOS SOUSA         6192-2018         T093700652         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DE SOUSA BARRETO         62722-2018         T899400652         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DE SONTOS         55581-2018         R004671855         INDEFERIDO           EDVALDO JOSE DOS SANTOS         55581-2018         R004668140         INDEFERIDO           EDVALDO JOSE DOS SANTOS         55581-2018         R004622993         INDEFERIDO           EDVALDO RIS DE DEUS NETO         52284-2018         R004622993         INDEFERIDO           EDVALDO RIS DE DEUS NETO         52294-2018         R004634986         INDEFERIDO	EDNEIDE OLIVEIRA SANTOS	53615-2018	T062300503	INDEFERIDO
EDSON ALVES V FILHO         63745-2018         R004675468         INDEFERIDO           EDSON GUIMARAES SILVA         61868-2018         R004651628         INDEFERIDO           EDUARDO BIRTO CLIMACO SANTANA         59318-2018         T904900266         INDEFERIDO           EDUARDO DAS SANTOS DA SILVA         59318-2018         T904900266         INDEFERIDO           EDUARDO DOS SANTOS DA SILVA         59318-2018         T708400496         INDEFERIDO           EDUARDO DOS SANTOS DA SILVA         58371-2018         T708401067         INDEFERIDO           EDUARDO DOS SANTOS DA SILVA         60192-2018         T037300652         INDEFERIDO           EDUARDO EINSTEIN         MARTINIS         60192-2018         T037300652         INDEFERIDO           EDUARDO SOS DAS BARRETO         42722-2018         T899400167         INDEFERIDO           EDUARDO RAMOS BARBOSA         65093-2018         R004621855         INDEFERIDO           EDVALDO JOSE DOS SANTOS         55581-2018         R004624630         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE DEUS NETO         52294-2018         R004624563         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE DEUS NETO         52294-2018         R004612338         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE DEUS NETO         5228-2018         R004612338         INDEFERIDO	EDNIR CARVALHO DO NASCIMENTO	63150-2018	T031502260	INDEFERIDO
EDSON GUIMARAES SILVA         61886-2018         R004651628         INDEFERIDO           EDUARDO CARNERIO DA SILVA         59313-2018         T069700976         INDEFERIDO           EDUARDO CARNERIO DA SILVA         59318-2018         T794900266         INDEFERIDO           EDUARDO CEZAR FACO         40161-2018         T796800849         INDEFERIDO           EDUARDO DOS SANTOS SOUSA         62353-2018         T069000760         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DOS SANTOS         62353-2018         T069000760         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DOS SANTOS         57044-2018         T037300652         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DOS SANTOS         55081-2018         R0046671855         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DOS SANTOS         55581-2018         R00462563         INDEFERIDO           EDVALDO JOSE DOS SANTOS         55581-2018         R004625643         INDEFERIDO           EDVALDO JOSE DOS SANTOS         55581-2018         R004625643         INDEFERIDO           EDVALDO REIS ADRITO         52294-2018         R004625643         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE DEUS NETO         52299-2018         R00463766         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE DEUS NETO         52299-2018         R004639766         INDEFERIDO           ELDER SOUZ				
EDUARDO BRITO CLIMACO SANTANA         59313-2018         T069700976         INDEFERIDO           EDUARDO CARNEIRO DA SILVA         59318-2018         T904900264         INDEFERIDO           EDUARDO CEZAR FACO         60161-2018         T896800849         INDEFERIDO           EDUARDO DOS SANTOS SOUSA         58371-2018         T069000760         INDEFERIDO           EDUARDO DIS SANTOS SOUSA         62353-2018         T069000760         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DE SOUSA BARRETO         62722-2018         T899400167         INDEFERIDO           EDUARDO NUNES DANTAS         57044-2018         R004671855         INDEFERIDO           EDUARDO NUNES DANTOS         56581-2018         R004624630         INDEFERIDO           EDVALDO JOSE DOS SANTOS         55583-2018         R004625963         INDEFERIDO           EDVALDO REIS SANTOS         55583-2018         R004625963         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE DEUS NETO         52294-2018         R004612338         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE DEUS NETO         52294-2018         R004612338         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE JEUS NETO         52232-2018         R004613966         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         57232-2018         R004614441         INDEFERIDO           ELDER				
EDUARDO CARNEIRO DA SILVA         59318-2018         T904900266         INDEFERIDO           EDUARDO DO SANTOS DA SILVA         60161-2018         T898800849         INDEFERIDO           EDUARDO DOS SANTOS DA SILVA         58371-2018         T028401067         INDEFERIDO           EDUARDO DOS SANTOS SOUSA         62353-2018         T069000760         INDEFERIDO           EDUARDO EINSTEIN         MARTINS         60192-2018         T037300652         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DE SOUSA BARRETO         62722-2018         T899400167         INDEFERIDO           EDUARDO RAMOS BARBOSA         45093-2018         R004671855         INDEFERIDO           EDUARDO RAMOS BARBOSA         45093-2018         R004624630         INDEFERIDO           EDVALDO JOSE DOS SANTOS         55583-2018         R004624630         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE DEUS NETO         52294-2018         F001425346         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE DEUS NETO         52294-2018         R004612338         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE DEUS NETO         52294-2018         R004634958         INDEFERIDO           EDER SOUZA SANTOS         56238-2018         R004634958         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56238-2018         R004613106         INDEFERIDO				
EDUARDO CEZAR FACO         60161-2018         T896800849         INDEFERIDO           EDUARDO DOS SANTOS DA SILVA         58371-2018         T028401067         INDEFERIDO           EDUARDO DOS SANTOS SOUSA         62353-2018         T069000760         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DE SOUSA BARRETO         62752-2018         T037300552         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DE SOUSA BARRETO         62722-2018         T899400167         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DOS SANTOS         557044-2018         R004624630         INDEFERIDO           EDVALDO JOSE DOS SANTOS         55581-2018         R004624630         INDEFERIDO           EDVALDO JOSE DOS SANTOS         55581-2018         R004624630         INDEFERIDO           EDVALDO DISE DOS SANTOS         55581-2018         R004624630         INDEFERIDO           EDVALDO RIS DE DEUS NETO         52289-2018         R004612336         INDEFERIDO           EDVALDO RIS DE DEUS NETO         52289-2018         R004613946         INDEFERIDO           EGBERTO DIAS DOS SANTOS         57232-2018         R004613946         INDEFERIDO           EGBERTO DIAS DOS SANTOS         57232-2018         R004614941         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56230-2018         R004649458         INDEFERIDO           <				
EDUARDO DOS SANTOS SOUSA         62353-2018         T028401067         INDEFERIDO           EDUARDO EINSTEIN MARTINS TEIXEIR         60192-2018         T037300652         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DE SOUSA BARRETO         62722-2018         T899400167         INDEFERIDO           EDUARDO NUNES DANTAS         57044-2018         R004668140         INDEFERIDO           EDUARDO NUNES DANTAS         57044-2018         R004624630         INDEFERIDO           EDVALDO JOSE DOS SANTOS         55581-2018         R004624630         INDEFERIDO           EDVALDO JOSE DOS SANTOS         55583-2018         R004624630         INDEFERIDO           EDVALDO REI SANTOS SOUZA         59164-2018         R004612338         INDEFERIDO           EDVALDO REI SOE DEUS NETO         52294-2018         R004612338         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE DEUS NETO         52294-2018         R004613968         INDEFERIDO           EGBERTO DIAS DOS SANTOS         57232-2018         R004614958         INDEFERIDO           EGBERTO DIAS DOS SANTOS         57232-2018         R004614032         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56235-2018         R004614032         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56235-2018         R004614032         INDEFERIDO           EL				
EDUARDO DOS SANTOS SOUSA         62353-2018         T069000760         INDEFERIDO           EDUARDO EINSTEIN MARTINS         60192-2018         T037300652         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DE SOUSA BARRETO         62722-2018         T899400167         INDEFERIDO           EDUARDO NUNES DANTAS         57044-2018         R004671855         INDEFERIDO           EDVALDO JOSE DOS SANTOS         55581-2018         R004624601         INDEFERIDO           EDVALDO JOSE DOS SANTOS         55581-2018         R004624503         INDEFERIDO           EDVALDO JOSE DOS SANTOS         55581-2018         R004625943         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE DEUS NETO         52284-2018         R004613966         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE DEUS NETO         52289-2018         R004613966         INDEFERIDO           EGBERTO DIAS DOS SANTOS         57232-2018         R004613966         INDEFERIDO           EGBERTO DIAS DOS SANTOS         57232-2018         R004613966         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56228-2018         R004614841         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56239-2018         R004614841         INDEFERIDO           ELIAN FERRERA CAMPOS         64174-2018         R0046044032         INDEFERIDO           ELIANDRO D				
EDUARDO         EINSTEIN         MARTINS         60192-2018         T037300652         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DE SOUSA BARRETO         62722-2018         789400167         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DE SOUSA BARRETO         62722-2018         R004671855         INDEFERIDO           EDUARDO JOSE DOS SANTOS         55581-2018         R004624630         INDEFERIDO           EDVALDO JOSE DOS SANTOS         55583-2018         R004624630         INDEFERIDO           EDVALDO JOSE DOS SANTOS         55583-2018         R004625943         INDEFERIDO           EDVALDO RIS SANTOS         55284-2018         R004612338         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE DEUS NETO         52289-2018         R004613966         INDEFERIDO           EDRA DIAS DOS SANTOS         57232-2018         R004613966         INDEFERIDO           EGRALDO ALVES DA SILVA         56194-2018         R0046140326         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56228-2018         R004614032         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56235-2018         R004614032         INDEFERIDO           ELIANA FERRIRA CAMPOS         64174-2018         T051700705         INDEFERIDO           ELIANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65548-2018         R004604903         INDEFERIDO <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
EDUARDO JOSE DE SOUSA BARRETO EDUARDO JOSE DE SOUSA BARRETO EDUARDO NUNES DANTAS 57044-2018 R004671855 INDEFERIDO EDUARDO NUNES DANTAS 57044-2018 R004668140 INDEFERIDO EDVALDO JOSE DOS SANTOS 55583-2018 R004624630 INDEFERIDO EDVALDO JOSE DOS SANTOS 55583-2018 R004625943 INDEFERIDO EDVALDO JOSE DOS SANTOS 55583-2018 R004625943 INDEFERIDO EDVALDO NERI SANTOS SOUZA 59166-2018 F001425346 INDEFERIDO EDVALDO REIS DE DEUS NETO 52294-2018 R004612338 INDEFERIDO EDVALDO REIS DE DEUS NETO 52294-2018 R004613936 INDEFERIDO EGRATO DIAS DOS SANTOS 57232-2018 R004613966 INDEFERIDO EGRATO DIAS DOS SANTOS 57232-2018 R004613966 INDEFERIDO EGRATO DIAS DOS SANTOS 57232-2018 R004614032 INDEFERIDO ELDER SOUZA SANTOS 56238-2018 R004614032 INDEFERIDO ELDER SOUZA SANTOS 56235-2018 R004614032 INDEFERIDO ELDER SOUZA SANTOS 56235-2018 R004614032 INDEFERIDO ELLEAR SOUZA SANTOS 56235-2018 R004614032 INDEFERIDO ELLARAN FERREIRA CAMPOS 64174-2018 T051700705 INDEFERIDO ELILARANDO PEREIRA DOS ANJOS 65548-2018 R004609003 INDEFERIDO ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS 65548-2018 R004609003 INDEFERIDO ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS 65548-2018 R004609003 INDEFERIDO ELISANGELA MIEKO S KANASHIRO 4949-2018 T047900337 INDEFERIDO ELISANDRA PEREIRA DOS ANJOS 65588-2018 R004609003 INDEFERIDO ELISANDRA PEREIRA DOS ANJOS 65588-2018 R004609003 INDEFERIDO ELISANDRA PEREIRA DOS ANJOS 65588-2018 R004609009 INDEFERIDO ELISANDRA LA PEREIRO PEREIRA DOS ANJOS 65588-2018 R004609009 INDEFERIDO ELISANDRA LA PEREIRO PEREIRO ELISANDRA PEREIRO DOS ANTOS SORTOS SANTOS SORTOS SANTOS SORTOS SORTOS SORTOS SORTOS SORTOS SORTOS SORTOS SORTOS FORTOS FORT	EDUARDO EINSTEIN MARTINS			
EDUARDO NUNES DANTAS         57044-2018         R004671855         INDEFERIDO           EDUARDO RAMOS BARBOSA         65093-2018         R004668140         INDEFERIDO           EDVALDO JOSE DOS SANTOS         55581-2018         R004625943         INDEFERIDO           EDVALDO JOSE DOS SANTOS         55583-2018         R004625943         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE DEUS NETO         52294-2018         R004612338         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE DEUS NETO         52294-2018         R004613346         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE DEUS NETO         52294-2018         R004613966         INDEFERIDO           EGNALDO ALVES DA SILVA         56194-2018         R004613106         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56228-2018         R0046131106         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56230-2018         R004614841         INDEFERIDO           ELLBAR SOUZA SANTOS         56230-2018         R004614032         INDEFERIDO           ELLBANDRO PEREIRA DOS ANJOS         6518-2018         R0046040432         INDEFERIDO           ELLBANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65548-2018         R00460408493         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65539-2018         R00460408493         INDEFERIDO           ELI				
EDUARDO RAMOS BARBOSA         65093-2018         R004668140         INDEFERIDO           EDVALDO JOSE DOS SANTOS         55581-2018         R004624530         INDEFERIDO           EDVALDO NERI SANTOS SOUZA         59166-2018         R004625943         INDEFERIDO           EDVALDO NERI SANTOS SOUZA         59166-2018         R004612344         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE DEUS NETO         52284-2018         R004613966         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE DEUS NETO         52289-2018         R004613966         INDEFERIDO           EGBERTO DIAS DOS SANTOS         57232-2018         R004613966         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56228-2018         R004613106         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56230-2018         R004614032         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56230-2018         R004614032         INDEFERIDO           ELIAR FERREIRA CAMPOS         64174-2018         R0046648431         INDEFERIDO           ELIANDRO DE GLVEIRA SANTOS         65548-2018         R004608493         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65538-2018         R004608493         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65538-2018         R004609003         INDEFERIDO           ELIS				
EDVALDO JOSE DOS SANTOS         55581-2018         R004624630         INDEFERIDO           EDVALDO JOSE DOS SANTOS         5588-2018         R004625963         INDEFERIDO           EDVALDO NERI SANTOS SOUZA         59166-2018         F001425346         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE DEUS NETO         52294-2018         R004612338         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE DEUS NETO         52299-2018         R004613966         INDEFERIDO           EGBARTO DIAS DOS SANTOS         57232-2018         R004613966         INDEFERIDO           EGBALDO ALVES DA SILVA         56194-2018         T054000397         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56228-2018         R004611066         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56235-2018         R004614032         INDEFERIDO           ELLANDA FERREIRA CAMPOS         64174-2018         T051700705         INDEFERIDO           ELIANDRO DE OLVEIRA SANTOS         49482-2018         R004654855         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65538-2018         R004609093         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65538-2018         R004609093         INDEFERIDO           ELISADI MAGALHAES RICARDO         64224-2018         T001425008         INDEFERIDO <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>				
EDVALDO JOSE DOS SANTOS         55583-2018         R004625963         INDEFERIDO           EDVALDO NERI SANTOS SOUZA         59166-2018         F001425346         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE DEUS NETO         52294-2018         R00461238         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE DEUS NETO         52289-2018         R004613966         INDEFERIDO           EGBERTO DIAS DOS SANTOS         57232-2018         R004613968         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56282-2018         R004613106         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56230-2018         R004614032         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56235-2018         R004614032         INDEFERIDO           ELIANA FERREIRA CAMPOS         64174-2018         T051700705         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65588-2018         R004694693         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65588-2018         R004609003         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65538-2018         R004609003         INDEFERIDO           ELISANGELA MIEKO S KANASHIRO         49492-2018         T047900337         INDEFERIDO           ELISANGELA MIEKO S KANASHIRO         49492-2018         T00172027         INDEFERIDO				
EDVALDO NERI SANTOS SOUZA         59166-2018         F001425346         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE DEUS NETO         52289-2018         R004612338         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE DEUS NETO         52289-2018         R00461396         INDEFERIDO           EGBERTO DIAS DOS SANTOS         57232-2018         R004634958         INDEFERIDO           EGNALDO ALVES DA SILVA         56194-2018         T054000397         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56228-2018         R004613106         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56235-2018         R004614031         INDEFERIDO           ELIAR FERREIRA CAMPOS         64174-2018         T051700705         INDEFERIDO           ELIANDRO ERERIRA CAMPOS         64174-2018         T051700705         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65588-2018         R004608493         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65538-2018         R004609003         INDEFERIDO           ELISANGELA MIEKO S KANASHIRO         49492-2018         T047900337         INDEFERIDO           ELISANOELA MIEKO S KANASHIRO         49492-2018         F001425008         INDEFERIDO           ELIZZIMARA CHAGAS LIMA SANTANA         64692-3018         F001425008         INDEFERIDO				
EDVALDO REIS DE DEUS NETO         52294-2018         R004612338         INDEFERIDO           EDVALDO REIS DE DEUS NETO         5228-2018         R004613966         INDEFERIDO           EGBERTO DIAS DOS SANTOS         57232-2018         R004634958         INDEFERIDO           EGBERTO DIAS DOS SANTOS         5628-2018         R0046313106         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56230-2018         R004614841         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56235-2018         R004614032         INDEFERIDO           ELIANDA FERREIRA CAMPOS         64174-2018         T051700705         INDEFERIDO           ELIANDRO DE OLIVEIRA SANTOS         49482-2018         R004654855         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65548-2018         R004654855         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65538-2018         R004609003         INDEFERIDO           ELISANGELA MIEKO S KANASHIRO         49492-2018         T074790037         INDEFERIDO           ELISSON SOUZA DOS SANTOS         50669-2018         F001425008         INDEFERIDO           ELISSON SOUZA DOS SANTOS         50669-2018         F001425008         INDEFERIDO           ELISSON SOUZA DOS SANTOS         50669-2018         F001425008         INDEFERIDO				
EDVALDO REIS DE DEUS NETO         52289-2018         R004613966         INDEFERIDO           EGBERTO DIAS DOS SANTOS         57232-2018         R004634958         INDEFERIDO           EGNALDO ALVES DA SILVA         56194-2018         T054000397         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56228-2018         R004614841         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56235-2018         R004614032         INDEFERIDO           ELIANA FERREIRA CAMPOS         64174-2018         T051700705         INDEFERIDO           ELIANDRO DE GLIVEIRA SANTOS         49482-2018         R004654855         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65548-2018         R004608493         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65538-2018         R004609033         INDEFERIDO           ELISANGELA MIEKO S KANASHIRO         49492-2018         T047900337         INDEFERIDO           ELISSON MAGALHAES RICARDO         64224-2018         T071702427         INDEFERIDO           ELIZZIMARA CHAGAS LIMA SANTANA         64923-2018         T064501824         INDEFERIDO           EMANOEL AMORIM FLORES FILHO         63176-2018         R004649659         INDEFERIDO           EMERSON CONCEIÇAD MIRANDA         52675-2018         R004649428         INDEFERIDO				
EGBERTO DIAS DOS SANTOS         57232-2018         R004634958         INDEFERIDO           EGNALDO ALVES DA SILVA         56194-2018         T054000397         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56228-2018         R004613106         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56230-2018         R004614841         INDEFERIDO           ELIDER SOUZA SANTOS         56235-2018         R004614032         INDEFERIDO           ELIANA FERREIRA CAMPOS         64174-2018         T051700705         INDEFERIDO           ELIANDRO DE OLVEIRA SANTOS         49482-2018         R004654855         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65538-2018         R004609003         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65538-2018         R004609033         INDEFERIDO           ELIESANGELA MIEKO S KANASHIRO         49492-2018         T047900337         INDEFERIDO           ELISSON SOUZA DOS SANTOS         50669-2018         F001425008         INDEFERIDO           ELISSON SOUZA DOS SANTOS         50669-2018         F001425008         INDEFERIDO           ELIZZIMARA CHAGAS LIMA SANTANA         64923-2018         T004649659         INDEFERIDO           EMANOEL MESSIAS VICENTE DOS         52465-2018         R004649659         INDEFERIDO				
EGNALDO ALVES DA SILVA         56194-2018         T054000397         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56228-2018         R004613106         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56230-2018         R004614841         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56235-2018         R0046144032         INDEFERIDO           ELIANA FERREIRA CAMPOS         64174-2018         T051700705         INDEFERIDO           ELIANDRO DE OLVEIRA SANTOS         49482-2018         R004608493         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65538-2018         R004609003         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65538-2018         R004609003         INDEFERIDO           ELISANGELA MIEKO S KANASHIRO         49492-2018         T047900337         INDEFERIDO           ELISSON SOUZA DOS SANTOS         50669-2018         F001425008         INDEFERIDO           ELISSON SOUZA DOS SANTOS         50669-2018         F001425008         INDEFERIDO           ELIZZIMARA CHAGAS LIMA SANTANA         64923-2018         T064501824         INDEFERIDO           EMANOEL MESSIAS VICENTE DOS SANTOS         52465-2018         R004649659         INDEFERIDO           EMERSON CONCEIÇAO MIRANDA         52675-2018         T015102938         INDEFERIDO				
ELDER SOUZA SANTOS         56228-2018         R004613106         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56230-2018         R004614841         INDEFERIDO           ELDER SOUZA SANTOS         56235-2018         R004614032         INDEFERIDO           ELIANA FERREIRA CAMPOS         64174-2018         R004654855         INDEFERIDO           ELIANDRO DE OLVEIRA SANTOS         49482-2018         R0046040493         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65548-2018         R004609003         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65539-2018         R004609003         INDEFERIDO           ELISANGELA MIEKO S KANASHIRO         49492-2018         T047900337         INDEFERIDO           ELISSON MAGALHAES RICARDO         64224-2018         T0047900337         INDEFERIDO           ELISSON SOUZA DOS SANTOS         50669-2018         F001425008         INDEFERIDO           ELISSON SOUZA DOS SANTOS         50469-2018         F001425008         INDEFERIDO           EMANOEL AMORIM FLORES FILHO         63176-2018         R004644659         INDEFERIDO           EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS         46093-2018         F001423425         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54264-2018         R004644428         INDEFERIDO				
ELDER SOUZA SANTOS         56235-2018         R004614032         INDEFERIDO           ELIANA FERREIRA CAMPOS         64174-2018         T051700705         INDEFERIDO           ELIANDRO DE OLVEIRA SANTOS         49482-2018         R004654855         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65548-2018         R004608493         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65538-2018         R004609109         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65539-2018         R004609169         INDEFERIDO           ELISAGON MAGALHAES RICARDO         49492-2018         T047900337         INDEFERIDO           ELISSON SOUZA DOS SANTOS         50669-2018         F001425008         INDEFERIDO           ELISZZIMARA CHAGAS LIMA SANTANA         64923-2018         T004501824         INDEFERIDO           EMANOEL AMORIM FLORES FILHO         63176-2018         R004644428         INDEFERIDO           EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS         46093-2018         F001423425         INDEFERIDO           EMERSON CONCEIÇAO MIRANDA         52675-2018         T015102938         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54264-2018         R004604742         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54263-2018         R00463742         INDEFERI				
ELIANA FERREIRA CAMPOS         64174-2018         T051700705         INDEFERIDO           ELIANDRO DE OLVEIRA SANTOS         49482-2018         R004654855         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65548-2018         R004608493         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65538-2018         R004609003         INDEFERIDO           ELISANGELA MIEKO S KANASHIRO         49492-2018         R004609169         INDEFERIDO           ELISSON MAGALHAES RICARDO         64224-2018         T071702427         INDEFERIDO           ELISSON SOUZA DOS SANTOS         50669-2018         F001425008         INDEFERIDO           ELIZZIMARA CHAGAS LIMA SANTANA         64923-2018         T064501824         INDEFERIDO           EMANOEL MESSIAS VICENTE DOS         52465-2018         R004649659         INDEFERIDO           EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS         46093-2018         F001423425         INDEFERIDO           EMERSON CONCEICAO MIRANDA         52675-2018         T015102938         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54264-2018         R004644428         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54267-2018         R004634942         INDEFERIDO           ERICA RIOS ALMEIDA         57714-2018         T016603541         INDEFERID	ELDER SOUZA SANTOS	56230-2018	R004614841	INDEFERIDO
ELIANDRO DE OLVEIRA SANTOS         49482-2018         R004654855         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65548-2018         R004608493         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65538-2018         R004609003         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65539-2018         R004605169         INDEFERIDO           ELISANGELA MIEKO S KANASHIRO         49492-2018         T047900337         INDEFERIDO           ELISSON MAGALHAES RICARDO         64224-2018         T071702427         INDEFERIDO           ELISSON SOUZA DOS SANTOS         50669-2018         F001425008         INDEFERIDO           ELISZIMARA CHAGAS LIMA SANTANA         64923-2018         T004501824         INDEFERIDO           EMANOEL MORIM FLORES FILHO         63176-2018         R004644628         INDEFERIDO           EMANOEL MESSIAS VICENTE DOS SANTOS         52465-2018         R004644428         INDEFERIDO           EMERSON CONCEIÇAO MIRANDA         52675-2018         T015102938         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54264-2018         R0046047413         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54267-2018         R004634942         INDEFERIDO           ERICA RIOS ALMEIDA         57714-2018         T016603541 <td< td=""><td>ELDER SOUZA SANTOS</td><td>56235-2018</td><td>R004614032</td><td>INDEFERIDO</td></td<>	ELDER SOUZA SANTOS	56235-2018	R004614032	INDEFERIDO
ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS 65548-2018 R004608493 INDEFERIDO ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS 65538-2018 R004609003 INDEFERIDO ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS 65539-2018 R004609003 INDEFERIDO ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS 65539-2018 R004605169 INDEFERIDO ELISANGELA MIEKO S KANASHIRO 49492-2018 T047900337 INDEFERIDO ELISSON MAGALHAES RICARDO 64224-2018 T071702427 INDEFERIDO ELISSON SOUZA DOS SANTOS 50669-2018 F001425008 INDEFERIDO ELIZZIMARA CHAGAS LIMA SANTANA 64923-2018 T064501824 INDEFERIDO ELIZZIMARA CHAGAS LIMA SANTANA 64923-2018 R004649659 INDEFERIDO EMANOEL AMORIM FLORES FILHO 63176-2018 R004644428 INDEFERIDO EMANOEL MESSIAS VICENTE DOS 52465-2018 R004644428 INDEFERIDO EMERSON CONCEIÇAO MIRANDA 52675-2018 T015102938 INDEFERIDO EMERSON CONCEIÇAO MIRANDA 52675-2018 R004609029 INDEFERIDO EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA 54264-2018 R004609029 INDEFERIDO EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA 54264-2018 R004609029 INDEFERIDO EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA 54263-2018 R004647413 INDEFERIDO ERICA RIOS ALMEIDA 57714-2018 T01603541 INDEFERIDO ERICA RIOS ALMEIDA 57714-2018 T016603541 INDEFERIDO ERICA RIOS ALMEIDA 57714-2018 T016603541 INDEFERIDO ERISTEU PERIQUITO DE OLIVEIRA 54144-2018 T034800300 INDEFERIDO ERISTEU PERIQUITO DE OLIVEIRA 54144-2018 T034800300 INDEFERIDO ESTEVAO BALBINO DE ALMEIDA FILHO 61811-2018 T024504035 INDEFERIDO EVANDRO PARVA PACHECO FILHO 57098-2018 T9017090808 INDEFERIDO EVANDRO PAIVA PACHECO FILHO 57098-2018 T001424488 INDEFERIDO EVANDRO PAIVA PACHECO FILHO 57098-2018 T001424488 INDEFERIDO EVANDRO PAIVA PACHECO FILHO 57098-2018 F001424488 INDEFERIDO EVANDRO PAIVA PACHECO FILHO 57098-2018 F0014224395 INDEFERIDO EVANDRO PAIVA PACHECO FILHO 57098-2018 F0014245136 INDEFERIDO FORBIAN ALMEIDA SUZART 59319-2018 F001425136	ELIANA FERREIRA CAMPOS	64174-2018	T051700705	INDEFERIDO
ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65538-2018         R004609003         INDEFERIDO           ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS         65539-2018         R004605169         INDEFERIDO           ELISANGELA MIEKO S KANASHIRO         49492-2018         T047900337         INDEFERIDO           ELISSON MAGALHAES RICARDO         64224-2018         T071702427         INDEFERIDO           ELISSON SOUZA DOS SANTOS         50669-2018         F001425008         INDEFERIDO           ELIZZIMARA CHAGAS LIMA SANTANA         64923-2018         T064591824         INDEFERIDO           EMANOEL AMORIM FLORES FILHO         63176-2018         R004649659         INDEFERIDO           EMANOEL MESSIAS VICENTE DOS         52465-2018         R004649659         INDEFERIDO           EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS         46093-2018         F001423425         INDEFERIDO           EMERSON CONCEIÇAO MIRANDA         52675-2018         T015102938         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54264-2018         R004609029         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54267-2018         R004634942         INDEFERIDO           ERICA RIOS ALMEIDA         57714-2018         T016603541         INDEFERIDO           ERICA RIOS ALMEIDA         57714-2018         T016003541         INDEFERIDO </td <td>ELIANDRO DE OLVEIRA SANTOS</td> <td>49482-2018</td> <td>R004654855</td> <td>INDEFERIDO</td>	ELIANDRO DE OLVEIRA SANTOS	49482-2018	R004654855	INDEFERIDO
ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS 65539-2018 R004605169 INDEFERIDO ELISANGELA MIEKO S KANASHIRO 49492-2018 T047900337 INDEFERIDO ELISSON MAGALHAES RICARDO 64224-2018 T071702427 INDEFERIDO ELISSON SOUZA DOS SANTOS 50669-2018 F001425008 INDEFERIDO ELIZZIMARA CHAGAS LIMA SANTANA 64923-2018 T064501824 INDEFERIDO EMANOEL AMORIM FLORES FILHO 63176-2018 R004649659 INDEFERIDO EMANOEL MESSIAS VICENTE DOS SANTOS 52465-2018 R004644428 INDEFERIDO EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS 46093-2018 F001423425 INDEFERIDO EMERSON CONCEIÇAO MIRANDA 52675-2018 R004644428 INDEFERIDO EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA 54264-2018 R004609029 INDEFERIDO EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA 54267-2018 R004647413 INDEFERIDO EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA 54263-2018 R004634942 INDEFERIDO ERICA RIOS ALMEIDA 57714-2018 T016603541 INDEFERIDO ERICA RIOS ALMEIDA 57714-2018 T016603541 INDEFERIDO ERICA RIOS ALMEIDA 57714-2018 T016603541 INDEFERIDO ERISTEU PERIQUITO DE OLIVEIRA 64283-2018 T050300408 INDEFERIDO ERISTEU PERIQUITO DE OLIVEIRA 64104-2018 T034800300 INDEFERIDO ERISTEU PERIQUITO DE OLIVEIRA 64104-2018 T034800300 INDEFERIDO EULICELIA SANT ANA CARVALHO 64104-2018 T916501161 INDEFERIDO EULICELIA SANT ANA CARVALHO 64104-2018 T916501161 INDEFERIDO EVANDRO PAIVA PACHECO FILHO 57098-2018 T069701082 INDEFERIDO FABIO ANTONIO DE MAGALHAES NOVOA 61248-2018 R004648269 INDEFERIDO FABIO ANTONIO DE MAGALHAES NOVOA 61248-2018 R004648269 INDEFERIDO FABIO ANTONIO DE MAGALHAES NOVOA 61248-2018 R004648269 INDEFERIDO FABIO ANTONIO DE MAGALHAES NOVOA 61488-2018 R004623235 INDEFERIDO FABIO DAS SANTOS BARRETO 57886-2018 T06870045 INDEFERIDO FABIO DAS SANTOS BARRETO 57886-2018 T068700473 INDEFERIDO FABIO DAS SANTOS BARRETO 57886	ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS	65548-2018	R004608493	INDEFERIDO
ELISANGELA MIEKO S KANASHIRO         49492-2018         T047900337         INDEFERIDO           ELISSON MAGALHAES RICARDO         64224-2018         T071702427         INDEFERIDO           ELISSON SOUZA DOS SANTOS         50669-2018         F001425008         INDEFERIDO           ELIZZZIMARA CHAGAS LIMA SANTANA         64923-2018         T064501824         INDEFERIDO           EMANOEL AMORIM FLORES FILHO         63176-2018         R004649659         INDEFERIDO           EMANOEL MESSIAS VICENTE DOS SANTOS         52465-2018         R004649659         INDEFERIDO           EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS         46093-2018         F001423425         INDEFERIDO           EMERSON CONCEIÇAO MIRANDA         52675-2018         T015102938         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54264-2018         R004609029         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54267-2018         R004647413         INDEFERIDO           ERICA RIOS ALMEIDA         57714-2018         T016603541         INDEFERIDO           ERICAS ON PEREIRA ROCHA         66098-2018         T063300408         INDEFERIDO           ERISTEU PERIQUITO DE OLIVEIRA         54144-2018         T034800300         INDEFERIDO           ENIZADO FONTES OLIVEIRA JUNIOR         58402-2018         T916501161	ELILEANDRO PEREIRA DOS ANJOS	65538-2018	R004609003	INDEFERIDO
ELISSON MAGALHAES RICARDO         64224-2018         T071702427         INDEFERIDO           ELISSON SOUZA DOS SANTOS         50669-2018         F001425008         INDEFERIDO           ELIZZZIMARA CHAGAS LIMA SANTANA         64923-2018         T064501824         INDEFERIDO           EMANOEL AMORIM FLORES FILHO         63176-2018         R004649659         INDEFERIDO           EMANUEL MESSIAS VICENTE DOS SANTOS         52465-2018         R004644428         INDEFERIDO           EMERSON CONCEIÇAO MIRANDA         52675-2018         T015102938         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54264-2018         R004609029         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54267-2018         R004647413         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54263-2018         R004634942         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54263-2018         R004634942         INDEFERIDO           ERICA RIOS ALMEIDA         57714-2018         T016603541         INDEFERIDO           ERINALVA FERREIRA PAIXAO         62483-2018         T050301617         INDEFERIDO           ERISTEU PERIQUITO DE OLIVEIRA         54144-2018         T034800300         INDEFERIDO           EVELO FONTES OLIVEIRA JUNIOR         56377-2018         T90700808		65539-2018	R004605169	INDEFERIDO
ELISSON SOUZA DOS SANTOS         50669-2018         F001425008         INDEFERIDO           ELIZZZIMARA CHAGAS LIMA SANTANA         64923-2018         T064501824         INDEFERIDO           EMANOEL AMORIM FLORES FILHO         63176-2018         R004649659         INDEFERIDO           EMANOEL MESSIAS VICENTE DOS SANTOS         52465-2018         R004644428         INDEFERIDO           EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS         46093-2018         F001423425         INDEFERIDO           EMERSON CONCEIÇAO MIRANDA         52675-2018         T015102938         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54264-2018         R004609029         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54267-2018         R004609029         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54267-2018         R004634942         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54263-2018         R004634942         INDEFERIDO           ERICA RIOS ALMEIDA         57714-2018         T016603541         INDEFERIDO           ERICASON PEREIRA ROCHA         66098-2018         T063300408         INDEFERIDO           ERINALVA FERREIRA PAIXAO         62483-2018         T050301617         INDEFERIDO           ERISTEVAO BALBINO DE ALMEIDA FILHO         61811-2018         T024504035				
ELIZZZIMARA CHAGAS LIMA SANTANA         64923-2018         T064501824         INDEFERIDO           EMANOEL AMORIM FLORES FILHO         63176-2018         R004649659         INDEFERIDO           EMANOEL MESSIAS VICENTE DOS SANTOS         52465-2018         R004644428         INDEFERIDO           EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS         46093-2018         F001423425         INDEFERIDO           EMERSON CONCEIÇAO MIRANDA         52675-2018         T015102938         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54264-2018         R004609029         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54267-2018         R004609029         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54267-2018         R004634942         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54263-2018         R004634942         INDEFERIDO           ERICA RIOS ALMEIDA         57714-2018         T016603541         INDEFERIDO           ERICA RIOS ALMEIDA         57714-2018         T016603541         INDEFERIDO           ERINALVA FEREIRA PAIXAO         62483-2018         T053001617         INDEFERIDO           ERISTEU PERIQUITO DE OLIVEIRA         54144-2018         T034800300         INDEFERIDO           ESTEVAO BALBINO DE ALMEIDA FILHO         61811-2018         T024504035         <				
EMANOEL AMORIM FLORES FILHO         63176-2018         R004649659         INDEFERIDO           EMANOEL MESSIAS VICENTE DOS SANTOS         52465-2018         R004644428         INDEFERIDO           EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS         46093-2018         F001423425         INDEFERIDO           EMERSON CONCEIÇAO MIRANDA         52675-2018         T015102938         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54264-2018         R004609029         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54267-2018         R004647413         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54267-2018         R004634942         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54263-2018         R004634942         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54263-2018         T016603541         INDEFERIDO           ERICA RIOS ALMEIDA         57714-2018         T016603541         INDEFERIDO           ERICA RIOS ALMEIDA         66098-2018         T063300408         INDEFERIDO           ERINALVA FERREIRA PAIXAO         62483-2018         T050301617         INDEFERIDO           ERISTEU PERIQUITO DE OLIVEIRA         54144-2018         T034800300         INDEFERIDO           ESTEVAO BALBINO DE ALMEIDA FILHO         61811-2018         T024504035 <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>				
EMANOEL         MESSIAS         VICENTE         DOS         52465-2018         R004644428         INDEFERIDO           EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS         46093-2018         F001423425         INDEFERIDO           EMERSON CONCEIÇAO MIRANDA         52675-2018         T015102938         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54264-2018         R004609029         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54267-2018         R004647413         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54263-2018         R004634942         INDEFERIDO           ERICA RIOS ALMEIDA         57714-2018         T016603541         INDEFERIDO           ERICA RIOS ALMEIDA         57714-2018         T016603541         INDEFERIDO           ERICSON PEREIRA ROCHA         66098-2018         T063300408         INDEFERIDO           ERICA RIOS ALMEIDA         64098-2018         T050301617         INDEFERIDO           ERISTEU PERIQUITO DE OLIVEIRA         54144-2018         T034800300         INDEFERIDO           ESTEVAO BALBINO DE ALMEIDA FILHO         61811-2018         T024504035         INDEFERIDO           EULICELIA SANT ANA CARVALHO         64104-2018         T916501161         INDEFERIDO           EUZELIA LIMA SOUZA         56377-2018         T89370				
SANTOS         52465-2018         RU04644428         INDEFERIDO           EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS         46093-2018         F001423425         INDEFERIDO           EMERSON CONCEIÇAO MIRANDA         52675-2018         T015102938         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54264-2018         R004609029         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54267-2018         R004647413         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54263-2018         R004634942         INDEFERIDO           ERICA RIOS ALMEIDA         57714-2018         T016603541         INDEFERIDO           ERICA RIOS ALMEIDA         57714-2018         T016603541         INDEFERIDO           ERICSON PEREIRA ROCHA         66098-2018         T063300408         INDEFERIDO           ERINALVA FERREIRA PAIXAO         62483-2018         T050301617         INDEFERIDO           ERISTEU PERIQUITO DE OLIVEIRA         54144-2018         T034800300         INDEFERIDO           ESTEVAO BALBINO DE ALMEIDA FILHO         61811-2018         T024504035         INDEFERIDO           EULICELIA SANT ANA CARVALHO         64104-2018         T916501161         INDEFERIDO           EUZELIA LIMA SOUZA         56377-2018         T893701614         INDEFERIDO           <				
EMERSON CONCEIÇAO MIRANDA         52675-2018         T015102938         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54264-2018         R004609029         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54267-2018         R004647413         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54263-2018         R004634942         INDEFERIDO           ERICA RIOS ALMEIDA         57714-2018         T016603541         INDEFERIDO           ERICSON PEREIRA ROCHA         66098-2018         T063300408         INDEFERIDO           ERINALVA FERREIRA PAIXAO         62483-2018         T050301617         INDEFERIDO           ERISTEU PERIQUITO DE OLIVEIRA         54144-2018         T034800300         INDEFERIDO           ESTEVAO BALBINO DE ALMEIDA FILHO         61811-2018         T024504035         INDEFERIDO           EULICELIA SANT ANA CARVALHO         64104-2018         T916501161         INDEFERIDO           EUZELIA LIMA SOUZA         56377-2018         T893701614         INDEFERIDO           EVALDO FONTES OLIVEIRA JUNIOR         58402-2018         T910700808         INDEFERIDO           EVANDRO PAIVA PACHECO FILHO         57098-2018         F001424488         INDEFERIDO           EVANGILVALDO BRITTO RAMOS         63602-2018         T069701082         INDEFERIDO		52465-2018	R004644428	INDEFERIDO
EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54264-2018         R004609029         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54267-2018         R004647413         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54263-2018         R004634942         INDEFERIDO           ERICA RIOS ALMEIDA         57714-2018         T016603541         INDEFERIDO           ERICSON PEREIRA ROCHA         66098-2018         T063300408         INDEFERIDO           ERINALVA FERREIRA PAIXAO         62483-2018         T050301617         INDEFERIDO           ERISTEU PERIQUITO DE OLIVEIRA         54144-2018         T034800300         INDEFERIDO           ESTEVAO BALBINO DE ALMEIDA FILHO         61811-2018         T024504035         INDEFERIDO           EULICELIA SANT ANA CARVALHO         64104-2018         T916501161         INDEFERIDO           EUZELIA LIMA SOUZA         56377-2018         T893701614         INDEFERIDO           EVALDO FONTES OLIVEIRA JUNIOR         58402-2018         T910700808         INDEFERIDO           EVANDRO PAIVA PACHECO FILHO         57098-2018         F001424488         INDEFERIDO           EVANGILVALDO BRITTO RAMOS         63602-2018         T069701082         INDEFERIDO           FABIO AN ALMEIDA SUZART         59319-2018         F001425136         INDEFERIDO	EMANUEL FERNANDO REIS DE JESUS	46093-2018	F001423425	INDEFERIDO
EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54267-2018         R004647413         INDEFERIDO           EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54263-2018         R004634942         INDEFERIDO           ERICA RIOS ALMEIDA         57714-2018         T016603541         INDEFERIDO           ERICSON PEREIRA ROCHA         66098-2018         T063300408         INDEFERIDO           ERINALVA FERREIRA PAIXAO         62483-2018         T050301617         INDEFERIDO           ERISTEU PERIQUITO DE OLIVEIRA         54144-2018         T034800300         INDEFERIDO           ESTEVAO BALBINO DE ALMEIDA FILHO         61811-2018         T024504035         INDEFERIDO           EULICELIA SANT ANA CARVALHO         64104-2018         T916501161         INDEFERIDO           EUZELIA LIMA SOUZA         56377-2018         T893701614         INDEFERIDO           EVALDO FONTES OLIVEIRA JUNIOR         58402-2018         T910700808         INDEFERIDO           EVANDRO PAIVA PACHECO FILHO         57098-2018         F001424488         INDEFERIDO           EVANGILVALDO BRITTO RAMOS         63602-2018         T069701082         INDEFERIDO           EVILASIO DOS SANTOS         61230-2018         T072001899         INDEFERIDO           FABIO ANTONIO DE MAGALHAES NOVOA         61248-2018         R004648269         INDEFERIDO	,			
EMERSON TEIXEIRA DE OLIVEIRA         54263-2018         R004634942         INDEFERIDO           ERICA RIOS ALMEIDA         57714-2018         T016603541         INDEFERIDO           ERICSON PEREIRA ROCHA         66098-2018         T063300408         INDEFERIDO           ERINALVA FERREIRA PAIXAO         62483-2018         T050301617         INDEFERIDO           ERISTEU PERIQUITO DE OLIVEIRA         54144-2018         T034800300         INDEFERIDO           ESTEVAO BALBINO DE ALMEIDA FILHO         61811-2018         T024504035         INDEFERIDO           EULICELIA SANT ANA CARVALHO         64104-2018         T916501161         INDEFERIDO           EUZELIA LIMA SOUZA         56377-2018         T893701614         INDEFERIDO           EVALDO FONTES OLIVEIRA JUNIOR         58402-2018         T910700808         INDEFERIDO           EVANDRO PAIVA PACHECO FILHO         57098-2018         F001424488         INDEFERIDO           EVALGIO DOS SANTOS         61230-2018         T069701082         INDEFERIDO           EVILASIO DOS SANTOS         61230-2018         T072001899         INDEFERIDO           FABIO ANTONIO DE MAGALHAES NOVOA         61248-2018         R004648269         INDEFERIDO           FABIO DA PAIXAO         52394-2018         R004623235         INDEFERIDO				
ERICA RIOS ALMEIDA         57714-2018         T016603541         INDEFERIDO           ERICSON PEREIRA ROCHA         66098-2018         T063300408         INDEFERIDO           ERINALVA FERREIRA PAIXAO         62483-2018         T050301617         INDEFERIDO           ERISTEU PERIQUITO DE OLIVEIRA         54144-2018         T034800300         INDEFERIDO           ESTEVAO BALBINO DE ALMEIDA FILHO         61811-2018         T024504035         INDEFERIDO           EULICELIA SANT ANA CARVALHO         64104-2018         T916501161         INDEFERIDO           EUZELIA LIMA SOUZA         56377-2018         T893701614         INDEFERIDO           EVALDO FONTES OLIVEIRA JUNIOR         58402-2018         T910700808         INDEFERIDO           EVANDRO PAIVA PACHECO FILHO         57098-2018         F001424488         INDEFERIDO           EVANGILVALDO BRITTO RAMOS         63602-2018         T069701082         INDEFERIDO           EVILASIO DOS SANTOS         61230-2018         T072001899         INDEFERIDO           FABIO ANTONIO DE MAGALHAES         61248-2018         R004648269         INDEFERIDO           FABIO DA PAIXAO         52394-2018         R004623235         INDEFERIDO           FABIO DOS SANTOS BARRETO         57886-2018         T068100445         INDEFERIDO				
ERICSON PEREIRA ROCHA         66098-2018         T063300408         INDEFERIDO           ERINALVA FERREIRA PAIXAO         62483-2018         T050301617         INDEFERIDO           ERISTEU PERIQUITO DE OLIVEIRA         54144-2018         T034800300         INDEFERIDO           ESTEVAO BALBINO DE ALMEIDA FILHO         61811-2018         T024504035         INDEFERIDO           EULICELIA SANT ANA CARVALHO         64104-2018         T916501161         INDEFERIDO           EUZELIA LIMA SOUZA         56377-2018         T893701614         INDEFERIDO           EVALDO FONTES OLIVEIRA JUNIOR         58402-2018         T910700808         INDEFERIDO           EVANDRO PAIVA PACHECO FILHO         57098-2018         F001424488         INDEFERIDO           EVANGILVALDO BRITTO RAMOS         63602-2018         T069701082         INDEFERIDO           EVILASIO DOS SANTOS         61230-2018         T072001899         INDEFERIDO           FABIO ANTONIO DE MAGALHAES NOVOA         61248-2018         R004648269         INDEFERIDO           FABIO DA PAIXAO         52394-2018         R004623235         INDEFERIDO           FABIO DOS SANTOS BARRETO         57886-2018         T068100445         INDEFERIDO           FABRICIO MACEDO SANTANA         56432-2018         T895200106         INDEFERIDO      <				
ERINALVA FERREIRA PAIXAO         62483-2018         T050301617         INDEFERIDO           ERISTEU PERIQUITO DE OLIVEIRA         54144-2018         T034800300         INDEFERIDO           ESTEVAO BALBINO DE ALMEIDA FILHO         61811-2018         T024504035         INDEFERIDO           EULICELIA SANT ANA CARVALHO         64104-2018         T916501161         INDEFERIDO           EUZELIA LIMA SOUZA         56377-2018         T893701614         INDEFERIDO           EVALDO FONTES OLIVEIRA JUNIOR         58402-2018         T910700808         INDEFERIDO           EVANDRO PAIVA PACHECO FILHO         57098-2018         F001424488         INDEFERIDO           EVANGILVALDO BRITTO RAMOS         63602-2018         T069701082         INDEFERIDO           EVILASIO DOS SANTOS         61230-2018         T072001899         INDEFERIDO           FABIO ANTONIO DE MAGALHAES NOVOA         61248-2018         R004648269         INDEFERIDO           FABIO DA PAIXAO         52394-2018         R004623235         INDEFERIDO           FABIO OS SANTOS BARRETO         57886-2018         T068100445         INDEFERIDO           FABRICIO MACEDO SANTANA         56432-2018         T895200106         INDEFERIDO           FELIPE CORDOVA BAHIENSE SILVEIRA         58418-2018         T062300518         INDEFERIDO     <				
ERISTEU PERIQUITO DE OLIVEIRA         54144-2018         T034800300         INDEFERIDO           ESTEVAO BALBINO DE ALMEIDA FILHO         61811-2018         T024504035         INDEFERIDO           EULICELIA SANT ANA CARVALHO         64104-2018         T916501161         INDEFERIDO           EUZELIA LIMA SOUZA         56377-2018         T893701614         INDEFERIDO           EVALDO FONTES OLIVEIRA JUNIOR         58402-2018         T910700808         INDEFERIDO           EVANDRO PAIVA PACHECO FILHO         57098-2018         F001424488         INDEFERIDO           EVANGILVALDO BRITTO RAMOS         63602-2018         T069701082         INDEFERIDO           EVILASIO DOS SANTOS         61230-2018         T072001899         INDEFERIDO           FABIO ANTONIO DE MAGALHAES NOVOA         61248-2018         R004648269         INDEFERIDO           FABIO DA PAIXAO         52394-2018         R004623235         INDEFERIDO           FABIO DOS SANTOS BARRETO         57886-2018         T068100445         INDEFERIDO           FABRICIO MACEDO SANTANA         56432-2018         T895200106         INDEFERIDO           FELIPE CORDOVA BAHIENSE SILVEIRA         58418-2018         T062300518         INDEFERIDO           FELIPE GUERREIRO E SILVA         64180-2018         T068900273         INDEFERIDO				
ESTEVAO BALBINO DE ALMEIDA FILHO         61811-2018         T024504035         INDEFERIDO           EULICELIA SANT ANA CARVALHO         64104-2018         T916501161         INDEFERIDO           EUZELIA LIMA SOUZA         56377-2018         T893701614         INDEFERIDO           EVALDO FONTES OLIVEIRA JUNIOR         58402-2018         T910700808         INDEFERIDO           EVANDRO PAIVA PACHECO FILHO         57098-2018         F001424488         INDEFERIDO           EVANGILVALDO BRITTO RAMOS         63602-2018         T069701082         INDEFERIDO           EVILASIO DOS SANTOS         61230-2018         T072001899         INDEFERIDO           FABIO ANTONIO DE MAGALHAES NOVOA         61248-2018         R004648269         INDEFERIDO           FABIO DA PAIXAO         52394-2018         R004623235         INDEFERIDO           FABIO DOS SANTOS BARRETO         57886-2018         T068100445         INDEFERIDO           FABRICIO MACEDO SANTANA         56432-2018         T895200106         INDEFERIDO           FELIPE CORDOVA BAHIENSE SILVEIRA         58418-2018         T062300518         INDEFERIDO           FELIPE GUERREIRO E SILVA         64180-2018         T068900273         INDEFERIDO				
EULICELIA SANT ANA CARVALHO         64104-2018         T916501161         INDEFERIDO           EUZELIA LIMA SOUZA         56377-2018         T893701614         INDEFERIDO           EVALDO FONTES OLIVEIRA JUNIOR         58402-2018         T910700808         INDEFERIDO           EVANDRO PAIVA PACHECO FILHO         57098-2018         F001424488         INDEFERIDO           EVANGILVALDO BRITTO RAMOS         63602-2018         T069701082         INDEFERIDO           EVILASIO DOS SANTOS         61230-2018         T072001899         INDEFERIDO           FABIONA ALMEIDA SUZART         59319-2018         F001425136         INDEFERIDO           FABIO ANTONIO DE MAGALHAES NOVOA         61248-2018         R004648269         INDEFERIDO           FABIO DA PAIXAO         52394-2018         R004623235         INDEFERIDO           FABIO DOS SANTOS BARRETO         57886-2018         T068100445         INDEFERIDO           FABRICIO MACEDO SANTANA         56432-2018         T895200106         INDEFERIDO           FELIPE CORDOVA BAHIENSE SILVEIRA         58418-2018         T062300518         INDEFERIDO           FELIPE GUERREIRO E SILVA         64180-2018         T068900273         INDEFERIDO				
EUZELIA LIMA SOUZA         56377-2018         T893701614         INDEFERIDO           EVALDO FONTES OLIVEIRA JUNIOR         58402-2018         T910700808         INDEFERIDO           EVANDRO PAIVA PACHECO FILHO         57098-2018         F001424488         INDEFERIDO           EVANGILVALDO BRITTO RAMOS         63602-2018         T069701082         INDEFERIDO           EVILASIO DOS SANTOS         61230-2018         T072001899         INDEFERIDO           FABIONA ALMEIDA SUZART         59319-2018         F001425136         INDEFERIDO           FABIO ANTONIO DE MAGALHAES NOVOA         61248-2018         R004648269         INDEFERIDO           FABIO DA PAIXAO         52394-2018         R004623235         INDEFERIDO           FABIO DOS SANTOS BARRETO         57886-2018         T068100445         INDEFERIDO           FABRICIO MACEDO SANTANA         56432-2018         T895200106         INDEFERIDO           FELIPE CORDOVA BAHIENSE SILVEIRA         58418-2018         T062300518         INDEFERIDO           FELIPE GUERREIRO E SILVA         64180-2018         T068900273         INDEFERIDO				
EVANDRO PAIVA PACHECO FILHO         57098-2018         F001424488         INDEFERIDO           EVANGILVALDO BRITTO RAMOS         63602-2018         T069701082         INDEFERIDO           EVILASIO DOS SANTOS         61230-2018         T072001899         INDEFERIDO           FABIANA ALMEIDA SUZART         59319-2018         F001425136         INDEFERIDO           FABIO ANTONIO DE MAGALHAES NOVOA         61248-2018         R004648269         INDEFERIDO           FABIO DA PAIXAO         52394-2018         R004623235         INDEFERIDO           FABIO DOS SANTOS BARRETO         57886-2018         T068100445         INDEFERIDO           FABRICIO MACEDO SANTANA         56432-2018         T895200106         INDEFERIDO           FELIPE CORDOVA BAHIENSE SILVEIRA         58418-2018         T062300518         INDEFERIDO           FELIPE GUERREIRO E SILVA         64180-2018         T068900273         INDEFERIDO				
EVANGILVALDO BRITTO RAMOS         63602-2018         T069701082         INDEFERIDO           EVILASIO DOS SANTOS         61230-2018         T072001899         INDEFERIDO           FABIANA ALMEIDA SUZART         59319-2018         F001425136         INDEFERIDO           FABIO ANTONIO DE MAGALHAES NOVOA         61248-2018         R004648269         INDEFERIDO           FABIO DA PAIXAO         52394-2018         R004623235         INDEFERIDO           FABIO DOS SANTOS BARRETO         57886-2018         T068100445         INDEFERIDO           FABRICIO MACEDO SANTANA         56432-2018         T895200106         INDEFERIDO           FELIPE CORDOVA BAHIENSE SILVEIRA         58418-2018         T062300518         INDEFERIDO           FELIPE GUERREIRO E SILVA         64180-2018         T068900273         INDEFERIDO	EVALDO FONTES OLIVEIRA JUNIOR	58402-2018	T910700808	INDEFERIDO
EVILASIO DOS SANTOS         61230-2018         T072001899         INDEFERIDO           FABIANA ALMEIDA SUZART         59319-2018         F001425136         INDEFERIDO           FABIO ANTONIO DE MAGALHAES NOVOA         61248-2018         R004648269         INDEFERIDO           FABIO DA PAIXAO         52394-2018         R004623235         INDEFERIDO           FABIO DOS SANTOS BARRETO         57886-2018         T068100445         INDEFERIDO           FABRICIO MACEDO SANTANA         56432-2018         T895200106         INDEFERIDO           FELIPE CORDOVA BAHIENSE SILVEIRA         58418-2018         T062300518         INDEFERIDO           FELIPE GUERREIRO E SILVA         64180-2018         T068900273         INDEFERIDO	EVANDRO PAIVA PACHECO FILHO	57098-2018	F001424488	INDEFERIDO
FABIANA ALMEIDA SUZART         59319-2018         F001425136         INDEFERIDO           FABIO ANTONIO DE MAGALHAES NOVOA         61248-2018         R004648269         INDEFERIDO           FABIO DA PAIXAO         52394-2018         R004623235         INDEFERIDO           FABIO DOS SANTOS BARRETO         57886-2018         T068100445         INDEFERIDO           FABRICIO MACEDO SANTANA         56432-2018         T895200106         INDEFERIDO           FELIPE CORDOVA BAHIENSE SILVEIRA         58418-2018         T062300518         INDEFERIDO           FELIPE GUERREIRO E SILVA         64180-2018         T068900273         INDEFERIDO	EVANGILVALDO BRITTO RAMOS	63602-2018	T069701082	INDEFERIDO
FABIO ANTONIO         DE MAGALHAES NOVOA         61248-2018         R004648269         INDEFERIDO           FABIO DA PAIXAO         52394-2018         R004623235         INDEFERIDO           FABIO DOS SANTOS BARRETO         57886-2018         T068100445         INDEFERIDO           FABRICIO MACEDO SANTANA         56432-2018         T895200106         INDEFERIDO           FELIPE CORDOVA BAHIENSE SILVEIRA         58418-2018         T062300518         INDEFERIDO           FELIPE GUERREIRO E SILVA         64180-2018         T068900273         INDEFERIDO	EVILASIO DOS SANTOS	61230-2018	T072001899	INDEFERIDO
NOVOA         61248-2018         RU04648269         INDEFERIDO           FABIO DA PAIXAO         52394-2018         R004623235         INDEFERIDO           FABIO DOS SANTOS BARRETO         57886-2018         T068100445         INDEFERIDO           FABRICIO MACEDO SANTANA         56432-2018         T895200106         INDEFERIDO           FELIPE CORDOVA BAHIENSE SILVEIRA         58418-2018         T062300518         INDEFERIDO           FELIPE GUERREIRO E SILVA         64180-2018         T068900273         INDEFERIDO	FABIANA ALMEIDA SUZART	59319-2018	F001425136	INDEFERIDO
FABIO DA PAIXAO         52394-2018         R004623235         INDEFERIDO           FABIO DOS SANTOS BARRETO         57886-2018         T068100445         INDEFERIDO           FABRICIO MACEDO SANTANA         56432-2018         T895200106         INDEFERIDO           FELIPE CORDOVA BAHIENSE SILVEIRA         58418-2018         T062300518         INDEFERIDO           FELIPE GUERREIRO E SILVA         64180-2018         T068900273         INDEFERIDO		61248-2018	R004648269	INDEFERIDO
FABIO DOS SANTOS BARRETO         57886-2018         T068100445         INDEFERIDO           FABRICIO MACEDO SANTANA         56432-2018         T895200106         INDEFERIDO           FELIPE CORDOVA BAHIENSE SILVEIRA         58418-2018         T062300518         INDEFERIDO           FELIPE GUERREIRO E SILVA         64180-2018         T068900273         INDEFERIDO		52394-2018	R004623235	INDEFERIDO
FABRICIO MACEDO SANTANA         56432-2018         T895200106         INDEFERIDO           FELIPE CORDOVA BAHIENSE SILVEIRA         58418-2018         T062300518         INDEFERIDO           FELIPE GUERREIRO E SILVA         64180-2018         T068900273         INDEFERIDO				
FELIPE CORDOVA BAHIENSE SILVEIRA         58418-2018         T062300518         INDEFERIDO           FELIPE GUERREIRO E SILVA         64180-2018         T068900273         INDEFERIDO				
FELIPE GUERREIRO E SILVA 64182-2018 T068900369 INDEFERIDO	FELIPE GUERREIRO E SILVA	64180-2018	T068900273	INDEFERIDO
	FELIPE GUERREIRO E SILVA	64182-2018	T068900369	INDEFERIDO

		ı	
SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
FELIPE GUERREIRO E SILVA	64181-2018	T068900435	INDEFERIDO
FELIPE NERI RANDAM	58415-2018	R004640055	INDEFERIDO
FELIPE NUNES MELO	62452-2018	F001427867	INDEFERIDO
FERNANDA SANTOS BARBOSA	54849-2018	T030501343	INDEFERIDO
FERNANDO ALVES SILVA	53704-2018	T897903658	INDEFERIDO
FERNANDO FARIAS ROCHA FILHO	44445-2018	F001423800	INDEFERIDO
FERNANDO S CHAGAS JUNIOR	64318-2018	R004697062	INDEFERIDO
FERNANDO S CHAGAS JUNIOR	64320-2018	R004687069	INDEFERIDO
FERNANDO TEIXEIRA DE AZEVEDO	49772-2018	R004630653	INDEFERIDO
FILIPE CARVALHO BRITO	59169-2018	R004643175	INDEFERIDO
FILLIP FRANCKLIN SILVA	53651-2018	R004610908	INDEFERIDO
FLAVIO AUGUSTO OLIVEIRA MIRANDA	52576-2018	R004620812	INDEFERIDO
FLAVIO CARDOSO DOS SANTOS	47017-2018	F001423151	INDEFERIDO
FLAVIO DOMINGOS DE SANTANA	47017 2010	1 001 120101	
SANTOS	56296-2018	T036600188	INDEFERIDO
FLAVIO MENEZES DE OLIVEIRA	53666-2018	T063600297	INDEFERIDO
FLAVIO QUEIROZ SANTOS	54219-2018	T062001036	INDEFERIDO
FLAVIO ROBERTO DE JESUS SIMOES	53386-2018	R004651936	INDEFERIDO
FLORISDETE RODRIGUES DE QUEIROZ	57165-2018	T022101115	INDEFERIDO
FLORIVAL JOSE BOMFIM JUNIOR	61607-2018	R004642888	INDEFERIDO
FRANCINE FERMAN B CAVALCANTI	60153-2018	T918400009	INDEFERIDO
FRANCISCO EDUARDO LEITE NOBRE	54236-2018	T906901220	INDEFERIDO
FRANCISCO JOSE S VALENTE NETO	52525-2018	F001423232	INDEFERIDO
FRANCISCO MONTEIRO	62379-2018	R004672750	INDEFERIDO
FRANK ALMIR DE JESUS FIGUEIROA	56266-2018	T071601449	INDEFERIDO
FREDERICO REGO FERREIRA	57924-2018	F001424500	INDEFERIDO
GABRIEL DE MIRANDA CASTRO	63743-2018	T069600623	INDEFERIDO
GABRIEL PEPE CONCEICAO	57913-2018	R004647954	INDEFERIDO
GEDEON JESUS DE SOUZA	54792-2018	M000025496	INDEFERIDO
GENEIR MARQUES DE CARVALHO	61596-2018	R004640362	INDEFERIDO
GENEIR MARQUES DE CARVALHO	61633-2018	F001421999	INDEFERIDO
GENEIR MARQUES DE CARVALHO	61587-2018	R004616146	INDEFERIDO
GENEIR MARQUES DE CARVALHO	61637-2018	R004653862	INDEFERIDO
GENEIR MARQUES DE CARVALHO	61600-2018	R004633251	INDEFERIDO
GENILDO LOPES DOS SANTOS	54249-2018	F001424148	INDEFERIDO
GENIVALDO DA SILVA MAIA	62454-2018	T911301654	INDEFERIDO
GEORGE MASCARENHAS DE OLIVEIRA	53419-2018	R004657357	INDEFERIDO
GEORGE MASCARENHAS DE OLIVEIRA	53414-2018	R004622850	INDEFERIDO
GERALDO CAMPOS DE ARAUJO JUNIOR	66090-2018	R004672434	INDEFERIDO
GERALDO CAMPOS DE ARAUJO JUNIOR	66088-2018	R004655042	INDEFERIDO
GERALDO CAMPOS DE ARAUJO JUNIOR	66097-2018	R004666770	INDEFERIDO
GERALDO CAMPOS DE ARAUJO JUNIOR	66099-2018	R004669930	INDEFERIDO
GERALDO CAMPOS DE ARAUJO JUNIOR	66093-2018	R004657638	INDEFERIDO
GERALDO CAMPOS DE ARAUJO JUNIOR	66102-2018	R004652174	INDEFERIDO
GERALDO CAMPOS DE ARAUJO JUNIOR	66103-2018	R004680995	INDEFERIDO
GERALDO FERREIRA DA SILVA	55567-2018	T071800154	INDEFERIDO
GERALDO VITOR DA S FILHO	53657-2018	T062901047	INDEFERIDO
GERALDO VITOR DA S FILHO	53658-2018	T893600011	INDEFERIDO
GERONCIO MENDES NETO	58467-2018	T070108472	INDEFERIDO
GERONCIO MENDES NETO	58443-2018	T070108869	INDEFERIDO
GERSON OLIVEIRA DE CARVALHO	61786-2018	T035002817	INDEFERIDO
GERUSA AZEVEDO OLIVEIRA	57180-2018	R004636990	INDEFERIDO
GIBSON CONCEICAO S DA SILVA	59180-2018	T911301504	INDEFERIDO
GIBSON CONCEICAO S DA SILVA	59186-2018	R004659012	INDEFERIDO
GIDEONI QUEIROZ SOUZA DE JESUS	61583-2018	R004655770	INDEFERIDO
GILBERTO MARQUEZINI	57795-2018	T064600511	INDEFERIDO
GILBERTO SOUZA DO NASCIMENTO	53640-2018	T066502034	INDEFERIDO
GILBERTO SOUZA DO NASCIMENTO	53642-2018	T891500705	INDEFERIDO
GILDEMIRO SILVA DO CARMO	66629-2018	F001427074	INDEFERIDO
GILDESONE SOUZA SAMPAIO	60195-2018	R004687047	INDEFERIDO
GILVAN REGIS DOS SANTOS	59240-2018	T032002399	INDEFERIDO
GISENILSON ROCHA DE OLIVEIRA	51544-2018	F001423085	INDEFERIDO
GISENILSON ROCHA DE OLIVEIRA	51548-2018	F001423083	INDEFERIDO
GIVANILDO DA SILVA FIALHO	65516-2018	R004688632	INDEFERIDO
GLAUBER RAFAEL DA SILVA ARAUJO	59272-2018	T918000693	INDEFERIDO
GLEIBIO NUNES DOS SANTOS	41869-2018	R004603200	INDEFERIDO
GLEIBIO NUNES DOS SANTOS	41874-2018	R004602612	INDEFERIDO
GLEIBIO NUNES DOS SANTOS	41856-2018	R004642612	INDEFERIDO
	45487-2018	F001422462	INDEFERIDO
GLEIDE DOS SANTOS ERFITAS	75701-2010	1001422402	ווייסבו בעוטט
	52400 2010	DUU/7100	INDEEEDIDO
GLEIDE DOS SANTOS FREITAS GLEIDSON DOS SANTOS SILVA GLEIDSON DOS SANTOS SILVA	52698-2018 52694-2018	R004617188 R004643521	INDEFERIDO INDEFERIDO



COLICITANITE	PROCECCO	AIT	DECULTADO
SOLICITANTE  GLEIDSON SOUZA DE AZEVEDO	56427-2018	T916500896	INDEFERIDO
GLEISON DOS SANTOS REIS	52772-2018	F001423270	INDEFERIDO
GUTEMBERG DO CARMO DA SILVA	58526-2018	T015401155	INDEFERIDO
HAMILTON COSTA DE JESUS	65600-2018	T891900091	INDEFERIDO
HAMILTON COSTA DE JESUS	65601-2018	T058800383	INDEFERIDO
HEIDER VIANA COSTA	61174-2018	T899901364	INDEFERIDO
HEIDER VIANA COSTA	61175-2018	T910700607	INDEFERIDO
HEINALDO DA SILVA ARAUJO	54148-2018	R004639956	INDEFERIDO
HEINALDO DA SILVA ARAUJO	54151-2018	R004649494	INDEFERIDO
HELENA SENNA ALVES DE LIMA	44386-2018	T048101211	INDEFERIDO
HELIO JOSE DA SILVA	56269-2018	T064600515	INDEFERIDO
HELIO MARTINS DE LIMA	63612-2018	T908500202	INDEFERIDO
HELOISA HELENA ZABAM AMORIM	60174-2018	T911301537	INDEFERIDO
HENRIQUE DE JESUS SANTOS	56236-2018	T024504018	INDEFERIDO
HENRIQUE DE SA TELES COELHO	57772-2018	R004645280	INDEFERIDO
HERONEY ARAUJO PIMENTEL	57831-2018	R004645871	INDEFERIDO
HERONEY ARAUJO PIMENTEL	57826-2018	R004674200	INDEFERIDO
HILDERICO CAMPOS SALES	66096-2018	T891501430	INDEFERIDO
HILTON GAMBOA DE SANTANA	61631-2018	R004657673	INDEFERIDO
HOSPITAL IND MET EQUIPA HOSPT LTDA	146091-2017	T069100017	INDEFERIDO
HUANDSON MATOS MIRANDA	57897-2018	T035002670	INDEFERIDO
HUBERT LIMA RODRIGUES	63800-2018	R004642240	INDEFERIDO
HUENDRA LOPES CELESTINO	44093-2018	F001422568	INDEFERIDO
HUGO DE SANTANA COUTINHO	56202-2018	T918000406	INDEFERIDO
HUGO DE SANTANA COUTINHO	56207-2018	T066502176	INDEFERIDO
HUGO NUNES DA SILVA FILHO	55639-2018	M000025507	INDEFERIDO
IAGO BATISTA MACHADO DOS SANTOS	55641-2018	R004676205	INDEFERIDO
ICARO DOS SANTOS LIMA	58482-2018	T069600577	INDEFERIDO
ICARO DOS SANTOS LIMA	57026-2018	T045205297	INDEFERIDO
IDOVAN SOARES NEVES	46343-2018	F001418038	INDEFERIDO
IGOR D EL REI DE SA PEPE	60124-2018	T892500106	INDEFERIDO
IGOR D EL REI DE SA PEPE	60129-2018	T024503974	INDEFERIDO
IGOR D EL REI DE SA PEPE	60138-2018	T892500107	INDEFERIDO
IONE MARIA LIMA DE CARVALHO	61651-2018	R004621360	INDEFERIDO
IRACEMA OLIEIRA GUIMARAES	57808-2018	T070107822	INDEFERIDO
IRACILDO DE SOUZA PORTO	59232-2018	R004566327	INDEFERIDO
IRACILDO DE SOUZA PORTO	59229-2018	R004649218	INDEFERIDO
IRAILDES SILVA SANTOS	57885-2018	R004646822	INDEFERIDO
ISAEL EUGENIO OLIVEIRA DOS SANTOS	57020-2018	T031502222	INDEFERIDO
ISLAN RAFAEL MARTINS DAMASCENO	52667-2018	R004617768	INDEFERIDO
ISRAEL ALVES DOS SANTOS	65613-2018	T897700414	INDEFERIDO
ISRAEL DE OLIVEIRA PINHEIRO	53624-2018	T071900294	INDEFERIDO
ISRAEL SANTANA LIMA	57046-2018	T068800129	INDEFERIDO
ISTAEL CARMELITA DUARTE DA FONSECA	60128-2018	T054701854	INDEFERIDO
ISTAEL CARMELITA DUARTE DA FONSECA	56284-2018	T073702851	INDEFERIDO
ISTAEL CARMELITA DUARTE DA FONSECA	60135-2018	R004641623	INDEFERIDO
ITAQUARACI SILVESTRE S DAMASCENO	63564-2018	R004690073	INDEFERIDO
IURI MEIRA RABELO	54889-2018	T910800065	INDEFERIDO
IVO BEZERRA SANTOS	55509-2018	T906901191	INDEFERIDO
IVO FERREIRA DE JESUS	60156-2018	T896800883	INDEFERIDO
IZABEL CRISTINA GONCALVES SILVA	56442-2018	T915200090	INDEFERIDO
IZAIAS TUPINAMBA ARAUJO	60780-2018	T020703333	INDEFERIDO
IZAQUE SILVA LIMA	62638-2018	T024504023	INDEFERIDO
JABIS DANTAS DO REGO	64107-2018	R004686178	INDEFERIDO
JACQUELINE SALES PEREIRA	52597-2018	F001425439	INDEFERIDO
JADE ARAUJO PRADO	60356-2018	T912601067	INDEFERIDO
JADIEL DOS SANTOS XAVIER	62375-2018	T049401988	INDEFERIDO
JADSON CONCEICAO DE MATOS	47009-2018	R004609122	INDEFERIDO
JADSON CONCEICAO DE MATOS	47006-2018	R004595319	INDEFERIDO
JADSON CONCEICAO DE MATOS	63667-2018	T031502286	INDEFERIDO
JAEL SEABRA DE SANTANA	58426-2018	T906901244	INDEFERIDO
JAILMA DE OLIVEIRA SILVA	61810-2018	R004654408	INDEFERIDO
IAIL CON CANTOC DE OLIVEIDA	60303-2018	T068900212	INDEFERIDO
	E0E27 2010		INDEFERIDO
JAILTON BARBOSA NOGUEIRA JUNIOR	58527-2018	T073702877	
JAILTON BARBOSA NOGUEIRA JUNIOR JAIME BISPO DO AMARAL	52639-2018	R004629524	INDEFERIDO
JAILSON SANTOS DE OLIVEIRA  JAILTON BARBOSA NOGUEIRA JUNIOR  JAIME BISPO DO AMARAL  JAIME DE QUEIROZ LOPES	52639-2018 56314-2018	R004629524 T062300502	INDEFERIDO INDEFERIDO
JAILTON BARBOSA NOGUEIRA JUNIOR JAIME BISPO DO AMARAL	52639-2018	R004629524	INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
JAIRO CERQUEIRA DA SILVA NETTO	52437-2018	R004622952	INDEFERIDO
JAIRO CESAR SILVA DE BARROS BARRETTO	56366-2018	R004591076	INDEFERIDO
JANAILSON MASCARENHAS MATOS DIAS	60103-2018	T045205455	INDEFERIDO
JANAINA GALVAO NEVES	57014-2018	R004648474	INDEFERIDO
JANILSON LUCAS PEREIRA	57090-2018	T070108214	INDEFERIDO
JARBAS GALVAO DE ARAUJO	54929-2018	T072202933	INDEFERIDO
JARIVAL OLIVEIRA	66578-2018	T067000846	INDEFERIDO
JARIVAL OLIVEIRA	64984-2018	R004661445	INDEFERIDO
JEFERSON AMORIM DE SANTANA	60398-2018	F001424999	INDEFERIDO
JEREMIAS DAMASCENO REIS FILHO	57918-2018	T048901176	INDEFERIDO
JEREMIAS DE MELO CRUZ	53690-2018	F001423750	INDEFERIDO
JESSICA DE OLIVEIRA LOPES  JESSICA VALERIA DE SOUZA PIONORIO	31933-2018 61162-2018	T066502047 T071702460	INDEFERIDO INDEFERIDO
JOAILTON NASCIMENTO DAS DORES	60826-2018	T908500232	INDEFERIDO
JOAO CERQUEIRA ANUNCIACAO	62766-2018	R004666371	INDEFERIDO
JOAO CERQUEIRA ANUNCIACAO	62760-2018	R004650888	INDEFERIDO
JOAO CERQUEIRA ANUNCIACAO	62744-2018	R004660842	INDEFERIDO
JOAO CEZAR CANTOLINO BRITTO	52779-2018	F001423553	INDEFERIDO
JOAO EDUARDO J F DE LIGUORI LOPES	62523-2018	T070001032	INDEFERIDO
JOAO FARIAS GOMES	61612-2018	T908500278	INDEFERIDO
JOAO GONCALVES DE SALES	64176-2018	T894400797	INDEFERIDO
JOAO ICARO BATISTA FERREIRA FIUZA	63678-2018	R004628874	INDEFERIDO
JOAO LOPES ARAUJO	55573-2018	T918000674	INDEFERIDO
JOAO MARCELO CARVALHO BATISTA	61119-2018	T047900350	INDEFERIDO
JOAO NASCIMENTO MOURA RIBEIRO	62526-2018	R004653768	INDEFERIDO
JOAO RICARDO DA SILVA E SILVA	62514-2018	T013102963	INDEFERIDO
JOAO SILVA ESTRELA	61238-2018	T070108898	INDEFERIDO
JOAQUIM MAURICIO CEDRAZ NERY	44416-2018	F001425067	INDEFERIDO
JOCELIO FERREIRA DOS SANTOS	64072-2018	R004644521	INDEFERIDO
JOEL FERREIRA DE SANT ANA	60013-2018	T912600964	INDEFERIDO
JOEL RIBEIRO DA SILVA	56393-2018	T072302103	INDEFERIDO
JOHUADSON FIRMO ARAUJO BRITO JOHUADSON FIRMO ARAUJO BRITO	66064-2018 66066-2018	T911301680 T915500129	INDEFERIDO INDEFERIDO
JOILSON BISPO TELES	52593-2018	R004656814	INDEFERIDO
JOILSON DE SOUZA SILVA	60026-2018	R004647891	INDEFERIDO
JOILSON DE SOUZA SILVA	60035-2018	T899901930	INDEFERIDO
JOILSON DE SOUZA SILVA	60031-2018	T066202325	INDEFERIDO
JOILSON NASCIMENTO COSTA	47763-2018	F001422696	INDEFERIDO
JOITAMAR PANTA DE SOUZA	62718-2018	T905900676	INDEFERIDO
JONAS DA SILVA HORA	66653-2018	R004695457	INDEFERIDO
JONAS DE ANDRADE LIMA	65110-2018	M000026140	INDEFERIDO
JONAS SANTOS SANTANA	59991-2018	T040500677	INDEFERIDO
JONATHAN ALMEIDA SANTOS	66637-2018	R004673879	INDEFERIDO
JORGE ANDRADE PERES	57672-2018	R004627956	INDEFERIDO
JORGE ANTONIO CARMO SANTOS	51466-2018	F001423082	INDEFERIDO
JORGE LUIS DE OLIVEIRA BATISTA	60357-2018	R004642494	INDEFERIDO
JORGE LUIZ O NASCIMENTO	55026-2018	Т039100432	INDEFERIDO
JORGE UBIRAJARA PEDREIRA	55561-2018	T048300728	INDEFERIDO
JORGILSON BRANDAO GOES  JORGINA CARVALHO DA SILVA	55642-2018 57057-2018	R004638943 R004632320	INDEFERIDO INDEFERIDO
JORGINA CARVALHO DA SILVA	57057-2018	R004632320 R004641313	INDEFERIDO INDEFERIDO
JOSE CARLOS MENEZES	62959-2018	T050301574	INDEFERIDO
JOSE ACIOLY LINS FILHO	59126-2018	R004644356	INDEFERIDO
JOSE AGNALDO DOS SANTOS	60286-2018	F001424849	INDEFERIDO
JOSE ALVES E DA COSTA	65106-2018	R004679490	INDEFERIDO
JOSE CANTIDIO PAES MACHADO	62978-2018	T069701197	INDEFERIDO
JOSE CARLOS BARBOSA DE JESUS	55441-2018	T916500909	INDEFERIDO
JOSE CARLOS SILVA DOS SANTOS	57168-2018	F001425139	INDEFERIDO
JOSE CARNEIRO SANTANA DE JESUS	62445-2018	T072100682	INDEFERIDO
JOSE COSME TELES OLIVEIRA	44489-2018	F001424831	INDEFERIDO
JOSE DOS SANTOS TEIXEIRA FILHO	60209-2018	T894603028	INDEFERIDO
JOSE EMILIANO GUIMARAES SILVA	54990-2018	R004672532	INDEFERIDO
JOSE FERNANDO MIRANDA DA SILVA	64194-2018	R004631489	INDEFERIDO
JOSE FIDELIS AUGUSTO SARNO	47629-2018	T918600006	INDEFERIDO
JOSE FRANCISCO DE ANDRADE FILHO	61237-2018	T071702562	INDEFERIDO
JOSE JORGE SANTOS LIMA	56474-2018	R004630547	INDEFERIDO
JOSE MANOEL CONCEICAO PIRES	61889-2018	R004659026	INDEFERIDO
JOSE MARIO PEREIRA  JOSE MAURICIO VENANCIO DOS	57183-2018	T069701088	INDEFERIDO
SANTOS VENANCIO DOS	60160-2018	T912200254	INDEFERIDO





SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
JOSE NUNES BRAGA	56420-2018	T069700917	INDEFERIDO
JOSE RAIMUNDO MACEDO CARDOSO	62547-2018	T065500361	INDEFERIDO
JOSE RAIMUNDO PEREIRA DOS	55449-2018	T057301334	INDEFERIDO
SANTOS	55447-2016	1057301334	INDEFERIDO
JOSE RODRIGO BARBOSA TORRES	55590-2018	T070107545	INDEFERIDO
JOSE RODRIGO BARBOSA TORRES	60257-2018	T069700991	INDEFERIDO
JOSE ROMILDO ALVES DA CRUZ	59326-2018	R004591942	INDEFERIDO
JOSEANE CRISTINA R ARAUJO	65956-2018	T020703375	INDEFERIDO
JOSEILTON DE JESUS SILVA	56260-2018	F001419313	INDEFERIDO
JOSELITA DE JESUS SILVA	57847-2018	F001424570	INDEFERIDO
JOSEMIR LIMA SALES	59270-2018	R004678281	INDEFERIDO
JOSENEI SANTOS RAMOS  JOSENILDO DA CONCEICAO OLIVEIRA	63729-2018 52758-2018	T071702690 R004568474	INDEFERIDO INDEFERIDO
JOSEVAL REIS SANTANA	63207-2018	R004500474	INDEFERIDO
JOSEVAL REIS SANTANA  JOSEVALDO ROCHA DE JESUS	61670-2018	T015401247	INDEFERIDO
JOSIMAR SANTANA BISPO	56480-2018	R004629160	INDEFERIDO
JOSIVALDO SANTOS SOUSA	57923-2018	T069701203	INDEFERIDO
JOSIVEU SOUZA DE OLIVEIRA FILHO	60260-2018	T067800184	INDEFERIDO
JOSUE LIMA NUNES	60290-2018	R004649150	INDEFERIDO
JUAREZ CASTRO DA SILVA	64997-2018	R004662122	INDEFERIDO
JUCIMAR SANTOS CARVALHO	60352-2018	T024503991	INDEFERIDO
JULIANA SILVEIRA ARAGAO	65443-2018	T035002952	INDEFERIDO
JULIO CESAR MOURA SOARES	57061-2018	R004642557	INDEFERIDO
JULIO VIANA MACHADO	43256-2018	T893400870	INDEFERIDO
JULITA DE LIMA SA	62385-2018	R004652117	INDEFERIDO
JULITA DE LIMA SA	62381-2018	R004651993	INDEFERIDO
JULIVAL EVANGELISTA PINHEIRO	62596-2018	T032700960	INDEFERIDO
JURACI ALVES DE OLIVEIRA	63028-2018	T894400862	INDEFERIDO
JUSSARA COSTA DE C FRANCA	53500-2018	R004628373	INDEFERIDO
KAIQUE RAMOS SILVA	44523-2018	F001421894	INDEFERIDO
KARELLY ANDRADE TEIXEIRA MORENO	58404-2018	T071702295	INDEFERIDO
KARELLY ANDRADE TEIXEIRA MORENO	62528-2018	R004652349	INDEFERIDO
KARINA LEAHY DE ANDRADE	60048-2018	T905900709	INDEFERIDO
KARINE DE OLIVEIRA QUEIROZ PINHEIRO	64136-2018	T912200207	INDEFERIDO
KARLA ANDRADE CASTRO	64093-2018	R004660137	INDEFERIDO
KARLA ANDRADE CASTRO	64088-2018	R004657589	INDEFERIDO
KATIA AGUIAR DE CERQUEIRA	60149-2018	F001425310	INDEFERIDO
KATIA ROSE HORA VALENCA	54991-2018	R004621677	INDEFERIDO
KATIA ROSE HORA VALENCA	54987-2018	R004629597	INDEFERIDO
KENNEDY DE SOUZA BARBOSA	56273-2018	T062901225	INDEFERIDO
KLINGER SANTOS DA SILVA	57085-2018	R004632449	INDEFERIDO
LABISSA DOMINGUEZ DICAL DAS	55493-2018	R004625692	INDEFERIDO
LARISSA DOMINGUEZ D CALDAS  LARISSA DOMINGUEZ D CALDAS	55494-2018 55491-2018	T914300433	INDEFERIDO
LAURI DE ARAUJO LIMA SOUZA	53648-2018	T914100201 R004623298	INDEFERIDO INDEFERIDO
LAURO GOES MENDES	60225-2018	T015401174	INDEFERIDO
LAVINIA NASCIMENTO DOS SANTOS	57428-2018	M000025454	INDEFERIDO
L EANIDRO DA SILVA NOCHEIRA	42750 2019	D00/45003/	INDEEEDIDO
LEANDRO DA SILVA NOGUEIRA  LEANDRO DA SILVA NOGUEIRA	62750-2018 62762-2018	R004659836 R004654301	INDEFERIDO INDEFERIDO
LEANDRO DA SILVA NOGUEIRA	62762-2018	R004654301	INDEFERIDO
LEANDRO MENDES DE SOUZA	59327-2018	R004668772	INDEFERIDO
LEANDRO OLIVEIRA DOS SANTOS	60324-2018	T066202473	INDEFERIDO
LEANDRO ROQUE SANTOS MATTOS	57891-2018	T894900965	INDEFERIDO
LEDA MARCIA MARCELO DOS SANTOS	53516-2018	T063300395	INDEFERIDO
LEONARDO DE ALMEIDA AZI	56246-2018	T030116478	INDEFERIDO
LEONARDO PRATES GARAVITO SALINI	56438-2018	T068900444	INDEFERIDO
LEONARDO SANTOS MATTOS	58525-2018	T906500736	INDEFERIDO
LEONARDO TELES RHUMAS	60310-2018	T035401678	INDEFERIDO
LETICIA CARVALHO PERGENTINO	62418-2018	T047501514	INDEFERIDO
LINCOLN ROCHA SILVA	64972-2018	R004661834	INDEFERIDO
LIVIA DE SOUZA NUNES	60287-2018	R004657228	INDEFERIDO
LIVIA MARILIA ROCHA MARTINS	62442-2018	R004654031	INDEFERIDO
LIVIA MENDES KRUSCHEWSKY	65109-2018	T914700281	INDEFERIDO
LIVIO ADAMO SANTOS DOS ANJOS	55562-2018	T072700049	INDEFERIDO
LIZANDRO NERI RAMOS	64288-2018	R004674320	INDEFERIDO
LOURIVAL DOS SANTOS	63732-2018	R004688681	INDEFERIDO
LOURIVALDO R DE SANTANA	E022E 2010	R004613752	INDEFERIDO
	59235-2018		
LOURIVALDO R DE SANTANA	59242-2018	R004634068	INDEFERIDO
LUANA DE ARAUJO BITTENCOURT		R004634068 R004648230	INDEFERIDO INDEFERIDO
	59242-2018		

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
LUCAS LACERDA OSWALD	55633-2018	R004630850	INDEFERIDO
LUCAS PASTORI ALMEIDA	59254-2018	T045205490	INDEFERIDO
LUCAS PASTORI ALMEIDA	59261-2018	T064501784	INDEFERIDO
LUCAS PASTORI ALMEIDA	59259-2018	T072202703	INDEFERIDO
LUCAS PASTORI ALMEIDA	59266-2018	T064501734	INDEFERIDO
LUCAS PASTORI ALMEIDA	59255-2018	T063700828	INDEFERIDO
LUCAS SANTOS LEITE DA ANUNCIACAO	64575-2018	T039701462	INDEFERIDO
LUCAS SANTOS LEITE DA ANUNCIACAO	64576-2018	T045205820	INDEFERIDO
LUCAS SANTOS LEITE DA ANUNCIACAO	64574-2018	R004693540	INDEFERIDO
LUCIANA MENEZES CORREA NOSSA	61815-2018	R004650165	INDEFERIDO
LUCIANA MENEZES CORREA NOSSA	61813-2018	T070108888	INDEFERIDO
LUCIANA SOUZA SANTOS	60147-2018	T016802211	INDEFERIDO
LUCIANO NOVAIS VILA FLOR	52417-2018	R004610088	INDEFERIDO
LUCIANO SOARES DOS SANTOS	55572-2018	T894400762	INDEFERIDO
LUDMILA DIAS MEIRA	65640-2018	T072100683	INDEFERIDO
LUIS CARLOS GOMES DOS SANTOS	62634-2018	R004665833	INDEFERIDO
LUIS CARLOS SANTOS SILVA	44522-2018	F001421933	INDEFERIDO
LUIS CARLOS SODRE DO ROSARIO	57798-2018	F001426745	INDEFERIDO
LUIS CLAUDIO FERNANDES DE ALCANTARA	62565-2018	T073801461	INDEFERIDO
LUIS CLAUDIO S DA SILVA	60146-2018	T045205349	INDEFERIDO
LUIS CLAUDIO S DA SILVA	52329-2018	R004612431	INDEFERIDO
LUIS FERNANDO PINHO SILVA	65032-2018	T904100706	INDEFERIDO
LUIS FERNANDO REIS PONCIANO	54192-2018	T912200197	INDEFERIDO
LUIS FERNANDO SUZART PINTO	59325-2018	R004676774	INDEFERIDO
LUIS JACOB BARROS BITENCOURT	64639-2018	R004680645	INDEFERIDO
LUIS JACOB BARROS BITENCOURT	64636-2018	R004685710	INDEFERIDO
LUIS JACOB BARROS BITENCOURT	64634-2018	R004658368	INDEFERIDO
LUIS JACOB BARROS BITENCOURT	64644-2018	R004679045	INDEFERIDO
LUIZ ALBERICO DOS SANTOS CONCEICAO	60067-2018	T911301647	INDEFERIDO
LUIZ CLAUDIO TEIXEIRA DOS SANTOS	21291-2018	R004516588	INDEFERIDO
LUIZ EDUARDO SIMOES BARRETO	56277-2018	T022401897	INDEFERIDO
LUIZ EDUARDO SIMOES BARRETO	56285-2018	T022401899	INDEFERIDO
LUIZ HENRIQUE DE QUEIROZ P BARRETO	54931-2018	T057600430	INDEFERIDO
LUIZ HENRIQUE DE QUEIROZ P BARRETO	54933-2018	T894603003	INDEFERIDO
LUIZ HENRIQUE DE QUEIROZ P BARRETO	54930-2018	T069000583	INDEFERIDO
LUIZ PAIVA DE CARVALHO	45249-2018	F001422176	INDEFERIDO
MAGNO SANTANA PITA	56244-2018	M000025463	INDEFERIDO
MAISA LORENA O DE ARAUJO	62377-2018	R004653692	INDEFERIDO
MANFREDO LESSA PINTO	63079-2018	R004655694	INDEFERIDO
MANFREDO LESSA PINTO	63081-2018	R004660389	INDEFERIDO
MANOEL DA PIEDADE DOS SANTOS DE JESUS	57893-2018	T048901194	INDEFERIDO
MANOEL DE JESUS BRITO	61656-2018	T912601020	INDEFERIDO
MANOEL DOMINGOS SANTANA	56470-2018	R004657022	INDEFERIDO
MANOEL FERREIRA DA HORA CRISTO	63514-2018	T071800193	INDEFERIDO
MANOEL FERREIRA DE ARAGAO	55553-2018	T910700407	INDEFERIDO
MANOEL JONAS DOS SANTOS	66051-2018	R004685575	INDEFERIDO
MANOEL JONAS DOS SANTOS	66047-2018	R004678832	INDEFERIDO
MANOEL JONAS DOS SANTOS	66050-2018	R004679324	INDEFERIDO
MANOEL JONAS DOS SANTOS	66114-2018	R004678182	INDEFERIDO
MANOEL JONAS DOS SANTOS	66123-2018	R004678473	INDEFERIDO
MANOEL JONAS DOS SANTOS	66111-2018	R004679159	INDEFERIDO
MANOEL JONAS DOS SANTOS  MANOEL JONAS DOS SANTOS	66127-2018 66158-2018	F001425221 R004694187	INDEFERIDO INDEFERIDO
MANOEL MACIEL SOBRINHO	55013-2018	R004640405	INDEFERIDO
MANOEL RIBEIRO DA SILVA JUNIOR	60027-2018	T068900062	INDEFERIDO
MANUEL TOMBO REGUEIRA	62712-2018	T030116762	INDEFERIDO
MARCELO ALMEIDA DA SILVA	60214-2018	T062901197	INDEFERIDO
MARCELO DE CARVALHO CIDREIRA	60083-2018	R004688548	INDEFERIDO
MARCELO DE JESUS	50749-2018	T899901415	INDEFERIDO
MARCELO FLORES DE ARAUJO	59141-2018	T015102816	INDEFERIDO
MARCELO GONCALVES DE ALMEIDA	60830-2018	F001425578	INDEFERIDO
	56320-2018	T021101897	INDEFERIDO
MARCIA MARGARETE ALVES SOUZA	00020 20.0	+	
MARCIA MARGARETE ALVES SOUZA MARCIA MARIA PAIXAO BRITO SILVA	61254-2018	T914100211	INDEFERIDO
		T914100211 R004675238	INDEFERIDO
MARCIA MARIA PAIXAO BRITO SILVA MARCIA MELO DOS SANTOS	61254-2018		
MARCIA MARIA PAIXAO BRITO SILVA MARCIA MELO DOS SANTOS GUIMARAES	61254-2018 61076-2018	R004675238	INDEFERIDO



		1	<u> </u>
MADCIO DODEDTO CUNHA DE COUZA	PROCESSO 56182-2018	AIT R004630046	INDEFERIDO
MARCIO ROBERTO CUNHA DE SOUZA  MARCIO ROBERTO CUNHA DE SOUZA	56199-2018	R004630046	INDEFERIDO
MARCIO ROBERTO TEODORO DE SOUSA	56279-2018	T062900395	INDEFERIDO
MARCO ANTONIO B DE OLIVEIRA	57021-2018	T912200192	INDEFERIDO
MARCO ANTONIO B DE OLIVEIRA	57038-2018	T912200222	INDEFERIDO
MARCO ANTONIO DE ARAUJO MATOS	55469-2018	T073300142	INDEFERIDO
MARCONI PASSOS MENEZES	53602-2018	R004555983	INDEFERIDO
MARCONI PASSOS MENEZES	53590-2018	R004575264	INDEFERIDO
MARCOS ANTONIO RAMOS BARRETO	66641-2018	T024504156	INDEFERIDO
MARCOS AURELIO DA CRUZ CALDAS	66561-2018	R004672952	INDEFERIDO
MARCOS CAMILO SOUZA	38576-2018	T030115571	INDEFERIDO
MARCOS COSME DA SILVA	54988-2018	T064501692	INDEFERIDO
MARCOS DE JESUS SILVA	35960-2018	R004587436	INDEFERIDO
MARCOS HENRIQUE GARCIA NEVES	64631-2018	F001427188	INDEFERIDO
MARCOS HENRIQUE GARCIA NEVES	64626-2018	R004660691	INDEFERIDO
MARCOS MARQUES DE SOUZA	52650-2018	R004630420	INDEFERIDO
MARCOS REIS DA PAZ	54222-2018	T073702669	INDEFERIDO
MARCOS REIS DA PAZ	54220-2018	T073702670	INDEFERIDO
MARCOS SILVA SANTOS	61108-2018	R004672524	INDEFERIDO
MARCOS VINICIUS PINTO FONSECA	64295-2018	T066304363	INDEFERIDO
MARCOS VINICIUS SOUSA DA SILVA	55448-2018	R004666809	INDEFERIDO
MARCUS DA SILVA VEIGA JUNIOR	66597-2018	T915700095	INDEFERIDO
MARCUS VIANA DEVIDES	57063-2018	T016000586	INDEFERIDO
MARCUS VINICIUS A DA COSTA	61100-2018	R004640193	INDEFERIDO
MARIA ALECIA MOTA PEREIRA	56455-2018	T915700074	INDEFERIDO
MARIA CLARA MESQUITA MARBACK	59279-2018	T035002690	INDEFERIDO
MARIA CLARA SANTOS ALMEIDA	56372-2018	R004633530	INDEFERIDO
MARIA CONCEICAO C LIMA LOURENCO	57756-2018	T069700936	INDEFERIDO
MARIA DA CONCEICAO C RESENDE	57059-2018	F001426327	INDEFERIDO
MARIA DA CONCEICAO N VENTURA	66128-2018	R004677922	INDEFERIDO
MARIA DAS GRACAS CERQUEIRA NERI	54172-2018	T894400777	INDEFERIDO
MARIA DAS GRACAS G DE OLIVEIRA	60093-2018	T048300795	INDEFERIDO
MARIA DE FATIMA FREITAS SAMPAIO	54865-2018	R004633265	INDEFERIDO
MARIA DE FATIMA LINS NUNES	60395-2018	T892901080	INDEFERIDO
MARIA DE FATIMA LINS NUNES	60392-2018	T070108510	INDEFERIDO
MARIA DE FATIMA MERCURI GAGLIANO	63543-2018	T035002853	INDEFERIDO
MARIA DE LOURDES F B DE AZEVEDO	66108-2018	T067200435	INDEFERIDO
MARIA DE LOURDES REGES DA SILVA	64132-2018	T035002908	INDEFERIDO
MARIA GIDELIA PINTO	62535-2018	T053502337	INDEFERIDO
MARIA JOELITA BASTOS DE ARAUJO	57844-2018	R004676515	INDEFERIDO
MARIA JOSE XAVIER MIRANDA	64105-2018	T069200233	INDEFERIDO
MARIA PAULA TELLEZ FRIAS	56297-2018	T016000587	INDEFERIDO
MARIA VALERIA PENFOLD MUNIZ	61127-2018	T911700059	INDEFERIDO
MARIA VALERIA PENFOLD MUNIZ	61126-2018	R004674703	INDEFERIDO
MARIAH MEIRELLES DE FONSECA	57740-2018	T074501025	INDEFERIDO
MARIANA NUNES DOURADO GOMES DOS SANTOS	59344-2018	T070108504	INDEFERIDO
MARIANA NUNES DOURADO GOMES DOS SANTOS	59340-2018	T070108377	INDEFERIDO
MARIANA NUNES NOVOA SA	57744-2018	T906100521	INDEFERIDO
MARILIA SUAREZ DE SA OLIVEIRA	52610-2018	F001424086	INDEFERIDO
MARINALDO DOS SANTOS	57710-2018	F001424576	INDEFERIDO
MARIO FRANCO DE ARAUJO	61242-2018	R004640278	INDEFERIDO
MARIONALDO DE OLIVEIRA MARIONALDO DE OLIVEIRA	64632-2018	R004603377 R004610190	INDEFERIDO
MARION CAVALHEIRO PASSOS MACHADO	55516-2018	T896800761	INDEFERIDO INDEFERIDO
MARLY VIOLETA RIBEIRO DA ROCHA	60371-2018	F001425363	INDEFERIDO
MATEUS FILIPE SANTOS BATISTA	54292-2018	T905900511	INDEFERIDO
MATEUS HENRIQUE DOS SANTOS CHAVES	60615-2018	R004690614	INDEFERIDO
MAURICIO NOVAIS VILA FLOR	56360-2018	R004629108	INDEFERIDO
MAURO AUSTER	52482-2018	R004618684	INDEFERIDO
MAURO JOSE MAGALHAES TEIXEIRA	61039-2018	T906901363	INDEFERIDO
MAXUEL DOS SANTOS BATISTA	43102-2018	T030115669	INDEFERIDO
MESSIAS DOS ANJOS	63577-2018	T030113669	INDEFERIDO
MICHELLE SANTOS ALLAN DE OLIVEIRA	55466-2018	T898200447	INDEFERIDO
MIGUEL JORGE G PASSOS	55547-2018	T904900489	INDEFERIDO
MLC REPRESENTACOES LTDA ME	55459-2018	T071702012	INDEFERIDO
MEC REI RESERVIACOES EI DA ME			1
MLC REPRESENTACOES LTDA ME	55468-2018	R004656036	INDEFERIDO
	55468-2018 54885-2018	R004656036 T912900010	INDEFERIDO INDEFERIDO

COLIGITANITE	PROSECCO	417	DEC. 11 TABO
MONICA ANDRADE DOS SANTOS SILVA	PROCESSO	AIT	RESULTADO
MONICA ANDRADE DOS SANTOS SILVA	59245-2018	F001426727	INDEFERIDO
MONICA ANDRADE DOS SANTOS SILVA	59250-2018	T066404854	INDEFERIDO
MURILO CARDOSO DE FREITAS	56468-2018	R004625011	INDEFERIDO
MURILO CERQUEIRA DE SOUZA  MURILO LUIZ PINE	59243-2018 59286-2018	T068900133	INDEFERIDO
		R004642014	INDEFERIDO
NAIRA FISCINA DE LIMA PEIXOTO	52480-2018	R004631501	INDEFERIDO
NARCIZO DA CONCEICAO MOREIRA  NATAN HENRIQUE GONZALEZ AMOEDO	57763-2018	R004573898	INDEFERIDO
DA SILVA	52741-2018	R004657628	INDEFERIDO
NATAN NAEL DE JESUS BISPO	59159-2018	T045205464	INDEFERIDO
NEIDSON SANTOS SOUSA	63531-2018	T020000794	INDEFERIDO
NELITO BARBOSA DOS SANTOS	60927-2018	R004643085	INDEFERIDO
NELSON BRASIL DE CARVALHO	60123-2018	T914100253	INDEFERIDO
NICLECIO DE JESUS SANTOS	55598-2018	R004631355	INDEFERIDO
NICLECIO DE JESUS SANTOS	55592-2018	R004662299	INDEFERIDO
NICLECIO DE JESUS SANTOS	55597-2018	R004634253	INDEFERIDO
NICLECIO DE JESUS SANTOS	55596-2018	R004653786	INDEFERIDO
NIDOVAL JUNIOR BARRETO DA CUNHA	62752-2018	R004578264	INDEFERIDO
NIDOVAL JUNIOR BARRETO DA CUNHA	62759-2018	R004631591	INDEFERIDO
NILSON ANTONIO SAMPAIO DA SILVA	54994-2018	R004634702	INDEFERIDO
NILTON AZEVEDO DE CARVALHO			
DANTAS DE CARVALHO	54287-2018	R004623263	INDEFERIDO
NILTON BASTOS SANTOS	60178-2018	T911301536	INDEFERIDO
NILTON CARNEIRO BANDEIRA DE	49282-2018	R004638604	INDEFERIDO
MOURA	4/202-2010	11004030004	HADELEKIDO
NILTON SIMPLICIO DE JESUS	53633-2018	R004635370	INDEFERIDO
NLSON SALES DE CARVALHO	53628-2018	R004614730	INDEFERIDO
NORMALICE DOS SANTOS CARDOSO	59349-2018	F001424880	INDEFERIDO
OACY JOSE BEZERRA LIMA	56495-2018	F001424345	INDEFERIDO
OLIVAL NUNES ROCHA	65050-2018	T066202061	INDEFERIDO
ONIVAL GOMES COSTA	65120-2018	R004694188	INDEFERIDO
ORLANDO JOSE ALVES BARBOSA	54197-2018	R004659877	INDEFERIDO
OSMA TELES SANTIAGO	55631-2018	R004610198	INDEFERIDO
OSMAN DE SANTANA MASSA FILHO	63070-2018	R004650195	INDEFERIDO
OSVALDO EMANUEL ALMEIDA ALVES	52771-2018	R004615195	INDEFERIDO
OSVALDO MACHADO DE O FILHO	59330-2018	R004643185	INDEFERIDO
OSVALDO SAMPAIO DA SILVA	61809-2018	T072001993	INDEFERIDO
OTIMA TRANSP DE SALVADOR SPE S A	65039-2018	R004595482	INDEFERIDO
OZIEL MARQUES DOS SANTOS	60917-2018	R004685636	INDEFERIDO
PATRICIA ANDREA R MASSAD	66080-2018	R004670394	INDEFERIDO
PATRICIA LEITE CAMPOS	54152-2018	T063500222	INDEFERIDO
PATRICIA MARES DE MIRANDA	60234-2018	T906100494	INDEFERIDO
PATRICIA SILVA NASCIMENTO	55515-2018	T045205256	INDEFERIDO
PAULINO FERREIRA BARRETO	60301-2018	T035002760	INDEFERIDO
PAULO CESAR ANDRADE	44447-2018	F001419404	INDEFERIDO
PAULO CESAR DA SILVA RIBEIRO	64098-2018	R004637008	INDEFERIDO
PAULO CESAR SIMOES SENA	64220-2018	R004662218	INDEFERIDO
PAULO DE TARSO FONSECA DE CASTRO	65409-2018	R004682701	INDEFERIDO
PAULO ROBERTO O GOMES	52327-2018	F001423681	INDEFERIDO
PAULO SERGIO BORGES PEREIRA	61223-2018	R004645802	INDEFERIDO
PAULO SERGIO DOS SANTOS	65157-2018	R004700169	INDEFERIDO
PAULO VITOR NORONHA SOARES ROSA	55585-2018	T070107570	INDEFERIDO
PEDRO CARLOS LOPES RODRIGUES	63141-2018	R004651705	INDEFERIDO
PEDRO ICARO FIGUEIREDO GONCALVES	53671-2018	T042504003	INDEFERIDO
PEDRO IVO S C DE OLIVEIRA	60185-2018	T073702941	INDEFERIDO
PEDRO LEDMAR DAS DORES	51811-2018	F001424460	INDEFERIDO
PEDRO PAULO BISPO JESUS	59154-2018	T049300660	INDEFERIDO
PEDRO RAIMUNDO VIEIRA TAVARES	64597-2018	R004626360	INDEFERIDO
PEDRO RAIMUNDO VIEIRA TAVARES	64612-2018	R004586243	INDEFERIDO
PEDRO RAIMUNDO VIEIRA TAVARES	64605-2018	F001422633	INDEFERIDO
PERMINIO CARVALHO NETO	66083-2018	T018806980	INDEFERIDO
RAFAEL ARGOLO BASTOS DA COSTA	62372-2018	F001427577	INDEFERIDO
RAFAEL CRUZ PAIVA	56473-2018	T015401143	INDEFERIDO
RAFAEL CRUZ PAIVA	56467-2018	T023901204	INDEFERIDO
	64349-2018	T023701204	INDEFERIDO
RAFAEL GOMES MEIRELES			
RAFAEL SANTOS GONCALVES	54975-2018	T061500780	INDEFERIDO
RAFAEL SANTOS GONCALVES	54978-2018	T899901746	INDEFERIDO
RAFAELA DE SOUSA SAVASTANO	54852-2018	R004610832	INDEFERIDO
RAFAELA DE SOUSA SAVASTANO	54855-2018	R004618479	INDEFERIDO
RAILAN OLIVEIRA PARANAGUA	60226-2018	R004640299	INDEFERIDO
RAILSON OLIVEIRA PARANAGUA	62544-2018	T020703380	INDEFERIDO
RAIMUNDO ALVES SANTOS	52647-2018	R004577746	INDEFERIDO
RAIMUNDO ALVES SANTOS	52644-2018	R004568252	INDEFERIDO





SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
RAIMUNDO CERQUEIRA MUNIZ	56391-2018	R004634763	INDEFERIDO
RAIMUNDO CERQUEIRA MUNIZ	56386-2018	R004605537	INDEFERIDO
RAIMUNDO CERQUEIRA MUNIZ	56390-2018	R004643852	INDEFERIDO
RAIMUNDO DOS SANTOS CONCEICAO	59133-2018	T916100225	INDEFERIDO
RAIMUNDO DOS SANTOS PIRES	60208-2018	T069701090	INDEFERIDO
RAIMUNDO JOSE GOMES DOS SANTOS	58518-2018	R004650610	INDEFERIDO
RALLINY BISPO MARTINS DE OLIVEIRA	59308-2018	T045205373	INDEFERIDO
RAMIRES SANTOS QUEIROZ	64939-2018	T062901394	INDEFERIDO
RAMIRO ROBSON F MASCARENHAS	65643-2018	T032301488	INDEFERIDO
RAMON FREITAS DE SOUSA	62616-2018	R004654715	INDEFERIDO
RAPHAEL MUSSE FERREIRA	61799-2018	T066202806	INDEFERIDO
RAQUEL LIMA DAMASCENO	60383-2018	T037800611	INDEFERIDO
REGINALDO BENEVIDES DOS SANTOS	56405-2018	M000025583	INDEFERIDO
REINALDO NASCIMENTO DE JESUS	62391-2018	T030116666	INDEFERIDO
REINALDO SANTOS SANTANA	63705-2018	R004609057	INDEFERIDO
REINALDO SANTOS SANTANA	63707-2018	R004659356	INDEFERIDO
REINALDO SANTOS SANTANA	63703-2018	R004618281	INDEFERIDO
		T918000440	
REINALDO SANTOS SANTANA	63702-2018		INDEFERIDO
REINAN RICARDO COSTA DA SILVA	62633-2018	T020703398	INDEFERIDO
RENATA BULHOES COSTA	59347-2018	T074501113	INDEFERIDO
RENATA MEIRA VERAS	59216-2018	T066202450	INDEFERIDO
RENATO JOSE DOS SANTOS	59352-2018	T905100208	INDEFERIDO
RENE JORGE DOS SANTOS	56406-2018	T893400911	INDEFERIDO
RENE JORGE DOS SANTOS	53406-2018	R004615886	INDEFERIDO
RENER DA SILVA DIAS	56358-2018	T068800113	INDEFERIDO
RENER DA SILVA DIAS	56354-2018	T074800021	INDEFERIDO
RIAN BRUNO SANTOS PINHEIRO	60299-2018	T070107982	INDEFERIDO
RICARDO ADRIAN LEITE DE AZEVEDO	57970-2018	T910700446	INDEFERIDO
RICARDO COELHO DE GOIS	53620-2018	R004623940	INDEFERIDO
RICARDO JOSE SIZILLIO	52497-2018	R004623422	INDEFERIDO
RICARDO MANOEL JACINTO JUNIOR	60219-2018	T013102952	INDEFERIDO
RITA DE CASSIA MARTINS DA COSTA	47810-2018	F001422454	INDEFERIDO
RITA GOMES BOA VENTURA	56459-2018	T905900685	INDEFERIDO
ROBERICO NEVES DOS SANTOS	60114-2018	T072001979	INDEFERIDO
ROBERTA RIVERO DE TOLEDO	60365-2018	T894602871	INDEFERIDO
ROBERTO DE PRAGA A PEREIRA  ROBERTO DE PRAGA A PEREIRA	65001-2018	T062901397	INDEFERIDO
	65002-2018	T906901554 T904100568	INDEFERIDO
ROBERTO SILVA FORTUNA	54280-2018		INDEFERIDO
ROBSON ALCANTARA DE OLIVEIRA	57208-2018	T070107826	INDEFERIDO
ROBSON LUIS DE SOUSA BONFIM	61121-2018	T073801315	INDEFERIDO
ROBSON LUIS DE SOUSA BONFIM	61118-2018	R004642163	INDEFERIDO
ROBSON RIBEIRO DA ROCHA	49392-2018	F001425536	INDEFERIDO
ROCIMAR BRIGIDO HOLANDA	60278-2018	T070000985	INDEFERIDO
RODOLFO VASCONCELOS DA SILVEIRA	57022-2018	T015401151	INDEFERIDO
RODRIGO JUVINIANO DOS SANTOS SILVA	64154-2018	R004659914	INDEFERIDO
RODRIGO LAGO DE SANTANA	61792-2018	T062901351	INDEFERIDO
RODRIGO QUINTEIRO LACERDA	58547-2018	T917400023	INDEFERIDO
ROGER PALMEIRA FERREIRA	47811-2018	F001422543	INDEFERIDO
ROGERIO SALES DA CRUZ	57108-2018	R004634042	INDEFERIDO
RONALDO SANTOS NASCIMENTO	60897-2018	T072001951	INDEFERIDO
ROQUE DA SILVA	56333-2018	T894602886	INDEFERIDO
ROQUE GOMES DE SANTANA	64046-2018	T022401910	INDEFERIDO
ROQUE SANDRO DE OLIVEIRA SALVADOR	66052-2018	T061700267	INDEFERIDO
ROQUE THIAGO SILVA DOS SANTOS	52324-2018	R004636981	INDEFERIDO
ROSANGELA BENINI TEIXEIRA	41741-2018	R004575900	INDEFERIDO
ROSEANE SANTOS MAIA	56224-2018	T914700274	INDEFERIDO
ROSIVAL PEREIRA DA SILVA	55570-2018	T916500578	INDEFERIDO
ROSIVALDA DE PAIVA SANTOS SILVA	56934-2018	T066202384	INDEFERIDO
ROZEILDA GOMES DE SOUZA	55541-2018	R004659287	INDEFERIDO
ROZEILDA GOMES DE SOUZA	55540-2018	R004573920	INDEFERIDO
ROZEILDA GOMES DE SOUZA	55542-2018	R004585594	INDEFERIDO
ROZEILDA GOMES DE SOUZA	55537-2018	R004642308	INDEFERIDO
ROZEILDA GOMES DE SOUZA	55543-2018	R004552840	INDEFERIDO
RUBEM CARLOS DOS SANTOS	19677-2018	T904500580	INDEFERIDO
RUBEM JOSE DE SOUZA	53636-2018	R004616651	INDEFERIDO
RUIMAR ARAUJO CAVALCANTE	57086-2018	R004610514	INDEFERIDO
RYWLA SILVA ALEXANDRINO SILVA	54944-2018	T066304160	INDEFERIDO
SALETTE GUIMARAES BRITO BAHIA	60300-2018	R004607085	INDEFERIDO
SAMUEL SANTOS CERQUEIRA	58431-2018	M000025664	INDEFERIDO
SAMUEL SANTOS CERQUEIRA	58400-2018	T059200437	INDEFERIDO
SAMUEL SANTOS CERQUEIRA	58420-2018	T908500180	INDEFERIDO
		1	

			Г
SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
SANDRA LOURENCO LIMA	55517-2018	R004662020	INDEFERIDO
SAUL SANTANA DA HORA	57905-2018	R004598067	INDEFERIDO
SCHIRLEY OLIVEIRA DAS MERCES	64156-2018	R004612062	INDEFERIDO
SECRETARIA DE SEGURANCA PUBLICA	65075-2018	R004661274	INDEFERIDO
SECRETARIA DE SEGURANCA PUBLICA	65036-2018	R004626189	INDEFERIDO
SELMA CILIRIA DE JESUS	54261-2018	R004637546	INDEFERIDO
SERGIO AUGUSTO CAVALCANTI DE LIMA	60314-2018	T893100226	INDEFERIDO
SERGIO AUGUSTO CAVALCANTI DE LIMA	60317-2018	R004644495	INDEFERIDO
SERGIO CLAUDIO CAMELYER	54997-2018	R004639930	INDEFERIDO
SERGIO DA SILVA FAUSTINO	57075-2018	R004605101	INDEFERIDO
SERGIO MARCOS DE ARAUJO CARVALHO	61176-2018	T037000337	INDEFERIDO
SERGIO NOGUEIRAS CALDAS	55546-2018	T905900536	INDEFERIDO
SERGIO RENATO H DE CARVALHO	61072-2018	R004660535	INDEFERIDO
SEVERINO DE ALMEIDA SANTOS	54902-2018	R004616221	INDEFERIDO
SILVAN SANTOS FRENZEL	53449-2018	R004623882	INDEFERIDO
SILVANA LADEIRA KLUSENER	63756-2018	T906901345	INDEFERIDO
SILVANA LADEIRA KLUSENER	63754-2018	T906901368	INDEFERIDO
SILVANA LADEIRA KLUSENER	63755-2018	R004683129	INDEFERIDO
SILVANA LADEIRA KLUSENER	65530-2018	T906901261	INDEFERIDO
SILVANA LADEIRA KLUSENER	63759-2018	T906901330	INDEFERIDO
SILVIO CESAR DE SOUZA DEIRO	58516-2018	T074400033	INDEFERIDO
SILVIO ROBERTO DE ALMEIDAB SILVEIRA	52600-2018	T910700567	INDEFERIDO
SIMONE PINTO BATISTA	53654-2018	T912200157	INDEFERIDO
SISLEI ALFREDO DA SILVA MENDONCA	63598-2018	T030117094	INDEFERIDO
SOLANGE BARBOSA O CAVALCANTI	54257-2018	R004669506	INDEFERIDO
SONIA MARIA OTERO MUINOS			-
BARREIRO	59343-2018	R004661458	INDEFERIDO
SONIA MARIA OTERO MUINOS BARREIRO	59339-2018	T024503961	INDEFERIDO
SUED LUIS DE MATOS SANTOS	57773-2018	R004651094	INDEFERIDO
SUED LUIS DE MATOS SANTOS	57769-2018	R004651423	INDEFERIDO
SUZETH DE MATOS ABREU	59275-2018	T014602016	INDEFERIDO
TACIO GOMES M FIGUEIREDO	64202-2018	R004589706	INDEFERIDO
TAINAN FERREIRA DOS SANTOS	59263-2018	T045205353	INDEFERIDO
TAISA OLIVEIRA DE SOUZA	56439-2018	R004631968	INDEFERIDO
THIAGO OLIVEIRA DE VASCONCELOS	48492-2018	T904500838	INDEFERIDO
THIAGO SANTOS DA SILVA	62511-2018	R004657350	INDEFERIDO
THIAGO SANTOS DA SILVA	62518-2018	R004659968	INDEFERIDO
TIAGO ALVES DE SOUZA TIAGO JORGE SEARA DE OLIVEIRA	63587-2018 62629-2018	R004649978 R004657024	INDEFERIDO INDEFERIDO
TOYANMA WANDERLEY LOPES DE ALMEIDA	45221-2018	R004650864	INDEFERIDO
TRANSPORTADORA SALVIATTO LTDA	139128-2017	T016603435	INDEFERIDO
UBIRAJARA JORGE GRACA	60346-2018	T910700865	INDEFERIDO
UBIRAJARA VIEIRA CRAVO	62623-2018	T020703369	INDEFERIDO
UBIRATA ARAUJO DOS SANTOS	49473-2018	R004633343	INDEFERIDO
UELBER SILVA DE SOUSA	54233-2018	T073201095	INDEFERIDO
UELDER REIS FIUZA	57815-2018	T905900610	INDEFERIDO
UILSON RAMOS DOS SANTOS	60020-2018	T048501050	INDEFERIDO
ULISSES PEREIRA DE SA	56324-2018	F001424517	INDEFERIDO
UNIDAS S A	34008-2018	R004533865	INDEFERIDO
UNIDAS S A	64164-2018	R004650528	INDEFERIDO
UNIDAS S A	34006-2018	R004536653	INDEFERIDO
UNIDAS S A	34002-2018	R004537444	INDEFERIDO
UOSTON LUIZ PACHECO DE OLIVEIRA	56173-2018	R004675187	INDEFERIDO
UOSTON OLIVEIRA DOS SANTOS	61065-2018	R004654924	INDEFERIDO
VAGNER MARTINS ESTRELA	54203-2018	R004661809	INDEFERIDO
VAILSON RIBEIRO DOS SANTOS	65607-2018	T894900976	INDEFERIDO
VALDINEIA MENESES DA LUZ	65515-2018	R004588281	INDEFERIDO
VALDIR SANTOS SOBRAL JUNIOR	58401-2018	T050301566	INDEFERIDO
VALDNEY NASCIMENTO DOS SANTOS	54231-2018	R004661846	INDEFERIDO
VALMIR DOS REIS SILVA	54906-2018	T055100972	INDEFERIDO
VALMIR FARIAS COSTA	25784-2018	M000024737	INDEFERIDO
VALMIR JOSE SANTANA	62383-2018	T906901509	INDEFERIDO
VALMIR MATOS DOS SANTOS	59982-2018	T071800216	INDEFERIDO
VALMIR MATOS DOS SANTOS  VALMIRENE ARAUJO DOS SANTOS	53781-2018	B000802181	INDEFERIDO
VALMON SOUSA CARDIM	61035-2018	B000802152	INDEFERIDO
VALNEI DOS SANTOS VAZ	60089-2018	T066502260	INDEFERIDO
VALTER ANUNCIACAO CIMAS EU IIO	63001-2018	T071800221	INDEFERIDO
VALTER ANUNCIACAO SIMAS FILHO	59147-2018	T906300681	INDEFERIDO



		Г	1
SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
VALTER OLIVEIRA SOUSA	54943-2018	R004685642	INDEFERIDO
VALTER WERER LEGALE	60012-2018	T915600038	INDEFERIDO
VALTER WEBER LEONE	55603-2018	T904501011	INDEFERIDO
VANDA MARIA COSTA RAMOS MIRANDA	57757-2018	T067600067	INDEFERIDO
VANDO CERQUEIRA FAGUNDES	61890-2018	R004674413	INDEFERIDO
VANIA APARECIDA AZEVEDO  VANIA MARIA RIBEIRO JUNCAL	57142-2018 57785-2018	T032002512 T074300565	INDEFERIDO INDEFERIDO
VANIA MARIA RIBEIRO JUNCAL	57777-2018	T074300363	INDEFERIDO
VERA LUCIA DOS SANTOS PAES	60283-2018	T050301591	INDEFERIDO
VERA LUCIA EVARISTO DE SOUZA	55565-2018	R004628493	INDEFERIDO
VERENA CELIA DE OLIVEIRA PALMEIRA	60394-2018	T904100690	INDEFERIDO
VERISSIMO FERREIRA DE SOUZA	56423-2018	T013000161	INDEFERIDO
VINICIUS CARVALHO CEDRAZ SANTIAGO	54858-2018	R004614716	INDEFERIDO
VINICIUS EDUARDO N ALMEIDA	54965-2018	T071601783	INDEFERIDO
VINICIUS RAFAEL ALMEIDA OLIVEIRA	55559-2018	F001423977	INDEFERIDO
VIP CHICCK C DE ALIMENTOS LTDA ME	54899-2018	T045205451	INDEFERIDO
VITOR RODRIGUES CARNEIRO	63093-2018	T891501352	INDEFERIDO
VIVIANE MARIA OTERO BARREIRO	59358-2018	T894700405	INDEFERIDO
VIVIANE MARIA OTERO BARREIRO	59345-2018	R004668460	INDEFERIDO
VLADEMIR DA SILVA OLIVEIRA	53421-2018	R004660367	INDEFERIDO
WALMYRA REGINA DE C MONTEIRO	64950-2018	T904900244	INDEFERIDO
WALMYRA REGINA DE C MONTEIRO	64951-2018	R004612854	INDEFERIDO
WALMYRA REGINA DE C MONTEIRO	64949-2018	T062901035	INDEFERIDO
WARLERSON RENER PEDRA	66095-2018	T913500070	INDEFERIDO
WASHINGTON CARLOS F OLIVEIRA	61753-2018	R004652839	INDEFERIDO
WASHINGTON DE ARAUJO TELES	55519-2018	T072100580	INDEFERIDO
WELLINGTON DA SILVA HONORATO	60387-2018	R004678076	INDEFERIDO
WELLINGTON DA SILVA HONORATO	60351-2018	R004648400	INDEFERIDO
WESLEY RODRIGUES DOS SANTOS	57164-2018	R004600605	INDEFERIDO
WILITON ABREU RODRIGUES	64380-2018	T047501519	INDEFERIDO
WILLIAM ALCANTARA MORAIS	60068-2018	T066304283	INDEFERIDO
WILLIAM DOS SANTOS LIMA	52360-2018	R004636101	INDEFERIDO
WILLIAM DOS SANTOS LIMA	52349-2018	R004639753	INDEFERIDO
WILLIAN CAMPOS DOS SANTOS	66580-2018	T066202696	INDEFERIDO
WILLIAN CAMPOS DOS SANTOS	66582-2018	T023901270	INDEFERIDO
ZAQUEU SILVA DE JESUS	54945-2018	T046100689	INDEFERIDO
ZENAIDE BEZERRA TRANQUILLI	63163-2018	T905900734	INDEFERIDO
AMANDA CRUZ RIBEIRO	55527-2018	T911301416	ENCAMINHADO
ADAILTON ARAUJO MOTA	62359-2018	R004643146	DEFERIDO
ALEXNALDO LAGE SILVA	61834-2018	R004650428	DEFERIDO
ALEXNALDO LAGE SILVA	61833-2018	R004650476	DEFERIDO
ANADYSON LEONI DE S GONCALVES	62567-2018	R004634606	DEFERIDO
ANADYSON LEONI DE S GONCALVES	62642-2018	R004629264	DEFERIDO
ANADYSON LEONI DE S GONCALVES	62611-2018	R004608610	DEFERIDO
ANADYSON LEONI DE S GONCALVES	62636-2018	R004625387	DEFERIDO DEFERIDO
ANADYSON LEONI DE SONCALVES  ANADYSON LEONI DE SANTANA	62628-2018 62585-2018	R004632247 R004680619	DEFERIDO DEFERIDO
GONCALVES  ANADYSON LEONI DE SANTANA	62603-2018	R004692029	DEFERIDO
GONCALVES  ANADYSON LEONI DE SANTANA			
GONCALVES  ANADYSON LEONI DE SANTANA	62574-2018	R004655887	DEFERIDO
GONCALVES	62608-2018	R004688729	DEFERIDO
GONCALVES	62614-2018	R004702104	DEFERIDO
ANADYSON LEONI DE SANTANA GONCALVES	62620-2018	R004697760	DEFERIDO
ANADYSON LEONI DE SANTANA GONCALVES	62592-2018	R004652255	DEFERIDO
ANDRE CIRNE PORTELA	60805-2018	R004650500	DEFERIDO
ANDREA SANTOS SILVA DE JESUS	54805-2018	T027900481	DEFERIDO
ANDREZA DAIANA SANTOS LIMA	61831-2018	T024504278	DEFERIDO
AUGUSTO DOS SANTOS SANTANA	60264-2018	T912600472	DEFERIDO DEFERIDO
BRUNA TORRES CALDAS	57736-2018	R004692198	DEFERIDO
BRUNA TORRES CALDAS	57722-2018	R004689140	DEFERIDO DEFERIDO
CAIO SILVA DE CASTRO	56208-2018	T897903879	DEFERIDO DEFERIDO
CELI REJANE DA CUNHA SANTANA	19310-2018	B000707904	DEFERIDO .
	l	R004622053	DEFERIDO
CLARA PASSOS DE ALMEIDA	52602-2018		
CLARA PASSOS DE ALMEIDA CLAUDIO DOS SANTOS OLIVEIRA	52602-2018 63562-2018	R004677127	DEFERIDO
CLAUDIO DOS SANTOS OLIVEIRA CRISTIANA LANDULPHO G PINHEIRO	63562-2018 59354-2018	T897500076	DEFERIDO
CLAUDIO DOS SANTOS OLIVEIRA	63562-2018		

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
CRISTIANE CONCEICAO DIAS SARAIVA	62362-2018	R004689869	DEFERIDO
CRISTIANE CONCEICAO DIAS SARAIVA	62355-2018	R004689479	DEFERIDO
DANIEL GOMES PASSO	54215-2018	R004651239	DEFERIDO
DANIEL GOMES PASSO	54214-2018	R004651719	DEFERIDO
DIOGO SOARES DE MELO MAGALHAES	53659-2018	R004674325	DEFERIDO DEFERIDO
DJANILTON ARAUJO DOS SANTOS	54228-2018	F001427032	DEFERIDO DEFERIDO
DOUGLAS OLIVEIRA DA FONSECA	57045-2018	T899901587	DEFERIDO DEFERIDO
ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA	61226-2018	R004685840	DEFERIDO DEFERIDO
ECO IRRIGACAO E JARDIM LIDA	61235-2018	R004693164 R004630820	DEFERIDO DEFERIDO
ECO IRRIGAÇÃO E JARDIM LTDA	61220-2018	R004680592	DEFERIDO
ECO IRRIGAÇÃO E JARDIM LTDA	61211-2018	R004694438	DEFERIDO
ECO IRRIGACAO E JARDIM LIDA	61210-2018	R004694436	DEFERIDO
ECO IRRIGACAO E JARDIM LTDA	61243-2018	R004692020	DEFERIDO
EDERCILIA JOSEFA DOS ANJOS REIS	56327-2018	T918000605	DEFERIDO
EDJARIO NUNES MARTINS	25434-2018	R004543448	DEFERIDO
EDVAN DOS SANTOS	66105-2018	T911900216	DEFERIDO
FABIO CRUZ BANDEIRA	14748-2018	R004508680	DEFERIDO
FCE ENGENHARIA LTDA EPP FCE ENGENHARIA LTDA EPP	62546-2018 62597-2018	R004688837	DEFERIDO DEFERIDO
FCE ENGENHARIA LI DA EPP	62597-2018	R004679379 R004691905	DEFERIDO DEFERIDO
FCE ENGENHARIA LI DA EPP	62538-2018	R004691905 R004687462	DEFERIDO
FCE ENGENHARIA LI DA EPP			DEFERIDO DEFERIDO
FCE ENGENHARIA LI DA EPP	62541-2018	R004687467 R004680170	DEFERIDO DEFERIDO
FCE ENGENHARIA LTDA EPP FCE ENGENHARIA LTDA EPP	62571-2018	R004688170	DEFERIDO
FCE ENGENHARIA LTDA EPP	62568-2018	R004688844 R004691956	DEFERIDO
FCE ENGENHARIA LTDA EPP FCE ENGENHARIA LTDA EPP	62552-2018 62543-2018	R004707955 R004707943	DEFERIDO DEFERIDO
FCE ENGENHARIA LTDA EPP	62578-2018	R004707943 R004697289	DEFERIDO
FCE ENGENHARIA LTDA EPP	62559-2018	R004777287	DEFERIDO
FERNANDO LEEMANN BERENGUT	9842-2018	R004707732	DEFERIDO
GEORGE PEREIRA DA COSTA	54248-2018	T072202669	DEFERIDO
GILENO DA SILVA LEITE	62954-2018	T071601873	DEFERIDO
GLAUCO TAVORA THEMOTHEO	65526-2018	T912200307	DEFERIDO
ISMAEL SANTANA CARVALHO	54998-2018	B000802156	DEFERIDO
ISRAEL SANTANA LIMA	57049-2018	T918200082	DEFERIDO
JACKSON PATRICIO DOS SANTOS	60194-2018	R004680973	DEFERIDO
JAIRO SAMPAIO DE DEUS	54794-2018	T907600523	DEFERIDO
JAIRO TEIXEIRA CARMO	56219-2018	T904400800	DEFERIDO
JANAINA JARDIM DE ALMEIDA	57698-2018	T906300744	DEFERIDO
JOAO FONSECA SOUZA	59315-2018	F001426570	DEFERIDO
JOAO FONSECA SOUZA	59317-2018	R004671199	DEFERIDO
JOSE ARIOSTO DE CASTRO	63643-2018	T906901315	DEFERIDO
JOSEILTON SILVA DO NASCIMENTO	52295-2018	R004617469	DEFERIDO
LAURO GOES MENDES	59311-2018	T015401176	DEFERIDO
LEANDRO PEREIRA VITORIO	64477-2018	R004661760	DEFERIDO
LUCAS PASTORI ALMEIDA	59258-2018	T072100653	DEFERIDO
LUCIANO CARLOS PEREIRA SANTOS	61151-2018	R004671086	DEFERIDO
LUIZ EDUARDO SIMOES BARRETO	56290-2018	T022401900	DEFERIDO
MANOEL TEIXEIRA DE CARVALHO	54918-2018	T912600663	DEFERIDO
MARCIA MARY DAS V BARROS	14933-2018	T895200053	DEFERIDO
MARIA EUGENIA P DOS SANTOS	52499-2018	R004618773	DEFERIDO
MINAS REAL VENDAS E SERVICOS			
LTDA	54891-2018	T023901180	DEFERIDO
MIQUEIAS DA SILVA BENTO	57920-2018	T066202288	DEFERIDO
PATRICIA LEITE CAMPOS	54147-2018	T063500220	DEFERIDO
PAULO ROBERTO DA SILVA B DE MELLO	63798-2018	T904100842	DEFERIDO
RAMON FREITAS DE SOUSA	62626-2018	T035002818	DEFERIDO
ROBERICO NEVES DOS SANTOS	60118-2018	T072001985	DEFERIDO
ROBSON SA SANTANA	57116-2018	R004662872	DEFERIDO
ROGERIO LIMA DOS SANTOS	54840-2018	T023901258	DEFERIDO
ROGERIO LUIZ FERREIRA DA SILVA	60332-2018	T024503913	DEFERIDO
ROSANA GONCALVES DE LIRIO	61715-2018	T912600922	DEFERIDO
AMARAL			
TAISE JESUS OLIVEIRA	59207-2018	R004669745	DEFERIDO
TAISE JESUS OLIVEIRA	59209-2018	R004672137	DEFERIDO
TAISE JESUS OLIVEIRA	59218-2018	R004669900	DEFERIDO
TAISE JESUS OLIVEIRA	59214-2018	R004672133	DEFERIDO
TAISE JESUS OLIVEIRA	59217-2018	R004672426	DEFERIDO
	56344-2018	R004666681	DEFERIDO
WAGNER VINICIUS ALVES CASAES  WASHINGTON LIMA GALVAO DE SOUZA  WASTE SERVICES BRASIL LTDA	60010-2018 57742-2018	T069800751 R004651076	DEFERIDO DEFERIDO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
WASTE SERVICES BRASIL LTDA	57739-2018	R004619908	DEFERIDO
WASTE SERVICES BRASIL LTDA	57707-2018	R004517760	DEFERIDO
WASTE SERVICES BRASIL LTDA	57724-2018	R004680641	DEFERIDO
WASTE SERVICES BRASIL LTDA	57734-2018	R004569870	DEFERIDO
WASTE SERVICES BRASIL LTDA	57718-2018	R004685625	DEFERIDO
WASTE SERVICES BRASIL LTDA	57730-2018	R004558308	DEFERIDO
WASTE SERVICES BRASIL LTDA	57721-2018	R004679046	DEFERIDO .
YURI JOSE OLIVEIRA DOS SANTOS	63180-2018	R004686268	DEFERIDO
ADALBERTO DA SILVA FERNANDES	60261-2018	R004648822	ADVERTËNCIA
ADEMAR OTAVIANO PARANHOS BISPO	60339-2018	R004643760	ADVERTÊNCIA
ADENILTON JORGE PEREIRA LOPES	59200-2018	R004641635	ADVERTÊNCIA
ADENILTON JORGE PEREIRA LOPES ADOLFO QUEIROZ NETO	59197-2018 55589-2018	R004641494 R004626308	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
ALAN DOS SANTOS SOUZA	54864-2018	M000025699	ADVERTÊNCIA
ALAN JENSEN RIBEIRO PIAGGIO	52384-2018	T916500736	ADVERTÊNCIA
ALEX SANDRO T RODRIGUES	62522-2018	R004666540	ADVERTÊNCIA
AMADEU VITORIA CERQUEIRA	62566-2018	R004657247	ADVERTÊNCIA
ANA CARLA FERREIRA SANTOS	63132-2018	R004656028	ADVERTÊNCIA
ANA CAROLINA DE C SILVA	61692-2018	R004680076	ADVERTÊNCIA
ANA PAULA DE S. FONSECA	62441-2018	R004653147	ADVERTÊNCIA
ANDREIA SANTOS RIBEIRO	54269-2018	R004627385	ADVERTÊNCIA
ANDREZA DAIANA SANTOS LIMA	61830-2018	T024504427	ADVERTÊNCIA
ANTERIO LUIS DA SILVA RIVEIRO	56323-2018	R004631011	ADVERTÊNCIA
ANTONIO DA SILVA PEREIRA	64237-2018	R004659343	ADVERTÊNCIA
ANTONIO DE BARROS TRINDADE NETO	52340-2018	T066404451	ADVERTÊNCIA
ARIANA DOREA ANDRADE	65486-2018	T067000810	ADVERTÊNCIA
ARIEL OLIVEIRA RIBEIRO ARMANDO BORBA SANTANA	63665-2018 60366-2018	T066304542 R004667801	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
BENEDICTO JENKINS FILHO	57889-2018	T069700932	ADVERTÊNCIA
BRUNO NUNES MOREIRA	57042-2018	R004633667	ADVERTÊNCIA
CAIO CRUZ MENEZES VITORIO	56464-2018	T066202736	ADVERTÊNCIA
CAIO MOINHOS DE MELO MUNIZ	49442-2018	R004607211	ADVERTÊNCIA
CAIQUE COPQUE DOS SANTOS	59994-2018	R004653362	ADVERTÊNCIA
CAMILA PESSOA COHIM	58530-2018	T073300104	ADVERTÊNCIA
CARLOS A BATISTA NEVES	65345-2018	R004687424	ADVERTÊNCIA
CARLOS ALBERTO N DOS SANTOS	57079-2018	R004670456	ADVERTÊNCIA
CARLOS BAHIA DA CONCEICAO JUNIOR	61622-2018	R004694345	ADVERTÊNCIA
CARLOS BARRETO CARVALHO	57228-2018	R004642076	ADVERTËNCIA
CARLOS JOSE CARDOSO DOS SANTOS	59309-2018	R004647779	ADVERTÊNCIA
CAROLINE DOS SANTOS FIGUEIREDO	56304-2018	T896800823	ADVERTÊNCIA
CAROLINE DOS SANTOS FIGUEIREDO CELIA MARIA DE JESUS PATROCINIO	56306-2018 60797-2018	T896800824 R004650133	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
CLAUDIONOR MARTINS DOS SANTOS	66130-2018	R004671799	ADVERTÊNCIA
CLEBER FIGUEREDO SILVA	61791-2018	R004654521	ADVERTÊNCIA
CLOVIS DE ALMEIDA SANTOS	62666-2018	R004651545	ADVERTÊNCIA
CRISTIANE DE MACEDO CONCEICAO	56471-2018	R004658373	ADVERTÊNCIA
CRISTIANE SANTOS ALVES	63111-2018	R004680962	ADVERTÊNCIA
DANILO SANTOS DE CARVALHO	60006-2018	R004647966	ADVERTÊNCIA
DANILO SANTOS DO REIS	57775-2018	T899901797	ADVERTÊNCIA
DAVID EDSON AZEVEDO DOS SANTOS	57850-2018	R004636346	ADVERTÊNCIA
DERIVALDO ALEXANDRINO DA SILVA	61854-2018	R004650834	ADVERTÊNCIA
DIOGO BARRETO M COUTO DOUGLAS CARVALHO DALMOLIN	66140-2018 33101-2018	R004674081 T066201778	ADVERTENCIA ADVERTÊNCIA
DURVAL DE ALMEIDA SIMOES JUNIOR	63566-2018	R004661684	ADVERTÊNCIA
EDINALDO CARDOZO SALVADOR	63625-2018	T057800159	ADVERTÊNCIA
EDUARDO ALVES LIBORIO	61213-2018	T068900286	ADVERTÊNCIA
EDUARDO CAPISTRANO DE SOUZA	54171-2018	T035002960	ADVERTÊNCIA
ELISABETE DOS SANTOS FERREIRA	60172-2018	T911301510	ADVERTÊNCIA
EMANUEL DE ASSIS ARCANJO	63731-2018	R004672551	ADVERTÊNCIA
EMANUEL LINS FREIRE VASCONCELOS	62610-2018	R004651364	ADVERTÊNCIA
EREZITO DE ALMEIDA SILVA	61663-2018	R004697154	ADVERTÊNCIA
ERIC SILVA DOS SANTOS	57727-2018	R004636932	ADVERTÊNCIA
EVALDO FONTES OLIVEIRA JUNIOR EVANDRO PAIVA PACHECO FILHO	58423-2018	T069700951	ADVERTÊNCIA
EVANDRO PAIVA PACHECO FILHO EVANDRO PAIVA PACHECO FILHO	57101-2018 57096-2018	T895900554 T066202327	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
FABIO SANTOS SILVA	59181-2018	R004646152	ADVERTÊNCIA
FABRICIO ANDRADE FEREIRA PAULO	56353-2018	R004633032	ADVERTÊNCIA
FRANCISCO MONTEIRO	62382-2018	T014602064	ADVERTÊNCIA
FRANCISCO RODRIGUES DOS SANTOS	57700-2018	T916501132	ADVERTÊNCIA
FRANCIVALDO SANTOS BISPO	60049-2018	R004651927	ADVERTÊNCIA
GABRIEL BATISTA SANTOS	64168-2018	T906100530	ADVERTÊNCIA
GABRIEL SOUSA SANTOS	63039-2018	T050301693	ADVERTÊNCIA
GILBERTO SILVA GARCIA	59301-2018	T904501113	ADVERTÊNCIA
GILMARIO DA SILVA OLIVEIRA	59174-2018	R004656308	ADVERTÊNCIA
HELDER ADRIANO G DOS SANTOS	57915-2018	R004655690	ADVERTÊNCIA
HELIO SERGIO OLIVEIRA DA SILVA	55574-2018	R004675337	ADVERTÊNCIA
HELMUT PIPER IRAQUITAN BELARMINO DE MELO	62581-2018 59290-2018	T911301573 R004647502	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
ISABEL ANA DE NOVAES TEIXEIRA			
SANTOS	66134-2018	R004685221	ADVERTÊNCIA
ISRAEL DE CARVALHO DOS SANTOS	65935-2018	R004697557	ADVERTÊNCIA
JACKSON SILVA BARROS LEAL	57836-2018	T069200174	ADVERTÊNCIA
JAMILE PEREIRA DA LUZ	66602-2018	R004668401	ADVERTÊNCIA
JOAO ANGELO SANTOS DE JESUS	64462-2018	T023901256	ADVERTÊNCIA

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
JOAO PAULO GARCES DE OLIVEIRA	62502-2018	R004662014	ADVERTÊNCIA
JORGE SILVA TRINDADE	62714-2018	R004671804	ADVERTENCIA
JORGE SOUTO MAIA	60122-2018	R004649598	ADVERTÊNCIA
JOSANO BISPO DE SOUZA	11933-2018	R004459687	ADVERTÊNCIA
JOSE ALMIR DAS VIRGENS SOARES	54879-2018	T071601711	ADVERTÊNCIA
JOSE ANTONIO DA ROCHA BARROS	60326-2018	T912600937	ADVERTÊNCIA
JOSE CARLOS O SANTOS JUNIOR	57025-2018	R004633643	ADVERTÊNCIA
JOSE DOMINGOS DIOGO SANTOS	48423-2018	M000025060	ADVERTÊNCIA
JOSE FERNANDEZ CERDEIRA JOSE FRANCISCO DE OLIVEIRA	63722-2018 61654-2018	T037800625 R004661634	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
JOSE MARQUES DE ATHAYDE	55530-2018	T069000528	ADVERTÊNCIA
JOSE PINHEIRO GONCALVES	61820-2018	R004651025	ADVERTÊNCIA
JOSINALDO DE ARAUJO SANTOS	60315-2018	R004648168	ADVERTÊNCIA
JULIANA CATARINA SANTIAGO			
SANTANA JULIO CEZAR DE SOUZA BANDEIRA	63581-2018	R004673655	ADVERTÊNCIA
JULIO EVANGELISTA DOS SANTOS	57719-2018	T908700158	ADVERTENCIA
JUNIOR	58515-2018	T070800362	ADVERTÊNCIA
KELTON NUNES DA SILVA	54951-2018	R004650393	ADVERTENCIA
KENNEDY RIOS SANTOS	60197-2018	R004644416	ADVERTÊNCIA
KLAY CRISTINA NUNES R BRANDAO	62604-2018	R004658365	ADVERTÊNCIA
LIANE REBELLO GRISI	64063-2018	R004654056	ADVERTÊNCIA
LINCOLN ROCHA SILVA	64974-2018	T904501296	ADVERTÊNCIA
LUAN MENDONSA VASCONSELOS	65152-2018	T066202703	ADVERTENCIA
ROCHA VASCONCELOS	62599-2018	T035002809	ADVERTÊNCIA
LUCIANA MARIA BRAGA CARNEIRO	62612-2018	R004654067	ADVERTÊNCIA
LUCIANE DIAS MENDONCA	61621-2018	R004650390	ADVERTÊNCIA
LUCIANO DANTAS RAMOS	60270-2018	T067000660	ADVERTENCIA
LUCIANO SANTOS COELHO	66030-2018	T066202780	ADVERTËNCIA
LUIS F OLIVEIRA CONCEICAO	63570-2018	T896801010	ADVERTENCIA
LUIS HELENO DE OLIVEIRA LIMA	63578-2018	R004671959	ADVERTÊNCIA
LUIZ ALBERICO DOS SANTOS CONCEICAO	60058-2018	T911301646	ADVERTÊNCIA
LUIZ EDUARDO GUIMARAES R PINTO	60016-2018	T068900060	ADVERTÊNCIA
LUZIMAR VIANA NOVAIS SANTOS	54332-2018	T050000505	ADVERTÊNCIA
MANOEL MISSIAS FERREIRA DE SANTANA	55584-2018	T066202225	ADVERTÊNCIA
MARCELO TONY PATTERSON DE ALMEIDA	54229-2018	T071702145	ADVERTÊNCIA
MARCIO MOTA DOS SANTOS	66613-2018	T020703456	ADVERTÊNCIA
MARCIO ROBERTO ALVES DE ALMEIDA	62485-2018	T071702409	ADVERTÊNCIA
MARCONI DE SOUSA ALMEIDA	64938-2018	T068900977	ADVERTÊNCIA
MARCOS DOS SANTOS PEREIRA	60984-2018	R004678104	ADVERTÊNCIA
MARIA DE FATIMA SILVANY SALES	56303-2018	R004635974	ADVERTÊNCIA
MARIA DILTA C VASCONCELOS	60251-2018	T037000354	ADVERTÊNCIA
MARIA EMILIA KEIKO MORIMITSU	6055-2018	R004489912	ADVERTÊNCIA
MARIA MARGARIDA TEIXEIRA DE ALMEIDA	60087-2018	T066202337	ADVERTÊNCIA
MARIA TEREZA LIMA DE JESUS	55046-2018	T023901202	ADVERTÊNCIA
MARIANA NASCIMENTO S CAMPOS	61808-2018	R004651032	ADVERTÊNCIA
MARIO DA FRANCA CORREIA	57188-2018	T896800899	ADVERTÊNCIA
MAURILIA MENDES SILVA DE JESUS	60150-2018	R004644826	ADVERTÊNCIA
MICHELE DE SANTANA ALVES	56203-2018	T046100678	ADVERTÊNCIA
NAJLA YASMIN OLIVEIRA F FELIX	55611-2018	T049801091	ADVERTÊNCIA
NILTON DE ABREU FARIAS	61619-2018	T896800941	ADVERTËNCIA
ORLANDO QUEIROZ DE OLIVEIRA	64342-2018	T046100765	ADVERTÊNCIA
OTONILDO SANTOS DE JESUS	61066-2018	R004652454	ADVERTÊNCIA
PAULO CELSO BANDEIRA DE SOUZA JUNIOR	55439-2018	T068900513	ADVERTÊNCIA
PAULO DANTAS DE SOUSA JUNIOR	60785-2018	R004669859	ADVERTÊNCIA
PAULO DE TARSO FONSECA DE CASTRO	65412-2018	T899901966	ADVERTÊNCIA
PEDRO ALMEIDA TAVARES SAMPAIO	57048-2018	R004632214	ADVERTÊNCIA
PETERSON LEAO DA SILVA MEDEIROS	59223-2018	R004658560	ADVERTÊNCIA
POLIBIO LINS COSTA NETO	55538-2018	R004634256	ADVERTÊNCIA
RAFAEL AZEVEDO RAMALHO	53396-2018	T064800432	ADVERTÊNCIA
RAIMUNDO LOBO SANTOS	64960-2018	T892400231	ADVERTÊNCIA
REGINALDO FERREIRA DOS SANTOS	57680-2018	R004684215	ADVERTÊNCIA
REGINALDO SANTOS	57030-2018	R004631680	ADVERTÊNCIA
RENATO GOMES FONTELES GALVAO	60175-2018	T912601085	ADVERTÊNCIA
RICARDO FREITAS LIBORIO	54110-2018	R004624648	ADVERTÊNCIA
RICK PABLO MAIA OLIVEIRA	56193-2018	T038101184	ADVERTÊNCIA
ROBERTA SOUSA XAVIER DOS SANTOS	60763-2018	T049801150	ADVERTÊNCIA
RONALDO SANTA ISABEL COSTA	64238-2018	R004677740	ADVERTÊNCIA
ROQUE ANTONIO O SANTANA	61098-2018	R004683544	ADVERTÊNCIA
RUBEN GUIMARAES PIRES FILHO	61659-2018	R004672769	ADVERTÊNCIA
SAMUEL LIRA GORDENSTEIN	63508-2018	T028401014	ADVERTÊNCIA
SCHEILA MARIA CHAVES DA SILVA	59191-2018	R004646687	ADVERTÊNCIA
SERGIO LUIZ T DE FREITAS	65906-2018	R004672275	ADVERTÊNCIA
SIMONIDAS CARNEIRO FILHO	60232-2018	T072203128	ADVERTÊNCIA
SONIA MARIA ALMEIDA NUNES	63651-2018	R004667238	ADVERTÊNCIA
TANIA MARIA DE SOUZA SANTOS THAIRONE ARGOLO F DA COSTA	65020-2018	R004686851	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
THAIRONE ARGOLO F DA COSTA	42505-2018 42513-2018	T911200246 B000297746	ADVERTÊNCIA
TIAGO ALVES DE SOUZA	63580-2018	R004658016	ADVERTÊNCIA
TIAGO ALVES DE SUUZA	03300-2010	11004030010	ADVERTENCIA



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
VALNEI FRANCA DA CONCEICAO	61115-2018	R004688652	ADVERTÊNCIA
VANESSA REGIS COSTA	54238-2018	T912601098	ADVERTÊNCIA
VENCESLAU DA SILVA ARAUJO	63127-2018	R004677623	ADVERTÊNCIA
VICTOR DE BIANCO LUCHESI E BRITO	55552-2018	T023901221	ADVERTÊNCIA
VINICIUS NEVES ALMEIDA	63553-2018	T071702495	ADVERTÊNCIA
VIVIANE DA SILVA FRANCA	53653-2018	T912601089	ADVERTÊNCIA

Salvador, Terca-Feira, 29 de Maio de 2018

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente Executivo

### **RETIFICAÇÃO**

Retificamos a Relação de Autos de Infração de Trânsito, homologado no Diário Oficial do Município, conforme informações abaixo:

Requerente: MARIJKE JOHANNA H. GONÇALVES Processo n° 41714-2018 DOM: n° 7.120, 23-05-2018, ft. 20

Onde se lê: advertência leia-se, indeferido

Salvador. 28 de maio de 2018.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente Executivo

### **RETIFICAÇÃO**

Retificamos a Relação de Autos de Infração de Trânsito, homologado no Diário Oficial do Município, conforme informações abaixo:

Requerente: MATILDES REIS DO SACRAMENTO Processo nº 40231-2018 DOM: nº 7.120, 23-05-2018, fl. 16 Onde se lê: indeferido leia-se, deferido.

Requerente: JACIARA MOTA SANTIAGO Processo nº 44359-2018 DOM: nº 7.120, 23-05-2018, fl. 14 Onde se lê: indeferido leia-se, advertência.

Salvador, 29 de maio de 2018.

FABRIZZIO M. MARTINEZ
Superintendente Executivo

# SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

# DESPACHOS FINAIS - RELAÇÃO DOS AUTOS JULGADOS PELO SR. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA DO SALVADOR

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA: Publicada no DOM nº 6.750 de 02/01/2017 no DECRETO s/nº, Pag. 01.

FATO GERADOR: AUTO DE INFRAÇÃO				
PROCESSO	AUT0	AUTUADO	RELATOR	DECISÃO
64627/2015	192375	SIMONE SANTOS MOREIRA	VALDINÉLIA MOREIRA	IMPROCEDENTE
1757/2018	001330	MARCOS PAULO ALMEIDA SANTOS	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA, em 29 DE MAIO de 2018.

MARCUS PASSOS

Secretário

Guarda Civil Municipal - GCM

# PORTARIA N° 095/2018

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Designar, a partir de 14/06/2018 a 29/06/2018, o servidor ETENILSON BISPO DA SILVA, matrícula

636, SUPERVISOR, para responder cumulativamente pelo cargo em comissão de GERENTE II, grau 55, da Gerência de Operações, em substituição do titular MARCELO OLIVEIRA SILVA, matrícula 382, por motivo de férias regulamentares.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 28 de maio de 2018.

### ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

### **PORTARIA Nº 096/2018**

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso de suas atribuições,

### RESOLVE:

Designar, a partir de 01/06/2018, o servidor ANTÔNIO MARCOS DA SILVA CRUZ, matrícula 864, para responder pela função de confiança de ENCARREGADO, grau 61, da Coordenadoria de Operações de Proteção Patrimonial, em substituição do titular MARCUS VINICIUS SANTOS LUZ, matrícula 640, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 (trinta) dias.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 28 de maio de 2018.

#### ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

### **PORTARIA Nº 097/2018**

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso de suas atribuições,

### RESOLVE:

Designar, a partir de 15/06/2018, o servidor RAFAEL SOUZA SANTOS, matrícula 494, para responder pela função de confiança de ENCARREGADO, grau 61, da Coordenadoria de Operações Especializadas, em substituição do titular ALEX PEREIRA SANTOS, matrícula 852, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 (trinta) dias.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 28 de maio de 2018.

### ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

### **PORTARIA Nº 098/2018**

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso de suas atribuições,

### RESOLVE:

Designar, a partir de 01/06/2018, o servidor MÁRIO FALCÃO NUNES NETO, matrícula 635, para responder pela função de confiança de ENCARREGADO, grau 61, da Coordenadoria de Operações de Proteção Patrimonial, em substituição do titular UBIRAJARA FERREIRA SANTOS, matrícula 61, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 (trinta) dias.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 28 de maio de 2018.

## ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

# PORTARIA N° 099/2018

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso de suas atribuições,

# RESOLVE:

Designar, a partir de 01/06/2018, o servidor REGINALDO MODESTO SANTOS, matrícula 421, para responder pela função de confiança de ENCARREGADO, grau 61, da Coordenadoria de Operações de Proteção Patrimonial, em substituição do titular JEFERSON SANTOS MELQUIADES, matrícula 692, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 (trinta) dias.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 28 de maio de 2018.

# ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

### **PORTARIA Nº 100/2018**

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso de suas atribuições,

### RESOLVE:

Designar, a partir de 01/06/2018, o servidor FRANCISCO DALFORNO DOS SANTOS, matrícula 925, SUPERVISOR, para responder cumulativamente pelo cargo em comissão de COORDENADOR I, grau 54, da Coordenadoria de Operações de Proteção Patrimonial, em substituição do titular RAIMUNDO





SOUZA PINTO JÚNIOR, matrícula 276, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 (trinta)

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 28 de maio de 2018.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

### **PORTARIA Nº 102/2018**

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso de suas atribuições.

### RESOLVE:

Conceder LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, pelo período de 02 anos, a partir de 01/06/2018, o servidor abaixo relacionado, lotado nesta GCM.

NOME	MATRICULA
DARIO DE OLIVEIRA TELES JUNIOR	274

GARINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 28 de maio de 2018.

### ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

### **PORTARIA Nº 101/2018**

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso de suas atribuições,

### RESOLVE

Designar, a partir de 01/06/2018, a servidora GRAZIELA DO AMARAL SILVA, matrícula 1357, ENCARREGADO, para responder cumulativamente pela função de confiança de SUPERVISOR, grau 63, Coordenadoria de Operações Especializadas, em substituição do titular MARCELO EMANUEL SILVA GOMES, matrícula 1206, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 (trinta) dias.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 28 de maio de 2018.

### ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

### **DESPACHOS FINAIS DO GERENTE ADMINISTRATIVO-FINANCEIRO**

LICENÇA PRÊMIO - DEFERIDO (para momento oportuno)

PROCESSO N°	INTERESSADO	MATRÍCULA	QÜINQÜÊNIO
832/2017	DANIEL VILAS BOAS ANDRADE FERREIRA	974	1°
230/2018	RODRIGO DE AVILA PINHEIRO	426	1°
237/2018	PAULO CESAR TEIXEIRA DE ALMEIDA	306	1°
238/2018	SUELY DE MENEZES BARRETO	1505	4°
276/2018	EMERSON OLIVEIRA DE MELO	926	1°
301/2018	JULIO CESAR DE GOES MOREIRA GOMES	284	1°

Salvador, em 25 de maio de 2018.

### GERSON PEREIRA RODRIGUES

Gerente Administrativo-Financeiro

# SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA

### **PORTARIA CONJUNTA Nº 03-2018**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA e O SUPERINTENDENTE DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP, no uso de suas atribuições legalmente conferidas e observando o disposto no Parágrafo Único do Art. 12 da Lei nº 9.234/2017 e o Art. 12 do Decreto nº 25.785, de 06/01/2015, assim como o Termo de Compromisso nº 001/2015, de 03/06/2015, publicado no DOM nº 6.353, de 03/06/2015.

### RESOLVEM:

Artigo 1º- Descentralizar, na forma indicada no quadro anexo, a execução do Projeto: 16.482.0011.113800 - Urbanização - Programas de Melhorias Habitacionais, para a Superintendência de Obras Públicas do Salvador-SUCOP, considerando a afinidade da proposta deste Projeto com as atribuições e atividades implementadas pela Superindentencia.

Artigo 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS, em 29 de maio de 2018.

GABINETE DO SUPERIDENTENDE DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR, em 29 de maio de 2018.

#### ANTONIO ALMIR SANTANA MELO JR

Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas

#### ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO

Superintendente de Obras Públicas do Salvador

### ANEXO A PORTARIA Nº 03/2018

PREFEITURA MUN. DO SALVADOR	DESCENTRALIZAÇÃO DE CRÉDI	TO	PAG: 1
UNIDADE ORIGEM:			
61000 - Secretaria Municipal de Infraestrut	ura e Obras Públicas - SEINFRA		
610002 - UG SEINFRA - Secretaria Munic	ripal de Infraestrutura e Obras Públicas - SEI	NFRA	
61002 - SEINFRA - Secretaria Municipal d	e Infraestrutura e Obras Públicas		
UNIDADE DESTINO			
61000 - Secretaria Municipal de Infraestrut	ura e Obras Públicas - SEINFRA		
616002 - UG SUCOP - Superintendência d	e Obras Públicas de Salvador - SUCOP		
61602 - SUCOP - Superintendência de Obra	as Públicas de Salvador		Valores em R\$ 1,00
PROJETO / ATIVIDADE	NATUREZA DA DESPESA	FONTE	VALOR
16.482.0011.113800	44.90.51	0.1.00	5.000.000
	TOTAL		5.000.000

### Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

### **PORTARIA Nº 36/2018**

O Superintendente da SUCOP - Superintendência de Obras Públicas do Salvador, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Regimento Interno desta Autarquia, aprovado através do Decreto nº 26.299 de 28 de julho de 2015, nos termos dos arts. 193 a 198, da Lei Complementar nº 01/91 - Regime Jurídico Único, com suas alterações, e considerando os fatos apontados no Processo Administrativo nº 379/2018 - SUCOP

### RESOLVE:

Art. 1º - Designar as servidoras Nelma Maria Ribeiro da Silva, matrícula nº 303215, Januária Pereira Barnabé, matrícula nº 22038 e Gildete Farias Conceição, matrícula nº 18789, para, sob a presidência da primeira, integrar Comissão de Sindicância para apuração dos fatos constantes dos autos acima em curso nesta Autarquia.

Art. 2°-0 prazo para conclusão dos trabalhos da referida Comissão 'e de 30 (trinta) dias.

 ${\bf Art.} \ {\bf 3}^{\circ} \hbox{- No caso de impedimento} \ \ {\bf do \ Presidente} \ \ {\bf a} \ \ {\bf Comissão} \ \ {\bf ser\'a} \ \ \ {\bf presidida} \ \ \ {\bf por \ qualquer \ um}$  dos membros.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR, em 24 de maio de 2018.

### ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO

Superintendente

### **PORTARIA Nº 37/2018**

O Superintendente da SUCOP - Superintendência de Obras Públicas do Salvador, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Regimento Interno desta Autarquia, aprovado através do Decreto nº 26.299 de 28 de julho de 2015, nos termos dos arts. 193 a 198, da Lei Complementar nº 01/91 - Regime Jurídico Único, com suas alterações, e considerando os fatos apontados no Processo Administrativo nº 557/2018 - SUCOP

### RESOLVE:

Art. 1º - Designar as servidoras Nelma Maria Ribeiro da Silva, matrícula nº 303215, Januária Pereira Barnabé, matrícula nº 22038 e Mônica Virginia de Santana, matrícula nº 21193, para, sob a presidência da primeira, integrar Comissão de Sindicância para apuração dos fatos constantes dos autos acima em curso nesta Autarquia.

Art. 2º - O prazo para conclusão dos trabalhos da referida Comissão é de 30 (trinta) dias.

 $\mbox{\bf Art.}~{\bf 3}^{\circ}\mbox{-}~\mbox{No caso de impedimento do Presidente a Comissão será presidida por qualquer um dos membros.}$ 

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR, em 24 de maio de 2018.

ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO

Superintendente



# **LICITAÇÕES**

### SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

### **AVISO DE RETIFICAÇÃO**

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL retifica a publicação do **PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N º 062/2018** publicado no DOM 25/05/2018, página 27.

ONDE SE LÊPREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 062/2018 - PROC: 3295/2017 - SEMGE.

OBJETO: Elaboração de registro de preços para contratação de serviço de limpeza em 918,23m²
de piso paviflor em manta vinícola com remoção de sujeira, lavagem, aplicação de camada a base seladora e impermeabilização de alto brilho e lapidação, polimento e revitalização de 79,70m² de piso granilit no Palácio Thomé de Souza.

LEIA- SE: Contratação de serviço de limpeza em 918,23m<sup>2</sup> de piso paviflor em manta vinícola com remoção de sujeira, lavagem, aplicação de camada a base seladora e impermeabilização de alto brilho e lapidação, polimento e revitalização de 79,70m<sup>2</sup> de piso granilit no Palácio Thomé de Souza.

Salvador, 29 de maio de 2018.

LUCIANO BRAYNER DE CERQUEIRA

Presidente interino

### SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

## AVISO DE RETIFICAÇÃO RDC'S Nº 010/2018, 014/2018 E 015/2018

Publicado no DOM N° 7.118 do dia 19 a 21/05/2018

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL da SMED torna público para conhecimento dos interessados, as seguintes retificações no Edital:

ANEXO I - ANTEPROJETO

TABELA PADRÃO PARA PONTUAÇÃO DA PROPOSTA TÉCNICA - ATESTADOS TÉCNICO OPERACIONAL E PROFISSIONAL

### RDC N° 010/2018

	ONDE SE LÊ:	LEIA-SE:
ÁREA 12:	"A CADA 1.000 M² DE FORMA EM MADEIRA EXECUTADA".	"A CADA 750 M² DE FORMA EM MADEIRA EXECUTADA".
ÁREA 13:	"A CADA 9.500 KG DE ARMAÇÃO EM AÇO PARA ESTRUTURA DE CONCRETO".	"A CADA 7.500 KG DE ARMAÇÃO EM AÇO PARA ESTRUTURA DE CONCRETO".
ÁREA 14:  "A CADA 120 M³ DE EXECUÇÃO DE CONCRETO ESTRUTURAL COM RESISTÊNCIA IGUAL OU SUPERIOR A 25 MPA".		"A CADA 110 M³ DE EXECUÇÃO DE CONCRETO ESTRUTURAL COM RESISTÊNCIA IGUAL OU SUPERIOR A 25 MPA".

### RDC N° 014/2018

	ONDE SE LÊ:	LEIA-SE:
ÁREA 12:	"A CADA 1.500 M² DE FORMA EM MADEIRA EXECUTADA".	"A CADA 500 M² DE FORMA EM MADEIRA EXECUTADA".
ÁREA 13:	"A CADA 18.000 KG DE ARMAÇÃO EM AÇO PARA ESTRUTURA DE CONCRETO".	"A CADA 8.000 KG DE ARMAÇÃO EM AÇO PARA ESTRUTURA DE CONCRETO".
ÁREA 14:  "A CADA 300 M³ DE EXECUÇÃO DE CONCRETO ESTRUTURAL COM RESISTÊNCIA IGUAL OU SUPERIOR A 25 MPA".		"A CADA 120 M³ DE EXECUÇÃO DE CONCRETO ESTRUTURAL COM RESISTÊNCIA IGUAL OU SUPERIOR A 25 MPA".

### RDC N° 015/2018

	ONDE SE LÊ:	LEIA-SE:
ÁREA 13:	"A CADA 36.500 KG DE ARMAÇÃO EM AÇO PARA ESTRUTURA DE CONCRETO".	"A CADA 26.500 KG DE ARMAÇÃO EM AÇO PARA ESTRUTURA DE CONCRETO".

Ressaltamos, na oportunidade, que tais alterações não decorrem de qualquer obscuridade do Edital ou criação de regra que limitaria a competição, mas de erro material de digitação.

O edital já se encontra substituído no endereço eletrônico www.compras.salvador.ba.gov.br, com as devidas retificações.

Quaisquer esclarecimentos/questionamentos poderão ser formalizados na sala da COPEL/SMED, no horário das 08h30min às 16h30min, e pelo tel.: (71) 3202-3097/3198 ou através do e-mail: copel@ educacaosalvador.net.

Salvador, 29 de maio de 2018.

# HILAISE SANTOS DO CARMO

Presidente

### RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 007/2018

EMPRESA: Diagrama Tecnologia Ltda - ME CNPJ: 10.918.347/0001-71 MODALIDADE: Dispensa de Licitação PROCESSO №: 1048/2018

OBJETO: Aquisição de Kit consumível para Scanner.

PARECER: RPGMS de 26 de abril de 2018.

AMPARO I EGAL: Art. 24 Inciso II da Lei 8 666/93

VALOR: R\$ 3.104,26 (três mil, cento e quatro reais e vinte e seis centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 12.122.0016.250117, Natureza da Despesa: 33.90.30

e Fonte: 0.1.01.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 08 de maio de 2018

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 11 de maio de 2018.

### BRUNO OITAVEN BARRAL

Secretaria Municipal da Educação - SMED

### SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

### DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 033/2018

PROCESSO N° 5614/2018

CONTRATADA: ESTRATTI VEGETALI FARMÁCIA E MANIPULAÇÃO EIRELLI ME

CNPJ: 04.162.170/0001-23

OBJETO: Aquisição de Betaína efervescente, sachê com 3g, para atender demanda de Ação Judicial a favor de paciente, conforme CI nº 305/2018 da Assistência Farmacêutica.

a favor de paciente, conforme CI n° 305/2018 da Assistência Farmacêutica VALOR GLOBAL: R\$ 1.764,00 (Mil setecentos e sessenta e quatro reais)

AMPARO LEGAL: Artigo 24, Inciso II da Lei Federal nº 8.666/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.303.0003.233800; Elemento de Despesa 3.3.90.30;

Fonte de Recurso: 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS). PRAZO DE ENTREGA: Imediato

DATA DO ATO: 22/05/2018

Salvador 29 de maio de 2018

# STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

### **RESULTADO DE LICITAÇÃO**

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 082/2018

Processo nº 17116/2017

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS ODONTOLÓGICOS

EMPRESAS	LOTES	VALORES (R\$)
BIO LOGICA DISTRIBUIDORA EIRELI	01	17.994,80
DENTAL CREMER PRODUTOS ODONTOLOGICOS S.A.	02	16.597,00
TOTAL		34.591,80

Critério de julgamento: Menor Preço.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 22/05/2018.

Salvador, 29 de maio de 2018.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA
Presidente/COPEL

### RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga o resultado da licitação abaixo especificada:





Pregão Eletrônico - SMS n.º 187/2017

Processo nº 5612/2017

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE SUPLEMENTO NUTRICIONAL

EMPRESA	LOTE	VALOR (R\$)
TECNOVIDA COMERCIAL LTDA	ÚNICO	1.010.000,00
TOTAL		1.010.000,00

Critério de julgamento: Menor Preço.

Salvador, 29 de maio de 2018.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

Presidente/COPEL

### **RESULTADO DE LICITAÇÃO**

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 303/2017

Processo nº 8038/2017

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE CAPACETES DE VÔO PARA HELICÓPTERO SAMU 192.

EMPRESA	LOTE	VALOR (R\$)
DELTA COMERCIAL E ASSESSORIA LTDA-EPP	ÚNICO	262.296,00
TOTAL	262.296,00	

Critério de julgamento: Menor Preço.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 22/05/2018.

Salvador, 25 de maio de 2018.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

Presidente/COPEL

# RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 328/2017

Processo nº 8504/2017

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE PENSO

EMPRESAS	LOTES	VALORES (R\$)
SIMED COMERCIO DE PRODUTOS LTDA ME	01	15.974,00
SOLUMED DISTR DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS PARA SAUDE LTDA	02	997.500,00
DIVIMED COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA	03	700,00
	04	368.000,00
PRIMED COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES EIRELI	05	26.990,00
NOBILE MEDICAL LTDA EPP	06	50.152,80
TOTAL		1.459.316,80

Critério de julgamento: Menor Preço.

Data da Homologação: 25/05/2018

Salvador, 29 de maio de 2018.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

Presidente/COPEL

## SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS

### **AVISO DE LICITAÇÃO**

A Comissão Setorial de Licitação, COSEL, com base nas Leis Federais 10.520/02; Lei 8.666/93, suas alterações constantes das Leis n° 8.883/94 e 9.648/98; Lei Municipal 6.148/02 e Decreto Municipal 13.724/02, bem como as demais normas regulamentares que regem a matéria, torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO SEMPS Nº 003/2018

OBJETO: Contratação de empresa especializada para realização de oficinas de capacitação

profissional, para atender 600 (seiscentas) pessoas em situação de rua do Município de Salvador, visando contribuir com a inserção no mercado de trabalho de 10% da população em situação de rua cadastrada no sistema SUAS até 2020, através do Projeto "Rua do Bem", conforme especificações constantes do Termo de Referência, anexo I do edital.

PROCESSO SEMPS N° 704/2018

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: A partir de 08hs do dia 11/06/2018 (horário de Brasília);
ABERTURA DAS PROPOSTAS: Dia 20/06/2018 às 10hs (horário de Brasília);
SESSÃO DE DISPUTA DE PRECOS: Dia 20/06/2018 às 11hs (horário de Brasília)

O edital de Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no site www.licitacoes-e. com.br.

Salvador, 28 de maio de 2018

### KASSIUS MARCELUS VASCONCELOS ABREU COSTA

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR

Fundação Mário Leal Ferreira - FMLF

### **RESULTADO DE LICITAÇÃO**

TOMADA DE PREÇOS Nº 02/2018-FMLF.

PROCESSO Nº 99/2018-FMLF.

OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços técnicos de urbanização, arquitetura e engenharia para elaboração de Diagnóstico sociocultural ambiental do Parque em Rede Pedra de Xangô (PRPX) e elaboração dos projetos executivos do Parque Pedra de Xangô.

EMPRESA HABILITADA: FFA Arquitetura e Urbanismo Ltda.
LICITANTE VENCEDORA: FFA Arquitetura e Urbanismo Ltda.

VALOR GLOBAL: R\$ 245.987,58 (duzentos e quarenta e cinco mil novecentos e oitenta e sete reais e cinquenta e oito centavos)

**DATA DA HOMOLOGAÇÃO:** 29/05/2018.

Salvador, 29 de maio de 2018.

# LÍCIA MARIA FRANÇA CARDOSO

Presidente da CPL

### RESUMO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 07/2018

PROCESSO Nº: 305/2018.

CONTRATADO: EMPRESA BAIANA DE ÁGUAS E SANEAMENTO - EMBASA.

OBJETO: pagamento à EMBASA da taxa de viabilidade de abastecimento de água e esgotamento sanitário para o Projeto Caminho da Fé.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade - 15.122.0016.250124/ Elemento Despesa - 33.90.39/ Fonte - 0.1.00.

AMPARO LEGAL: caput do art. 25 da Lei Federal nº 8.666/93.

VALOR: R\$ 218,69 (duzentos e dezoito reais e sessenta e nove centavos).

DATA DO ATO: 29/05/2018.

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA, EM 29 DE MAIO DE 2018.

### TÂNIA MARIA SCOFIELD SOUZA ALMEIDA

Presidente

# SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

# CONVITE À APRESENTAÇÃO DE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE

### SERVIÇOS DE CONSULTORIA

Brasil

Instituição: Banco Interamericano de Desenvolvimento

País: Brasil

 $\label{eq:projeto:Pr$ 

A Prefeitura Municipal de Salvador recebeu um financiamento do Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID), para o Programa Nacional de Desenvolvimento Turístico em Salvador - PRODETUR Salvador e pretende utilizar parte dos recursos para a seleção e contratação de serviços de consultoria para a elaboração do Plano de Mitigação e adaptação às mudanças climáticas de Salvador - PMAMC.

Os serviços de Consultoria ("os serviços") compreendem: i) integrar as questões relacionadas com



as alterações climáticas aos planos e programas de desenvolvimento integrado do município; ii) ser equitativo para que as tarefas de redução de emissões sejam compartilhadas por todos os setores e regiões da cidade; iii) ser abrangente na cobertura de todos os gases de efeito estufa, setores contribuintes e em prazos de curto, médio e longo prazos; iv) identificar áreas onde o desenvolvimento de parcerias é essencial; v) utilizar as diretrizes propostas pelo C40; vi)usar uma combinação de abordagens, incluindo medidas baseadas no mercado, informações e conscientização; vii) demonstrar os benefícios econômicos, ambientais e sociais da implantação do PMAMC para a cidade, para a população e gerações futuras. Por meio do Plano de Mitigação e adaptação às mudanças climáticas de Salvador - PMAMC pretende-se construir um conjunto consistente e robusto de estudos sobre os impactos climáticos existentes, afim de criar uma base de dados para monitoramento e supervisão de medidas relacionadas a esse tema e para a aceleração de ações climáticas locais mais ambiciosas, colaborativas e ambientalmente corretas.

Este plano deve subsidiar a Prefeitura Municipal na implementação e operação de ações de mitigação e adaptação às mudanças climáticas, bem como na estruturação da minuta de Lei específica para implementação da Política Municipal de Mudanças Climáticas. A elaboração do plano deverá se desenvolver com a participação integral e efetiva da Secretaria Municipal da Sustentabilidade e Inovação - SECIS.

Os trabalhos serão realizados pela Contratada no prazo de 9 (nove) meses e em conformidade com as políticas do BID e o Termo de Referência que será enviado após a formação da Lista Curta. A lista curta poderá estar composta inteiramente por consultoras nacionais.

A Secretaria de Cultura e Turismo de Salvador convida às consultoras elegíveis a manifestar o interesse em restar os serviços solicitados. As consultoras interessadas deverão proporcionar informação que indique que estão qualificadas para prestar os serviços.

As consultoras serão selecionadas de acordo com os procedimentos indicados nas Políticas para a Seleção e Contratação de Consultores financiados pelo Banco Interamericano de Desenvolvimento GN-2350-9, e poderão participar todas as consultoras de países de origem que forem elegíveis, segundo o estabelecido nessas políticas.

As consultoras poderão associar-se com outras consultoras na forma de uma joint venture ou por meio de subcontrato para melhorar as suas qualificações. Para efeito a formação da lista curta, a nacionalidade de uma empresa é a do país em que está legalmente constituída ou incorporada e, no caso de joint venture, será considerada a nacionalidade da empresa designada como representante. A consultora será selecionada de acordo com Seleção Baseada na Qualidade e Custo - SBQC definido nas Políticas.

As consultoras interessadas podem obter maiores informações por meio do endereço eletrônico/e-mail celorodetur@salvador.ba.gov.br.

As Manifestações de Interesse deverão ser entregues na forma escrita (pessoalmente, por via postal ou correio eletrônico/e-mail) até o **dia 19 de junho de 2018 às 17h00** (hora Salvador), de acordo com os dados a seguir:

Secretaria de Cultura e Turismo da Prefeitura Municipal de Salvador

Comissão Especial de Licitações

Márcio Peixoto Lima

Presidente da Comissão Especial de Licitações

Assunto: Manifestação Interesse Plano de Mitigação e adaptação às mudanças climáticas de Salvador - PMAMC.

Endereco: Rua Humberto de Campos. 251 - Graca

CEP: 40.150-130, Salvador - Bahia - Brasil

Tel.: +55 71 3202-7660

E-mail: celprodetur@salvador.ba.gov.br Website: www.salvador.ba.gov.br

# SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN

Companhia de Desenvolvimento Urbano do Salvador - DESAL

## RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação - COPEL atendendo a decisão do Sr. Diretor Presidente da Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador - DESAL, divulga o resultado da licitação abaixo

Licitação nº 012/2018

Pregão Eletrônico nº 009/2018

Processo nº 169/2018

Objeto: Aquisição com entrega CIF (Custo, seguro e Frete de responsabilidade do fornecedor), para uso na Metalurgia e demais demandas da Desal, conforme discriminados na descrição e quantidade do Termo de Referência, Anexo I deste Edital

Empresa: ALDENER GONÇALVES DE OLIVEIRA - ME CNPJ: 34.055.962/0001-60

CIVI 3. 34.033.70270001-00

Valor da Proposta R\$ 449.550,00 (quatrocentos e quarenta e nove mil, quinhentos e cinqüenta reais) Data da Homologação: 24 de maio de 2018

0 Processo Administrativo correspondente está com vista franqueada aos interessados, nos dias úteis das 8:00h às 12:00h e 13:00h às 17:00h na COPEL - DESAL, no endereço: BR 324, Km 8.5, Pirajá.

Salvador, 29 de maio de 2018.

## SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS SEINFRA

#### Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

#### **AVISO DE LICITAÇÕES**

A Comissão Permanente de Licitação da SUCOP - Superintendência de Obras Públicas, com base na Lei 8.666/93, na sua atual redação e Lei Municipal 4.484/92, esta no que couber, torna público para conhecimento dos interessados, que serão realizadas as seguintes licitações:

#### Modalidade: Tomada de Preços nº 005/2018 - Processo nº 742/2018 - Tipo: Menor preço

Objeto: Contratação de empresa especializada, para execução, sob o regime de empreitada por preços unitários, dos serviços de requalificação urbana da Rua Cachoeira, no Bairro São Cristóvão, Salvador/BA, de acordo com o Edital e seus Anexos.

Recebimento e abertura dos envelopes: dia 19/06/2018 às 09:00 horas

#### Modalidade: Tomada de Preços nº 006/2018 - Processo nº 746/2018 - Tipo: Menor preço

Objeto: Contratação de empresa especializada, para execução, sob o regime de empreitada por preços unitários, dos serviços de requalificação urbana da Avenida das Dunas, no Bairro Itapuã, Salvador/BA, de acordo com o Edital e seus Anexos.

Recebimento e abertura dos envelopes: dia 20/06/2018 às 09:00 horas

#### Modalidade: Concorrência nº 008/2018 - Processo nº 741/2018 - Tipo: Menor preço

Objeto: Contratação de empresa especializada, para execução, sob o regime de empreitada por preços unitários, dos serviços de requalificação urbana da Rua Miguel Calmom no Bairro do Comércio. Salvador/BA. de acordo com o Edital e seus Anexos.

Recebimento e abertura dos envelopes: dia 04/07/2018 às 09:00 horas

#### Modalidade: Concorrência nº 009/2018 - Processo nº 745/2018 - Tipo: Menor preço

Objeto: Contratação de empresa especializada, para execução, sob o regime de empreitada por preços unitários, dos serviços de requalificação urbanística do Terreiro de Jesus, Pelourinho, Centro Histórico. Salvador/BA. de acordo com o Edital e seus Anexos.

Recebimento e abertura dos envelopes: dia 06/07/2018 às 09:00 horas

Local Sessão Pública: Sala da COPEL, Av. Presidente Costa e Silva, s/nº - Dique do Tororó, Salvador/BA.

Os Editais e seus anexos encontram-se a disposição dos interessados, que poderão retirar, gratuitamente, no site: www.sucop.salvador.ba.gov.br (modulo licitações) ou por meio magnético (necessário fornecer um CD-R virgem) na Sala da COPEL, sito Av. Presidente Costa e Silva, s/nº, Dique do Tororó, Salvador/BA, das 08:00 as 12:00 e das 13:00 as 17:00 horas. Contato: (71) 3202-4339 e-mail: copel.sucop@hotmail.com.

Salvador, 29 de maio de 2018

# ANA LÚCIA LUZ DE SOUZA E SILVA

Presidente-COPEL.

## AVISO DE LICITAÇÃO

## TOMADA DE PREÇOS Nº 004/2018

A Comissão Permanente de Licitação da SUCOP - Superintendência de Obras Públicas, com base na Lei 8.666/93 na sua atual redação e Lei Municipal 4.484/92, esta no que couber, torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

#### Modalidade: Tomada de Preços nº 004/2018-Processo nº 587/2018-Tipo: Técnica e Preço

Objeto: Contratação de empresa, pelo regime de empreitada por preços unitários, para a execução de Trabalho Técnico Social reprogramado, objetivando atender às famílias que serão remanejadas devido ao risco de deslizamento de terra sobre seus imóveis e/ou pela intervenção física que ocorrerá nos seguintes bairros: Calçada- Rua Alto do Bom Gosto, Barbalho- Rua Cel. Felisberto Caldeira, Liberdade- Rua Coronel Serra Martins, São Caetano- Rua nova de Camurujipe 2ª Etapa, Marechal Rondon- Rua Sergipe, São Marcos- Rua 8- Quadra 8 -ACM, Vale dos Lagos- Rua das Palmeiras, Cabula- Rua São Gonçalo, Sussuarana- Rua Laurindo Teles, Fazenda Grande do Retiro - Rua Dr. Pedro de Araújo, Santo Agostinho- Rua Arlindo Fragoso em Salvador - Ba, de acordo com o edital e seus Anexos.

## Recebimento e abertura dos envelopes: dia 05/07/2018 às 09:00 horas

Local Sessão Pública: Sala da COPEL, Av. Presidente Costa e Silva, s/nº - Dique do Tororó, Salvador/

O Edital e seus anexos encontram-se a disposição dos interessados, que poderão retirar, gratuitamente, no site: www.sucop.salvador.ba.gov.br (modulo licitações) ou por meio magnético (necessário fornecer um CD-R virgem) na Sala da COPEL, sito Av. Presidente Costa e Silva, s/nº, Dique do Tororó, Salvador/BA, das 08:00 as 12:00 e das 13:00 as 17:00 horas. Contato: (71) 3202-4339 e-mail: copel.sucop@hotmail.com.

Salvador, 29 de maio de 2018





# **CONTRATOS**

## **GABINETE DO PREFEITO - GABP**

#### RESUMO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 002/2016

Contrato nº 002 /2016

PR-GABP nº: 1025/2018 Contratante: Gabinete do Prefeito – GABP.

C.N.P.J.: 13.927.801/0001-49

Contratada: CLIMATECH AR CONDICIONADOS LTDA - ME

C.N.P.J.: 12.321.068/0001-51

Objeto: Prorrogar por mais 12 (doze) meses, o Contrato 002/2016 que tem como objeto a prestação de serviços de instalação de aparelhos de ar condicionados, com fornecimento de todos os materiais necessários a instalação, para atender às demandas da Diretória das Prefeituras Bairro e suas

Subação: 254400 — Manutenção da Operação das Prefeituras - Bairro Elementos de Despesa: 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros- Pessoa Jurídica

Fonte: 0.1.00 - Tesouro

Amparo Legal: Lei nº 8.666/93, Art. 57, § 1º Inciso II

Parecer nº 61/2018 RPGMS/GABP Assinatura: 23 de maio de 2018 Vigência: 23/05/2018 à 22/05/2019 Foro: Cidade do Salvador

Salvador, 29 de maio de 2018

KAIO VINICIUS MORAES LEAL Chefe de Gabinete do Prefeito

#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

Contratada: ELLO ATACADAO DE PRODUTOS LTDA

C.N.P.J.: 03.326.448/0001-98

Processo: 5069/15

Obieto: Material de Consumo / Escova para Limpeza

Proieto Atividade :254400 Elemento de Despesa: 033.90.30

Fonte: 0.1.00 -Tesouro

AFM:004790/2018- R\$ 190,00 - Data da Assinatura: 22.05.2018

Contratada: REYLIMP MATERIAIS DE LIMPEZA LTDA-EPP

C.N.P.J.: 03.275.718/0001-89 Processo: 1246/2017

Objeto: Material de Consumo / Material de Limpeza

Projeto Atividade :254400 Elemento de Despesa: 033.90.30 Fonte: 0.1.00. -Tesouro

AFM:004791/2018- R\$ 8.201.80 - Data da Assinatura: 25.05.2018

Salvador, 29 de maio de 2018

MARINALVA VASCONCELOS

Coordenadora Administrativa

## SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

## **RESUMO DO TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO**

## Nº 025/2016

PROCESSO Nº 2059/2018

CONTRATO: 025/2016.

OBJETO: prorrogar por mais 12 (doze) meses, conforme art. 57, inciso II da Lei 8.666/93, o prazo da prestação de serviço de transporte através de cartões de Bilhete Avulso e Créditos Eletrônicos, com vistas ao atendimento das necessidades da Administração Direta e Indireta do Munícipio de Salvador. CONTRATADA: CONSÓRCIO SALVADOR TRANSCARD DE BILHETAGEM AUTOMÁTICA.

CNPJ/MF sob n.° 22.267.284/0001-10. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses.

VALOR GLOBAL: 46.290,03 (quarenta e seis mil duzentos e noventa reais e três centavos).

DATA DE ASSINATURA: 11 de maio de 2018.

ÓRGÃO /ENTIDADE	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
FCM	250111 251400 251600	3.3.90.39	0.1.00 0.2.51
LIMPURB	250110	3.3.90.39	0.1.00 0.2.50
SECIS	250105	3.3.90.39	0.1.00
SEDUR	250132	3.3.90.39	0.1.00
SEMUR	250107	3.3.90.39	0.1.00
SMED	250117	3.3.90.39	0.1.01

ÓRGÃO /ENTIDADE	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SUCOP	250130	3.3.90.39	0.1.00

Salvador 28 de majo de 2018

#### ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

### RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 517/2018

PROCESSO: 2059/2018.

CONTRATO nº 025/2016.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL N° 8.666/93.

LEI MUNICIPAL N° 4.484/92.

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO: nº 033/2015 de 14/04/2016.

CONTRATADA: CONSÓRCIO SALVADOR TRANSCARD DE BILHETAGEM AUTOMÁTICA.

CNP I: 22 267 284/0001-10

DATA DE ASSINATURA: 11 de maio de 2018.

ÓRGÃO /ENTIDADE	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR ESTIMADO (R\$)
FCM	250111 251400 251600	3.3.90.39	0.1.00 0.2.51	24.052,03
LIMPURB	250110	3.3.90.39	0.1.00 0.2.50	4.160,00
SECIS	250105	3.3.90.39	0.1.00	6.050,00
SEDUR	250132	3.3.90.39	0.1.00	4.828,00
SEMUR	250107	3.3.90.39	0.1.00	4.000,00
SMED	250117	3.3.90.39	0.1.01	900,00
SUCOP	250130	3.3.90.39	0.1.00	300,00

Salvador, 28 de maio de 2018

## ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

Companhia de Governança Eletrônica do Salvador - COGEL

## RESUMO DA ORDEM DE SERVIÇO Nº. 08/2018

PROCESSO Nº: 36/2018 - COGEL

CONTRATADO: B. S. SILVA EPP; CNPJ Nº 13.327.986/0001-50. OBJETO: Contratação de empresa especializada em dedetização.

VALOR GLOBAL: R\$ 2 400 00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto / Atividade: 23.122.0016.250102; Elemento de Despesa: 33,90.39;

Fonte de Recurso 000.

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Inciso II do Art. 24 da lei 8.666/93.

ACEITE: 29/05/2018.

Salvador, 29 de maio de 2018

EUDE LIMA SANTANA

Diretor Administrativo e Financeiro

# SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

# RESUMO DO 5° TERMO ADITIVO AO CONTRATO N° 055/2014

PROCESSO: Nº 347/2015

DO CONTRATO: Acordam as partes, nos termos do Art. 57, § 4°, da Lei 8.666/93, em prorrogar o prazo da execução do objeto do referido contrato por mais 12 (doze) meses em caráter excepcional, tendo seu início em 14/05/2018 e seu fim em 13/05/2019, permanecendo o valor mensal de R\$ 29.602,26 (vinte e nove mil, seiscentos e dois reais e vinte e seis centavos) e o valor global de R\$ 355.227,12 (trezentos e cinquenta e cinco mil, duzentos e vinte e sete reais e doze centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.302.0002.232900; Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fontes de recursos 002 e 014.

CONTRATADA: CLIFIR - CLÍNICA DE REABILITAÇÃO FÍSICA E MENTAL LTDA.

CNPJ: 13.543.434/0003-41.

DATA DA ASSINATURA: 11/05/2018.

AMPARO LEGAL: Art. 57, § 4° da Lei Federal nº 8.666/93. RESPONSÁVEL LEGAL: Elza de Oliveira Araújo.

Salvador, 24 de maio de 2018.

LUIZ ANTÔNIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretário Municipal da Saúde

SECRETARIA MUNICIPAL DE **URBANISMO - SEDUR** 

**DESENVOLVIMENTO** 

Fundação Mário Leal Ferreira - FMLF

## **RESUMO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 18/2017**

PROCESSO Nº: 300/2018

CONTRATANTE: FUNDAÇÃO MÁRIO I FAI FERREIRA

CONTRATADA: G ARQUITETURA E URBANISMO S/S LTDA - ME.

OBJETO: prorrogar o prazo do Contrato nº 18/2017 por mais 40 (quarenta) dias.

DATA DE ASSINATURA: 29/05/2018.

AMPARO LEGAL: inciso II do parágrafo 1º e parágrafo 2º do art. 57, da Lei Federal nº 8.666/93.

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA, em 29/05/2018.

#### TÂNIA MARIA SCOFIELD SOUZA ALMEIDA

Presidente

## SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Fundação Gregório de Mattos - FGM

#### RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 001/2018

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 220/2018 - FGM

CONTRATADO: Alessandro Santos Santos

CNPJ: 29.750.396/0001-76

OBJETO: Desenvolvimento e execução da Proposta intitulada Arrastão do Samba Fama, selecionada

através do Edital nº 001/2018 - Prêmio Samba Junino

VIGÊNCIA: de 01 de junho de 2018 a 30 de agosto de 2018 VALOR: R\$ 30,000,00 (Trinta mil reais)

DATA DA ASSINATURA: 18 de maio de 2018

Salvador, 29 de maio de 2018

## FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

#### RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 002/2018

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 221/2018 - FGM

CONTRATADO: Associação Cultural Foqueirão

CNPJ: 10.787.981/0001-12

OBJETO: Desenvolvimento e execução da Proposta intitulada Manifesto Cultural do Samba Junino

selecionada através do Edital nº 001/2018 - Prêmio Samba Junino VIGÊNCIA: de 01 de junho de 2018 a 30 de agosto de 2018

VALOR: R\$ 30,000,00 (Trinta mil reais)

DATA DA ASSINATURA: 18 de maio de 2018

Salvador, 29 de maio de 2018

#### FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

#### **RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 003/2018**

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 219/2018 - FGM

CONTRATADO: Associação Recreativa e Cultural Leva Eu

CNPJ: 00.070.587/0001-05

OBJETO: Desenvolvimento e execução da Proposta intitulada Arraiá do Samba Junino e forró na comunidade, selecionada através do Edital nº 001/2018 - Prêmio Samba Junino

VIGÊNCIA: de 01 de junho de 2018 a 30 de agosto de 2018

VALOR: R\$ 30.000,00 (Trinta mil reais)

DATA DA ASSINATURA: 18 de maio de 2018

Salvador, 29 de maio de 2018

## FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

#### RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 004/2018

PROCADMINISTRATIVO Nº 222/2018 - FGM

CONTRATADO: Instituto Sócio Cultural Todo Menino é um Rei

CNPJ: 14.388.099/0001-55

OBJETO: Desenvolvimento e execução da Proposta intitulada Arrastapé do Samba Tororó, selecionada através do Edital nº 001/2018 - Prêmio Samba Junino

VIGÊNCIA: de 01 de junho de 2018 a 30 de agosto de 2018 VALOR: R\$ 30.000.00 (Trinta mil reais)

DATA DA ASSINATURA: 18 de maio de 2018

Salvador. 29 de maio de 2018

#### FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

#### RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 005/2018

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 223/2018 - FGM

CONTRATADO:Raimundo Nonato Santos Cerqueira

CPF: 783.373.805-00

OBJETO: Desenvolvimento e execução da Proposta intitulada Desfile da Liga do Samba Junino,

selecionada através do Edital nº 001/2018 - Prêmio Samba Junino

VIGÊNCIA: de 01 de junho de 2018 a 30 de agosto de 2018

VALOR: R\$ 30.000,00 (Trinta mil reais) DATA DA ASSINATURA: 18 de maio de 2018

Salvador, 29 de maio de 2018

#### FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

### RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 006/2018

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 225/2018 - FGM

CONTRATADO: Clube Social de Entretenimento Jake Tchaco

CNPJ: 16.648.194/0001-76

OBJETO: Desenvolvimento e execução da Proposta intitulada Circuito do Samba Junino 23, 29 e 30,

Engenho Velho de Brotas, selecionada através do Edital nº 001/2018 - Prêmio Samba Junino

VIGÊNCIA: de 01 de junho de 2018 a 30 de agosto de 2018

VALOR: R\$ 30.000.00 (Trinta mil reais) DATA DA ASSINATURA: 18 de maio de 2018

Salvador 29 de maio de 2018

## FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

## **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM: 2018004692

Licitação: 103/2017 Termo de Compromisso nº 2017000294

Processo nº 1478/2017

Contratante: FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS. CNPJ: 15.185.234/0001-28

Contratada: ROBSON DA SILVA ANDRADE COMÉRCIO E SERVICO - EIRELI.

CNPJ: 04.496.562/0001-29.

Objeto : Compra de água mineral copo de 200ml sem gás e água mineral sem gás garrafa 330ml.

Valor Total: R\$ 6.681,60 (seis mil seiscentos oitenta um reais e sessenta centavos). Dotação Orçamentária: 13.392.0008.107600

Elemento de Despesa: 33.90.30

Fonte: 0.1.00

Data de Assinatura: 18/05/2018

# SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

## **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - Nº. 50/2018**

AFM Nº: 2018004624

PROCESSO: 66360-2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2018000078

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 15.122.0016.2501 - Elemento da

Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo - Fonte: 050.

CONTRATADA: ALEA COMERCIAL LTDA EPP

CNPJ: 12.011.917/0001-70.

OBJETO: Clips em aço niquelado e tinta para carimbo sem óleo preta. VALOR: R\$ 470,20 (quatrocentos e setenta reais e vinte centavos).

NOTA DE EMPENHO: 2018/000507

Salvador (BA), 29 de maio de 2018.

#### MARCELO GARCIA

Diretor Administrativo e Financeiro





#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - Nº. 53/2018**

AFM N°: 2018004614. PROCESSO: 65707-2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2018000082

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 15.122.0016.2501 - Elemento da

Despesa: 4.4.90.52 - Equipamentos e Material Permanente - Fonte: 050.

CONTRATADA: TRIPLICE REPRESENTANTE DE ALIMENTOS LIDA - ME

CNPJ: 09 550 793/0001-97

OBJETO: Forno Micro-ondas 30 litros.

VALOR: R\$ 394,96 (trezentos e noventa e quatro reais e noventa e seis centavos).

NOTA DE EMPENHO: 2018/000513.

Salvador (BA), 29 de maio de 2018.

#### MARCELO GARCIA

Diretor Administrativo e Financeiro

### SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM N° 2018004952

LICITAÇÃO: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 142/2017

TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2018000140

PROCESSO Nº 2814/17.1

CONTRATADA: ORIGINAL CLEAN SOLUÇÕES EM HIGIENIZAÇÃO PROFISSIONAL E

CNPJ Nº 12.868.901/0001-89

OBJETO: PAPEL TOALHA E PAPEL HIGIÊNICO

VALOR TOTAL: R\$ 4.167,88 (quatro mil cento e sessenta e sete reais e oitenta e oito centavos)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO ATIVIDADE: 250128

ELEMENTO DE DESPESA: 0339030 FONTE: 000

DATA DA ASSINATURA: 24/05/2018

SALVADOR 29 de maio de 2018

#### IURI AMORIM DIAS

Coordenador Administrativo

Guarda Civil Municipal - GCM

## **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM: 2018004591. Processo: 2024/2017. Pregão Eletrônico: 178/2017.

Objeto Tesoura para podagem de grama, fabricada em aço, com 12 polegadas.

Quantidade: 01 (uma) unidade

Empresa: IMPORTARE BRASIL COMERCIO EXPORTAÇÃO IMPORTAÇÃO LTDA.

CNP J: 16 933 436/0001-73

Valor: R\$ 21.04 (vinte e um reais e quatro centavos).

Dotação Orçamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 03.39.0.30. Fonte: Tesouro

AFM: 2018004592.

Processo: 3269/2017

Pregão Eletrônico: 201/2017.

Objeto: Querosene para uso geral, embalagem com 1000 ML, contendo dados do fabricante, marca do produto, quantidade e composição, validade, notificação/registro ANVISA e órgãos competentes,

Quantidade: 12 (doze) frascos.

Empresa: MMV INDUSTRIA DE PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA - EPP.

CNPJ: 03.094.290/0001-78.

Valor: R\$ 174,00 (cento e setenta e quatro reais).

Dotação Orçamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 03.39.0.30. Fonte: Tesouro

AFM: 2018004789

Processo: 2024/2017

Pregão Eletrônico: 178/2017.

Objeto: Alicate, bico meia cana, uso geral, em aço cromo vanádio, acabamento fosfatizado, cavo em PVC, islantte, antiderrapante, com abas protetoras, tamanho 6" de acordo com as normas vigentes

Quantidade: 04 (quatro) unidades.

Alicate universal de 8 polegadas, em aço, cabo com isolação para 1000 volts. Em conformidade com as normas vigentes para o produto.

Quantidade: 04 (quatro) unidades.

Empresa: MMV INDUSTRIA DE PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA - EPP.

CNPJ: 16.933.436/0001-73.

Valor: R\$ 216,80 (duzentos e dezesseis reais e oitenta centavos).

Dotação Orçamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 03.39.0.30. Fonte: Tesouro

Salvador, 29 de maio de 2018.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

Empresa de Limpeza Urbana do Salvador - LIMPURB

#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM N°: 2018004658

PROCESSO Nº: 3531/2016

EMPRESA: LEERREIRA MULTI COMERCIO LTDA - ME

OBJETO: FITA ADESIVA TRANSPARENTE 45MM X 50M - FITA ADESIVA. TRANSPARENTE. POLIPROPILENO PARA EMBRULHOS, PACOTES E TRABALHOS ESCOLARES, DIMENSÕES 45MM X 50M.

CNP I/MF: 15 253 747/0001-29

VALOR TOTAL: R\$ 124,20 (CENTO E VINTE E QUATRO REAIS E VINTE CENTAVOS)

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO 031/2017 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA 15.122.015.2001.3.3.90.30

PROJETO/ATIVIDADE: MANUTENÇÃO DOS SERVICOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS - LIMPURB

FONTE: RECEITA PRÓPRIA NOTA DE EMPENHO: 2018/000357 DATA DA ASSINATURA: 24.05.2018

Salvador, 29 de Maio de 2018.

#### LEONARDO SANTOS DE OLIVEIRA

Presidente da LIMPURB

#### AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2018004659

PROCESSO Nº: 2814/17.1

EMPRESA: ORIGINAL CLEAN SOLUÇÕES EM HIGIENIZAÇÃO PROFISSIONAL E

OBJETO: PAPEL TOALHA INTERFOLHADO ALTA ABSORÇÃO BRANCO 230 X 210MM PAPEL TOALHA, INTERFOLHA, ALTO ALVURA (COR BRANCA), COM 02 DOBRAS, GOFRADO, NÃO RECICLADO, FIBRAS NATURAIS DE CELULOSE VIRGEM, COM CAPACIDADE DE ABSORÇÃO COMPATÍVEL COM O USO (ALTA ABSORÇÃO). EVITANDO TANTO O ESFARELAMENTO QUANTO A IMPERMEABILIDADE. EMBALAGEM COM 4.800 FOLHAS, DIMENSÕES APROXIMADAS: 230 X 210MM, A EMBALAGEM DEVE CONTER DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, DADOS DO FABRICANTE, NORMAS E LEGISLAÇÕES VIGENTES PARA O PRODUTO. APRESENTAR NA PROPOSTA I AUDO MICROBIOLÓGICO CONFORME PORTARIA 1 480 DE 31/12/1990 DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, E ATENDIMENTO DA ABNT NBR 15464 2007 E/OU POSTERIORES, EM VIGOR, PARA OS PAPEIS SANITÁRIOS.

CNP I/MF: 12 868 901/0001-89

VALOR TOTAL: R\$ 6.031,80 (SEIS MIL E TRINTA E UM REAIS E OITENTA CENTAVOS)

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO 142/2017 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA 15.122.015.2001.3.3.90.30

PROJETO/ATIVIDADE: MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS - LIMPURB

FONTE: RECEITA PRÓPRIA NOTA DE EMPENHO: 2018/000358 DATA DA ASSINATURA: 24.05.2018

Salvador, 29 de Maio de 2018.

#### LEONARDO SANTOS DE OLIVEIRA

Presidente da LIMPURB

#### AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2018004660 PROCESSO Nº: 3825/2016

EMPRESA: GRÁFICA IGUACU LTDA - ME OBJETO: ENVELOPE SACO COM TIMBRE OFICIAL EM KRAFT COR OURO 260 X 360MM ENVELOPE

SACO, PAPEL KRAFT 80G/M², COM TIMBRE "OFICIAL", IMPRESSÃO OFF-SET, COR PRETA, NA COR OURO, DIMENSÕES 260 X 360MM.

CNPJ/MF: 20.949.657/0001-07

VALOR TOTAL: R\$ 525,00 (QUINHENTOS E VINTE E CINCO REAIS)
MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO 040/2017

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA 15.122.015.2001.3.3.90.30
PROJETO/ATIVIDADE: MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS - LIMPURB FONTE: RECEITA PRÓPRIA

NOTA DE EMPENHO: 2018/000356 DATA DA ASSINATURA: 24.05.2018

Salvador, 29 de Maio de 2018.

## LEONARDO SANTOS DE OLIVEIRA

Presidente da LIMPURB

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE **SEMAN** 

Companhia de Desenvolvimento Urbano do Salvador - DESAL

## **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM: 2018004336 N° PROCESSO: 1853/2017.1

CONTRATADA: MEGA PNEUS EIRELI - EPP

CNPJ: 09.071.551/0001-10

OBJETO: Aquisição de Pneus de Bobcat.

VALOR TOTAL: R\$ 777,00 (setecentos e setenta e sete reais)

Projeto/Atividade: 250104 Elemento Despesa: 339030

Fonte: Tesouro

Salvador 29 de Maio de 2018

AILTON GUEDES PERFIRA

Gerente Administrativo

**AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM** 

AFM: 2018004334 N° PROCESSO: 767/2017 CONTRATADA: BAHIA GRAF LTDA CNPJ: 03.828.581/0001-42

OBJETO: Aquisição de materiais de expediente/canetas VALOR TOTAL: R\$ 379.00 (trezentos e setenta e nove reais)

Projeto/Atividade: 2501047 Flemento Desnesa: 339030

Fonte: Tesouro

Salvador, 29 de Maio de 2018.

AILTON GUEDES PEREIRA

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA** 

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

#### **RESUMO DO 2º TERMO ADITIVO**

#### CONTRATO nº 001/2018

Processo nº: 181/2018

Contratante: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS-CNPJ nº 10.635.089/0001-16

Contratada: GAN ENGENHARIA EIRELI-CNPJ/MF nº 07.547.018/0001-57

Objeto: Ficam alterados vários itens em acréscimo e supressão nos itens que compõem a planilha de precos e servicos do Contrato nº 001/2018, cuio obieto consiste na Execução, sob o regime de empreitada por preco unitário, das obras de Construção do Centro Comunitário Mãe Carmen do Gantois em Salvador/BA, objeto da Tomada de Precos nº 005/2017, substituídos por outros. constantes da nova planilha, que é parte integrante e anexa deste Termo Aditivo, devidamente rubricada pelas partes. Fica aditado o valor de R\$ 110.698.99 (cento e dez mil, seiscentos e noventa e oito reais e noventa e nove centavos), correspondente a 15,52% do valor original contratado, fixado na cláusula sétima do contrato original. As despesas serão suportadas com recursos financeiros na Unidade Orçamentária: 61.60.02; Subação: 15.451.010.1135-Construção e Recuperação de Espaços Públicos; Natureza da Despesa: 4.4.90.51 Obras e Instalações; Fonte de Recursos: 0.1.00 Tesouro; 0.1.13 ODC Outorga Onerosa do Direito de Construir; 0.1.16 Contr. De Interv. do Domínio EconômicoCIDE; 0.1.30 Transf. do Fundo de Invest Econômico Social-FIES; 0.1.42 Royalties/Fundo Esp. Petroléo/ Comp. Finan Exp. Rec Minerais; 0.1.90 Operações de Crédito Internas e 0.1.92 Alienação de Bens Base Legal: art. 58, I, art. 65, I, b, §§1° e 2°da Lei Federal n° 8.666/93

Data de Assinatura: 22/05/2018

Assinam: ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO-SUCOP e GUSTAVO ALBERGARIA BARRETO NETO-

GAN

#### **RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO**

#### CONTRATO nº 002/2018

Processo nº: 657/2018

Contratante: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS-CNPJ nº 10.635.089/0001-16
Contratada: MEDEIROS SANTOS ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES E PROJETOS LTDA-CNPJ/MF nº 13.235.732/0001-02

Objeto: Ficam alterados vários itens em acréscimo e supressão nos itens que compõem a planilha de preços e serviços do Contrato nº 002/2018, cujo objeto consiste na Execução, sob o regime de empreitada por preço unitário, de obra no Mercado Municipal do Jardim Cruzeiro, Salvador/BA, objeto da Concorrência nº 007/2017, substituídos por outros, constantes da nova planilha, que é parte integrante e anexa deste Termo Aditivo, devidamente rubricada pelas partes. Fica aditado o valor de R\$ 41.061.25 (guarenta e um mil sessenta e um reais e vinte e cinco centavos), correspondente a 2,03% do valor original contratado, fixado na cláusula sétima do contrato original. As despesas serão suportadas com recursos financeiros na Unidade Orçamentária: 61.60.02; Subação: 15.451.010.1135 Construção e Recuperação Prédios Públicos; Natureza da Despesa: 4.4.90.51 Obras e Instalações; Fonte de Recursos: 0.1.00 Tesouro; 0.1.13 ODC-Outorga Onerosa do Direito de Construir; 0.1.16 CIDE-Contr. de Interv. do Domínio Econômico; 0.1.30 FIES-Transf. do Fundo de Invest. Econômico Social; 0.1.42 Royalties Fundo Esp. Petróleo/Comp. Finan. Exp. Rec. Minerais; 0.1.90 Operação de Crédito Internas e 0.1.92 Alienação de Bens

Base Legal: art. 58, I, art. 65, I, b, §§1° e 2°da Lei Federal n° 8.666/93

Data de Assinatura: 25/05/2018

Assinam: ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO-SUCOP e RAFAEL DE MEDEIROS SANTOS-MEDEIROS

#### RESUMO DO 2º TERMO ADITIVO

#### CONTRATO nº 025/2017

Processo nº: 353/2018

Contratante: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS-CNP L nº 10 635 089/0001-16 Contratada: MEDEIROS SANTOS ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES E PROJETOS LTDA-CNPJ/MF nº 13 235 732/0001-02

Objeto: Ficam alterados vários itens em acréscimo e supressão nos itens que compõem a planilha de preços e serviços do Contrato nº 025/2017, cujo objeto consiste na Execução, sob o regime de empreitada por preço unitário, dos serviços de requalificação urbano ambiental do Morro do Cristo, no Bairro da Barra, em Salvador/BA, objeto da Tomada de Preços nº 004/2017, substituídos por outros, constantes da nova planilha, que é parte integrante e anexa deste Termo Aditivo, devidamente rubricada pelas partes. Fica aditado o valor de R\$ 107.280,00 (cento e sete mil, duzentos e oitenta reais), correspondente a 11,39% do valor original contratado, fixado na cláusula sétima do contrato original. As despesas serão suportadas com recursos financeiros na Unidade Orcamentária: 61.60.02: Subação: 15.451.010.1107 Regualificação de Espaços Públicos: 15.451.010.1108 Obras de Requalificação de Áreas Urbanas Estratégicas: Natureza da Despesa: 4.4.90.51 Obras e Instalações: Fonte de Recursos: 0.1.00 Tesouro; 0.1.13 ODC-Outorga Onerosa do Direito de Construir; 0.1.13 ODC Outorga Onerosa do Direito de Construir; 0.1.42 Royalties Fundo Esp. Petróleo/Comp. Finan. Exp. Rec. Minerais; 0.1.90 Operação de Crédito Internas e 0.1.92 Alienação de Bens.

Base Legal: art. 58, I, art. 65, I, b, §§1° e 2°da Lei Federal n° 8.666/93

Data de Assinatura: 25/05/2018

Assinam: ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO-SUCOP e RAFAEL DE MEDEIROS SANTOS-MEDEIROS SANTOS

# **CONVÊNIOS**

# SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

## RESUMO DE TERMO DE COLABORAÇÃO

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº: 005/2015

PROCESSO Nº: 7598/2015

OBJETO: Conversão de Convênios com incidência do novo regime jurídico, de modo a dar continuidade, face o interesse público, ao atendimento na Educação Infantil à criança de 0 (zero) a 5 (cinco) anos de idade entre a SMED e as Organizações da Sociedade Civil.

VIGÊNCIA: Inicio 01.01.2018 e término 31.12.2018.

PARECERES: RPGMS de 30 de novembro de 2015 e PGMS de 25 de abril de 2018

DATA DE ASSINATURA: 29.12.2017 AMPARO LEGAL: Art. 83, § 2°, Inciso I, Lei Federal n° 13.019/2014

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 12.365.0001.231400 - Fomento às Escolas Confessionais, Comunitárias e Filantrópicas, Elemento de Despesa 3.3.50.43 - Subvenções Sociais, e Fontes 0.1.91 - Operações de Crédito Externas.

0.2.19 - FUNDEB - 40%.

N° DO TERMO	N° DO CONVÊNIO	NOME	CNPJ	REP. LEGAL	VALOR (R\$)
019/2018	012/2016	CRECHE ESCOLA COMUNITÁRIA BABY NEY	05.935.276/0001-85	MARIA DA SILVA BRAZ DOS SANTOS	447.372,22

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, Salvador, 29 de maio de 2018.

## RESUMO DE TERMO DE COLABORAÇÃO

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº: 002/2016

PROCESSO Nº: 8391/2016

**OBJETO:** Conversão de Convênios com incidência do novo regime jurídico, de modo a dar continuidade, face o interesse público, ao atendimento na Educação Infantil à criança de 0 (zero) a 5 (cinco) anos de idade entre a SMED e as Organizações da Sociedade Civil.

VIGÊNCIA: Inicio 01.01.2018 e término 31.12.2018.

PARECERES: RPGMS de 29 de novembro de 2016 e PGMS de 25 de abril de 2018

DATA DE ASSINATURA: 29.12.2017

AMPARO LEGAL: Art. 83, § 2°, Inciso I, Lei Federal n° 13.019/2014.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 12.365.0001.231400 - Fomento às Escolas Confessionais, Comunitárias e Filantrópicas, Elemento de Despesa 3.3.50.43 - Subvenções Sociais, e Fontes 0.1.91 - Operações de Crédito Externas. 0.2.19 - FUNDEB - 40%.

N° DO TERMO	N° DO CONVÊNIO	NOME	CNPJ	REP. LEGAL	VALOR (R\$)
004/2018	004/2017	ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA	05.637.049/0001- 73	MARILENE DOS SANTOS	126.700,19

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. Salvador, 29 de majo de 2018.





#### RESUMO DE TERMO DE COLABORAÇÃO

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº: 003/2014

PROCESSO Nº: 7590/2014

**OBJETO:** Conversão de Convênios com incidência do novo regime jurídico, de modo a dar continuidade, face o interesse público, ao atendimento na Educação Infantil à criança de 0 (zero) a 5 (cinco) anos de idade entre a SMED e as Organizações da Sociedade Civil.

VIGÊNCIA: Inicio 01.01.2018 e término 31.12.2018.

PARECERES: RPGMS de 21 de novembro de 2014 e PGMS de 25 de abril de 2018

DATA DE ASSINATURA: 29.12.2017

AMPARO LEGAL: Art. 83, § 2°, Inciso I, Lei Federal n° 13.019/2014.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 12.365.0001.231400 - Fomento às Escolas Confessionais, Comunitárias e Filantrópicas, Elemento de Despesa 3.3.50.43 - Subvenções Sociais, e Fontes 0.1.91 - Operações de Crédito Externas.

0.2.19 - FUNDEB - 40%.

N° DO TERMO	N° DO CONVÊNIO	NOME	CNPJ	REP. LEGAL	VALOR (R\$)
067/2018	072/2016	CENTRO ESPÍRITA CAMINHO DA REDENÇÃO	15.176.233/0001- 17	DEMÉTRIO ATAÍDE LISBOA	1.370.171,98
079 /2018	089/2017	CASA PIA E COLÉGIO DOS ÓRFÃOS DE SÃO JOAQUIM	15.235.302/0001- 16	OTÁVIO TOURINHO DANTAS	616.004,03
035/2018	028/2016	ASSOCIAÇÃO CULTURAL SOMOS CRIANÇAS	03.377.043/0001- 89	HILDETE GOMES BARRETO	262.752,09
037/2018	030/2016	ORGANIZAÇÃO SOCIAL EDUCATIVA INFANTIL PELA CIDADANIA, CRESCER MELHOR DA BOCA DO RIO	05.204.379/0001- 75	MARINÊ RAMOS SANTOS	193.066,95
085/2018	095/2016	CLUBE DE MÃES DO CONJUNTO VILA VERDE	02.364.575/0001- 19	MARIA VERALÚCIA LEAL VITÓRIO	166.821,91

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, Salvador, 29 de maio de 2018.

#### BRUNO OITAVEN BARRAL

Secretário

## RESUMO DE TERMO DE COLABORAÇÃO

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº: 002/2013

PROCESSO Nº: 5678/2013

OBJETO: Conversão de Convênios com incidência do novo regime jurídico, de modo a dar continuidade, face o interesse público, ao atendimento na Educação Infantil à criança de 0 (zero) a 5 (cinco) anos de idade entre a SMED e as Organizações da Sociedade Civil.

VIGÊNCIA: Inicio 01.01.2018 e término 31.12.2018.

PARECERES: RPGMS de 11 de janeiro de 2013 e PGMS de 25 de abril de 2018

DATA DE ASSINATURA: 29.12.2017

AMPARO LEGAL: Art. 83, § 2°, Inciso I, Lei Federal n° 13.019/2014.

**DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:** Projeto Atividade 12.365.0001.231400 - Fomento às Escolas Confessionais, Comunitárias e Filantrópicas, Elemento de Despesa 3.3.50.43 - Subvenções Sociais, e Fontes 0.1.91 - Operações de Crédito Externas.

0.2.19 - FUNDEB - 40%

N° DO TERMO	N° DO CONVÊNIO	NOME	СИРЈ	REP. LEGAL	VALOR (R\$)
056/2018	061/2016	SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DA BAHIA	15.153.745/0001-68	ROBERTO ALBUQUERQUE SÁ MENEZES	2.283.619,65
061/2018	066/2016	ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA PINGO DE GENTE	16.388.696/0001-05	NADEGE MENDES DE MELO STABILE	298.650,60
050/2018	054/2016	ASSOCIAÇÃO BEIJA FLOR DA MASSARANDUBA	16.957.531/0001-07	PAOLO SBOLCI	333.643,79
055/2018	060/2016	ASSOCIAÇÃO AÇÃO SOCIAL MOSTEIRO DO SALVADOR	13.056.999/0001-32	ANGELA LOFIEGO SAMPAIO	248.875,50
059/2018	064/2016	ASSOCIAÇÃO DAS COMUNIDADES PAROQUIAIS DE MATA ESCURA E CALABETÃO - ACOPAMEC	40.554.925/0001-07	MICHEL RAMON	209.356,97

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, Salvador, 29 de maio de 2018.

#### BRUNO OITAVEN BARRAL

Secretário

# SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

#### **RESUMO DE CONVÊNIO Nº 001/2018**

INSTITUIÇÃO DE ENSINO	FACULDADE SOCIAL DA BAHIA	
UNIDADE CONCEDENTE	SECRETARIA DE POLÍTICA PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE-SPMJ	
OBJETO:	ESTÁGIO OBRIGATÓRIO CURRICULAR .	
ASSINAM:	PELA INSTITUIÇÃO DE ENSINO	
	RITA MARGARETH COSTA PASSOS	
	PELA CONCEDENTE	
	CRISTINA ARGILES SANCHES	
DATA DE ASSINATURA:	29/05/2018.	

GABINETE DA SECRETARIA DE POLÍTICA PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE, em 29 de maio de 2018.

CRISTINA ARGILES SANCHES
Secretária

## **EDITAIS**

## SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

### **EDITAL**

A Coordenadoria de Cadastros da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no artigo 233, inciso I, § 1°, da Lei nº 7.186/2006, regulamentado pelo artigo 40, caput, do Decreto nº 20.588/2010, comunica que foram DEFERIDOS os processos de pedido de baixa de Pessoa Jurídica, conforme relação abaixo:

CGA	NOME
12950700133	CAMPANELLA ALIMENTOS LTDA
11787300141	CALDAS COMERCIO E SERVICOS DE INSTALACOES LTD
01055916892	BANCO DO BRASIL S/A
57578600199	SIDINEI SANTANA DOS SANTOS 81323670572
07861300130	CLUB NORTESUL DE SEGUROS E PREVIDENCIA PRIVAD
25929000195	JOSE DEMOCRITO DE OLIVEIRA CAMPOS
44419100175	CINTHYA BARRETO BOECHAT MOLDES RODRIGUES - ME
15594600171	W. MIDLEJ REPRESENTACOES LTDA
24422200147	SQ PANIFICAÇÃO LTDA ME
01789100227	FEDERACAO DO COMERCIO DE BENS, SERVICOS E TUR
03565100165	INDUSTRIA QUIMICA SASIL LTDA
10926300194	CLAUDIO DOS SANTOS IMPERIAL
06085900147	RADIER-ARQUITETURA & CONSTRUCAO LTDA ME
08827400121	JOSEMAR MARIA PAMPHILO DOS SANTOS - ME
11271000124	MARIA DE FATIMA LIMA TORRES - ME

CGA	NOME
13735300116	EMPREITEIRA ELDORADO LTDA - ME
14974200165	M J S JOGOS ELETRONICOS LTDA - ME
14981300107	R.U. INFORMATICA LTDA - ME
16284800121	A & N LOCADORA DE VIDEO LTDA - ME
20485800195	M.H.M. REPRESENTACOES DE CALCADOS LTDA - ME
21916800127	MARCELO REIS MARTINS - ME
23712100280	CENTRO CULTURAL DOM BOSCO LTDA - ME
24154300123	STYLLO NOVO OFICINA DE BELEZA LTDA - ME
25086300156	ORLANDO IGNACIO AMADOR - ME
26617100180	PRAMED COMERCIO DE MATERIAIS DESCARTAVEIS LTD
26651600129	MARISTELA DE ALENCAR PASSOS - ME
26651600202	MARISTELA DE ALENCAR PASSOS - ME
26682800151	MERCADO BOAS COMPRAS LTDA - ME
31598400104	LIMA BOUZAS ASSESSORIA EM INFORMATICA LTDA -
32098100137	JOAO JOSE PEREIRA PIEROTE - ME
32887300179	ITALA SANTOS DE AMORIM 5197730552
33287700158	C.M. LEMOS ENGENHARIA LTDA
35253600163	ALVARO CASARIEGO NADER ME
37526800117	VIRGINIA NUNES PINTO MELO 79444709515
38066400110	COMPANHIA DA CERVEJA AC LTDA - ME
38138500335	SAFE DIAGNOSTICOS LTDA - EPP
38302800164	PEDRO ERNESTO JACOBINA BUENO DE ALMEIDA - ME
39937300133	VENUSCA ROCHA LEITE 2696330573
40815900127	PATRICIA FARANI DE OLIVEIRA - ME

CGA	NOME
40968500138	TAYMAQ LTDA - ME
41962300178	A. COSTA SANTOS - ME
42807400124	CAMIBE REPRESENTACOES LTDA - ME
42854100171	ADOIS SOLUCOES ORGANIZACIONAIS LTDA - ME
44067400117	HEITOR CARLOS SANTOS DOS REIS 04777261514
45676200103	ELANE DOS SANTOS LIMA - ME
46685100110	TAIANE OLIVEIRA DA SILVA 01313411540
52612900184	EMPRESA DE NEGOCIOS LTDA - EPP
53774100134	SHIRLEY DE OLIVEIRA SOUSA 82274177520
55845200181	DAIANE MARTINEZ DE MARTINEZ - EPP
56546600174	TRANSMAQUINAS LOCACAO DE MAQUINAS E EQUIPAMEN
57424600161	LUCIANA FERREIRA COSTA SANTOS 95080481587
58050000148	RGAJ ESPACO DA BELEZA LTDA - ME
58203300163	PAULO ROBERTO FONSECA AINSWORTH 77827163572
58322700103	LE FISIOTERAPIA LTDA - ME
58760600120	GRAZIELE DA FONSECA GOMES DE MELO 03919769589
58993700184	NET JOY CONTEUDOS DIGITAIS EIRELI - ME
59752600185	ALEXANDRE LIMA LIRA - ME
59844400156	THIAGO FRANCISCO DAS CHAGAS 02852506556
60220900108	RODRIGO DUARTE FILHO 89816870568
60329700110	LEILA SANTOS COSTA 01528431596
61586200109	SILMARA NUNES ALMEIDA E SILVA 83298282553
62242600153	YEDA DA SILVA MENEZES 01480228559
62468600168	FABRICIO PASCOAL RAMOS 00807436500
62626200133	CAMILA SOUZA SANTOS 86087378502
63304400144	GLEIDSON MARTINS DE JESUS 04808033585
63348300128	LEONARDO OLIVEIRA FIGUEIREDO 01109110596
63505000107	IRAMAIA AURORA SUASSUNA DE OLIVEIRA 020789915
63755000112	FABIANA MARIA DOS SANTOS SILVA 97880710582
63839300108	JOSE EDSON DE ALMEIDA NETO 01969762519
63858600172	MILENA DOS ANJOS FERREIRA SANTOS 02377305539
00226100345	PIRELLI CABOS S/A
07977100192	GBL BAHIA INDUSTRIA E COMERCIO VAREJISTA DE M
11242400197	SELMICAL MANUTENCAO INDUSTRIAL E CIVIL LTDA -
13334800185	MARCELO JOSE ALVES MONTES - ME
16990700235	MASTER PRODUTOS AGRICOLAS E AGROPECUARIOS LTD
20446700120	LEMA TRANSPORTES LTDA ME
23060800176	CONST. STEIN LTDA
23697600189	DU OVO COMERCIO DE OVOS E ALIMENTOS LTDA - ME
25034800109	COMPANHIA MULLER DE BEBIDAS NORDESTE
25680500136	TORAX CLINICA DE PNEUMOLOGIA LTDA - ME
28317400100	ANGELA MARTA BATISTA CARMO - ME
28934200149	CLOO - CLINICA OFTALMO-ODONTO LTDA - ME  CENTRO MEDICO ULTRA IMAGEM LTDA - ME
30446800192 31503300118	JOSE RAIMUNDO BARBOSA DE JESUS - ME
31503300118	YANG WANG COMERCIO E IMPORTACAO LTDA - ME
33209000166	APOLLO I - INSTALACAO, MANUTENCAO E REPARACAO
33507900141	ALEXSANDRA ALCANTARA DA SILVA SANTOS 82311870
35484800152	MUNDO DOS PERSONAGENS PRODUCOES E PUBLICIDADE
37100400193	JULIMAR SANTOS DA LUZ 54353920553
37285900132	ALICANTE EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA -
40836000337	GRAO SUPREMO CASA DE CAFE LTDA - EPP
41965000130	VALDINEIA SILVA SANTOS 78306620534
42647700196	CELIA MARIA SANTOS DE CARVALHO 08908826572
44326900162	LEO MERCEARIA E LANCHONETE EIRELI - ME
46043600181	CLAUDIO JOSE SANTOS SILVA 50814320597
46926500151	FRUTIMPORTS COMERCIO DE IMPORTACAO E EXPORTAC
47242000116	ADRIANO MATTOS DO CARMO 87108682591
47918300139	MAURICIO MARIANI RODRIGUES 03431455530
48715900162	CLAUDIO SOUZA DA SILVA 78260248549
49528700146	LOURIVAL BAHIA DOS SANTOS 03750264520
50794800172	CATIA AGUIAR NEGREIROS 68454112553
50872500140	CLAUDIA SILVA CONCEICAO 67845681504
51160600121	CARLOS ROBERTO FALCAO FERREIRA SOUZA 03241853
51212200151	ANTONIO CARDOSO DOURADO FILHO 91890950572
51221900197	MARILANE SALOMAO GARCIA 05345174555
51368100163	ANA LS DOS SANTOS
51541000199	MAURICIO SOUZA MUNIZ 01666963585
51774100153 51920600197	LUIZ CARLOS NEPOMUCENO GOMES 75915480500  LUCAS ROGERIO DE SOUZA ALMEIDA - ME
52659900196	M.L. COMERCIO VAREJISTA DE COSMETICOS LTDA -
02007700170	II. IE. IE. II. II. II. II. II. II

CGA	NOME
52692800114	LUCIA DA SILVA MOREIRA 80432824553
53386300148 53458900155	RONEY GOMES DOS SANTOS 01615409530  ERICK LUIZ NOGUEIRA GOUVEA 01207478121
54452600106	DANIELA DOS SANTOS LIMA 79076556504
54474300172	ADRIANA SAMPAIO BARBOSA 77874676572
54789000111	JUCINALVA XAVIER DOS SANTOS 78513324515
55093200156	LUCIANA ACCIOLY LIMA 86460919534
55456800188	RAILANE CRAMUGI SENA - ME
56385400124	MARIJA SANTOS GONCALVES 79866158500
56644400121	SHIRLEY NASCIMENTO AMARAL 56706553549
56652900103	ANA PAULA NASCIMENTO OLIVEIRA 89544064591
57181500133	HUGO GUIMARAES CAMPOS 79434975549
57398100172	ALAN DA SILVA ALVES 79255710559
57486200199	RAQUEL MENDONCA VIEIRA COTSIFIS 00794824579
57564100147	TATIANE DOS SANTOS REIS 03882679506
58129200141	MARIA JACIARA SILVA MACEDO 02930954507
58181700103	DANIEL MONTEMURRO MOURAO 27060086870
58812900189	NAIARA RIBEIRO DOS SANTOS 05142863500
58829700143	ZENAIDE FREITAS DA VISITACAO 21948401843
59173700168 59603200177	MARIA LUIZA DE JESUS SANTOS 35288680582  AMANDA GONCALVES DE MELO 09848232478
59790000141	MARTA CUNHA AGAPITO 03614967530
60568500163	VERUSCA GOMES ANGELIM 80614639549
60776000105	ADRIANA FONSECA BARRETO 48706159591
60812600173	CARLOS MARCONI ARAUJO BARRETO DE OLIVEIRA 239
61046900181	LUCAS DE SOUZA BARBOSA GUIMARAES 85802555548
61666900131	DANILO LISBOA MACHADO 07607311521
61846800128	PATRICIA LIMA SENA 02739882556
61847700111	LUCIANA SANTOS SOUZA 04696765580
61848900173	CLAUDIA CARDOSO ASSIS DOS SANTOS 82005699500
62012100178	ALINE DA SILVA COSTA 79340784553
62014100135	MODA KIDS ARTIGOS DO VESTUARIO E ACESSORIOS I
62108600180	MARCELO SANTOS BARBOZA 34395303889
62114500176	JOSE ROBERTO SOUZA LIMA 44610530597
62545000176	SUSY KELLY DOS SANTOS LAUREANO 00024926108
62901900134	ANTONIO SANTOS ARAUJO 44169469534
63143000105	GEISA ALMEIDA SIMPLICIO 02684637512
63279300196	CLEIDIANE ALMEIDA RIBEIRO 03381308530
63589200128	TIAGO NASCIMENTO DOS SANTOS 03769862554
63633900111	SINVAL ALBERTO DA SILVA FILHO 00066216788
63661500163	JORGE HENRIQUE SANTOS ALMEIDA 05827641570
63662900107	LEANDRO DE OLIVEIRA SANTOS 05638139540
63695900108	FLAVIANE PEREIRA DE ANDRADE 02242310577
63749500193	PATRICIA DOS SANTOS MOREIRA 01770512560
63751800127	MILTON DE SANTANA CRUZ 68287364515
63827700111	DARLETE ARAUJO DA SILVA 04448267504
63828600104	EPAMINONDAS RIBEIRO DA SILVA 13188917520
05993500148	ARNALDO BACELAR PAIM JUNIOR - ME
07064500122	JGESCON SERVICOS E CONSTRUCOES LTDA - ME
13290200180	RSM REPRESENTACAO COMERCIAL LTDA
16395500198 21514400197	SALAO NINA LTDA - ME ALUMINOR ALUMINIO DO NORDESTE LTDA - EPP
24596600114	J. A. NASCIMENTO COMERCIO E REPRESENTACOES LT
25020900186	EDINALDO DA CONCEICAO SOUZA - ME
26378600121	RADIOCOM COMERCIO E SERVICOS DE TELECOMUNICAC
27821300475	COLONEZI INTERNACIONAL COMERCIO DE ELETRONICO
28278200168	JORGE ANDRE BISPO DA SILVA - ME
31080600179	PITTA SERVICOS E COMERCIO VAREJISTA DE BRINDE
31231600169	CLAUDIA COSTA CONCEICAO - ME
32650500179	MARIA DA CONCEICAO CASTRO - ME
33551400170	ELCI DE JESUS 48972088587
33666500120	ROSANGELA SANTOS BRITO 83767967553
38769500190	CARREIRO ARAUJO COMERCIAL DE ALIMENTOS E BEBI
40086800113	SILVIO CESAR DE AMARAL 14653461805
40215900156	RESOLTEC INFORMATICA LTDA - ME
40451000158	ADILSON BORGES PEREIRA 8908648534
40665300170 42914400165	THEONILLO USEDA AMORIM NETO 277684579  AWR ADMINISTRACAO HOSPITALAR LTDA
43811600113	MANF ENGENHARIA LTDA - ME
44212800195	DM MATERIAL DE CONSTRUCAO LTDA - ME
45173300174	JULIANE PEREIRA DA SILVA 86018570513





664	NOME
<b>CGA</b> 45496100145	NOME  VALOIS DIAS PANIFICADORA E LANCHONETE LTDA
47230900178	RICARDO DE OLIVEIRA SANTOS 81503210553
47886700187	ANDREA CAMPODONICO 02130061702
48133000116	CIRURGIA PLASTICA ROGERIO RAMOS LTDA - ME
48404200148	DALVA MARIA DE OLIVEIRA DOS SANTOS 2318899550
48428100142	RITA LUCIA FERREIRA FALCAO 09528890563
49136400196	MARY EDMEE DOTO TOSTA TRINDADE 13359061500
49930000192	PROAGIL SEGURANCA E VIGILANCIA EIRELI - EPP
50019600118	MARCIO JOSE DUARTE DE OLIVEIRA 82558310534
51808100112	ELIO PAPES DO COUTO 54338417668
53324000180	REBECA BATISTA MENDES DA SILVA 05491286540
53895300142	NELIO OLIVEIRA DE AMORIM 46861955515
54336000119	CONCEITO SUPPLY LTDA - ME
55094100140	MARIA DAS GRACAS FERREIRA 39666093553
55432300147	PEIXARIA ESCAMA EIRELI - ME
55977400179	VAGNER MONTEIRO DA ENCARNACAO AZEVEDO 0203684
56032800163	GABRIEL TARRAO DOS SANTOS - ME
56694500168	EVELI SOUSA PAIXAO - ME
57243400124	CLEAR WATER SOLUCOES AMBIENTAIS LTDA
59740200171	ALICE TEREZA RODRIGUES RAMOS 18519091504
59952100192	OPTICA ESPERANCA EIRELI - ME
60275900144	NR2B CONSULTORIA EMPRESARIAL E GESTAO CONTABI
60317100125	JOSELIO SANTOS MARTINS 91898579504
60632600197	DIEGO COSTA FERREIRA 04126247530  RBR COMERCIAL OPTICO LTDA - ME
60649200171	WILSON KICHISE PEDRA 82541671504
60693600292	RMC PET E RURAL COMERCIO EIRELI - ME
60769000153	RI IMPLANTES CLINICA ODONTOLOGICA LTDA - ME
60804600140	IARA LUCIA NOVAES ALVES 03788886501
61830500197	CAROLINA ANDRADE COSTA 06355622519
62087300174	ROSANA DA SILVA DE SANTANA 81156820553
62357000173	VALTER SENA BELMONTE 45720142568
62686900101	NADABE SANTOS DE SANTANA 95009779587
62880800107	GILDILON DE OLIVEIRA MACHADO 01279854502
62905900148	TIAGO APOLONIO DE JESUS 03598825528
62958400186	JULIANA OLIVEIRA DE ANDRADE 03580743554
63197000167	JOSELITO DE JESUS SANTOS 01313017566
63275200184	DAVID ARAUJO ALVES 16965175591
63279800146	NUNES RIBEIRO COMERCIO E IMPORTAÇÃO
63370900100	VIVIANE SOUZA DOS SANTOS 00705931595
63826700138	LUCIANO SILVA LIMA 85444545500
37136100163	SILVIA REGINA ANDRADE VACCAREZZA 91493200500
39354700179	DAIANA SANTOS CAPINAM 1385811501
52735000169	JADIR LOIOLA DOS SANTOS FILHO 01473851564
54888200190 57514200187	BRUNO LUIZ SAMPAIO PEREIRA 01899879528  LUIZ AUGUSTO PEREIRA RODRIGUEZ 70807167134
57881800155	ADILSON SANTOS MOREIRA 40518108520
58127300174	DANIELLE PEIXOTO SANTOS 04346129528
58881100117	NADJANE DUARTE PORTO 05137505501
59620900148	ADILSON SANTOS LIMA 03858079537
60731700187	AILTON PEREIRA DE JESUS 95292373591
60924000163	VANESSA MELO TAVARES 04000322524
62936700111	CARLOS FILIPE DA SILVA SANTOS 05595031565
63256500156	SILVONEY CONCEICAO DE BRITO 06186159540
63321900134	JUVENAL ALMEIDA DOS SANTOS 90465644520
63691800104	MOISES DE JESUS DOS SANTOS 04552380575
57448000117	LENICE PINTO DE JESUS 35580801572
58126400181	DANIELA FREITAS SANTOS VIEIRA DE MELO 8561170
59525500191	SAMILLE CARDOSO ARAUJO 07231367500
62318800117	VANIA OLIVEIRA ARAUJO SOUZA PESSOA 7888893058
63901100105	JOAO PAULO BEZERRA PERES 03746554560
00294703178	PROMEDICA - PROTECAO MEDICA A EMPRESAS S.A.
04987700152	BUREAU VERITAS DO BRASIL SOCIEDADE CLASSIFICA
08860800195	SV SOBRAL TRANSPORTES MAQUINAS E SERVICOS LTD
13221200135	TURISMO EXCLUSIVO LTDA - ME  ANA CLAUDIA PUGLIESE ALVES DE ALMEIDA - ME
16360600122	CLAUDIO DUARTE BRITTO
16728600103	M A A DUARTE SERVICOS DE MOTOBOY EIRELI - ME
24347800179	SOL COMERCIO DE TECIDOS LTDA - ME
25792700145	BCS BRASIL CARGO SERVICE LTDA
26658600171	JORGE UILTON CABRAL MARTINS - ME
28516100105	JAIR DOS SANTOS CABELEIREIRO - ME

20242400179	NOME  DA INFORMATIQUE COMEDICIO E MANUTENICAO DE ACE
29262400178	P.A INFORMATIQUE COMERCIO E MANUTENCAO DE ACE
29895300159	ANESTESIOLOGISTAS DRV LTDA
30695900107	LIMP BELLO COMERCIO E MANUTENCAO DE CONDOMINI
31527900141	ALAN DE LACERDA ALMEIDA - ME
31684900132	WASHINGTON LUIS FARIAS - ME
31824200120 32643900189	JORGE RAIMUNDO AVELINO PAIXAO - ME  PAULINO & ALMEIDA COMERCIO E LOCACAO DE VEICU
33146500153	ALEXANDRA BATISTA MENEZES - ME
34619900169	TALITA MICHELE GONCALVES DOS SANTOS 023792215
35784000164	ADALBERTO SIMOES 1056225831
36497600183	NILTON DE SOUZA 91607027534
38086100120	ELIANA DE ALMEIDA SANTOS E CIA LTDA - ME
39670800158	BRUNA NATALI FERNANDES BASTOS 3595931513
42692100110	NAILDES MAGALHAES SANTOS 26007010520
42789000165	SEBASTIAO DE SOUZA FERRAZ - ME
43179500145	PROTONS PRESTACAO DE SERVICOS LTDA - ME
43184500148	AGDA CORREIA SILVA 11272902820
43203100169	MARIA INEZ DA FONSECA DE SOUZA 23790121568
43445300114	LOURINALDO GUEIROS DA COSTA 48249564553
45820100159	CAROLLINA ROSA FRANCO 04124720157
46963800159	ALEXANDRA SANTOS DE OLIVEIRA 01723348538
47748300143	RICARDO ANDRE PIMENTEL DE SOUZA 40401588572
47860900118	ELIZANGELA MOREIRA SILVA 97128678549
48063500150	INVICTO RAMOS ALIMENTACAO LTDA - ME
48879300167	VALCICLEA SANTANA ALVES 03850655580
48973200180	GIVANILDO COSTA DOS SANTOS 83691375553
49684200105	GURGEL & HASSELMANN ADVOGADOS
50710900122	LUZIA DAMASCENO DO NASCIMENTO BRAGA 784947705
52231700197	CHAMBISQUEM SANTANA SANTOS 78077834515
52854600195	SHIRLEY SILVA SANDES 04780655587
53378200124	MARTINEZ MANEIRA LOGISTICA LTDA - ME
53420300112	BELLA FENIX STUDIO DE BELEZA LTDA - ME
53554100197	REGINA FERREIRA DUARTE SANTOS 13250760587
53715300140	VITOR DE SOUZA PORTELA 03501827520
53904700100	KERAMAS PARTICIPACOES SOCIETARIAS EIRELI
53947500111	JORGE GONCALVES DE ALMEIDA 84268611800
54731200116	JORGE LUIS TRINDADE PEREIRA 46554947515
54961700199	ISAIAS DOS SANTOS PEREIRA EIRELI - ME
55291700106	217 MUSIC BAR EIRELI - ME
55700400132	R J S COUTO - ME
55847300138	DAIANE SANTOS DE OLIVEIRA 01673155529
55940100187	ISABELA SILVEIRA MARTINS SENA CANTO - ME
56077200170	MARIA DE FATIMA PRATES BUDDE 82084955572
56582500130	LUCAS ALMEIDA MOURA 02725465508
56634500120	JAKELINE COSTA RODRIGUES 02084768578
56792900146	MAIZA DOS SANTOS OLIVEIRA 01094937533
57509100194	ANTONIO PEREIRA CALDAS JUNIOR 78676339520
58252500119	ROSANGELA DE JESUS DOS SANTOS 93589913568
58296000134	LUCAS RAFAEL DOS SANTOS NASCIMENTO - ME
58944600129	JOBSON DA SILVA CHAGAS 01945121505
59037700131	SIDNEY BEHY PRAZERES 04233919507
59184300172	ELIAS DO NASCIMENTO FELIX PAMPONET 0651655455
59608800104	RODRIGO DE MORAES FARIAS EIRELI - ME
59851000147	GEONILLES OLIVEIRA NASCIMENTO 04672991539
59902300124	GABRIEL BISPO DE JESUS 06817436540
60337900124	EFRAIM RAIZER DA SILVA 29697639825
60430000145	MARIA JOSE RIBEIRO DE MATOS 19832664500
60489500151	ROSANGELA DOS SANTOS CORREIA 00033258570
60604300115	ALINE BLUMETTI DE OLIVEIRA 01211148564
60677900114	ISRAEL VIANA DE MENESES - ME
60712600190	AURORA BOREAL COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - M
60788600199	COMPRE E LUCRE MINIMERCADOS EIRELI - ME
60837100191	MARCELO GONCALVES DE OLIVEIRA 01257497596
61312500186	MARIO FERREIRA BASTOS 00438022572
61321300115	LUCIANA APARECIDA DE GOIS BARBOSA 89773152553
62284000130	SARA DE AQUINO BRITO 05350591592
62300000171	MILENA SIMOES DO SACRAMENTO 07261387541
62391200144	EVERTON DOS SANTOS REIS 06499443565  LAIANE SANTOS SILVA 84262923568
62757600127	ANTONIA MARIA DOS SANTOS VIRGENS 77644050515
62988500146	JEANDERSON VIENA NOBRE 06921394514
63141700177	JESSICA DA SILVA SANTOS 03864792592
00171700177	2200.0. DA OILTA OART 00 00004/72072



CGA	NOME
63310300122	BARBARA DA SILVA SOUZA 03546099559
63590300198	ELAINE LUCIANA LIMA BARBOSA 02543424504
63904200134	ELIZABETE MARIA DOS SANTOS SANTANA 0382129652
04334900182	GERGELIM COMERCIO DE ARTESANATO E ALIMENTACAO
10304500175	ESPIRAL LIVRARIA E PAPELARIA LTDA - ME
25404600170	NOVA IDEIA MATERIAL ELETRICO E HIDRAULICO LTD
25789100168	GILMARA SOUZA SANTOS - ME
26914300178	ENFOCO COMUNICAÇÃO & MARKETING LTDA ME
30849800146	HANAEEL BIJU COMERCIO LTDA - ME
31606200132	BUHEYWOOD INVESTIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA
33315800137	EDNA BRASILIA DOS SANTOS 86981307553
33399200139	VALDOMIRO BISPO DOS SANTOS FILHO 1015943560
34422400100	M & S TECNICA E PLANEJAMENTO LTDA - ME
34648500196	JOSE ELONEIDE RODRIGUES DE CARVALHO 242565445
41438900122	ACORI ADMINISTRADORA E CORRETORA DE SEGUROS L
41657400127	JEAN GABRIEL CERQUEIRA DA SILVA 81154283534
41670400153	MARIA CAFE E CONVENIENCIAS LTDA - ME
42140600166	FABIO FERNANDES DOS SANTOS 23613530
42789900174	MARCIA TEIXEIRA MORAES - ME
43728800152	P.C.B DE OLIVEIRA - ME
43881400162	JONAS QUEIROZ DA SILVA 16689240568
45001200117	LM RASTREAMENTO LTDA - ME
45716000166	AMA CUIDADOS EM DOMICILIO LTDA - ME
46511400163	NUBIA CRISTINA DE JESUS SANTOS - ME
47711500109	NEIDE DE JESUS SILVA 00258525584
47847500122	ICONILOG TRANSPORTES E LOGISTICA LTDA - ME
48512700195	TITAN MOTO PECAS E SERVICOS EIRELI - ME
49448000122	ADAILTON SILVA SILVA
50532400152	ROSANGELA DIAS DE OLIVEIRA NEVES 77948114572
50532400132	VERLINE DA SILVA SANTANA 83058516568
50812700180	RODRIGO NOGUEIRA MASCARENHAS 06195819565
51787100174	MERCADINHO NOVO MILENIO EIRELI - ME
51810300155 52296100184	ALPHAVILLE CONSTRUCCES E REFORMAS LTDA
	RENAN MICHEL DA SILVA MENEZES 01142711510
52620400169	GESSICA LOPES ROHRS 03325732577
52640800109	CREUZA SANTOS SOUZA 83520554534
52818900111	JOADISON MILLER QUEIROZ MOTA - ME
53711700194	RAFAEL DE JESUS MESSIAS 06411202575  KLEBER CONCEICAO DA HORA 67840140572
54991800159	
55547500177	LUIS ALBERTO GOMES MOREIRA 79554512520
55596500144	WMONACO CONSULTORIA E SERVICOS DE ENGENHARIA
56062000114	MARCOS ANTONIO BOMFIM DOS SANTOS 97636215500
56088700192	GS MONITORAMENTO E SEGURANCA ELETRONICA LTDA
56390600106	JUBICIARA CONCEICAO BARBOSA 01433872510
56845000191	LUANA QUEIROZ SOARES 04993416512
57131500183	RAILDA RIBEIRO DOS SANTOS 24078875572
58128100177	MARIA JOSE SOUSA CLEMENTINO 07583587417
59476400169	VITORIA REGIA CALHAU BACELAR SANTOS 627378995
59621900121	LOUIS PASTEUR VACINAS LTDA - EPP
59688700133	ERIC CRISTIANO SILVA SOARES 68805225568
59826900173	TAIS COUTO DE OLIVEIRA BENICIO 02842038584
60081200135	PIERRE FERREIRA DOS SANTOS 05160868550
60590700187	MARICELIA ARCANJO DOS SANTOS 36104280587
61158000101	THAIS OLIVEIRA DOS SANTOS DE JESUS 0521785855
61166500183	CRISTIANO DE CASTRO BURGOS 85860425520
	CLEIDE DOS SANTOS CARVALHO BISPO 01368773540
61411900147	
61990500110	TACIANE FRANCO SOARES 73781673200
61990500110 62243100187	TACIANE FRANCO SOARES 73781673200 ALISSON DOS SANTOS MENDES 07021201540
61990500110 62243100187 62332700137	TACIANE FRANCO SOARES 73781673200 ALISSON DOS SANTOS MENDES 07021201540 LUIZ PAULO DA PURIFICACAO SANTOS 03874519511
61990500110 62243100187	TACIANE FRANCO SOARES 73781673200 ALISSON DOS SANTOS MENDES 07021201540
61990500110 62243100187 62332700137	TACIANE FRANCO SOARES 73781673200 ALISSON DOS SANTOS MENDES 07021201540 LUIZ PAULO DA PURIFICACAO SANTOS 03874519511
61990500110 62243100187 62332700137 62376800199	TACIANE FRANCO SOARES 73781673200  ALISSON DOS SANTOS MENDES 07021201540  LUIZ PAULO DA PURIFICACAO SANTOS 03874519511  MARLENE FERREIRA DE SOUZA 01022790714
61990500110 62243100187 62332700137 62376800199 62696100171	TACIANE FRANCO SOARES 73781673200  ALISSON DOS SANTOS MENDES 07021201540  LUIZ PAULO DA PURIFICACAO SANTOS 03874519511  MARLENE FERREIRA DE SOUZA 01022790714  MARCUS VINICIUS SANTANA LIMA BORGES 013449165
61990500110 62243100187 62332700137 62376800199 62696100171 62905500187	TACIANE FRANCO SOARES 73781673200  ALISSON DOS SANTOS MENDES 07021201540  LUIZ PAULO DA PURIFICACAO SANTOS 03874519511  MARLENE FERREIRA DE SOUZA 01022790714  MARCUS VINICIUS SANTANA LIMA BORGES 013449165  UBIRATA MANUEL SANTOS DA GLORIA 78702283549
61990500110 62243100187 62332700137 62376800199 62696100171 62905500187 63106300146	TACIANE FRANCO SOARES 73781673200  ALISSON DOS SANTOS MENDES 07021201540  LUIZ PAULO DA PURIFICACAO SANTOS 03874519511  MARLENE FERREIRA DE SOUZA 01022790714  MARCUS VINICIUS SANTANA LIMA BORGES 013449165  UBIRATA MANUEL SANTOS DA GLORIA 78702283549  JUNIO AMORIM SANTOS 02630975525
61990500110 62243100187 62332700137 62376800199 62696100171 62905500187 63106300146 63529000109	TACIANE FRANCO SOARES 73781673200  ALISSON DOS SANTOS MENDES 07021201540  LUIZ PAULO DA PURIFICACAO SANTOS 03874519511  MARLENE FERREIRA DE SOUZA 01022790714  MARCUS VINICIUS SANTANA LIMA BORGES 013449165  UBIRATA MANUEL SANTOS DA GLORIA 78702283549  JUNIO AMORIM SANTOS 02630975525  JOSEMAR CARVALHO DAS NEVES 05222003540
61990500110 62243100187 62332700137 62376800199 62696100171 62905500187 63106300146 63529000109 63673400121	TACIANE FRANCO SOARES 73781673200  ALISSON DOS SANTOS MENDES 07021201540  LUIZ PAULO DA PURIFICACAO SANTOS 03874519511  MARLENE FERREIRA DE SOUZA 01022790714  MARCUS VINICIUS SANTANA LIMA BORGES 013449165  UBIRATA MANUEL SANTOS DA GLORIA 78702283549  JUNIO AMORIM SANTOS 02630975525  JOSEMAR CARVALHO DAS NEVES 05222003540  MARIA DE FATIMA JESUS DOS SANTOS 04450427530
61990500110 62243100187 62332700137 62376800199 62696100171 62905500187 63106300146 63529000109 63673400121 63677200154	TACIANE FRANCO SOARES 73781673200  ALISSON DOS SANTOS MENDES 07021201540  LUIZ PAULO DA PURIFICACAO SANTOS 03874519511  MARLENE FERREIRA DE SOUZA 01022790714  MARCUS VINICIUS SANTANA LIMA BORGES 013449165  UBIRATA MANUEL SANTOS DA GLORIA 78702283549  JUNIO AMORIM SANTOS 02630975525  JOSEMAR CARVALHO DAS NEVES 05222003540  MARIA DE FATIMA JESUS DOS SANTOS 04450427530  NILSON CANDIDO BISPO DE MENESES 02681530512
61990500110 62243100187 62332700137 62376800199 62696100171 62905500187 63106300146 63529000109 63673400121 63677200154 63702900141	TACIANE FRANCO SOARES 73781673200  ALISSON DOS SANTOS MENDES 07021201540  LUIZ PAULO DA PURIFICACAO SANTOS 03874519511  MARLENE FERREIRA DE SOUZA 01022790714  MARCUS VINICIUS SANTANA LIMA BORGES 013449165  UBIRATA MANUEL SANTOS DA GLORIA 78702283549  JUNIO AMORIM SANTOS 02630975525  JOSEMAR CARVALHO DAS NEVES 05222003540  MARIA DE FATIMA JESUS DOS SANTOS 04450427530  NILSON CANDIDO BISPO DE MENESES 02681530512  JADSON SANTOS SILVA 06345101508
61990500110 62243100187 62332700137 62376800199 62696100171 62905500187 63106300146 63529000109 63673400121 63677200154 63702900141 00226200178	TACIANE FRANCO SOARES 73781673200  ALISSON DOS SANTOS MENDES 07021201540  LUIZ PAULO DA PURIFICACAO SANTOS 03874519511  MARLENE FERREIRA DE SOUZA 01022790714  MARCUS VINICIUS SANTANA LIMA BORGES 013449165  UBIRATA MANUEL SANTOS DA GLORIA 78702283549  JUNIO AMORIM SANTOS 02630975525  JOSEMAR CARVALHO DAS NEVES 05222003540  MARIA DE FATIMA JESUS DOS SANTOS 04450427530  NILSON CANDIDO BISPO DE MENESES 02681530512  JADSON SANTOS SILVA 06345101508  QUEIROZ & CIA LTDA - ME

	Nove
16196300137	NOME  RESENDE COMERCIO DE BEBIDAS E ALIMENTOS LTDA.
16415400163	ANTONIO CESAR VIEIRA DE CASTRO - ME
21712300108	SUA CASA MATERIAL DE CONSTRUCAO EIRELI - ME
22049800117	COMPACT LIGHT ILUMINACAO LTDA - ME
22047800117	ENERGY SAVER DO BRASIL LTDA - ME
22492000116	GUIMARAES SERVICOS LTDA - ME
24254500184	MARIA DE FATIMA FERRAZ DE SOUZA - ME
25712100186	SPEED BOY SERVIÇOS DE ENTREGA LTDA - ME
29373400208	OSFRANSAN REPRESENTACOES LTDA
29373400380	OSFRANSAN REPRESENTACOES LTDA
29621500130	ANA CRISTINA T PESSOA CONFECCOES - ME
31608200197	MAX FORMA ACADEMIA DE ATIVIDADES DESPORTIVAS
35010800189	RUTH GUERRA TREINAMENTO E DESIGN DE UNHAS LTD
37298100142	SALVADOR PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME
37577500178	ANITA COSTA SILVA 97581992500
37927700122	FLAVIA RAMOS SOUZA LUZ 72657308520
38115000101	ALICE PEIXOTO MOTTI - ME
40542700147	M. R. REPRESENTACAO DE MATERIAL DE CONSTRUCAO
40628900199	RODOLFO DOS SANTOS COELHO 3468368593
42797400159	ABILIO MENDES DOS SANTOS - ME
43022700140	CARLA DOS SANTOS CONCEICAO 02672358524
43634400196	MARINALVA LIMA DE SANTANA 17788846520
43648600179	NIVIA DIAS DE ARAUJO NEVES 03339062501
	RITA DE CASSIA PEREIRA DE SOUZA FERRAGENS - M
44196800146 44726300138	LUCINEIDE MELO CAMPELO 67791999587  NUBIA SILVA SOUZA BARRETO 83939156515
44726300138	LORENA DE JESUS ARAGAO 85489468572
45866700128	LINDALVA DOS SANTOS DAS VIRGENS
47838700194	ANTONIO KLEBER SILVA BATISTA - ME
49109300332	TRISSINO DISTRIBUIDORA DE PNEUS LTDA - EPP
49411300178	VALDIR LINS GOMES JUNIOR 04800159539
49742600122	KESSEF REPRESENTACOES EIRELI - ME
50368800103	ALVARO LUIZ DOS SANTOS 38675161549
50855400102	GEISA CONCEICAO NASCIMENTO 03135621561
51472500126	ATILA BELENS FERREIRA DOS SANTOS 02138827526
51788400128	EDNALVA CHAGAS DOS SANTOS 94560790582
52154100359	MAGUNA ENTRETENIMENTO INFANTIL EIRELI - EPP
52411400105	MANUELA CALDAS DE ALMEIDA 69735310597
53118800167	ELAINE FERREIRA DE JESUS 81344430520
54119900121	JUSSARA ROCHA DE OLIVEIRA - ME
55247200177	FRANCIS CARLOS DOS SANTOS VELOSO 82946825515
55278500198	MARCIO ROBERTO COELHO NEVES 68443773553
56370400147	MASSERIA EXPRESS COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA -
56762200220	NILDO LEITE MIRANDA FILHO - ME
56966200117	LUIS CARLOS DE JESUS DOS SANTOS 01675450510
57477600142 57736400151	PAULA IVANA FRANCA DOS SANTOS SILVA 074723795  EDLEUZA SILVA DOS SANTOS 54317401568
57850000183	ISABELA ANUNCIACAO REBELO 05690230502
58938300173	RUBIA CRISTINA CONCEICAO MARQUES 63700298587
59030300129	OSVALRIZIO DO ESPIRITO SANTO 03959791534
59474900160	DIEGO RIGATO MAGALHAES 01875696571
59527000109	DOBIT LTDA - ME
59609400128	JUSSARA SUCUPIRA DE BOGARIN - ME
59620600177	BELA VISUAL PRODUTOS E SERVICOS DE BELEZA EIR
59724700162	NEILTON DE JESUS SANTANA JUNIOR 04752454580
59894300116	ERICA BAIAO BAHIA 80769276504
60054600162	LARISSA LACERDA NAKAMURA 01329321561
60178100180	MRGC BAR EIRELI - ME
60201900101	JUCELIA SANTOS DA SILVA 91770220500
60356500169	MARINALDO NASCIMENTO SOUZA 03308687569
60629200191	LUZIANE NUNES FERREIRA DOS SANTOS 03189443599
60667200194	LEONICE DE JESUS SANTANA 35575263568
61196900114	RAFAEL SANT ANA DOS SANTOS 04103450592
61365800137	STEFANY SILVA SOUZA 07888889514
61734300157	SILAS SANTOS DA CRUZ 03907869508
62016000192	URANIA ARAUJO DOS SANTOS 54560390525
62146500194	ELIENE SILVA DE SOUZA FELINTO 75527561520
63087900104	JOSE FERREIRA DA SILVA BORGES BARRETO 4654742  JEFERSON BATISTA DOS SANTOS 02713227569
63224300150	CATARINA ANDRADE SAPUCAIA DOS SANTOS 01672455
63272000173	MILENA SOUZA DOS SANTOS ARAUJO 85988949584
63311500183	ANDRE ALEXANDRE SANTOS DE FREITAS 80625037553





CGA	NOME
63388500165	AQUILA CARVALHO SANTOS MAIA 05101365599
63548100195	DANIELE REIS OLIVEIRA 01617590509
63790600124	JOSE MORENO BORGES 04538886580
00310415369	ITAU UNIBANCO S.A.
02741500280	JOVINIANO ROSA DE SOUZA - ME
04969000100	LAYRTTON CHAVES BORGES - ME
07827500120	VORTEX UNIAO CORRETORA DE SEGUROS, CONSULTORI
08894900334	OTICAS LIBERDADE LTDA - ME
08894900417	OTICAS LIBERDADE LTDA - ME
14757400131	SPACE PRODUCOES ARTISTICAS LTDA - ME
17238900165	VIA PAPEL COMERCIO E SERVICOS LTDA
24661500140	WELCOME BAHIA ASSESSORIA LTDA - ME
25907800178	CRISTIANO SENA DA CONCEICAO - ME
29177300182	JOARIA DOS SANTOS MATOS - ME
29984700137	W ALMEIDA PASSOS LAN HOUSE LTDA - ME
32470900161	GRAFICA EXPRESS EVENTOS BAHIA TICKET LTDA - M
32700200218	PINHEIRO VEICULO LTDA - EPP
33825500227	MAIS PARK ESTACIONAMENTOS E SERVICOS LTDA -
34622700127	IRLANA VARIEDADES EM GERAL LTDA - ME
35619600188	ALEXANDRE BATISTA DA SILVA - ME
36027900103	RANIFLEY MOREIRA DOS SANTOS BARBOSA 806547975
37505000135	GEANY DIAS MOTA 79857523587
37979200187	LAYLA SANTOS DE OLIVEIRA ALMEIDA 2396792539
40247200153	TATIANE MAGNA NASCIMENTO TEIXEIRA 898606594
40507100135	NIVALDO PEREIRA RAMOS - ME
40940100163	SM ACESSORIOS AUTOMOTIVOS E FERRAMENTAS LIMIT
43116600156	CARVALHO TRANSPORTE E TURISMO LTDA - ME
43940900152	ASSOCIACAO CASA DE APOIO JESUS HABITA AQUI
45905500109	ROSIMARE OLIVEIRA DA CRUZ 03533861546
45928400139	BRASA DEZ EIRELI - ME
47253800107	ENILDA SANTANA SANTOS VIEIRA 37424564587
47964400163	OTACILIO M. GUIMARAES - ME
48313300161	ANTONIO MARCOS DOS SANTOS COSTA - ME
48420600164	JOSE JORGE ALVES DE CERQUEIRA 37039938553
49163400135	RITA DE CACIA PEREIRA DOS SANTOS 48742627591
49500600140	JACIANE DIAS MUNIZ 04392068552
50774300227	POF ALIMENTOS SAUDAVEIS LTDA - ME
51544600177	VILENA TEIXEIRA DE JESUS SILVA 02338886593
54220200155	FELIPE PASSOS SERRAO 85841025589
54259300124	DANIELSON DE SOUZA ALCANTARA 01421550555
54699600166	FELIPE PARANHOS DE MORAES SOUZA - ME
55166800130	LUCIENE AMANCIO DA GAMA 78414920578
55899700102	TATIANE FERNANDES DA SILVA SANTOS - ME
56491100113	LEONE SOUZA BATISTA 86137932583
56762200303	NILDO LEITE MIRANDA FILHO - ME
56766800199	EDUARDO LIMA 77637208591
57250100104	ELENITA LIBERATO DE JESUS 18795706534
57277500195	LIGIA DE JESUS SANTOS 01062100506
58035000155	CLEBER SANTOS DO NASCIMENTO 03648417533
58182900165	JOSE RAIMUNDO SANTA ROSA DE ANDRADE 069194215
58407700192	ALEXSANDRA DE JESUS SANTANA 92038123500
58523500153	PAULO VINICIUS MORAES FERREIRA 06016961582
58794500122	MARCIA DOS SANTOS SANTANA 94755175534
58948500143	GUSTAVO DA SILVA SALGADO 86198074552
59303100156	CANAAN CONSTRUTORA E INCORPORADORA EIRELI - E
59404900132	MANOEL VALE DE SOUZA 53113632587
60043500101	MARIA DAS GRACAS SILVA DE JESUS 56274580549
60224300180	PAULA SUELEN VIDAL MAIA 03336899508
60304800133	NORMA ANTONIA VIEIRA DOS PASSOS SANTOS 368560
60426700153	VERA LUCIA PEREIRA DE ALMEIDA 79889794500
60428900199	VANESSA BISPO SANTOS 05150443506  EDSON SANTOS PINHEIRO 21601410549
60782200160	CARLOS ALBERTO SANTOS BASTOS 39189058534
60864100130	RITA MARIA SOARES FERREIRA DA SILVA 508123515
61726400106	EGMARINA MARINHO DE ALMEIDA 39565236871
61801600190	TIAGO CAMPOS ROCHA 02327907527
62116500208	E M G TELES PESCADOS
62497300186	EDUARDO SANTOS SANTANA 01976934583
62721500197	MARCELA DOS SANTOS COELHO 03468370571
	LUIANI ANTONIO DIMENTEL MATTICO CERASCOSA
62740900154 62750200115	LUAN ANTONIO PIMENTEL MATIAS 85765079512  AMANDA DE MELO NEVES 05650514585

CGA NOME  62806200119 RAIMUNDO ROQUE SANTOS CARDOSO 09081267515  63519300188 DEBORA SOUZA DE OLIVEIRA 84212993520	
63519300188 DEBORA SOUZA DE OLIVEIRA 84212993520	
63660400191   FILIPE FERREIRA DA ROCHA 04903355519	
63661300184	
63943600179 HERBERT MARCUSE ALENCAR CHAGAS 70355312204	
63964400152 CARLOS VICTOR ORNELAS DOS SANTOS 03823583506	
10463300136 DISTUB DISTRIBUIDORA DE TUBOS LTDA - ME	
15149000166 FRISSAL COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME	
15661500155 DEL REI COMERCIO E REPRESENTACOES DE TINTAS L	
23325800144 JOAO DOS SANTOS DE OLIVEIRA DE SALVADOR - ME 25834100106 ROSIMEIRE SILVA RIBEIRO SANTOS - ME	
25938500151 SER ESPORTE ASSESSORIA ESPORTIVA E APERFEICOA	
26295000140 DENIVALDO DE CARVALHO NERI - ME	
28623900249 RABELLO COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - EPP	
28852500157 DILENE BARBOSA DA CONCEICAO DOS SANTOS - ME	
29119000130 MARCELA DE MENEZES BARROS FARIAS	
29335300124 ILUMINE MATERIAL ELETRICO LTDA - ME	
29734800112 EDUCARE CONSULTORIA LTDA - ME	
31078400137 SANTO ANTONIO FILMES LTDA - ME 31572700123 GAL COSTA COMERCIO DE GAS LTDA - ME	
31572700123 GAL COSTA COMERCIO DE GAS LTDA - ME 32406700123 CGC-CONTROLE GESTAO CONDOMINIAL LTDA - ME	
39558400162 SUEDE SANTOS DE SOUSA 80517455587	
42386800132 ATRIA BA EMPREENDIMENTO IMOBILIARIO LTDA.	$\overline{}$
42505200149 MARINALVA DE AMORIM DIOGO - ME	
43558500195 FABIO PEREIRA DE ALMEIDA 78112192553	
44103600126 MARCIA CRISTINA DOS SANTOS NOGUEIRA 794425795	
44742200114 JOSEANO CALDAS SIMAS 80819664553	
45897200122 DELICATESSEN E PANIFICADORA RENOVO LIMITADA -	
47272500134 JAILSON DE JESUS SOUZA 00634361597 47342600138 GRACILENE DA SILVA GARCIA 82159742520	
47342600136 GRACILENE DA SILVA GARCIA 62139742320  49182100161 ROSELI SILVA SANTOS MOREIRA - ME	
49528500165 TERESINHA VIEIRA DE ALMEIDA 01737918595	
51109600190 FERNANDA COSTA DE GUSMAO 01457022516	
51342300194 RITA DE CASSIA ARAUJO PIMENTEL 26043033534	
51481200163 SOFTLINE INTERNATIONAL BRASIL COMERCIO E LICE	
52020000130 JOSE DE JESUS SANTOS 50956590500	
52392300134 PAULO CEZAR AGUIAR QUEIROZ 27609278220	
53014000151 FLANKLIN ALVES ROSO JUNIOR - EPP 53077000122 MARIA DOMINGAS DE MATOS SANTOS 15884031572	
53767500134 MARCIO LUIZ DE MELO LIRA 01368618499	
54039600157 MOCIELE CARDOSO SILVA 03959474563	
54282500120 BRUNO MAGNAVITA BACELLAR LEMOS 01629470546	
54986900147 RAUL FRANCA PIEDADE SANTOS 06059983537	
55763400110 DANIELA PACHECO SPINOLA 82338612515	
56156000111 JANE LUISA SANTOS DO NASCIMENTO 76564460520	
56203000114 CLEIDE VIRGINIA JULIAO COSTA BEDA 88661040515	
56616600187 ANA FLAVIA DA COSTA COUTO FIUZA 03476213501	
56670400177 PARANHOS LIMA INSTALACOES LTDA - ME 57051000131 JOSE ITALO DE JESUS LIMA 86133783583	
57508900131 ITANA TEIXEIRA DE ALMEIDA 77048075520	
58174700151 DICK MANN COMERCIO DE OCULOS EIRELI - ME	
58393600125 ANIBAL GUEDES MARTINS FILHO 03457685584	
58453600148 JOSE AIRTON SANTANA 48802093504	
58483600118 ANGELA BARBOSA COSTA 92684793549	
58586100164 JULIANA DE SOUZA SILVA 05154923537	
59456900139 THAINA SUZART DA SILVA 04533753590  59882500149 ANDERSON LUIS SANTANA DOS SANTOS 34542938808	
60202000174 NAIANE MEGUMI KANO 03337078508	
61216500118 INSTITUTO MAIS ALEGRIA, SAUDE, ARTES, EDUCACA	
61268800192 JOZIEL MACHADO SOUZA 00048634530	
61357000183 LUIZA ACCIOLY LINS FERRAZ MELO 01107371562	
61589000167 SIMONE COELHO BORGES FARIAS 08348421572	
62431000108 CODLINK SOLUCOES TECNOLOGICAS EIRELI - ME	
62629700121 BRUNO DOS SANTOS FERREIRA 05152433532	
62689000131 SIDNEY FERREIRA DOS SANTOS 03228257509	
62689000131 SIDNEY FERREIRA DOS SANTOS 03228257509 62825800154 AVANI LIMA DO CARMO SANTANA 38680017515	
62689000131 SIDNEY FERREIRA DOS SANTOS 03228257509 62825800154 AVANI LIMA DO CARMO SANTANA 38680017515 62845100106 IVAN OLIVEIRA SANTOS 03932354591	
62689000131 SIDNEY FERREIRA DOS SANTOS 03228257509 62825800154 AVANI LIMA DO CARMO SANTANA 38680017515	
62689000131 SIDNEY FERREIRA DOS SANTOS 03228257509 62825800154 AVANI LIMA DO CARMO SANTANA 38680017515 62845100106 IVAN OLIVEIRA SANTOS 03932354591 63023800160 JEFFERSON LINCOLN DOS SANTOS MIRANDA EIRELI	
62689000131 SIDNEY FERREIRA DOS SANTOS 03228257509 62825800154 AVANI LIMA DO CARMO SANTANA 38680017515 62845100106 IVAN OLIVEIRA SANTOS 03932354591 63023800160 JEFFERSON LINCOLN DOS SANTOS MIRANDA EIRELI 63110200175 ERICA NOVAES SOARES 03395716597	



CGA	NOME
63234000170	JIVANILDO CORREIA DOS SANTOS 71612211534
63542100126	MARIA SOCORRO DA COSTA SANTOS 71012211354
63652600147	RIVALDO FERNANDES PAIVA 87620448420
63952100137	VALDECI DA CRUZ REIS 79020585568
51487800172	FELIPE GARCIA NOBREGA VIEIRA 08487045766
56273200123	PATRICIA JANUARES DOS SANTOS 07/23/20523
56837500117	DANIELA LINHARES DOS SANTOS 06421730523
58516700174	TEOFILO DE JESUS CALDAS 03165098506  DEBORA MOREIRA REZENDE 05801020500
62028000149	
	JOANA GOES NASCIMENTO 04630775552
56980100137	MONICA DE OLIVEIRA SALGADO 02499342560
58426500110	VANESSA QUESIA DOS ANJOS DO ESPIRITO SANTO 02
63116200146	ELISSANDRA PEREIRA DE JESUS 02240697563
63395600107	MARCOS VINICIO FIGUEIREDO SILVA 01401359523
63511500132	DANILO MACIEL PEREIRA 06444134501
63901900124	PALOMA GAMA BOUZAS 06453332558
14860400150	CASTRO E PINHO SERVICOS MEDICOS LTDA - EPP
16044400147	ELIENE DIAS DOS SANTOS - ME
21360600239	R.S.A DISTRIBUIDORA EIRELI
21736700150	L & L COMERCIAL DE MATERIAIS PARA ARTESANATOS
23402800116	DANIELA EVANGELISTA DOS SANTOS & CIA LTDA - M
24749400180	A2 AGENCIAMENTO DE PROFISSIONAIS LTDA - ME
34172200130	EDNOLIA DOS SANTOS MATTOS DE LIMA 82412030553
36688800105	YAMIL QUADARELLA 73930881187
36743200192	JESSE MENDES ALVES 925154520
38390300168	MEHI TECNOLOGIA EM SERVICOS E INSTALACOES LTD
41164000212	CUNHA CAVALCANTE SUPLEMENTOS ALIMENTARES LTDA
46698700187	PEDREIRA, DANTAS & KRUSCHEWSKY - ADVOCACIA E
48570600188	ANA TIARA LOIOLA DO CARMO DE JESUS 0447372254
49292500193	DIANA ROBERTA REZENDE SANTOS 24800815835
54076300109	NAAMA PATRICIA RODRIGUES 80100554504
54314300150	GIOVANNA DOS SANTOS ALVES 82509450506
54619100198	DANIELE RODRIGUES DOS SANTOS 40676856888
54951900189	SAUIPE S/A
55094400110	ALESSANDRO AGUIAR DA SILVA 91800650582
58465400107	HUGO DE SOUZA NUNES DA SILVA 02408079527
59478600105	ISMAEL SANTOS BARBOSA 84447478587
59539100145	ALINE CERQUEIRA RODRIGUES 80624251500
59838500169	ROBSON OLIVEIRA PAIXAO 95623558534
59892400140	HERBERT AZEVEDO DOS SANTOS 02134258586
61600700142	MATEUS CARVALHO CAPINAN 91605687553
61639000191	IVAN FRANCISCO DE MORAIS 62082205134
62865000194	SERGIO JOSE SANTOS PINTO 56714947534
62925000119	EDNEI DA ANUNCIACAO ALVES 05552022599
63224800100	FRANQUE HERLE CARVALHO PEREIRA 04777294528
63835200195	BALBINA ALVES DOS SANTOS 82314101553
63893800126	DANILO MEIRA ALVES DA SILVA 82600520597
57357800168	SERGIO RICARDO DE SOUSA SILVA 88488233515
58274800125	SANDRA MOURA COSTA 81981732500
58556000105	CAYQUE COSTA AQUINO 05803244511
59262200120	VAGUINER PATRICIO DE OLIVEIRA 06637444588
59460200120	LARISSA CARDOSO ROXO 05424733565
55084100159	LUAN KAIQUE ANDRADE BASTOS 05107233570
55317100190	LIZANDRA SANTOS NUNES 85971491598
57016200149	QUESIA BRITO RODRIGUES 03192754508

Salvador,14 de maio de 2018

## DILSON TANAJURA MOREIRA

CCD- Coordenadoria de Cadastros

## **EDITAL**

A Coordenadoria de Cadastros da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no artigo 233, inciso I, § 1°, da Lei nº 7.186/2006, regulamentado pelo artigo 40, caput, do Decreto nº  $20.588/2010, comunica que foram \, DEFERIDOS \, os \, processos \, de \, pedido \, de \, baixa \, de \, Pessoa \, Jurídica,$ conforme relação abaixo:

CGA	NOME
05234510781	TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
05234526969	TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
05234527124	TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
05234527207	TECNOLOGIA BANCARIA S.A.

CGA	NOME
05234527793	TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
05234502036 05234514171	TECNOLOGIA BANCARIA S.A. TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
05234515160	TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
05234515244	TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
05234518131	TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
05234521838	TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
05234523818	TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
05234524154 05234525979	TECNOLOGIA BANCARIA S.A. TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
05234526050	TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
05234515327	TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
05234515574	TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
05234517711	TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
05234519790	TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
05234521184 05234523164	TECNOLOGIA BANCARIA S.A. TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
05234524311	TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
05234525714	TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
05234526217	TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
05234528031	TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
05234502788 05234510294	TECNOLOGIA BANCARIA S.A.  TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
05234510294	TECNOLOGIA BANCARIA S.A. TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
05234514908	TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
05234516648	TECNOLOGIA BANCARIA S.A.
13952400110	MEYER, MEYER & CIA LTDA - ME
23427000163	MPS TRANSPORTES LTDA
25603200186 27753300188	SONIA MARLI LOCACOES DE ROUPAS LTDA - ME  CLAUDELINO SOUZA PEREIRA - ME
29558700158	GILSON BRAZ DA SILVA MERCEARIA - ME
30012700107	NILRILAINE ANDRADE DE SANTANA - ME
30694100113	MRRS LOCACAO,TRANSPORTES RODOVIARIOS DE CARGA
30737400157	LUIS CARLOS FRANCO SANTOS - ME
33340600130	JORAILDES SOUZA DE SOUZA 61294837591
34360400120 35049800168	VALFREDO DE JESUS ARAUJO 56813139568  SOCIEDADE ESPORTIVA E CULTURAL DE SALVADOR E
40574000143	MF MISTER FROZEN NATURAL YOGURT LTDA - ME
41742800182	JUCINEIA VIANA DOS SANTOS BRITO 77701984534
42249200199	HELENIVALDO JUNIO ASSIS DE SOUZA EIRELI
45383100141	TAMILE COSTA VALE MARQUES EIRELI - ME
45509700188	MARIAS - COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DO VES
46203700177 48032500109	CRISTIANE DE JESUS DE SIMOES FILHO - ME ELETRICA & CABOS MATERIAIS ELETRICOS EIRELI
49084000154	SIMONE MARIA DE LIMA 02049178409
50484100123	NADIA LEITE SANTOS
51258500159	SANDRA SANTANA DE OLIVEIRA 02437568522
51510600185	FERNANDA TORRES DE OLIVEIRA 81418809500
51600700168 52158700147	LUIS CARLOS SANTOS SACRAMENTO 83129529500  MARLENE DE JESUS SALES 27192911534
53801400119	CASSIO ADRIANO BARROS DA SILVA 92599338549
53949600166	LUCIANA DE JESUS BONFIM COSTA 94328943553
55727400164	REINILSON BISPO DA CRUZ 28229460515
56306200108	LUIZ CARLOS DE FREITAS GONCALVES 19454929534
56387000120	MARILENE MOREIRA FERRARO DE SOUSA 17969808549
57426600110 58727600114	LEUDO SILVA OLIVEIRA 05013207509 RICARDO SANTOS DOREA 03766585509
59539900163	JANDIEL REIS DE MIRANDA 02562907507
60044600173	UBIRACIRA DOS SANTOS SANTANA 80460224549
60131300158	LARISSA RODRIGUES BARBOZA 02563091594
60349400121	MARCOS ANTONIO SOUZA DA SILVA 50840304587
61520900129	LAR DOIS AMIGOS LTDA - ME
62080300122 62663000180	ERIKA PALMEIRA VELOSO 83633162534  BRUNO ANDRADE DOS SANTOS 85865266578
62723200184	VANDERLAN DA GAMA RIBEIRO 06474364505
63064400144	EDIANA SOUZA DOS SANTOS 05129678575
63111300149	MARLY DE JESUS COSTA 31866018515
63334100144	MARIA VERONICA MARQUES DAMACENA 04213780503
63632200109	JOAO BATISTA RIOS JUNIOR 01451164505
63910000122 06360500158	EDICLECIA MODESTO SOBRAL 06502969585  ANTONIO DA SILVA ESTANISLAU ME
07754700164	GERALDO BATISTA ARQUITETURA SIMPLES PURA - M
	·





	T
124774001E7	NOME  NOME
12677400157	JOINT VENTURE CONSULTORIA E SISTEMAS LTDA - M
17294300235	L C M - COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - ME
21189700178	FCINCO COMERCIO E SERVIÇOS DE PRODUTOS PARA I
21511300168	IRACI DE OLIVEIRA SANTOS - ME IRACI DE OLIVEIRA SANTOS - ME
25927000130	TAO SAUDE - SERVICOS MEDICOS E EMERGENCIAIS L
28476900197	VALOR INTELECTUAL CAPACITACAO PROFISSIONAL LT
31136900144	ROSA BATISTA DA ROCHA - ME
32494900163	MOKSHA SERVICOS MEDICOS ESPECIALIZADOS LTDA -
32777200117	K E C SERVICOS DE TAXI LTDA - ME
34122200180	IBADIN - INSTITUTO BAIANO DE DIREITO INTELECT
34576800196	C E K COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME
34680100160	SUPERMERCADO E PADARIA ESTRELA DA LIBERDADE L
35742100130	JAQUISSON MACHADO 64699323553
37204300109	IRACEMA RODRIGUES DOS SANTOS 67866069549
37763300151	THIAGO FERREIRA DE JESUS - ME
38681000113	RAYMUNDO PENNA FORTE DE AMORIM JUNIOR - ME
39966700187	LINDATOUR TRASLADO E RECEPTIVO LTDA - ME
41388600128	MARIVALDA NASCIMENTO DE SOUSA 61569984549
43045300191	CARMEN SANTOS SANTANA 95065385572
44233200292	CELIA MARIA TEIXEIRA DA CRUZ
44860400199	JPS ELEVADORES LTDA - ME
45303800150	TUPINIQUIM ABREU COMERCIO LTDA - ME
47457100148	SEMIRAMES BEZERRA DA SILVA 82262829420
47537100134	LUCINEIA SILVA MARTINS 82759278549
47764400108	PROSPERITY COMERCIO DE CONFECCOES EIRELI - EP
50223600193	ANA LUCIA CERQUEIRA PASSOS SOUSA 61691992534
50691500180	LEILA MARIA RODRIGUES MORAES CARDOSO 85195480
50722400129	BARBOSA FAGUNDES COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA
53155000168	MARCOS VINICIUS ALMEIDA CALDAS 77663977572
53481800182	DAYSE SEPULVEDA DA SILVA 05652122579
53889800123	ETERNIZE COMERCIO DE MOVEIS EIRELI - ME
54721100136	LINDINALVA DOS SANTOS 70215960572
55038300194	ALECIO CANDIDO PIMENTEL 88501035572
55219900192	ANDRE LUIZ GADAS GUIMARAES 81116080559
55525100172	ADAILTON FERREIRA DE ARAUJO 61322253587
56359200195	ERICO VIANA SANTOS JUNIOR 01595464514
56666800117	VALDECI FELIX DA SILVA 13365380582
56838200121	SANDRA DA PAIXAO OLIVEIRA 78830583553
57186900189	MARCIA SANTANA DA SILVA 89779819568
57333300127	WESLEY CORREIA SOUZA 05057709542
57528200181	CAIO VINICIUS DE SOUSA OLIVEIRA 05751334574
58121600173	ALESSANDRA MOURA 01393097723
58304800178	CLAUDIA SILVA VASCONCELOS 80420656553
58452500174	HERMINIO DE ABREU PEREIRA 02772421503
58646700128	BRUNO PINTO MONTEIRO 07142494751
58806300164	SULAMITA FERREIRA GUEDES SACRAMENTO 029528195
58839800123	ALISSON SOUSA DOS SANTOS 85197211504
59480200100	MARIA BOMFIM ALVES BORGES DOS SANTOS 01963100
59570100194	JAIRO LIMA ARCHANJO 78537541591
59832200121	FABIANA ALVES PINTO 02282397533
59956100107	TAINANA ANDRADE MARQUES 05154773543
59967700119	J R DE SANTANA SOLUCOES CONTABEIS
59983000155	HENRIQUE ERNESTO DE JESUS 05073354575
60542100155	VALDEREZ DA SILVA LEITE 26278847515  ELBA FRANCISCA NOVAIS GONCALVES SANTANA 04295
60569400157	MAURICIO DE OLIVEIRA CARVALHO JUNIOR - ME
60987200114	RICARDO OLIVEIRA E SILVA 80996680578
61511700132	KELCIA LIZ SANTOS DO NASCIMENTO 02926355599
61637000136	RODRIGO FERNANDEZ PALMA 01695057589
61768300131	COSME DA SILVA MATOS 91333962568
62253100176	LUCIA OLIVEIRA SILVA MOTA 10921613504
62275000115	RAQUEL AYRES DORADO 05672174507
62585300106	VANESSA DE JESUS SANTOS 85827025585
63130700105	MEIRE MACEDO DE MACEDO 26920042568
63182100170	BRIGIDA MARQUES DE BARROS 67116043500
63192800199	MATEUS CHAGAS DOS SANTOS DE JESUS 07002392514
63439800143	EDUARDO CARVALHO SANTOS 08363825522
	SIMARA BRITO BATISTA 02577383550
63528200106	
63528200106 63818000174	JOAQUIM MIRANDA DE SOUZA ALMEIDA 50103792520
	JOAQUIM MIRANDA DE SOUZA ALMEIDA 50103792520
63818000174	

CGA	NOME
14662700120	CAMILA ARAUJO SILVA GALVAO
22438500195	D T OLIVEIRA - ME
22849500172	EDMILZA VILAS BOAS ANDRADE - ME
23183000159	MARCO OLIVIERI REPRESENTACOES LTDA - ME
28428800115	M. KARRARI COMERCIO DE COSMETICOS LTDA - ME IMANA EVENTOS LTDA ME
28778200115	J S JESUS - ME
29388200122	BUFFET SANDMAR LTDA - ME
30014800152	ANA CRISTINA BRAGA DA SILVA - ME
30175000121	KISABOR BAR E RESTAURANTE LTDA - ME
32863700145	GILMAR MAIA MIRANDA - ME
34440800182	MIC EXPRESS TRANSPORTES E SERVICOS LTDA - ME
35128000169	EDEILTON OLIVEIRA DE ARAUJO 91962331504
35782200188	LGX ADMINISTRACAO DE IMOVEIS LTDA
37376700128	ARTE BAHIA MOVEIS PLANEJADOS LTDA - ME
37515000125	ELINALDO OLIVEIRA CARMO 2094232506
37762000109	CARLA CARNEIRO TOME - ME
41255900106	IRENILDES SILVA SANTOS 64202690591
42453700124	SABRINE SANTOS DA SILVA 78875854572
43660200163	KLEBEN COSTA 27802671604
43870400199	ITANA MOTA DOS SANTOS 67118127515
44553300110	JULIA DA CONCEICAO 35395257500
45828600135	SL GASTRONOMIA E PRODUCAO DE EVENTOS LTDA ME
46561900161	MICHELE ALMEIDA SANTANA 01445435594
47431500157	MARIA DO CARMO MERCES SANTOS 37954300544
48004600184	ANA PAULA RIBEIRO BRINGEL - ME
48494300147	OTOMAR PESCADOS LTDA - ME
49132300192	ELIZANGELA DE MENEZES BISPO TELES 78470951572
49626600172 50255300142	ELIAS SANTOS DE SOUZA 94562482591  CLEMILDA PINTO DA SILVA - ME
50960000128	RAISSA JENNYFFER FRADE SOARES 04106327325
51498900136	R PALOMO SOBRINHO DEDETIZADORA - ME
51849400125	ALCIDES DA CONCEICAO SOUSA EIRELI
52289800162	JOAO MIGUEL CANUTO OLIVEIRA COLIN 02514666554
53224400167	LUCINEIDE SAPUCAIA DE JESUS 04871223566
53271100108	ORENILDO SANTOS OLIVEIRA 80052088553
54992200193	CASSIO DA SILVA ALVES BISPO 02562872525
55537200119	FINO COURO CALCADOS E ACESSORIOS EIRELI - ME
55963900125	LETICIA DE JESUS PEREIRA 03541075503
56125200149	NEUSA DOS ANJOS ALVES DANTAS 61455032549
56598700179	ROSARIO EMPREENDIMENTO COMERCIAL EIRELI - ME
56900100118	LARISSA LEMOS OLIVEIRA AZEVEDO 05335126540
57050200138	MARIA DA CONCEICAO 21289638500
57057300170	ADDRESSSWAP - SOLUCOES EM BIGDATA E CLOUDCOMP
57603600156	VALDINA RIBEIRO MATOS PEIXOTO 22296042520
57919500165	ARIANE REIS SANTOS 06547287556
58754600151	ORALIZIA SUZARTE MENEZES 91467268534
58847400197	JULIANA LINS VENTIN DE SOUSA 82558574515
58873400152	JESSICA ARAUJO SANTOS 05646105501
59559700162	RONALDO DE JESUS DOS SANTOS 17099525808
59657800179 59977600119	IGOR LIMA SILVA 80524303568  ABREU, VELOSO & FACO ADVOCACIA
60039800150	JULIANA FEROLDI CONSULTORIA EM MARKETING - ME
60264600119	GUILHERME FERREIRA VAZ 03094094546
60636400123	TASSIA SILVA DE MOURA 03281152589
60912000118	MARIANA FERREIRA DE SOUZA 03837230511
61251100121	HULDA DE SOUZA GALVAO - ME
61631900174	MARIA GABRIELA BITTENCOURT DA SILVA POTACIO 0
62053800140	BRENO GRAVATA DE MENEZES 82443521591
62198900169	MARCOS RODRIGUES DA SILVA 63086697504
62704500156	ANA CRISTINA BRANDAO COSTA 49010484572
62744200148	RAULINDO AZEVEDO DE SOUZA 01578552524
62873900146	CELSON FILIPE DA HORA CONCEICAO 06472562580
63129800114	JOSINEIA FIUSA LIMA 86097728530
63237800121	VALCI MENDES DE ALMEIDA 03041002507
63628400168	RODRIGO DOS SANTOS CERQUEIRA 00824920503
63732900111	RODRIGO SILVA LESSA FON 00985687525
63746400165	DIANA NASCIMENTO CONCEICAO 01371507503
63965600107	SILVIA GAMA DA SILVA SANTOS 00719945569
63984500122	RODRIGO MONTES GONCALVES 10371129702
63985400108	CARINE SANTOS RAMALHO 05966056501
64059300141	RODRIGO RAMOS SOUZA 05456021579

CGA	NOME
64059500120	ALISSON MONTEIRO BELO DE SOUZA 04439778526
16735200194	ROCHA PINHEIRO AGENCIA DE VIAGENS E TURISMO L
23442700185	FÁBIO LUIS SANTOS
24618500144	J. D. SAMPAIO COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME
26274000194	BOMBONIERE PRIMUS LTDA - ME
28897000155	ELIANE RIBEIRO PEDREIRA DOS SANTOS - ME
29570400134	IVONE MARTINS - ME
30470400133	H.R. COLCHOES VIP LTDA ME
30510100198 31264900221	E F DOS SANTOS PEREIRA ENGENHARIA - ME
31969900187	PLANETA BOLSAS LTDA - ME FUNDACAO INSTITUTO ADELMARIO PINHEIRO
32510000188	TOYOTA MATERIAL HANDLING MERCOSUR INDUSTRIA E
33504700130	SANDRA CONCEICAO BARBOSA 80735070563
35850800174	EMILIO FERREIRA DE OLIVEIRA 22976930520
36189800190	TEMPERO E SAUDE SERVICOS E CONSULTORIA EM NUT
36747600165	CLEBER RAIMUNDO DA SILVA 36755338591
37250500115	RITA SANTOS DE SOUZA - ME
37534400199	UEVERTON SANTOS CHASTINET - ME
37990700108	M&C DISTRIBUIDORA DE CABELOS E ACESSORIOS LTD
38193400132 39232400182	GSA COMUNICACAO, PUBLICIDADE E EVENTOS LTDA -  ALEX SANDRO SILVA SANTOS 79555764549
41008000121	TELMA REGINA SANTOS COSTA 83365419500
41416100166	JUCIMARA ACACIO DA ENCARNACAO SILVA 826701885
42987000165	ANGEVAL ALMEIDA DOS SANTOS 03184553582
44959900141	AMANDA DE AZEVEDO SANTOS 01409173577
47334500114	GABRIELA TERUMI ARQUITETURA E DESIGN LTDA - E
47545400138	GLAUCIA NASCIMENTO DE SOUZA 03360836537
48806900139	ROUGE NAILS BAR LIMITADA - ME
48893800127	MARIA DE LOURDES DE JESUS GONCALVES 601003895
49386100132	JORGE GOMES ALMEIDA 19328923549
49631200117	IVONICE LOPES SANTOS 72576464572
50729500160 51671500190	FERNANDES PASCHOAL INTERCAMBIOS E CURSOS LTDA  BARBARA FERNANDA GOMES DA ENCARNACAO 79529453
52130700132	JORGE PAULO DE OLIVEIRA LAGO 04793879586
52689100148	JULIANA RISSO DE SANTANA 03318873551
53694200121	GILMAR MARTINS DA 45271690504
54758900176	NOELIO SOUZA DOS SANTOS - ME
55255000121	ROSELI PARAGUASSU DOS SANTOS 81430930500
55761300163	DAVI BARBOSA LIMA 28435290506
56496800139	HARLEY EBONE DOS SANTOS SOUZA 05853216554
56537300198	DANILO DIAS LEAL 01986411508
57255200180	ROWENA ALEXANDRA DE BRITO 03031569539
58239200114	MATEUS SOUZA DE CARVALHO 01133939546
58376200117 58836100154	NOEMI NASCIMENTO LUZ CORREIA 88604721568  ANDRE LUIS SANTOS SILVA 03363328583
59023400167	CLAUDIO GOMES SOUZA 80031340563
59311200170	SHEILA SUELEM SOUZA BATISTA 04752462508
59483400129	CRISPINA SANTOS DA CONCEICAO 82884390553
59565000102	NORMELIA RANGEL DE ANDRADE 66888417700
59667400101	VALDIR SANTOS CONCEICAO 13072137587
60017100185	ADRIANA ROCHA DE SOUZA 04417411506
60022000198	VIA VERDE GRAMAS BAHIA LTDA - ME
60045200189	NADIA BATISTA DOS SANTOS 99110326553
60509500108	FEB CONSTRUCOES E MANUTENCAO DE FERROVIA EIRE  SONNEWEND COMERCIO ATACADISTA DE PRODUTOS ALL
61199700172	SONNEWEND COMERCIO ATACADISTA DE PRODUTOS ALI  JERSICA ASSIS LOZADO 04144151590
61651900153	ANDREIA GONCALVES DOS SANTOS 04716594521
61791700117	LUIZ CARLOS DIAS 93852282500
	VALTER DULTRA CERQUEIRA JUNIOR 99307979553
61799800133	
61799800133 61823700127	DANIELLE ARAUJO MARQUES DOS SANTOS 8350170352
	DANIELLE ARAUJO MARQUES DOS SANTOS 8350170352  CLAUDEMIR PEIXOTO SILVA 90449940500
61823700127	
61823700127 61823800117 61928000167 62239900186	CLAUDEMIR PEIXOTO SILVA 90449940500 IRINEUSA TEODORA DA SILVA 54910099549 EDILENE CARLA BISPO LAMEGO DE BRITO 928710385
61823700127 61823800117 61928000167 62239900186 62284300100	CLAUDEMIR PEIXOTO SILVA 90449940500 IRINEUSA TEODORA DA SILVA 54910099549 EDILENE CARLA BISPO LAMEGO DE BRITO 928710385 LUCIO TAVARES DOMINGUES 01211929540
61823700127 61823800117 61928000167 62239900186 62284300100 62304600133	CLAUDEMIR PEIXOTO SILVA 90449940500 IRINEUSA TEODORA DA SILVA 54910099549 EDILENE CARLA BISPO LAMEGO DE BRITO 928710385 LUCIO TAVARES DOMINGUES 01211929540 MARCIEL RODRIGUES DOS SANTOS 92851592572
61823700127 61823800117 61928000167 62239900186 62284300100 62304600133 62553100108	CLAUDEMIR PEIXOTO SILVA 90449940500 IRINEUSA TEODORA DA SILVA 54910099549 EDILENE CARLA BISPO LAMEGO DE BRITO 928710385 LUCIO TAVARES DOMINGUES 01211929540 MARCIEL RODRIGUES DOS SANTOS 92851592572 JESSICA BRITO DA SILVA 85470457591
61823700127 61823800117 61928000167 62239900186 62284300100 62304600133 62553100108 62856900196	CLAUDEMIR PEIXOTO SILVA 90449940500 IRINEUSA TEODORA DA SILVA 54910099549 EDILENE CARLA BISPO LAMEGO DE BRITO 928710385 LUCIO TAVARES DOMINGUES 01211929540 MARCIEL RODRIGUES DOS SANTOS 92851592572 JESSICA BRITO DA SILVA 85470457591 DILSON MONTEIRO ALVES 03246539561
61823700127 61823800117 61928000167 62239900186 62284300100 62304600133 62553100108	CLAUDEMIR PEIXOTO SILVA 90449940500 IRINEUSA TEODORA DA SILVA 54910099549 EDILENE CARLA BISPO LAMEGO DE BRITO 928710385 LUCIO TAVARES DOMINGUES 01211929540 MARCIEL RODRIGUES DOS SANTOS 92851592572 JESSICA BRITO DA SILVA 85470457591
61823700127 61823800117 61928000167 62239900186 62284300100 62304600133 62553100108 62856900196 62872700182	CLAUDEMIR PEIXOTO SILVA 90449940500 IRINEUSA TEODORA DA SILVA 54910099549 EDILENE CARLA BISPO LAMEGO DE BRITO 928710385 LUCIO TAVARES DOMINGUES 01211929540 MARCIEL RODRIGUES DOS SANTOS 92851592572 JESSICA BRITO DA SILVA 85470457591 DILSON MONTEIRO ALVES 03246539561 ADRIANO DE OLIVEIRA GOMES 76850943120
61823700127 61823800117 61928000167 62239900186 62284300100 62304600133 62553100108 62856900196 62872700182 62873500185	CLAUDEMIR PEIXOTO SILVA 90449940500 IRINEUSA TEODORA DA SILVA 54910099549 EDILENE CARLA BISPO LAMEGO DE BRITO 928710385 LUCIO TAVARES DOMINGUES 01211929540 MARCIEL RODRIGUES DOS SANTOS 92851592572 JESSICA BRITO DA SILVA 85470457591 DILSON MONTEIRO ALVES 03246539561 ADRIANO DE OLIVEIRA GOMES 76850943120 CRISTIANO DOS SANTOS 03408456518

CGA	NOME		
63120000185	JOANA KARY SANTANA ARAUJO 01739676556		
63428200131	MARIA MARLI SILVA DA CRUZ 93907800559		
63518700164	WANDERLEY BARBOSA DE AMORIM JUNIOR 1884677754		
63616000152	IGOR SILVEIRA 06622911584		
63831800121	ALINE VALADARES DE FREITAS 06099802541  GABRIEL BRUNO BRITO ALVES 02423615523		
63985300118	ELVIRA DOS SANTOS 76762793568		
64038300188	SUIANE PINTO DE OLIVEIRA 77066405587		
11359700181	CARLOS ALBERTO PEREIRA DE JESUS - ME		
13219300160	CARLOS ALBERTO PEREIRA DE JESUS - ME		
14439200107	ANTONIO SANTA BARBARA CARVALHO		
21415401757	MUNICIPIO DE SALVADOR		
25545500180	RIBEIRO E FERRAZ LTDA - ME		
26589200182	JC FIGUEREDO - ME		
27446600168	CLAUDIO JOSE PIRES DE SANTANA - ME		
29818400169 30930700130	PAULO SERGIO BORGES DOS SANTOS - ME  DAVI DA SILVA BOMFIM - ME		
31534500140	MELO BASTOS COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME		
31631700247	ROSALIO HUARAKA CUSIQUISPE - ME		
31702800140	PAULO DE LIMA OLIVEIRA - ME		
32131300108	ESPACO ESTETICA SHALON LTDA - ME		
32218500133	J. VIVA REPRESENTACOES LTDA - ME		
32485200110	ROOTS BRASIL COMERCIO E SERVICOS EIRELI - ME		
33144300127	JONSON RODRIGUES ALVES - ME		
34931200124	MARIA DO SOCORRO TORRES FELIX 55435165415		
37075500126	ARLETE BITENCOURT LIMA DE ISCUS EU NO EIDEU		
38572700235 39563000106	LUIS ALBERTO LIMA DE JESUS FILHO EIRELI  J J SERVICOS DE CARGAS E DESCARGAS LTDA - ME		
41114800109	JOAO GOMES BORGES 8492131500		
42373300161	MARCONES DOS SANTOS COSTA 90857640500		
43014400147	CLASSE ASSISTENCIA MEDICA LTDA.		
46296200168	ATUCHI PROMOCOES E VENDAS LTDA - ME		
46530200180	TULIA EUFROZINA ESTRELA MOITA 00757430511		
46661600174	BARBARA MAIA ARAUJO 81683103572		
47390900190	VALNEY SANTOS PAIXAO 66867029515		
47860100198	MANUTENCAO MATERIAIS DE CONSTRUCAO LTDA - EPP		
49427600108 50461800133	PAULO SERGIO COSTA OLIVEIRA 01196463581  ESMALTERIA INOMATA LTDA - ME		
50914600130	ADEMARIO DE JESUS SILVA - ME		
52140300162	LILIAN ROBERTA VITA ABERCEB 78603935572		
52231600108	RICARDO MARQUES ALVES - ME		
52550000195	ROSANGELA SANTOS SILVA 76780031534		
52745500109	COMERCIAL ENERLUZ LTDA		
53082700153	VE2X COMERCIO DE ALIMENTO LTDA		
53216400126	UIARA PRATES DA SILVA 82813493520		
53611100172	VANESSA NERI SENA GUIMARAES DA CRUZ 003291365		
54103500101	MARIA ROZANGELA DE SANTANA PIMENTA RAUZE 0094		
54459200199 54618100116	MARIANA ARAUJO FUJITA - ME IVANILDE FERREIRA DE SOUZA SILVA 97176702691		
54838700190	ASSISTENCIA MEDICA INFANTIL LTDA		
54879200183	ANDREA DUQUE FERREIRA EIRELI - ME		
54984100179	CAMILA CARDIM DA SILVA RAMOS 00964733552		
56027600180	ELAINE MENDES DOS SANTOS 78256500506		
56097900189	SUZENIR ROCHA DOS SANTOS OLIVEIRA 01479259594		
57160600169	JOSE CARLOS ARAUJO DO ROSARIO 46167250553		
57404500191	ALAN DAVID VENTURA LEITE 06082194446		
57750800120	ALEXANDRE JOSE FERREIRA MENEZES SILVA 0345678		
57839700143	DANIELA DE SOUSA SARAIVA 01560232536		
58006000168 58108000108	MANUELA SANTOS OLIVEIRA 02463674580  VIVIANE DE MACEDO RIBEIRO LANDULFO 8758738657		
59211600156	JHONATAN LIMA DA ROCHA 03337838596		
59247800176	LIDICE SOLEDADE DE JESUS 94419116587		
59738300108	VALNETE AURELIANA BARBOSA - ME		
60118600190	REGINALDO DE OLIVEIRA 38645289504		
60528300126	CRISTIANE ANDRADE DE SOUSA 81612818587		
60902200108	ELIEL SANTIAGO SANTOS 80658423568		
60921500173	LUCIANA DOS SANTOS ALMEIDA 50391674587		
61591900131	MARIANA BISPO DOS SANTOS SOUZA 82803447568		
62705800191 62885800193	MANOEL MARCIO SCHRAMM DA SILVA 03393322559  STEFANO SERVIDEI 05296699513		
63140000165	CLARA VERENA ANDRADE MENEZES 02503990592		
63212100125	JANEMEIRE DE JESUS BRAGA DA SILVA 80233805591		





CGA	NOME
63373700168	JANILSON BONFIM DA SILVA SANTOS 00982794592
63682000177	ISADORA CAVALCANTE DE LIMA 05549012502
63787500196	ADRIANO PINTO SILVA 05585069500 TAIANE MARA DE FILIPPO 63141981515
63810500197	AFRANIO DOS SANTOS LIMA 85801218505
63980300121	JAQUELIANE DOS REIS DE ALMEIDA 85883302530
63989700198	GENIVALDO MARQUES 56403259504
35469500199	EDILEUZA JACOB HIGINO 56820097549
39080200130	AROLDO FRANCA DA SILVA 34429409587
45807800151	REINALVA MOTA DOS SANTOS 09790840756
48577400152 54785700128	SERGIO HENRIQUE BARBOSA SILVA 05878946521  NILZETE CAMPOS DE SOUZA 95321829500
55065100145	JANICE RIBEIRO GOMES BRITO DA SILVA 163659845
55829800162	ANA MARIA ALMEIDA BRITO DE SOUZA 46725946534
58365500113	MARIA GILDETH RIBEIRO LIMA 57003300591
59537000198	DIEGO FERREIRA DA SILVA 86165264557
60992700165	MARCOS SALES DOS SANTOS 05909013548
63813000187	RENATA LIRA SILVA DE SANTANA SANTOS 063083455
63930400161 64101700108	QUEZIA LIMA MUNIZ DOS REIS 00032500599  EDVANDO SOUZA SANTOS 80465714587
64103500183	KARINE SANTANA REIS 05345850518
43171300130	ADENILDA SAMPAIO DE MARCOS 35762292568
53084200160	JEANNE MICHELLE LIMA ARAUJO 74870629534
56644000160	ALAN DOS SANTOS 00268398577
58731600134	ANDERSON SANTOS DE ALMEIDA 01764936540
59776300101	ANDRE CARLOS PAIXAO DOS SANTOS 79252478515
60232600183	LUCIANO COSTA DOS SANTOS 83184740587
62031400146 63423200144	FERNANDO LUIZ DE FREITAS SANTOS 02851378597  LUIZ ALBERTO RIBEIRO CHAGAS JUNIOR 0462823857
63493300162	LORENA SILVA DA HORA 05577301556
63829600186	ELAINE SOUSA DA SILVA 80002510510
00294702915	PROMEDICA - PROTECAO MEDICA A EMPRESAS S.A.
06948000127	JEOVA GUIMARAES DOS PASSOS - ME
07708100180	C L CONSTRUCAO PINTURA REFORMA MATERIAL DE CO
12896300121	BRITO FILMAGENS COM. E LOCACAO DE FILMES DE V
13652400170 13652400253	EVANDRO CONCEICAO DE SOUZA - ME EVANDRO CONCEICAO DE SOUZA - ME
13652400253	EVANDRO CONCEICAO DE SOUZA - ME
14918200131	BAB COMERCIO E SERVICOS LTDA - EPP
15500900111	MIRIAM FONTES DE SOUZA TEIXEIRA - ME
20216700193	ALPES PROJETO E CONSTRUCAO LTDA - ME
20972700171	RM MATOS COMERCIO LTDA - ME
21607800170	ME CENTRO AUTOMOTIVO LTDA - ME
21642600163 22412800116	SENA E BORGES SERVICOS MEDICOS SOCIEDADE SIMP
26952000102	NEW PAPA COMERCIO E PRODUCOES ARTISTICAS LTDA  D.L. CARGO LOGISTICA LTDA - EPP
27979900134	JORGE MÁRIO DE SOUZA E SILVA
28119800168	M & N COMERCIO DE ARTIGOS E ACESSORIOS DO VES
32247600110	MOEMA MALAQUIAS SIMOES - ME
32607300194	MERCADINHO ARRAIAL DO RETIRO LTDA - ME
34133200153	LAIS DE ALMEIDA PESSOA - ME
35114800184	LUCIANO SANTOS ANDRADE - ME
38506600147 39073800128	DEBORA DOS SANTOS COSTA 4851135548  GIZELIA MARIA ALENCAR LIBORIO - ME
39859500173	SORAYA SOUZA SANTOS REIS - ME
40600700104	LEAL CERQUEIRA COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - M
41985400179	DANIELE DOS SANTOS LIMA 5213264514
44019400207	BOLSA DE PROJETOS E SERVICOS LTDA - EPP
45467600107	MARCOS LUIS VAZ DE OLIVEIRA 52729320563
46092700148	R & R LTDA - ME
49825100107 50981500130	SOLRAC INDUSTRIA E COMERCIO DO VESTUARIO LTDA  MPC ARTIGOS DE FESTAS LTDA - ME
52239100184	ATELIE FABIANO XAVIER ARQUITETURA LTDA - ME
52785100109	EDENITA SANTOS CARVALHO - ME
52883400104	LUIZ FERNANDO SANTOS DA SILVA 02129696503
52885500141	EDIELSON RANGEL DE ANDRADE FILHO 02949760511
53856800114	KAIO CESAR MENDES NEGREIROS 02423370580
54267700117	SAULO MATIAS DOURADO 02278422510
54498200176 54838900170	ALAN DE JESUS SANTOS - ME
54838900170	LOJA DA IVETE COMERCIO DE ROUPAS, CALCADOS E  GEISA MOREIRA DE SOUZA 00794730590
59600800177	MARLI BISPO DA ENCARNACAO 29126665549
59861200117	LAUDEMAR RODRIGUES ALVES 04961292524
60644800124	TACILLA DA COSTA E SA SIQUEIRA SANTOS 7160431
60735900171	AURORA LORENZO LOPO DANTAS 09131671500
00700700171	
60856200187	ROBSON DA SILVA RODRIGUES 80309801591
	ROBSON DA SILVA RODRIGUES 80309801591  DAVID BANDEIRA DO NASCIMENTO 34505326420  UPPERGANIC GOVERNANCA DE TECNOLOGIA DA INFORM

CGA	NOME			
62230300139	ELENITO SANTOS 33743517515			
63208100105	NAILDE BISPO DOS SANTOS 90475402553			
63456600103	CID MILSON SANTOS SILVA 96446927568			
63596800118	JOAO GABRIEL SANTOS OLIVEIRA 06563297501			
63898800113	ANDREIA QUEIROZ DOS SANTOS 02027921532			
63918400118	CLAUDIA MARIA OLIVEIRA GUERRA 50515926515			
63980800179	PRISCILA GOMES KAHMANN 39056712802			
64005800129	CRISLANE BISPO CERQUEIRA 04062881519			
64110200165	THIAGO GUILHERME DOS SANTOS 02037669542			
58823700172	JOSE TONI ALVES DE SOUZA 03523765544			
58839100193	TADEU REBOUCAS CAROZO SUZART 01959850520			
59646200168	FRANCISCO DE ASSIS REQUIAO 56592396504			
60405300132	IVANETE EUGENIA DOS SANTOS 23328924434			
62381600113	LUCIENE SANTOS CRUZ 02339068517			
62790700124	JEUDI EBER DOS SANTOS QUINTELA 03460686570			
63966000141	PAULO DE SIMAS CALDEIRA 78109132553			

Salvador.22 de maio de 2018

#### DILSON TANAJURA MOREIRA

CCD- Coordenadoria de Cadastros

## SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

#### AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada prorrogação da COTAÇÃO DE PREÇOS Nº. 084/2018, aquisição com instalação de Centrais de ar, para uso medicinal, isento de óleo e de vácuo clínico, de acordo com as especificações contidas no Anexo 1, para atender as Unidades de Saúde da Rede Municipal de Saúde desta SMS.. As propostas deverão ser apresentadas durante o período de 48h a partir da data da publicação.

O processo administrativo nº 325/2018 objeto da presente cotação de preços encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 ou 3202-1147 e-mail: sesup.sms5@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 25 de Maio de 2018.

#### STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

## SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Fundação Gregório de Mattos - FGM

## RESULTADO DOS RECURSOS INTERPOSTOS NA ETAPA DE HABILITAÇÃO

## **DO EDITAL 002/2018**

## ARTE TODO DIA ANO IV

A Fundação Gregório de Mattos - FGM, entidade com personalidade jurídica de Direito Público, integrante da administração indireta do município do Salvador, vinculada à Secretaria de Cultura e Turismo - SECULT, visando fomentar, promover e difundir a produção artístico-cultural no âmbito municipal, com fulcro na Lei Federal 8.666/1993, Lei Federal 8.981/1995, Lei Complementar Federal 101/2000, Lei Municipal 4.484/1992, Lei Municipal 8.551/2014, Decreto Municipal 3.781/2013, Decreto Municipal 11.951/1998, Decreto Municipal 23.856/2013 e demais legislações pertinentes, torna público o resultado dos recursos interpostos na etapa de habilitação do Edital 002/2018 Arte Todo Dia Ano IV.

1 - Propostas com recursos interpostos e respectivos resultados:

ID	PROPONENTE	PROPOSTA	RESULTADO
10810	ADRIANO CERQUEIRA DE SANTANA	IX ENCONTRO ENERGIA ANCESTRAL: A RODA DO CANDEEIRO.	DEFERIDO POR CUMPRIR O DISPOSTO DO EDITAL, ITEM 1.4: "II. CULTURA BAIRRO A BAIRRO: PROPOSTAS QUE SEJAM ORIUNDAS DOS BAIRROS DE SALVADOR, REALIZADAS POR AGENTES CULTURAIS LOCAIS E EXECUTADAS NA REGIÃO ADMINISTRATIVA CORRESPONDENTE (PREFEITURA-BAIRRO) DE ORIGEM, CONFORME DISPOSTO NO ANEXO II DESTE EDITAL".
10172	AÉTIO BARBOSA ALMEIDA FILHO	AFROSOULBLUES	INDEFERIDO POR DESCUMPRIR O ITEM 3.5. "A INSCRIÇÃO IMPLICA PRÉVIA E INTEGRAL CONCORDÂNCIA COM AS NORMAS DESTE EDITAL, SEUS ANEXOS E INSTRUMENTOS DE PARTICIPAÇÃO" INCLUSIVE A PLANILHA ORÇAMENTÁRIA ESPECÍFICA DO EDITAL DISPONBILIZADA NO SISTEMA DE INSCRIÇÃO.



ID	PROPONENTE	PROPOSTA	RESULTADO
10096	ANA CAMILA DE SOUZA ESTEVES	AFRONTA! O FESTIVAL	INDEFERIDO POR NÃO CUMPRIR O OBJETO DO EDITAL DA CATEGORIA OPTADA. ADEMAIS O EDITAL RESTRINGE A ENTREGA DE DOCUMENTOS AO ATO DE INSCRIÇÃO, PERIODO DE INSCRIÇÃO, PERIODO DE INSCRIÇÃO E MEIO DE ENVIO DA PROPOSTA E SEUS ANEXOS, CONFORME O DISPOSTO NO ITEM 3 "3.1 AS INSCRIÇÕES PARA A SELEÇÃO DE PROPOSTAS PREVISTAS NESTE EDITAL DEVERÃO SER EFETUADAS NO PERÍODO DE 13 DE MARÇO A 27 DE ABRIL DE 2018, POR MEIO DE SISTEMA ONLINE DISPONÍVEL NO ENDEREÇO ELETRÔNICO WWW.ARTETODODIA.SALVADOR.BA.GOV.BR 3.2 SERÁ EXIGIDO NO ATO DA INSCRIÇÃO ONLINE, ALÉM DO PREENCHIMENTO E ENVIO DO FORMULÁRIO ELETRÔNICO DE INSCRIÇÃO, A ANEXAÇÃO DE ARQUIVOS DIGITAIS DOS SEGUINTES DOCUMENTOS".
10584	ANTENOR DA SILVEIRA CARDOSO NETO	VIBRA_VERB0	INDEFERIDO POR NÃO CUMPRIR O OBJETO DO EDITAL QUANTO À OPÇÃO DE CATEGORIA. ADEMAIS O EDITAL NÃO PREVÊ AJUSTES NA PROPOSTA APÓS O PERÍODO DE INSCRIÇÃO.
9920	ASSOCIAÇÃO HUMANO PROGRESSO BRASIL,	FESTA DE FOLIA DE REIS	INDEFERIDO POR NÃO CUMPRIIR AS DISPOSIÇÕES DO EDITAL QUANTO AO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO, ITEM 1.7: "O CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DAS PROPOSTAS APRESENTADAS, DESDE A PRÉ-PRODUÇÃO, DEVERÁ CONSIDERAR O PERÍODO DE 1º DE AGOSTO DE 2018 A 31 DE JULHO DE 2019". ADEMAIS O EDITAL NÃO PREVÊ AJUSTES NA PROPOSTA APÓS O PERÍODO DE INSCRIÇÃO.
10797	CARLOS EDUARDO DE LIMA SILVA	MOSTRA DE TEATRO: CURTA CENA NO BUZU	INDEFERIDO POR INTERPOR RECURSO FORA DO PRAZO ESTABELECIDO N O EDITAL.
8905	CINTHIA PESSOA SANTIAGO 34484787504	POESIA É COISA DE MULHER	INDEFERIDO POR NÃO CUMPRIR AS DISPOSIÇÕES DO EDITAL, ITEM 3.2 "E) CÓPIA DE UM COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA MAIS RECENTE, DATADO HÁ NO MÁXIMO TRÊS MESES DA DATA DO ENVIO (SERÃO ACEITOS DOCUMENTOS QUE CONTENHAM O NOME DO PROPONENTE, COMO CONTA DE ÁGUA, LUZ, TELEFONE, CORRESPONDÊNCIA BANCÁRIA, CARNÊS DE PAGAMENTO E AFINS, CONTRATOS DE ALUGUEL, DECLARAÇÕES DE PESSOAS PROPRIETÁRIAS OU RESIDENTES NO MESMO IMÓVEL, ACOMPANHADAS DE CÓPIA DOS RESPECTIVOS RG E CPF DO SIGNATÁRIO DA DECLARAÇÃO). ADEMAIS, O EDITAL DETERMINA QUE "4.2. A HABILITAÇÃO DAS PROPOSTAS CONSISTIRÁ NA VERIFICAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA, DA PERTINÊNCIA DA PROPOSTA AO OBJETO DO EDITAL, DO PERFIL DO PROPONENTE", SENDO A ANÁLISE DE MÉRITO PERTINENTE A ETAPA SEGUINTE DO PROCESSO DE AVALIAÇÃO E SELEÇÃO.
9911	DAVID ALVES GOMES	SARAU ENEGRESCÊNCIA	INDEFERIDO POR DESCUMPRIR O ITEM 3.5.  "A INSCRIÇÃO IMPLICA PRÉVIA E INTEGRAL CONCORDÂNCIA COM AS NORMAS DESTE EDITAL, SEUS ANEXOS E INSTRUMENTOS DE PARTICIPAÇÃO" INCLUSIVE COM RELAÇÃO ÀS INFORMAÇÕES QUANTO À PREVISÃO ORÇAMENTÁRIA, CONFORME O DISPOSTO NO ITEM 2 "2.6 O PROPONENTE QUE TIVER PROPOSTA SELECIONADA FIRMARÁ TERMO DE COMPROMISSO COM A FGM E FARÁ JUS AO PAGAMENTO DO VALOR LÍQUIDO DO PRÊMIO, CONFORME PREVISTO NA LEI FEDERAL 8.981/95 E SOLUÇÃO DE DIVERGÊNCIA COSIT Nº 9 DE 16 DE JULHO DE 2012, A SABER: I. PARA PESSOA FÍSICA, O IMPOSTO SOBRE A PREMIAÇÃO INCIDE NA FONTE E SERÁ CALCULADO E RETIDO PELA FGM DE ACORDO COM A TABELA PROGRESSIVA MENSAL, A TÍTULO DE ANTECIPAÇÃO DO DEVIDO NA DECLARAÇÃO DE AJUSTE ANUAL (DAA); II. PARA PESSOA JURÍDICA - INSTITUIÇÃO SEM FINS LUCRATIVOS E MEI - NÃO HAVERÁ RETENÇÃO NA FONTE, DEVENDO O PRÊMIO SER CONTABILIZADO NA ESCRITURAÇÃO DA PESSOA JURÍDICA RECEBEDORA, DE FORMA A COMPOR A RECEITA POR ELA AUFERIDA. 2.7 O PROPONENTE DEVERÁ PREVER NA PLANILHA ORÇAMENTÁRIA O INVESTIMENTO TOTAL DO VALOR LÍQUIDO DO PRÊMIO. ADEMAIS O EDITAL NÃO PREVÊ AJUSTES NA PROPOSTA APÓS O PERÍODO DE INSCRIÇÃO.

ID	PROPONENTE	PROPOSTA	RESULTADO
10659	EDEMILTON JESUS DE SOUZA	SUBURBANTOS	INDEFERIDO NÃO CUMPRI O O DISPOSTO NO EDITAL ITEM 3 "II. PARA MICRO EMPREENDEDOR INDIVIDUAL (MEI): () D) CURRÍCULO CULTURAL E/OU PORTFÓLIO DO TITULAR MEI PROPONENTE QUE COMPROVE A REALIZAÇÃO DE ATIVIDADES NO CAMPO DA CULTURA; E) PLANILHA ORÇAMENTÁRIA DISPONÍVEL PARA DOWNLOAD NO SISTEMA ONLINE DE INSCRIÇÃO" COMPROVÁVEL PELO REGISTRO DA INSCRIÇÃO NO QUAL NÃO CONSTA ARQUIVOS DIGITAIS DE PLANILHA ORÇAMENTÁRIA E DE CURRÚICULO.
9862	ENTIDADE CULTURAL CORTEJO AFRO	COM OS BÚZIOS, O CORTEJO FAZ 20 ANOS - EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA	INDEFERIDO POR INTERPOR RECURSO FORA  DO PRAZO ESTABELECIDO N O EDITAL.
10680	FABIANA RIBEIRO MARQUES	PARAGUASSU - FEIRA DE IMPRESSOS   EDIÇÃO DE BAIRRO	INDEFERIDO POR INTERPOR RECURSO FORA  DO PRAZO ESTABELECIDO N O EDITAL.
10175	FUNDAÇÃO MESTRE BIMBA	CAPOERÊ NARANDIBA: UMA REDE DE SABERES E TRANSFORMAÇÃO EM TORNO DA CAPOEIRA	DEFERIDO POR CUMPRIR O DISPOSTO NO EDITAL PARA A CATEGOPRIA BAIRRO A BAIRRO QUANTO AO TERRITÓRIO DE ORIGEM DA PROPOSTA E AO PERTENCIMENTO DA PROPONENTE AO RESPECTIVO TERRITÓRIO (PREFEITURA-BAIRRO).
10069	JONATAS DOS SANTOS CONCEIÇÃO	ESPETÁCULO NÓS	DEFERIDO POR CUMPRIR AS DISPOSIÇÕES DO EDITAL QUANTO À FAIXA DE PREMIAÇÃO E RETENÇÃO PREVISTA PARA PESSOA FÍSICA NO ITEM 2 "I. PARA PESSOA FÍSICA, O IMPOSTO SOBRE A PREMIAÇÃO INCIDE NA FONTE E SERÁ CALCULADO E RETIDO PELA FGM DE ACORDO COM A TABELA PROGRESSIVA MENSAL, A TÍTULO DE ANTECIPAÇÃO DO DEVIDO NA DECLARAÇÃO DE AJUSTE ANUAL (DAA) () 2.7 O PROPONENTE DEVERÁ PREVER NA PLANILHA ORÇAMENTÁRIA O INVESTIMENTO TOTAL DO VALOR LÍQUIDO DO PRÊMIO".
8917	JULIANA BATISTA RIBEIRO 79405175591	NOVEMBRO COM A PRETA BRASILEIRA	INDEFERIDO POR NÃO CUMPRIR AS DISPOSIÇÕES DO EDITAL , ITEM 3.2 "E) CÓPIA DE UM COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA MAIS RECENTE, DATADO HÁ NO MÁXIMO TRÊS MESES DA DATA DO ENVIO (SERÃO ACEITOS DOCUMENTOS QUE CONTENHAM O NOME DO PROPONENTE, COMO CONTA DE ÁGUA, LUZ, TELEFONE, CORRESPONDÊNCIA BANCÁRIA, CARNÊS DE PAGAMENTO E AFINS, CONTRATOS DE ALUGUEL, DECLARAÇÕES DE PESSOAS PROPRIETÁRIAS OU RESIDENTES NO MESMO IMÓVEL, ACOMPANHADAS DE CÓPIA DOS RESPECTIVOS RG E CPF DO SIGNATÁRIO DA DECLARAÇÃO). ADEMAIS O EDITAL RESTRINGE A ENTREGA DE DOCUMENTOS AO ATO DE INSCRIÇÃO, PERIODO DE INSCRIÇÃO E MEIO DE ENVIO DA PROPOSTA E SEUS ANEXOS, CONFORME O DISPOSTO NO ITEM 3 "3.1 AS INSCRIÇÕES PARA A SELEÇÃO DE PROPOSTAS PREVISTAS NESTE EDITAL DEVERÃO SER EFETUADAS NO PERÍODO DE 13 DE MARÇO A 27 DE ABRIL DE 2018, POR MEIO DE SISTEMA ONLINE DISPONÍVEL NO ENDEREÇO ELETRÔNICO WWW.ARTETODODIA.SALVADOR.BA.GOV.BR 3.2 SERÁ EXIGIDO NO ATO DA INSCRIÇÃO ONLINE, ALÉM DO PRENCHIMENTO E ENVIO DO FORMULÁRIO ELETRÔNICO DE INSCRIÇÃO, A ANEXAGÃO DE ARQUIVOS DIGITAIS DOS SEGUINTES DOCUMENTOS". POR FIM, O EDITAL DETERMINA NO ITEM 4 "4.2. A HABILITAÇÃO DAS PROPOSTAS CONSISTIRÁ NA VERIFICAÇÃO DA PROPOSTA A DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA, DA PERTINÊNCIA DA PROPOSTA A O OBJETO DO EDITAL, DO PERFIL DO PROPONENTE", SENDO A ANÁLISE DE MÉRITO PERTINENTE A ETAPA SEGUINTE DO PROCESSO DE AVALIAÇÃO E SELEÇÃO.
10654	LADAILZA GONÇALVES TELES 75448971504	PROJETO BIBLIOTECA ITINERANTE: LEITURA BAIRRO A BAIRRO	DEFERIDO POR CUMPRIIR AS DISPOSIÇÕES  DO EDITAL QUANTO AO COMPROVANTE DE

ENDEREÇO.



ID	PROPONENTE	PROPOSTA	RESULTADO
9284	LEANDRO NORMANDO REHEM	BARROQUINHA DIGITAL	INDEFERIDO POR NÃO CUMPRIR AS DISPOSIÇÕES DO EDITAL, ITEM 3.2 "E) CÓPIA DE UM COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA MAIS RECENTE, DATADO HÁ NO MÁXIMO TRÊS MESES DA DATA DO ENVIO (SERÃO ACEITOS DOCUMENTOS QUE CONTENHAM O NOME DO PROPONENTE, COMO CONTA DE ÁGUA, LUZ, TELEFONE, CORRESPONDÊNCIA BANCÁRIA, CARNÉS DE PAGAMENTO E AFINS, CONTRATOS DE ALUGUEL, DECLARAÇÕES DE PESSOAS PROPRIETÁRIAS OU RESIDENTES NO MESMO IMÓVEL, ACOMPANHADAS DE CÓPIA DOS RESPECTIVOS RG E CPF DO SIGNATÁRIO DA DECLARAÇÃO). ADEMAIS O EDITAL RESTRINGE A ENTREGA DE DOCUMENTOS AO ATO DE INSCRIÇÃO, PERIODO DE INSCRIÇÃO, PERIODO DE INSCRIÇÃO E MEIO DE ENVIO DA PROPOSTA E SEUS ANEXOS, CONFORME O DISPOSTO NO ITEM 3 "3.1 AS INSCRIÇÕES PARA A SELEÇÃO DE PROPOSTAS PREVISTAS NO PERÍODO DE 13 DE MARÇO A 27 DE ABRIL DE 2018, POR MEIO DE SISTEMA ONLINE DISPONÍVEL NO ENDEREÇO ELETRÔNICO WWW.ARTETODODIA.SALVADOR.BA.GOV.BR 3.2 SERÁ EXIGIDO NO ATO DA INSCRIÇÃO ONLINE, ALÉM DO PREENCHIMENTO E ENVIO DE FORMULÁRIO DE ARQUIVOS DIGITAIS DOS SEGUINTES DOCUMENTOS".
10637	LILIAN DOS SANTOS CONCEIÇÃO	NAS ÁGUAS CLARAS DA MEMÓRIA	DEFERIDO POR CUMPRIIR AS DISPOSIÇÕES DO EDITAL QUANTO AO COMPROVANTE DE ENDEREÇO.
9117	LILIBETH FRANÇA DOS SANTOS	INCO-MODA SÃO JOAQUIM (° DESFILE DE MODA DA FEIRA DE SÃO JOAQUIM)	INDEFERIDO POR NÃO CUMPRIIR AS DISPOSIÇÕES DO EDITAL QUANTO AO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO, ITEM 1.7: "O CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DAS PROPOSTAS APRESENTADAS, DESDE A PRÉ-PRODUÇÃO, DEVERÁ CONSIDERAR O PERÍODO DE 1º DE AGOSTO DE 2018 A 31 DE JULHO DE 2019". ADEMAIS O EDITAL NÃO PREVÊ AJUSTES NA PROPOSTA APÓS O PERÍODO DE INSCRIÇÃO.
10035	MIRELA DORNELLES GONZALEZ PAZ 85079359587	RELIGARE	INDEFERIDO POR NÃO CUMPRIIR AS DISPOSIÇÕES DO EDITAL QUANTO AO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO, ITEM 1.7: "O CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DAS PROPOSTAS APRESENTADAS, DESDE A PRÉ-PRODUÇÃO, DEVERÁ CONSIDERAR O PERÍODO DE 1° DE AGOSTO DE 2018 A 31 DE JULHO DE 2019". ADEMAIS O EDITAL NÃO PREVÊ AJUSTES NA PROPOSTA APÓS O PERÍODO DE INSCRIÇÃO.
10663	NEUSINEA MACIEL MIRANDA 05970331538	FESTIVAL AWORAN M - CINEMA NO PARQUE EDIÇÃO ESPECIAL	INDEFERIDO POR NÃO CUMPRIR AS DISPOSIÇÕES DO EDITAL, ITEM 3.2 "E) CÓPIA DE UM COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA MAIS RECENTE, DATADO HÁ NO MÁXIMO TRÊS MESES DA DATA DO ENVIO (SERÃO ACEITOS DOCUMENTOS QUE CONTENHAM O NOME DO PROPONENTE, COMO CONTA DE ÁGUA, LUZ, TELEFONE, CORRESPONDÊNCIA BANCÁRIA, CARNÊS DE PAGAMENTO E AFINS, CONTRATOS DE ALUGUEL, DECLARAÇÕES DE PESSOAS PROPRIETÁRIAS OU RESIDENTES NO MESMO IMÓVEL, ACOMPANHADAS DE CÓPIA DOS RESPECTIVOS RG E CPF DO SIGNATÁRIO DA DECLARAÇÃO). ADEMAIS O EDITAL RESTRINGE A ENTREGA DE DOCUMENTOS AO ATO DE INSCRIÇÃO, PERIODO DE INSCRIÇÃO E MEIO DE ENVIO DA PROPOSTA E SEUS ANEXOS, CONFORME O DISPOSTO NO ITEM 3 "3.1 AS INSCRIÇÕES PARA A SELEÇÃO DE PROPOSTAS PREVISTAS NESTE EDITAL DEVERÃO SER EFETUADAS NO PERÍODO DE 13 DE MARÇO A 27 DE ABRIL DE 2018, POR MEIO DE SISTEMA ONLINE DISPONÍVEL NO ENDEREÇO ELETRÔNICO WWW.ARTETODODIA.SALVADOR.BA.GOV.BR 3.2 SERÁ EXIGIDO NO ATO DA INSCRIÇÃO ONLINE, ALÉM DO PREENCHIMENTO E ENVIO DO FORMULÁRIO ELETRÔNICO DE INSCRIÇÃO, A ANEXAÇÃO DE ARQUIVOS".
10770	PEDRO RODOLPHO JUNGERS ABIB	RODA DE SAMBA DO GRUPO BOTEQUIM NO LARGO DO SANTO ANTONIO	DEFERIDO POR CUMPRIR O DISPOSTO DO EDITAL, ITEM 1.4: "IL CULTURA BAIRRO A BAIRRO: PROPOSTAS QUE SEJAM ORIUNDAS DOS BAIRROS DE SALVADOR, REALIZADAS POR AGENTES CULTURAIS LOCAIS E EXECUTADAS NA REGIÃO ADMINISTRATIVA CORRESPONDENTE (PREFEITURA-BAIRRO) DE ORIGEM, CONFORME DISPOSTO NO ANEXO II DESTE EDITAL".

ID	PROPONENTE	PROPOSTA	RESULTADO
1 <b>D</b>	REBECA AZEVEDO DE OLIVEIRA	PROPOSTA	RESULTADO  INDEFERIDO POR NÃO CUMPRIR AS DISPOSIÇÕES DO EDITAL, ITEM 3.2 "E) CÓPIA DE UM COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA MAIS RECENTE, DATADO HÁ NO MÁXIMO TRÊS MESES DA DATA DO ENVIO (SERÃO ACEITOS DOCUMENTOS QUE CONTENHAM O NOME DO PROPONENTE, COMO CONTA DE ÁGUA, LUZ, TELEFONE, CORRESPONDÊNCIA BANCÁRIA, CARNÊS DE PAGAMENTO E AFINS, CONTRATOS DE ALUGUEL, DECLARAÇÕES DE PESSOAS PROPRIETÁRIAS OU RESIDENTES NO MESMO IMÓVEL, ACOMPANHADAS DE CÓPIA DOS RESPECTIVOS RG E CPF DO SIGNATÁRIO DA DECLARAÇÃO, ADEMAIS O EDITAL RESTRINGE A ENTREGA DE DOCUMENTOS AO ATO DE INSCRIÇÃO, PERIODO DE INSCRIÇÃO E MEIO DE ENVIO DA PROPOSTA E SEUS ANEXOS, CONFORME O DISPOSTO NO ITEM 3 "3.1 AS INSCRIÇÕES PARA A SELEÇÃO DE PROPOSTAS PREVISTAS NO PERÍODO DE 13 DE MARÇO A 27 DE ABRIL DE 2018, POR MEIO DE SISTEMA ONLINE DISPONÍVEL NO ENDEREÇO ELETRÔNICO WWW.ARTETODODIA.SALVADOR.BA.GOV.BR 3.2 SERÁ EXIGIDO NO ATO DA INSCRIÇÃO ONLINE, ALÉM DO PREENCHIMENTO E ENVIO DO FORMULÁRIO ELETRÔNICO DE INSCRIÇÃO, A ANEXAÇÃO DE ARQUIVOS DIGITAIS DOS SEGUINTES DOCUMENTOS".
	REBECA DA FONSECA LISBOA	É COISA DE MULHER	DEFERIDO POR CUMPRIR COM AS DISPOSIÇÕES DO EDITAL E CONSTAR REGULARMENTE NO SISTEMA DE INSCRIÇÃO DO EDITAL.
10687	ROBSON SANTOS DE OLIVEIRA	FESTIVAL CULTURAL DE FAZENDA COUTOS - FESC	INDEFERIDO POR NÃO CUMPRIR AS DISPOSIÇÕES DO EDITAL, ITEM 3.2 "SERÁ EXIGIDO NO ATO DA INSCRIÇÃO ONLINE, ALÉM DO PREENCHIMENTO E ENVIO DO FORMULÁRIO ELETRÔNICO DE INSCRIÇÃO, A ANEXAÇÃO DE ARQUIVOS DIGITAIS DOS SEGUINTES DOCUMENTOS: I. PARA PESSOA FÍSICA () B) CARTEIRA DE IDENTIDADE - RG OU DOCUMENTO EQUIVALENTE DO PROPONENTE; ). ADEMAIS O EDITAL RESTRINGE A ENTREGA DE DOCUMENTOS AO ATO DE INSCRIÇÃO, PERIODO DE INSCRIÇÃO E MEIO DE ENVIO DA PROPOSTA E SEUS ANEXOS, CONFORME O DISPOSTO NO ITEM 3 "3.1 AS INSCRIÇÕES PARA A SELEÇÃO DE PROPOSTAS PREVISTAS NESTE EDITAL DEVERÃO SER EFETUADAS NO PERÍODO DE 13 DE MARÇO A 27 DE ABRIL DE 2018, POR MEIO DE SISTEMA ONLINE DISPONÍVEL NO ENDEREÇO ELETRÔNICO WWW.ARTETODODIA.SALVADOR.BA.GOV.BR 3.2 SERÁ EXIGIDO NO ATO DA INSCRIÇÃO ONLINE, ALÉM DO PREENCHIMENTO E ENVIO DO FORMULÁRIO ELETRÔNICO DE INSCRIÇÃO, A ANEXAÇÃO DE ARQUIVOS DIGITAIS DOS SEGUINTES DOCUMENTOS".



ID	PROPONENTE	PROPOSTA	RESULTADO
10393	ROSINEIDE SANTOS DE JESUS	FESTIVAL RAÍZES	INDEFERIDO POR NÃO CUMPRIR AS DISPOSIÇÕES DO EDITAL, ITEM 3.2 "E) CÓPIA DE UM COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA MAIS RECENTE, DATADO HÁ NO MÁXIMO TRÊS MESES DA DATA DO ENVIO (SERÃO ACEITOS DOCUMENTOS QUE CONTENHAM O NOME DO PROPONENTE, COMO CONTA DE ÁGUA, LUZ, TELEFONE, CORRESPONDÊNCIA BANCÁRIA, CARNÊS DE PAGAMENTO E AFINS, CONTRATOS DE ALUGUEL, DECLARAÇÕES DE PESSOAS PROPRIETÁRIAS OU RESIDENTES NO MESMO IMÓVEL, ACOMPANHADAS DE CÓPIA DOS RESPECTIVOS RG E CPF DO SIGNATÁRIO DA DECLARAÇÃO). ADEMAIS O EDITAL RESTRINGE A ENTREGA DE DOCUMENTOS AO ATO DE INSCRIÇÃO, PERIODO DE INSCRIÇÃO E MEIO DE ENVIO DA PROPOSTA E SEUS ANEXOS, CONFORME O DISPOSTO NO ITEM 3 "3.1 AS INSCRIÇÕES PARA A SELEÇÃO DE PROPOSTAS PREVISTAS NO PERÍODO DE 13 DE MARÇO A 27 DE ABRIL DE 2018, POR MEIO DE SISTEMA ONLINE DISPONÍVEL NO ENDEREÇO ELETRÔNICO WWW.ARTETODODIA.SALVADOR.BA.GOV.BR 3.2 SERÁ EXIGIDO NO ATO DA INSCRIÇÃO ONLINE, ALÉM DO PREENCHIMENTO E ENVIO DO FORMULÁRIO ELETRÔNICO DE INSCRIÇÃO, A ANEXAÇÃO DE ARQUIVOS".
8197	SANDRA DE CÁSSIA SILVA DOS ANJOS	EXPO ROCK- DIA MUNICIPAL DO ROCK	INDEFERIDO POR DESCUMPRIR O ITEM 3.5. "A INSCRIÇÃO IMPLICA PRÉVIA E INTEGRAL CONCORDÂNCIA COM AS NORMAS DESTE EDITAL, SEUS ANEXOS E INSTRUMENTOS DE PARTICIPAÇÃO" INCLUSIVE A PLANILHA ORÇAMENTÁRIA ESPECÍFICA DO EDITAL DISPONBILIZADA NO SISTEMA DE INSCRIÇÃO. ADEMAIS, O VALOR DO ORÇAMENTO ESTÁ EM DESACORDO COM AS FAIXAS DE PREMIAÇÃO PREVISTAS NO EDITAL, ITEM 2.2. SERÃO CONCEDIDOS 30 (TRINTA) PRÉMIOS, SENDO 15 (QUINZE) EM CADA CATEGORIA, EM 02 (DUAS) AS FAIXAS DE PREMIAÇÃO: I. FAIXA 1: 10 (DEZ) PRÊMIOS PARA PROPOSTAS DE R\$ 20.000,00 (VINTE MIL REAIS); II. FAIXA 2: 05 (CINCO) PRÊMIOS PARA PROPOSTAS DE R\$ 30.000,00 (TRINTA MIL REAIS)". POR FIM, O EDITAL DETERMINA NO ITEM 4 "4.2. A HABILITAÇÃO DAS PROPOSTAS CONSISTIRÁ NA VERIFICAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA, DA PERTINÊNCIA DA PROPOSTA AO OBJETO DO EDITAL, DO PERFIL DO PROPONENTE", SENDO A ANÁLISE DE MÉRITO PERTINENTE A ETAPA SEGUINTE DO PROCESSO DE AVALIAÇÃO E SELEÇÃO.

ID	PROPONENTE	PROPOSTA	RESULTADO
10040	SÉRGIO SANTIAGO ALBUQUERQUE	SÈRGIO - AKUERAN	DEFERIDO POR CUMPRIR O OBJETO DO EDITAL AO REFERENCIAR NO FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO DA PROPOSTAO O DIA MUNICIPAL DA CULTURA 5 DE NOVEMBRO, CONFORME DISPOSTO NO EDITAL, ITEM 1.4 "I. CULTURA DIA A DIA: PROPOSTAS COM ENFOQUE EM DATAS OU PERÍODOS COMEMORATIVOS RELACIONADOS À CULTURA, CONFORME SUGERIDO NO ANEXO I DESTE EDITAL".
10577	VANESSA VIEIRA DA FONSECA	MEMORIAL O PAGADOR DE PROMESSAS	INDEFERIDO POR INTERPOR RECURSO FORA DO PRAZO ESTABELECIDO N O EDITAL.
10792	VIVIANE DA SILVA MENEZES	MARÉ: UM MERGULHO EM MIM	INDEFERIDO POR DESCUMPRIR O ITEM 3.5.  "A INSCRIÇÃO IMPLICA PRÉVIA E INTEGRAL CONCORDÂNCIA COM AS NORMAS DESTE EDITAL, SEUS ANEXOS E INSTRUMENTOS DE PARTICIPAÇÃO" INCLUSIVE A PLANILHA ORÇAMENTÁRIA ESPECÍFICA DO EDITAL DISPONBILIZADA NO SISTEMA DE INSCRIÇÃO. ADEMAIS, CONFORME O O ITEM 9 DO EDITAL:  "9.11. A FGM NÃO SE RESPONSABILIZA POR POSSÍVEIS FALHAS DE ENVIO ELETRÔNICO OU INCOMPATIBILIDADE DE ARQUIVOS DIGITAIS ANEXADOS AO FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO".

2 - As propostas cujos recursos foram deferidos, por cumprirem as exigências do Edital 002/2018 Arte Todo Dia Ano IV, prosseguem no processo de avaliação e seleção cujo resultado será publicado em até 15 (quinze) dias úteis contados a partir da data desta publicação.

Salvador, 29 de maio de 2018.

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

# **DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI Nº 3.675/86**

# EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLÉIA GERAL DOS AGENTES DE SAÚDE SINDACS

PAUTA:

Proposta da gestão municipal para a categoria.

Informes gerais. O que ocorrer

Salvador 29 de maio de 2018

ALDENILSON RANGEL Coordenador

O SINDACS BAHIA-Sindicato dos Agentes Comunitário de Saúde e Agentes de Combate as Endemias da Bahia, CNPJ.06.953.941/0001-26 com sede na Rua do Tesouro 56 sala 70 Praça da Sé nesta capital, convoca todos os ACS e ACE para a Assembleia Geral da Categoria que será realizada no Campo Grande 30 de maio de 2018 (quarta feira) à partir das 09:00 horas





**Órgão responsável** Gabinete do Prefeito Rua Chile, n° 3 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 3202-6261/6262 www.salvador.ba.gov.br

Prefeito de Salvador Antonio Carlos Peixoto de Magalhães Net Chefe de Gabinete do Prefeito

Coordenador de Tecnologia

Gestor de Editoração